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Merkkien selitykset ja huomautukset

 Valmistusnumerosta alkaen  Vain Saksa
 Valmistusnumeroon asti  Vain Englanti
 Paksuus  Vain Norja
 Leveys  Vain Ruotsi
 Pituus  Vain USA
 Kaksipyöräveto  Vain Espanja
 Nelipyöräveto  Vain Suomi

 Vain Tanska

Esimerkki:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Selitys:

Sarake A -kuvan viitenumero
Sarake B -tarvittava lukumäärä
Sarake C -varaosanumero
Sarake D -huomautukset
Sarake E,F,G,H,J -nimitys, eri kielillä

Sivut numeroitu aakkosnumeerisesti

C H JGD E F



SISÄLTÖ

11 Leikkuupöytä, syöttökuljetin
12 Puintikoneisto
13 Viljansiirtolaitteet
14 Hallintalaitteet
15 Moottori
17 Ajovoimansiirto
18 Työhydrauliikka
19 Suojat
20 Sähkölaitteet
21 Hihnat
22 Tarrat
24 Tappiomittari
25 Pöytävaunu

Otsakkeiden lyhenteet

 4/2 4 kohlinta, 2 porrasta
 4/4 4 kohlinta, 4 porrasta
 5/2 5 kohlinta, 2 porrasta
 5/4 5 kohlinta, 4 porrasta
AP Avopohjaiset kohlimet
HD Heavy Duty-raskas käyttö esim. maissi
HK Hihnakäyttö, esim.rajais- tai täyttöruuvi
HS High speed-nopeakäyntinen silppuri
KK Kampikäyttö-Kampityyppinen teränkäyttö
KV Kulmavaihdekäyttö esim rajais-tai täyttöruuvi
MD Medium Duty-normaali käyttö esim. viljapuim.
MP Muovipiikit
TP Teräspiikit
TS       C8 Etukelakone
UP Umpipohjaiset kohlimet
WB Wobble box-teränkäyttö öljykylpyvaihteistolla
AWI      Pakokaasujen jälkikäsittelyllä varustettu moottori=3b moottori
AWF     Pakokaasujen jälkikäsittelyllä varustettu moottori=Tier4F moottori  



Symboler och anmärkningar

 Fr. o. m. tillverkningsnummer  Bara Tyskland
 Fram till tillverkningsnummer  Bara England
 Tjocklek  Bara Norge
 Bredd  Bara Sverige
 Längd  Bara USA
 Tvåhjulsdrift  Bara Spanien
 Fyrhjulsdrift  Bara Finland

 Bara Danmark

Exempel:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Förklaring:

Kolumn A -figurens positionsnummer
Kolumn B -behövligt antal
Kolumn C -reservdeldsnummer
Kolumn D -anmärkningar
Kolumn E,F,G,H,J -benämning, på olika språk

Sidorna är alfabetiskt numrerade
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INNEHÅLL

11 Skärbord och inmatningselevator
12 Tröskanordningar
13 Spannmålstransport
14 Manöveranordningar
15 Motor
17 Körtransmission
18 Arbetshydraulik
19 Skydd
20 El-utrustning
21 remmar
22 Dekaler
24 Spillindikator
25 Skärbordstrailer

Rubrikförkortningar

 4/2 4 skakare, 2 trappsteg
 4/4 4 skakare, 4 trappsteg
 5/2 5 skakare, 2 trappsteg
 5/4 5 skakare, 4 trappsteg
AP Skakare med öppna bottnar
HD Heavy Duty-tung drift t.ex. majs
HK Remdriven,t.ex.retur-eller påfyllningsskruv
HS High speed-snabbgående hack
KK Knivdrift av spaktyp
KV Vinkelväxeldrift t.ex. retur-eller påfyllningsskruv
MD Medium Duty-normal drift t.ex. spannm.tröska
MP Plastfingrar
TP Stålfingrar
TS       C8 Förcylindertröska
UP Skakare med slutna bottnar
WB Wobble box-knivdrift av oljebadstyp
AWI      Motor har efterbehandling av avgaserna = 3b motor
AWF     Motor har efterbehandling av avgaserna = Tier4F motor 
 



Symbols & Notes

 As from number  For Germany

 Up to number  For UK

 Thickness  For Norway

 Width  For Sweden

 Length  For the United States of America

 Two wheel drive  For Spain

 Four wheel drive  For Finland

 For Denmark

Example

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Explanation

Col. A -illustration reference number
Col. B -quantity required
Col. C -part number
Col. D -comment
Col. E,F,G,H,J -description

Pages numbered in alphabetical order.

C H JGD E F



CONTENTS

11 Cutting table and feeding elevator
12 Threshing machinery
13 Grain transport elements
14 Cab and control units
15 Engine
17 Ground speed transmissions
18 Working hydraulics
19 Guards
20 Electrical equipments
21 Belts
22 Transfers
23 Maize equippments
24 Loss monitor
25 Cutting table trailer

Abbreviations for headings

 4/2 4 walkers, 2 steps
 4/4 4 walkers, 4 steps
 5/2 5 walkers, 2 steps
 5/4 5 walkers, 4 steps
AP Walkers with open bottoms
HD Heavy Duty ex.maize
HK Belt drive,ex.retur-or filling auger
HS High speed-straw cutter
KK Crank lever type knife drive
KV Bevel gear drive ex.retur-or filling auger
MD Medium Duty-normal use,ex.cereal combine
MP Plastic tine
TP Steel spring tine
TS       C8 Twin cylinder combine 
UP Walkers with closed bottoms
WB Wobble box-gearbox type knife drive
AWI      Engine has exhaust gas treatment system = 3b engine
AWF     Engine has exhaust gas treatment system = Tier4F engine 



Symbole & Bemerkungen

 Ab Serien-Nummer  Für Deutschland

 Bis Serien-Nummer  Für England

 Dicke  Für Norwegen

 Breite  Für Schweden

 Lange  Für Amerika

 2 Rad Antrieb  Für Spanien

 4 Rad Antrieb  Für Finnland

 Für Dänemark

Beispiel:

A B
1  3 0629069  550802 Kiristin Slagklämma Clamp Klemme Collier

12  1 R690406  550489 Levy Plåt Plate Blech Plaque

57  1 R687157  Puomi Bom Beam Schutzbaum Barra

66  1 R692537  4,5 m Runko Ram Frame Rahmen Bati

Erlaeuterung:

Col. A -Positionsnummer der Abbildung
Col. B -Anzahl
Col. C -Teilnummer
Col. D -Bemerkungen
Col. E,F,G,H,J -Sprachen-Beschreibung

Seiten mit Alphabetisch-numerischen Ziffern.
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INHALTSVERZEICHNIS

11 Schneidwerk und Förderkanal
12 Dreschvorrichtungen
13 Körnerfördergeräte
14 Kontrollgeräte
15 Motor
17 Fahrkrafttransport
18 Hydraulik
19 Schütze
20 Elektrische Geräte
21 Riehmen
22        Aufkleber
24 Verlustmonitor
25 Transportwagen

Rubrik abkürzungen

 4/2 4 Schüttlern, 2 Stufen
 4/4 4 Schüttlern, 4 Stufen
 5/2 5 Schüttlern, 2 Stufen
 5/4 5 Schüttlern, 4 Stufen
AP Schüttler mit öffnenbare boden
HD Heavy Duty ex.Maiz
HK Riemenantrib, Überkehr - und Körnerelevator
HS High speed-Hochgeschwindigkeit Häcksler
KK Messerantrieb mit Velle
KV Vinkelgetriebe-Überkehr u. Ausfüllungsschraube
MD Medium Duty-normales antrieb, vor Körner
MP Plastikfingern
TP Stahlfingern
TS       C8 Vordertrommel Mähdrescher
UP Schüttler mit fest boden
WB Wobble box Messerantrieb im Ölbad
AWI      3b motor = Abgasaufbereitung mithilfe der SCR-Technologie

AWF     Tier4F motor = Abgasaufbereitung mithilfe der SCR-Technologie 



Moottorin numero
Motorns nummer
Engine Number
Motornummer

Huom!  Koneen vasen puoli = Ohjaamon portaiden puoli
  Koneen oikea puoli = Polttoainesäiliön puoli
OBS!   Tröskans vänstra sida = trappornas sida
  Tröskans högra sida = bräsletankens sida
Note!   Left side of the combine = The side of the cab with the stairs
  Right side of the combine = The side with the fuel tank
Bitte beachten: Linke Maschinenseite = Treppenseite
  Rechte Maschinenseite = Kraftstofftank

Puimurin tyyppikilpi   
Tröskans typskylt   
Combine type plate  
Mähdrescher-Typenschild  
 
  

Pöydän tyyppikilpi
Skärbordets typskylt
Cutting table type plate
Typenschild des Schneidtisches



VARAOSIA TILATTAESSA ILMOITETTAVA
• koneen tyyppimerkintä: C6,C8
• numero (konekilvestä)
• moottorin varaosissa myös moottorin numero
• leikkuupöydän varaosia myös leikkuupöydän numero
• kappaleluku ja varaosan tilausnumero
• tilaajan nimi ja osoite
• varaosan toimitustapa
KÄYTÄ VAIN ALKUPERÄISIÄ SAMPO ROSENLEW VARAOSIA

VID BESTÄLLNING AV RESERVDELAR UPPGE:
• typbeteckning: C6,C8
• tillv. nummer: (från typskylten)
• betr. motorns reservdelar också motornummer
• betr. skärbordets reservdelar också skärbordsnummer
• antal och reservdelens ordernr.
• beställarens namn och adress
• leveransätt
ANVÄND ENDAST ORIGINALA SAMPO ROSENLEW RESERVDELAR

WHEN ORDERING SPARE PARTS, STATE:
• type of combine:  C6,C8
• serial number (from type plate)
• regarding engine spare parts, also engine number
• regarding cutting table, also table number
• quantity and part number
• name and adress of consignee
• mode of shipment
USE ONLY GENUINE SAMPO ROSENLEW SPARE PARTS.

BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN ANGEBEN:
• maschinetyp:  C6,C8
• serie-nr. (vom maschinenschild)
• betr. ersatzteile motors auch motor-nr
• betr. ersatzteile des schneidwerks, auch die schneidwerknummer
• anzahl und bestell-nr. des ersatzteils
• name und adresse bestellers
• versandart
NUR ORIGINALE SAMPO ROSENLEW -ERSATZTEILE VERWENDEN.
 



Lange Abteiler
Adj. divider

Sääd. korrenjakaja
Långa stråskiljare

Po
s

PartNoQty 11ABRemark

R6252361 Spitzschuh Point Kärki Spets1

R6252371 Spitzschuh, rechts Point, right Kärki, oikea Spets, höger2

04005862 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka3

R6988322 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör4

78141982 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint5

04005874 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne6

R6189542 Führungsblech Guide plate Ohjainlevy Styrplåt7

62261672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6189602 Bogen Bow Kaari Båge9

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

65064344 Mutter Nut Mutteri Mutter12

R6157952 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

78124102 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint14

R0825362 Verstellstange Adj. rod Säätötanko Regl.stång15

R6166972 Verstell.stück Adj. piece Säätökappale Regl.stycke16

R0825442 Verstell.stück Adj. piece Säätökappale Regl.stycke17

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

R5959364 Mutter Nut Mutteri Mutter19

R5960362 Klemmring Glamping ring Kiristysrengas Spännring20

R5960342 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

R6988301 Abteiler, links Straw divider, l. Jakolaite, vas. Stråskiljare, vä.22

R6988311 Abteiler, re Straw divider, r. Jakolaite, oik. Stråskiljare, hö.23

R5883852 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt41



Seitenrohr
Sidepipe

Sivuputki
Sidorör

Po
s

PartNoQty 11ACRemark

04005872 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne6

65064344 Mutter Nut Mutteri Mutter12

R5959364 Mutter Nut Mutteri Mutter19

R6189631 Seitenrohr Sidepipe Sivuputki Sidorör25

R5960354 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

R5958642 Arm Totthet piece Hammaskappale Kuggdel27

R5958652 Verstellrohr Adj. pipe Säätöputki Regl. rör28

R0825502 Verstellstange Adj. rod Säätötanko Regl.stång29

62269772 Schraube Screw Ruuvi Skruv42

R6436031 Seitenrohr Sidepipe Sivuputki Sidorör49



Bogen Abteiler
Bow divider

Kaarijakaja
Stråskiljarbåge

Po
s

PartNoQty 11ADRemark

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

R6988401 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör51

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter52

R6998841 Fuehrung Guide Ohjuri Styrning53

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka54

R6988411 Abteiler, links Straw divider, l. Jakolaite, vas. Stråskiljare, vä.55

R6988421 Abteiler, re Straw divider, r. Jakolaite, oik. Stråskiljare, hö.56

R6988501 Abteiler, kit Straw divider, kit Jakolaite, pari Stråskiljare, par57



Kurtz Abteiler
Short dividers

Lyhyet korrenjakajat
Kort stråskiljare

Po
s

PartNoQty 11AERemark

04005862 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka3

78141982 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint5

62261672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

65064344 Mutter Nut Mutteri Mutter12

R5960362 Klemmring Glamping ring Kiristysrengas Spännring20

R5960342 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

R6790791 Spitzschuh Point Kärki Spets31

R6790891 Zapfen Pin Tappi Tapp32

R6790871 Halter Fastening Kiinnike Fäste33

R6988371 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör34

R6998841 Fuehrung Guide Ohjuri Styrning35

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter36

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka37

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

R6988351 Abteiler, links Straw divider, l. Jakolaite, vas. Stråskiljare, vä.39

R6988361 Abteiler, re Straw divider, r. Jakolaite, oik. Stråskiljare, hö.40

R6988491 Abteiler, kit Straw divider, kit Jakolaite, pari Stråskiljare, par41

R5883852 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt42

78142852 Zapfen Pin Tappi Tapp43



Rapsmesser Rechts
Vertical knife RH

Pystyterä oikea
Vertikal kniv höger

Po
s

PartNoQty 11AFRemark

R7031851 Halter Holder Pidin Hållare1

R6935161 Blech Plate Levy Plåt2

R6935221 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt3

R6935071 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning4

R6935081 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning5

659414828 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

62263677 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

740003324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62265674 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

74000309 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

62128774 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

62106671 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

67635449 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv14

62289772 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

R6935181 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt16

04930911 Vertikal Messer, rechts Vertical knife, RH Pystyterä, oikea Vertikal kniv, höger17 Mörtl

R7052361 Halter Fastening Kiinnike Fäste23

62261671 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

R7052351 Halter Fastening Kiinnike Fäste25

049309336 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad26

049309472 Niete Rivet Niitti Nit27

04930961 Motor Motor Moottori Motor28

04930951 Riemen Belt Hihna Rem29

97052891 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.30

97052901 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.31



Rapsmesser Links
Vertical knife LH

Pystyterä vasen
Vertikal kniv vänster

Po
s

PartNoQty 11AHRemark

R7031861 Halter Holder Pidin Hållare1

R6935231 Blech Plate Levy Plåt2

R6935211 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt3

R6935071 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning4

R6935081 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning5

659414815 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

62263675 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

740003311 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62265674 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62289772 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

62128774 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

74000309 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62106671 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

04930921 Vertikal Messer, links Vertical knife, LH Pystyterä, vasen Vertikal kniv, vänster15 Mörtl

62261676 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

R7052351 Halter Fastening Kiinnike Fäste23

R7052361 Halter Fastening Kiinnike Fäste24

049309336 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad26

049309472 Niete Rivet Niitti Nit27

04930961 Motor Motor Moottori Motor28

04930951 Riemen Belt Hihna Rem29

97052891 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.30

97052901 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.31



Klappbare Abteiler
Foldable divider

Taittuvat korrenjakajat
Svängbara stråskiljare

Po
s

PartNoQty 11ANRemark

R7025281 Verlängerung Extension Jatke Förlängning1

62106671 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

R7025241 Hebel Rod Tanko Stång3

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

62261671 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62900341 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7025161 Spitzschuh Point Kärki Spets7

04005861 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka8

R7025021 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör9

04005871 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne10

R7025211 Führungsblech Guide plate Ohjainlevy Styrplåt11

R5960341 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

R5960361 Klemmring Glamping ring Kiristysrengas Spännring13

R6157951 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

R6166971 Verstell.stück Adj. piece Säätökappale Regl.stycke15

R0825441 Verstell.stück Adj. piece Säätökappale Regl.stycke16

74140621 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

R5959361 Mutter Nut Mutteri Mutter18

78141981 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint19

R0825361 Verstellstange Adj. rod Säätötanko Regl.stång20

78124101 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint21

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter22

02524051 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel23

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

04005862 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka26

R7025401 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning27

62267671 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

R7025081 Abteilerrohr Support pipe Kannatinputki Bärrör29

R7025391 Büchse Bush Holkki Bussning30

67720441 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv31

R7025001 Abteiler, re Straw divider, r. Jakolaite, oik. Stråskiljare, hö.32

R7025011 Abteiler, links Straw divider, l. Jakolaite, vas. Stråskiljare, vä.33

R7024851 Abteiler, kit Straw divider, kit Jakolaite, pari Stråskiljare, par34



Schneidwerk Schütze Rechts
Cuttin table side guard  RH

Pöydän oikea sivusuoja
Skärbordets sida skydd, höger

Po
s

PartNoQty 11APRemark

62208675 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65982343 Nietmutter Rivet nut Niittimutteri Nitmutter2

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144695 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

R7117811 Schutz Guard Suoja Skydd5



Schneidwerks gemeine Teile
Cutting table's common parts

Pöydän yhteiset osat
Skärbordets allmänna delar

Po
s

PartNoQty 11BARemark

60668143 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

08710341 Riegel Latch Salpa Regel2

74000293 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65937383 Mutter Nut Mutteri Mutter4

R6993552 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn5

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

67583444 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv8

R6993581 Schutz Guard Suoja Skydd9

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

04504591 Schloss Lock Lukko Lås11

65938383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62110673 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

R6993571 Schutz Guard Suoja Skydd15

0629098 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma16

R700500 Schutz spirale Cover spiral Suojaspiraali Skyddspiral17

65985042 Mutter Nut Mutteri Mutter18

R6871061 Stütze Support Tuki Stöd19

78124204 Stift Lockpin Lankasokka Trådsprint20

R6974394 Zapfen Pin Tappi Tapp21

R7000251 Stütze Support Tuki Stöd22

62265271 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

740003310 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter25

04005261 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder26

62214672 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

R6987602 Deckel Cover Kansi Lock28

62212604 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

R6977111 Schutz Guard Suoja Skydd30

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv31

R6986991 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke32

62204864 Schraube Screw Ruuvi Skruv33

R7068461 Stütze Support Tuki Stöd34

80202362 Rückstrahl. weiss Reflector, white Heijastin, valk. Reflektor, vit35

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter36

65987042 Mutter Nut Mutteri Mutter37

R6913902 Schutz Guard Suoja Skydd38

08127142 Aufkleber Transfer Tarra Dekal39

72686074 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv40

R6893931 Blech Sliding plate Liukulevy Glidplåt41

R6893941 Blech, rechts Plate, right Levy, oikea Plåt, höger42

R6977101 Schutz Guard Suoja Skydd43

R6974431 Verstell.blech r. Adj.plate right Säätölevy oik. Regl.plåt hö.44

R6974461 Schraube Screw Ruuvi Skruv45



R7021961 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt47

R6994821 EU-Schlüssel EU-key EU-avain EU-nyckel46

72623082 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv48

R7056342 Schutz Guard Suoja Skydd49

R7144081 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.50

R7156351 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.51



Rahmen 3,9 m
Trough 3,9 m

Kouru 3,9 m
Stomme 3,9 m

Po
s

PartNoQty 11BBRemark

R6988102 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6988092 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R6988041 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719724 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884211 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924911 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt21

R6941531 Balken Balk Palkki Balk22

622658732 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643430 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447130 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414832 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883823 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R6941641 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003222 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R6953621 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R7167831 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör35

R7167781 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör36

R7167791 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör37

R7167842 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör38

06293951 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning39

R7167821 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör40

R7167801 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör41

R7167811 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör42

R6990991 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt43

04937612 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Screw Ruuvi Skruv47



Rahmen 4,2 m
Trough 4,2 m

Kouru 4,2 m
Stomme 4,2 m

Po
s

PartNoQty 11BCRemark

R6988022 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6988012 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7069661 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719724 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884212 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924912 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt21

R6732361 Balken Balk Palkki Balk22

622658732 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643430 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447130 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414832 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883825 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R6854841 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003222 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R6953601 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R6996781 Rohr Pipe Putki Rör35

R6996601 Rohr Pipe Putki Rör36

R6996591 Rohr Pipe Putki Rör37

R6996802 Rohr Pipe Putki Rör38

06293951 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning39

R6996611 Rohr Pipe Putki Rör40

R6996811 Rohr Pipe Putki Rör41

R6996791 Rohr Pipe Putki Rör42

R6990991 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt43

04937612 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Screw Ruuvi Skruv47



Rahmen 4,5 m
Trough 4,5 m

Kouru 4,5 m
Stomme 4,5 m

Po
s

PartNoQty 11BDRemark

R6987892 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6987882 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7069681 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719726 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884213 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924913 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt21

R6924611 Balken Balk Palkki Balk22

622658734 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643432 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447132 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414834 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883827 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R6925501 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R6953571 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R6996741 Rohr Pipe Putki Rör35

R6996581 Rohr Pipe Putki Rör36

R6996571 Rohr Pipe Putki Rör37

R6996762 Rohr Pipe Putki Rör38

06293951 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning39

R6996611 Rohr Pipe Putki Rör40

R6996771 Rohr Pipe Putki Rör41

R6996751 Rohr Pipe Putki Rör42

R6990991 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt43

04937612 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Screw Ruuvi Skruv47



Rahmen 4,8 m
Trough 4,8 m

Kouru 4,8 m
Stomme 4,8 m

Po
s

PartNoQty 11BERemark

R6976732 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6976722 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7069701 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719728 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884214 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924914 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt21

R6944611 Balken Balk Palkki Balk22

622658736 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643434 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447134 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414836 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883829 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R6944661 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R6953541 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R6996701 Rohr Pipe Putki Rör35

R6996561 Rohr Pipe Putki Rör36

R6996551 Rohr Pipe Putki Rör37

R6996722 Rohr Pipe Putki Rör38

06293951 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning39

R6996611 Rohr Pipe Putki Rör40

R6996731 Rohr Pipe Putki Rör41

R6996711 Rohr Pipe Putki Rör42

R6990991 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt43

04937612 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Screw Ruuvi Skruv47



Rahmen 5,1 m
Trough 5,1 m

Kouru 5,1 m
Stomme 5,1 m

Po
s

PartNoQty 11BFRemark

R6987702 Leiste List Lista List1

62257678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

740003332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6987682 Leiste List Lista List5

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7069721 Rinne Trough Leikkuukouru Ränna7

622719730 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

049884215 Druckdaumen Knife holder Teränpainin Knivhållare20

R70924915 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt21

R6986771 Balken Balk Palkki Balk22

622658738 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

650643436 Mutter Nut Mutteri Mutter24

741447136 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

659414838 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

049883831 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger27

R6387103 Doppelfinger Douple finger Kaksoissormi Duppelfinger28

R6714432 Federhaken Spring hook Jousikoukku Fläderkrok30

R7000201 Schutz Guard Suoja Skydd31

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter33

R7001381 Stein liste Stone guard Kivikynnys Stenskydd34

R6996621 Rohr Pipe Putki Rör35

R6996521 Rohr Pipe Putki Rör36

R6996511 Rohr Pipe Putki Rör37

R6996642 Rohr Pipe Putki Rör38

06293951 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning39

R6996611 Rohr Pipe Putki Rör40

R6996651 Rohr Pipe Putki Rör41

R6996631 Rohr Pipe Putki Rör42

R6990991 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt43

04937612 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring44

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring45

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter46

62212606 Schraube Screw Ruuvi Skruv47



Ährenheber
Earlifter

Laonnostin
Axlyftare

Po
s

PartNoQty 11BPRemark

0498864 Ährenheber Earlifter Laonnostin Axlyftare1 2010L

0498865 Ährenheber Earlifter Laonnostin Axlyftare1 2011A

0498866 Ährenheber Earlifter Laonnostin Axlyftare2

6227567 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

0498863 Büchse Bush Holkki Bussning4

6594148 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5



Messer
Knife, screw attached

Leikkuuterä, ruuvikiinnitteinen
Kniv

Po
s

PartNoQty 11BXRemark

659330410
1

Mutter Nut Mutteri Mutter1 4,5W

659330411
1

Mutter Nut Mutteri Mutter1 4,8W

659330411
7

Mutter Nut Mutteri Mutter1 5,1W

659330413
3

Mutter Nut Mutteri Mutter1 5,7W

659330414
9

Mutter Nut Mutteri Mutter1 6,3W

659330416
5

Mutter Nut Mutteri Mutter1 6,9W

04988301 Messerklinge,rechts Knife plate, RH Terälappu, oik. Knivblad, höger2

629000010
1

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 4,5W

629000011
1

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 4,8W

629000011
7

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 5,1W

629000013
3

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 5,7W

629000014
9

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 6,3W

629000016
5

Schraube Screw Ruuvi Skruv3 6,9W

049882652 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 3,9W

049882656 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 4,2W

049882660 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 4,5W

049882664 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 4,8W

049882668 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 5,1W

049882675 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 5,7W

049882683 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 6,3W

049882691 Messerklinge Knife plate Terälappu Knivblad4 6,9W

700171411 Schraube Screw Ruuvi Skruv5 3,9m - 5,1W

629000111 Schraube Screw Ruuvi Skruv5 5,7m-6,9mW

700159410 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7067961 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 3,9W

R7067971 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 4,2W

R7068011 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 4,5W

R7067981 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 4,8W

R7068021 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 5,1W

R7068011 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 5,7W

R7068021 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 6,3W

R7068031 Messerrücken, re Knife back, RH Teränruoto, oik Knivstång hö.7 6,9W

R7016291 Verlängerung Extension Jatke Förlängning8 W

R7067931 Messerrücken, li Knife back, LH Teränruoto, vas Knivstång, vä9 3,9m - 5,1mW

R7068001 Messerrücken, li Knife back, LH Teränruoto, vas Knivstång, vä9 5,7m-6,9mW

04244541 Gelenk Drive joint Teränkäyttönivel Knivdrivled10 5,7m-6,9mW

R7068111 Halter Fastening Kiinnike Fäste10 3,1m-5,1mW



R7067811 Messer links Knife LH Terä vasen Kniv vänster12 3,9-5,1W

R7067891 Messer links Knife LH Terä vasen Kniv vänster12 5,7m-6,9mW

R7067841 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 3,9W

R7067851 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 4,2W

R7067901 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 4,5W

R7067871 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 4,8W

R7067911 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 5,1W

R7067901 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 5,7W

R7067911 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 6,3W

R7067921 Messer rechts Knife RH Terä oikea Kniv höger13 6,9W

R7067731 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 3,9W

R7067741 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 4,2W

R7067751 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 4,5W

R7067761 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 4,8W

R7067771 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 5,1W

R7067781 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 5,7W

R7067791 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 6,3W

R7067801 Messer mont. Knife assembly Terä kp. Kniv kompl.14 6,9W

04988291 Messerklinge links Knife plate LH Terälappu,vas Knivblad vänster15 5,7-6,9W

741446510 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16



Schneidwerk Antriebswelle
Cutting table's driveshaft

Pöydän käyttöakseli
Skärbordets drivaxel

Po
s

PartNoQty 11CDRemark

R6911712 Flansch Flange Laippa Fläns1

05113631 Lager Bearing Laakeri Lager2

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

74140578 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R6977141 Deckel Cover Kansi Lock5

61647142 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

08710331 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning7

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter9

77161281 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil10

R7020331 Welle Shaft Akseli Axel11

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62321774 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

05520762 Büchse Bush Holkki Bussning15

R6975131 Arm Arm Varsi Arm16

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring17

R7009811 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva18

R6975021 Lagersockel Bearing rack Laakeriteline Lagerstativ19

62263673 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

62275673 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter22

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång23

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

R6975111 Büchse Bush Holkki Bussning25

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring26

06600161 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle27

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager28

R5960522 Welle Shaft Akseli Axel29

R6524491 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle31

74000341 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

R6988131 Büchse Bush Holkki Bussning33

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning34

77171561 Keil Key Kiila Kil35

65946381 Mutter Nut Mutteri Mutter36

05112281 Lager Bearing Laakeri Lager37

R7020352 Flansch Flange Laippa Fläns38

62267673 Schraube Screw Ruuvi Skruv39



Messerantrieb 3,9 - 4,8
Knife driving mechanism  3,9 - 4,8

Teränkäyttökoneisto  3,9 - 4,8
Knivdrivning 3,9 - 4,8

Po
s

PartNoQty 11CLRemark

04870011 Lager Bearing Laakeri Lager1

04870021 Gehäuse Housing Kotelo Hus2

04870031 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil3

04870041 Mutter Nut Mutteri Mutter4

04870051 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka5

04870062 Lager Bearing Laakeri Lager6

04870072 Lager Bearing Laakeri Lager7

04870151 O-ring O-ring O-rengas O-ring8

04870161 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus9

04870172 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka10

04870182 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

04870324 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

04243764 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

04870081 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus14

04870092 Zapfen Pin Tappi Tapp15

04870101 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring16

04870111 Welle Shaft Akseli Axel17

04870121 Deckel Cover Kansi Lock18

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

04870131 Lager Bearing Laakeri Lager21

04870141 Dichtung Shaft packing Akselitiiviste Axeltätning22

04243721 Nabe Hub Keskiö Nav23

04870271 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka24

04870281 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

04870202 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk26

04870432 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv27

04870241 Magn.Stopfen Magnet plug Magn.tulppa Magnetpropp28

04870251 Stopfen Plug Tulppa Plugg29

04243731 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva30

04870304 Scheibe Washer Aluslevy Bricka31

04870314 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

04870211 Welle Fork shaft Haarukka-akseli Gaffelaxel33

04870222 Lager Bearing Laakeri Lager34

04870231 Dichtung Shaft packing Akselitiiviste Axeltätning35

04243741 Hebel Lever Siirtovipu Spak36

04870351 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter37

04870361 Scheibe Washer Aluslevy Bricka38

62335771 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

78121231 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne42

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka41

04243751 Gelenk Joint Nivel Kulled43

04243701 Wobble-box Wobble-box Teränkäyttölaite Wobble-box44



Messerantrieb 5,1 - 5,7
Knife driving mechanism  5,1 - 5,7

Teränkäyttökoneisto  5,1 - 5,7
Knivdrivning 5,1 - 5,7

Po
s

PartNoQty 11CMRemark

04870011 Lager Bearing Laakeri Lager1

04870021 Gehäuse Housing Kotelo Hus2

04870031 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil3

04870371 Mutter Nut Mutteri Mutter4

04870381 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka5

04870392 Lager Bearing Laakeri Lager6

04870151 O-ring O-ring O-rengas O-ring7

04870421 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus8

04870172 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

04870182 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

04870324 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

04243764 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

04870401 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus13

04870092 Zapfen Pin Tappi Tapp14

04870411 Welle Shaft Akseli Axel15

04870121 Deckel Cover Kansi Lock16

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka17

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

04870131 Lager Bearing Laakeri Lager19

04870141 Dichtung Shaft packing Akselitiiviste Axeltätning20

04243721 Nabe Hub Keskiö Nav21

04870271 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka22

04870281 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

04870202 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk24

04870432 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv25

04870241 Magn.Stopfen Magnet plug Magn.tulppa Magnetpropp26

04870251 Stopfen Plug Tulppa Plugg27

04243731 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva28

04870304 Scheibe Washer Aluslevy Bricka29

04870314 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

04870441 Welle Fork shaft Haarukka-akseli Gaffelaxel31

04870223 Lager Bearing Laakeri Lager32

04870231 Dichtung Shaft packing Akselitiiviste Axeltätning33

04243741 Hebel Lever Siirtovipu Spak34

04870351 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter35

04870361 Scheibe Washer Aluslevy Bricka36

62335771 Schraube Screw Ruuvi Skruv37

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka39

78121231 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne40

04243751 Gelenk Joint Nivel Kulled41

04243711 Wobble-box Wobble-box Teränkäyttölaite Wobble-box42



Haspeltragarme, links
Reel carrier, left

Laonnostokelan aisa, vasen
Kamhaspelns arm, vänster

Po
s

PartNoQty 11DARemark

62261602 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

62267672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

R6714401 Lager Bearing Laakeri Lager5

R6986021 Exzenter Eccentric Epäkesko Excenter6

R6989901 Zapfen Pin Tappi Tapp7

R6989971 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring8

R5960502 Welle Shaft Akseli Axel9

R6834484 Führungsblech Guide plate Ohjainlevy Styrplåt10

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager11

74144734 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

R6986062 Scheibe Washer Aluslevy Bricka13

78140991 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint14

R6989591 Arm, links Carrier,left Aisa, vas Bärarm, vä15

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp16

R6986071 Zapfen Pin Tappi Tapp17

04152551 Feder Spring Jousi Fjäder18

65066342 Mutter Nut Mutteri Mutter19

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel20

05530741 Büchse Bush Holkki Bussning21

R6989821 Stütze Support Tuki Stöd22

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter23

62425601 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

04243481 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder25

04243461 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder26

R6989551 Bearing box, left Aisakotelo, vas Lagerhus, vä27

62271771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv28

62309271 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

96989731 Blech Slide plate Liukulaatta Glidplatta31

05693232 Flansch Flange Laippa Fläns32

05113351 Lager Bearing Laakeri Lager33

R6986081 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt34

67637443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv35

R6989841 Zapfen Pin Tappi Tapp36

65940481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter37

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka38

62216671 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

04825511 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie40

04825531 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie41

R7004891 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt42

78124241 Zapfen Pin Tappi Tapp43

08799651 Glas Lens Linssi Lins44



Haspeltragarme, rechts
Reel carrier, right

Laonnostokelan aisa, oikea
Kamhaspelns arm, höger

Po
s

PartNoQty 11DBRemark

62267672 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

R6714401 Lager Bearing Laakeri Lager4

R6989901 Zapfen Pin Tappi Tapp5

R6989971 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring6

62261601 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

04243491 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder8

R6989821 Stütze Support Tuki Stöd9

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter10

62425601 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

04243471 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder12

R6989581 Carrier,right Aisa, oik Bärarm, höger13

96989731 Blech Slide plate Liukulaatta Glidplatta14

62212601 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

R6989771 Deckel Cover Kansi Lock17

62216671 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

62315602 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

65940481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

R6989841 Zapfen Pin Tappi Tapp21

04243671 Motor Motor Moottori Motor22

R6989782 Scheibe Washer Aluslevy Bricka23

06600561 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul24

74140571 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

R6989761 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva26

62309271 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter28

R6989561 Bearing box, right Aisakotelo, oik Lagerhus, hö29

62271771 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv30

R6989811 Schutz Guard Suoja Skydd31

77161251 Keil Key Kiila Kil32

06600581 Conical hub Kartioholkki Konisk holk33

06600571 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul34

67637443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv35

05693232 Flansch Flange Laippa Fläns36

05113351 Lager Bearing Laakeri Lager37

R6989891 Halter Fastening Kiinnike Fäste38

06571161 Kette Chain Ketju Kedja39

04825541 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie40

04825521 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie41

R7004891 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt42

78124241 Zapfen Pin Tappi Tapp43



Haspel 3,9m
Pick-up reel 3,9m

Laonnostokela 3,9m
Kamhaspel 3,9m

Po
s

PartNoQty 11DCRemark

R6831211 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106748 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003048 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222324 Lager Bearing Laakeri Lager7

659383821
6

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222424 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma9

R6780942 Giebel Gable Pääty Gavel10

621066712 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

741405512 Scheibe Washer Aluslevy Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383715
9

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986361 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986316 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431415
9

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790124 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005146 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520615
9

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Haspel 4,2m
Pick-up reel 4,2m

Laonnostokela 4,2m
Kamhaspel 4,2m

Po
s

PartNoQty 11DDRemark

R6831211 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106748 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003048 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222324 Lager Bearing Laakeri Lager7

659383821
6

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222424 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma9

R6780942 Giebel Gable Pääty Gavel10

621066712 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

741405512 Scheibe Washer Aluslevy Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383716
8

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986441 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986391 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431416
8

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790124 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005186 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520616
8

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Haspel 4,5m
Pick-up reel 4,5m

Laonnostokela 4,5m
Kamhaspel 4,5m

Po
s

PartNoQty 11DERemark

R6831212 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106760 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003060 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222330 Lager Bearing Laakeri Lager7

659383825
8

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222430 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma9

R6780942 Giebel Gable Pääty Gavel10

621066718 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

741405518 Scheibe Washer Aluslevy Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383718
6

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986611 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986476 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431418
6

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790136 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005206 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520618
6

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Haspel 4,8m
Pick-up reel 4,8m

Laonnostokela 4,8m
Kamhaspel 4,8m

Po
s

PartNoQty 11DFRemark

R6831212 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106760 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003060 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222330 Lager Bearing Laakeri Lager7

659383825
8

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222430 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma9

R6780942 Giebel Gable Pääty Gavel10

621066718 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

741405518 Scheibe Washer Aluslevy Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383719
2

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986201 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986126 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431419
2

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790136 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005236 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520619
2

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Haspel 5,1m
Pick-up reel 5,1m

Laonnostokela 5,1m
Kamhaspel 5,1m

Po
s

PartNoQty 11DGRemark

R6831212 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

621106760 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

740003060 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R67222330 Lager Bearing Laakeri Lager7

659383825
8

Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

R67222430 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma9

R6780942 Giebel Gable Pääty Gavel10

621066718 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

741405518 Scheibe Washer Aluslevy Bricka12

R6780951 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt13

063383721
0

Federzinken Tine Piikki Pik14 MP

R6986671 Welle Shaft Akseli Axel15

R6986646 Welle Shaft Akseli Axel16 MP

675431421
0

Schraube Screw Ruuvi Skruv17

968790136 Dichtung Packing Tiiviste Tätning18

R7005266 Welle Shaft Akseli Axel19 TP

041520621
0

Federzinken Tine Piikki Pik20 TP



Einszugsschnecke Antrieb
Feeder auger drive and slip clutch

Syöttöruuvin käyttö ja suojakytkin
Inmatningsskruvens drift och skyddskoppling

Po
s

PartNoQty 11EARemark

R7146441 Zapfen Pin Tappi Tapp1

74144736 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka2

65066313 Mutter Nut Mutteri Mutter3

R7001261 Welle Shaft Akseli Axel4

77161281 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil5

R7001221 Flansch Flange Laippa Fläns6

70022213 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

R7001251 Flansch Flange Laippa Fläns8

62261603 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R5960501 Welle Shaft Akseli Axel10

R6982801 Haltestift Lock pin Lukkotappi Låsstång11

04153501 Feder Spring Jousi Fjäder12

R6984981 Büchse Bush Holkki Bussning13

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns14

05110571 Lager Bearing Laakeri Lager15

65072243 Mutter Nut Mutteri Mutter16

74144813 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka17

R6982761 Nabe Hub Keskiö oik Nav18

06099712 Blech Plate Levy Plåt19

R6982741 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva20

R6982833 Büchse Bush Holkki Bussning21

05023386 Lager Bearing Laakeri Lager22

R6982773 Lager Bearing Laakeri Lager23

R6982751 Nabe Hub Keskiö Nav24

041017518 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder25

R6982823 Büchse Adj. bush Säätöholkki Justerring26

R69827921 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt27

R6982783 Scheibe Washer Aluslevy Bricka28

62313673 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

R6984991 Scheibe Washer Aluslevy Bricka30

62313671 Schraube Screw Ruuvi Skruv31

62315673 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

74000343 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka33

R7001201 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt34

R7001211 Nabe Hub Keskiö Nav35

70902683 Schraube Screw Ruuvi Skruv36

R6974461 Schraube Screw Ruuvi Skruv37

R7146261 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt38

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka40

67637443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv41

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka42

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter43

R6985473 Büchse Bush Holkki Bussning44

74000351 Scheibe Washer Aluslevy Bricka45



Einzugsschnecke Mittelstück 3,9-5,7m
Feeder auger middle part 3,9-5,7m

Syöttöruuvin keskiosa 3,9-5,7m
Inmatningsskruvens mittdel 3,9-5,7

Po
s

PartNoQty 11EBRemark

656141442 Mutter Nut Mutteri Mutter1

621066742 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

741446542 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

R6984931 Deckel Cover Kansi Lock4

621106728 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

042438214 Lager Bearing Laakeri Lager6

659383828 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

659373814 Mutter Nut Mutteri Mutter9

055209114 Lager Bearing Laakeri Lager10

675474414 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

R6982851 Kurbel Crank Kampi Vev12

67702448 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv13

740003414 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

659423814 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

R6982932 Flansch Flange Laippa Fläns16

05693244 Flansch Flange Laippa Fläns17

05112302 Lager Bearing Laakeri Lager18

R70638514 Finger Finger Sormi Finger19



Einzugschnecke 3,9m
Feeder auger 3,9m

Syöttöruuvi 3,9m
Inmatningskruv 3,9m

Po
s

PartNoQty 11ECRemark

R6985231 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984572 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985061 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Deckel Door Luukku Lucka23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Einzugschnecke 4,2 m
Feeder auger 4,2 m

Syöttöruuvi 4,2m
Inmatningsskruv 4,2 m

Po
s

PartNoQty 11EDRemark

R6985131 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984572 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985111 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Deckel Door Luukku Lucka23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Einzugschnecke 4,5m
Feeder auger 4,5m

Syöttöruuvi 4,5m
Inmatningskruv 4,5m

Po
s

PartNoQty 11EERemark

R6985281 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984572 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985161 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Deckel Door Luukku Lucka23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Einzugschnecke 4,8 m
Feeder auger 4,8 m

Syöttöruuvi 4,8m
Inmatningsskruv 4,8 m

Po
s

PartNoQty 11EFRemark

R6985031 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984592 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985011 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Deckel Door Luukku Lucka23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Einzugschnecke 5,1m
Feeder auger 5,1m

Syöttöruuvi 5,1m
Inmatningskruv 5,1m

Po
s

PartNoQty 11EGRemark

R6985231 Welle Shaft Akseli Axel1

65066316 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R6982922 Lager kompl. Bearing assy Laakeri kp. Lager kompl.4

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager6

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R6984592 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

62273772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv11

R6985211 Gehäuse Housing Kotelo Hus12

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6976751 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns16

05112231 Lager Bearing Laakeri Lager17

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

R6982951 Flansch Flange Laippa Fläns22

R6984962 Deckel Door Luukku Lucka23

R6985464 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt24

621066724 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

741446524 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka26

656141424 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R7063852 Finger Finger Sormi Finger28



Förderkanal Rahmen
Feeder elevator body

Syöttökuljettimen runko
Inmatningselevatorns stomme

Po
s

PartNoQty 11PARemark

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

02525101 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel2

02525201 Holtzschtück Interm. plate Välikappale Mellanlägg3

02570241 Schlauch Hose Letku Slang4

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder5

R6990891 Meter Meter Mittari Mätare6

05023672 Lager Bearing Laakeri Lager7

05113352 Lager Bearing Laakeri Lager8

05530782 Lager Bearing Laakeri Lager9

06190991 Riemen Belt Hihna Rem10

06290931 Halter Holder Pidin Hållare11

06600551 Büchse Bush Holkki Bussning12

06600991 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva13

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

62214623 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

622616718 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

62263606 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

622676712 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

62313672 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

62321771 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

65070344 Mutter Nut Mutteri Mutter22

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter25

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

72686071 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv27

740003326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka28

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

74140571 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka31

741447120 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka32

77122151 Nasenkeil Gib key Hokkakiila Hakkil33

77161251 Keil Key Kiila Kil34

77161281 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil35

78142052 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint36

78150161 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring37

78150221 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring38

78150321 Reifen Tyres Pyörät Däck39

78152542 Reifen Tyres Pyörät Däck40

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång41

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning42

R6812541 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma43

R6911671 Welle Shaft Akseli Axel44

R6956734 Flansch Flange Laippa Fläns45

R6959242 Zapfen Lock bolt Lukitustappi Låstapp46

R6959412 Riegel Lock piece Sulkukappale Låsklack47



R7009751 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare48

R7037002 Welle Shaft Akseli Axel49

05520762 Büchse Bush Holkki Bussning50

62114674 Schraube Screw Ruuvi Skruv51

R7089611 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul52

R7128841 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning53

R7136192 Hebel Rod Tanko Stång54

R7136292 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare55

R7136332 Flansch Flange Laippa Fläns56

R7138831 Welle Shaft Akseli Axel57

R7141011 Rahmen Frame Runko Ram58

R7141451 Schutz Guard Suoja Skydd59

R7141491 Deckel Blech Lid plate Kansilevy Lock plåt60

R7142001 Welle Shaft Akseli Axel61

R7142011 Hebel Lever,RH Vipu,oik Spak,hö62

R7142021 Hebel, links Lever, LH Vipu, vas Spak, vä63

R6975112 Büchse Bush Holkki Bussning64

R7142101 Arm Arm Varsi Arm65

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring66

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager67

R7142351 Deckel Blech Lid plate Kansilevy Lock plåt68

06600061 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle69

65782144 Mutter Nut Mutteri Mutter70

77171703 Keil Key Kiila Kil72

R7147352 Kurbel Crank Kampi Vev73

R5802733 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul74



Blech
Sliding plate

Liukulevy
Glidplåt

Po
s

PartNoQty 11PADRemark

65940383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter1

67585443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv2

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

R7142221 Stütze Support Tuki Stöd5

R7142231 Blech Sliding plate Liukulevy Glidplåt6



Schutz
Winding Guard

Kietomissuoja
Lindningsskydd

Po
s

PartNoQty 11PAFRemark

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

659403816 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

67585448 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv3

740003224 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R7114591 Schutz Guard Suoja Skydd5

R7114601 Schutz Guard Suoja Skydd6

R7114612 Schutz Guard Suoja Skydd7

R7114621 Schutz Guard Suoja Skydd8

R7114631 Schutz Guard Suoja Skydd9

R7114642 Schutz Guard Suoja Skydd10



Mehrwerks Reversierung
Hydraulic reverse

Hydraulinen takaisinpyöritys
Bordsreversering

Po
s

PartNoQty 11PAHRemark

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

04243411 Hydr.motor Hydr.motor Hydr.moottori Hydr.motor2

05520942 Büchse Bush Holkki Bussning3

06293602 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62315672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

74124691 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka7

74140571 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

R6989761 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva9

R7089601 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul10

R7136441 Sockel Rack Teline Stativ11

80202341 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor12

74000291 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

65937381 Mutter Nut Mutteri Mutter14

62208621 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

R7147191 Schutz Guard Suoja Skydd16

04152611 Feder Spring Jousi Fjäder17

65494622 Mutter Nut Mutteri Mutter18

62421671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv19



Einzugkanal Unterwelle
Lower shaft of crop elevator

Syöttökuljettimen ala-akseli
Inmatningselevatorns nedra aksel

Po
s

PartNoQty 11PAJRemark

05113602 Lager Bearing Laakeri Lager1

62263676 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144716 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

R6929671 Welle Shaft Akseli Axel5

R7031432 Flansch Flange Laippa Fläns6

R7085521 Unterstrommel Lower Drumm Alarumpu Nedrestrumma7

R7088412 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8



Einzugselevatorkette, 3-kette
Chain of crop elevator, 3-chain

Syöttökuljettimen ketju 3-k
Inmatningselevatorns 3-kedja

Po
s

PartNoQty 11PAKRemark

R7147381 Kette kompl. Chain assy. Ketju kp Kedja kompl.16

659403884 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

R69116814 Kettenleisten Scraper Kola Medbringare18

06573303 Kette Chain Ketju Kedja19

741446984 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka20

622126084 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

06573101 Kettenglied Link Lenkki Länk22

06573161 Zapfen Pin Tappi Tapp23

06573121 Seitenplatte Side plate Sivulevy Sidplåt24

06573111 Kettenglied Link male Liitosrunko Länk25

06573131 Kettenglied Link Sekoituslenkki Länk26

065731542 Kettenglied Link Lenkki Länk27



Einzugskanal Obere Welle
Upper shaft of crop elevator

Syöttökuljettimen yläakseli
Inmatningselevatorns övre aksel

Po
s

PartNoQty 11PALRemark

62265676 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

62269678 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

741447114 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

R7097521 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva4

R7097551 Nabe Hub Keskiö Nav5

R7142061 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva6



Schutz
Belt guard

Hihnasuoja
Remskydd

Po
s

PartNoQty 11PANRemark

04530301 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn1

61628144 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62263677 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65936384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

65937381 Mutter Nut Mutteri Mutter5

74000291 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74000337 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

74144717 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka8

80202341 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor9

R7140161 Leiste List Lista List10

R7140281 Deckel Cover Kansi Lock11

R7147331 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd12

04243871 Gelenwellen PTO Drive Shaft Nivelakseli Kraftöverföringsaxel13 3,9-4,5 mW

04243861 Gelenwellen PTO Drive Shaft Nivelakseli Kraftöverföringsaxel13 4,8- 5,1 mW



Balken
Balk

Palkki
Balk

Po
s

PartNoQty 11PAORemark

05530101 Blech Plate Levy Plåt1

05541221 Blech Plate Levy Plåt2

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65919391 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

74000421 Scheibe Washer Aluslevy Bricka6

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka7

R7021771 Scheibe Washer Aluslevy Bricka8

R7167622 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt9

R7167611 Welle Shaft Akseli Axel10

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel11

R7147231 Balken Balk Palkki Balk12

R7168432 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt13



Pendelbalken
Tilt beam

Syöttökuljettimen kallistuspalkki
Sidotiltsbalk

Po
s

PartNoQty 11PAPRemark

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

05530101 Blech Plate Levy Plåt2

05541221 Blech Plate Levy Plåt3

65946381 Mutter Nut Mutteri Mutter4

74000401 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

78124102 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint6

R7021771 Scheibe Washer Aluslevy Bricka7

R7021782 Blech Plate Levy Plåt8

R7021811 Balken Balk Palkki Balk9

R7021881 Zapfen Pin Tappi Tapp10

R7021892 Welle Shaft Akseli Axel11

R7024551 Blech Plate Levy Plåt12

04825712 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie15

R7096462 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Nostosylinteri kp Cylinder, kompl.16



Pendelbalken MY2019
Tilt beam MY2019

Syöttökuljettimen kallistuspalkki MY2019
Sidotiltsbalk MY2019

Po
s

PartNoQty 11PAPRemark

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

05530101 Blech Plate Levy Plåt2

05541221 Blech Plate Levy Plåt3

65919391 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4 701057A

74000421 Scheibe Washer Aluslevy Bricka5 701057A

78124102 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint6

R7021771 Scheibe Washer Aluslevy Bricka7

R7167622 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt8 701057A

R7021811 Balken Balk Palkki Balk9

R7167611 Welle Shaft Akseli Axel10 701057A

R7021892 Welle Shaft Akseli Axel11

78141772 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint13

R5926131 Zapfen Pin Tappi Tapp14

04825701 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie15

R7144691 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Nostosylinteri kp Cylinder, kompl.16



AHC hydraulik
AHC hydraulics

AHC hydrauliikka
AHC hydraulik

Po
s

PartNoQty 11PARRemark

R7171221 Druckakkumulator Pressure batt. Paineakku Tryckackum.1

04996332 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning2

04997272 Halter Fastening Kiinnike Fäste3

06204291 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang4

06204301 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang5

06204341 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang6

06290932 Halter Holder Pidin Hållare7

06293111 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning8

62212612 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

70023702 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

72686072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv11

65784142 Mutter Nut Mutteri Mutter12

78141774 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint13

R5926132 Zapfen Pin Tappi Tapp14

R7171171 Halter Fastening Kiinnike Fäste15

R7167931 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör16

65281741 Mutter Nut Mutteri Mutter17



Verst. vertical
Vertical adjustment

Korkeudensäätö
Vertikan lustering

Po
s

PartNoQty 11PATRemark

04977391 Gelenk Joint Nivel Kulled1

62062672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

62106672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62214602 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

65058142 Mutter Nut Mutteri Mutter5

65060341 Mutter Nut Mutteri Mutter6

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

80805011 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.13

R7147021 Arm Arm Varsi Arm14

R7177081 Halter Fastening Kiinnike Fäste15

R7185511 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång16



Schneidwerk Heben Zylinder Ø 40-50
Cutting table litfting rams Ø 40-50

Leikkuupöydän nosto Ø 40-50
Skärbordets lyftcylindrar Ø 40-50

Po
s

PartNoQty 11PGRemark

R7060712 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Nostosylinteri kp Cylinder, kompl.42 40 mm

78122048 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne49

R5926132 Zapfen Pin Tappi Tapp50

R6792352 Zapfen Pin Tappi Tapp51

R7060702 Zylinder, kompl. Cylinder, assy Nostosylinteri kp Cylinder, kompl.84 50 mm

04825701 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie88 50 mm

04825711 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie89 40 mm

06294452 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning90



Blech
Plate

Levy
Plåt

Po
s

PartNoQty 11PNRemark

62212677 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

740003211 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R7136911 Halter Fastening Kiinnike Fäste4

R7136931 Blech Plate Levy Plåt5

R7136942 Halter Fastening Kiinnike Fäste6



Schneidetisch-Shalter Schutz
Cutting table clutch guard

Pöydän kytkimen suoja
Skärbordskoppling skydd

Po
s

PartNoQty 11RCRemark

62204862 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

65940385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

R7185201 Stütze Support Tuki Stöd27

67585441 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv28

R7113801 Stütze Support Tuki Stöd31

R6872571 Bogen Bow Kaari Båge32

R6871931 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva44

62281776 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

67583445 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv50

R6934631 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd51

R6934621 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd52



Schneidetisch-Shalter Schutz TS
Cutting table clutch guard TS

TS-Pöydän kytkimen suoja
Skärbordskoppling skydd TS

Po
s

PartNoQty 11RKRemark

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter26

R7185201 Stütze Support Tuki Stöd27

R7185191 Halter Bracket Korvake Hållare28

R7185181 Halter Bracket Korvake Hållare32

R6871931 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva44

62281776 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

67583445 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv50

R6940911 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd51

R6940901 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd52

R6940931 Stütze Support Tuki Stöd53

R6934181 Stütze Support Tuki Stöd56

62208674 Schraube Screw Ruuvi Skruv60

74140574 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka61



Vorrahme
Pre-casing

Etuvaippa
Förmantel

Po
s

PartNoQty 12ABRemark

62263673 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62311674 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

623136714 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

65064345 Mutter Nut Mutteri Mutter9

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

65942389 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

659443812 Mutter Nut Mutteri Mutter14

700587512 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

740003434 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

740003624 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

74144718 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka24

741447311 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

R6935962 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt28

R7100521 Vorrahme Pre-casing Etuvaippa Förmantel36

R7100661 Stütze Support Tuki Stöd38

R7100722 Stütze Support Tuki Stöd39



Rahmen
Frame

Runko
Ram

Po
s

PartNoQty 12ACRemark

08392382 Stopfen Plug Tulppa Plugg1

62208676 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62263676 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

623719010 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv4

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

659443812 Mutter Nut Mutteri Mutter8

65981348 Nietmutter Rivet nut Niittimutteri Nitmutter9

700586512 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74000343 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

740003624 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74020342 Scheibe Washer Aluslevy Bricka14

74140098 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

R6900001 Verstell.blech, links Adj.plate, left Säätölevy vas. Regl.plåt, vänster16

R6900011 Verstell.blech r. Adj.plate right Säätölevy oik. Regl.plåt hö.17

R6959191 Gabel,links Fork,left Haarukka,vas Gaffel,vä18

R6959201 Gabel,rechts Fork,right Haarukka,oik Gaffel,hö19

R69594610 Büchse Bush Holkki Bussning20

R7148211 Deckel Cover Kansi Lock21

R7100011 Gehäuse Housing Kotelo Hus22

R7100451 Stütze Support Tuki Stöd23

R7100902 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt25

R7101391 Deckel Door Luukku Lucka27

R7101451 Deckel Door Luukku Lucka28

65940485 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter29

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

R7105762 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt31

R6678251 Deckel Door Luukku Lucka32

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter33

02570241 Schlauch Hose Letku Slang40

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel41

R6959241 Zapfen Lock bolt Lukitustappi Låstapp42

R6959411 Riegel Lock piece Sulkukappale Låsklack43

02525101 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel44

72686071 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv45

02525201 Holtzschtück Interm. plate Välikappale Mellanlägg46

78142051 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint47

06290931 Halter Holder Pidin Hållare48

R7122461 Deckel Door Luukku Lucka49

R71235910 Büchse Bush Holkki Bussning50



Deckel
Cover

Kansi
Lock

Po
s

PartNoQty 12ADRemark

659403812 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter34

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35

R6930581 Schutz Dust cover Pölysuoja Skydd55

R6930571 Welle Shaft Akseli Axel56

R6929691 Welle Shaft Akseli Axel57

R6930611 Spanner Tightener Kiristin Spännare58

65070342 Mutter Nut Mutteri Mutter59

R6929721 Halter Fastening Kiinnike Fäste60

R6930601 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt61

04151161 Feder Spring Jousi Fjäder62



Steinfangmulde
Stonetrap and lower balk

Kivitasku ja alatiivistepalkki
Stenfickan och tätningsbalk

Po
s

PartNoQty 12AERemark

62110676 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

621146713 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

659383819 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

740003025 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

740003312 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R6804931 Hebel Lever Siirtovipu Spak7

R7100951 Blech Plate Levy Plåt8

R7100981 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka9

R7102511 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt10

62265678 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

62263678 Schraube Screw Ruuvi Skruv12 TS

R6805011 Leiste List Lista List16

R6805021 Dichtung Packing Tiiviste Tätning17

R7100771 Balken Balk Palkki Balk18

R7100801 Balken Balk Palkki Balk18 TS



Vorderen Schutz
Front hatch

Etuluukku
Fram luckan

Po
s

PartNoQty 12AFRemark

08710492 Grift Handle Kahva Handtag1

62114674 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R7102611 Deckel Door Luukku Lucka5

R7102631 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning6

R6976782 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma7

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9



Dichtung
Packing

Tiiviste
Tätning

Po
s

PartNoQty 12AGRemark

62257674 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

74000305 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka4

R6804911 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

R6804921 Dichtung Packing Tiiviste Tätning6

R7102711 Balken Balk Palkki Balk7

R7102811 Balken Balk Palkki Balk7 TS



Häckslerantrieb
Straw cutter middle pulleys

Silppurin välipyörästö
Hackens melllandrift

Po
s

PartNoQty 12AHRemark

R6866642 Haken Hook Koukku Krok1

72686072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv2

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

R6990891 Meter Meter Mittari Mätare5

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager50

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring51

05530502 Büchse Bush Holkki Bussning52

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring53

R6961731 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva65 STD

R6958771 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva65 High speed

R6958051 Nabe Hub Keskiö Nav66

R6958781 Welle Shaft Akseli Axel67

05023662 Lager Bearing Laakeri Lager68

R6961681 Ring Spacer Välirengas Distansring69

78152481 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring70

78150271 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring71

R7110771 Arm Arm Varsi Arm72

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle73

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter74

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv75

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång76

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning77

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder78

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel79



Häckslerantrieb, Mais
Straw cutter middle pulleys, maize

Silppurin välipyörästö, maissivalmius
Hackens mellandrift, förberedd för majs

Po
s

PartNoQty 12AJRemark

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager50

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring51

05530502 Büchse Bush Holkki Bussning52

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring53

R6958051 Nabe Hub Keskiö Nav66

R6958781 Welle Shaft Akseli Axel67

05023662 Lager Bearing Laakeri Lager68

R6961681 Ring Spacer Välirengas Distansring69

78152481 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring70

78150271 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring71

R7110771 Arm Arm Varsi Arm72

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle73

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter74

62517676 Schraube Screw Ruuvi Skruv75

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång76

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning77

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder78

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel79

R6961711 Riemenscheib2B300 Pulley 2B300 Hihnapyörä 2B300 Remskiva 2B30081

R6961701 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva82

R6961871 RiemenscheibeC300 Pulley C300 Hihnapyörä C300 Remskiva C30083



Vordreschtrommel und Korb
Pre-cylinder and -concave

Etukela ja -varstasilta
Förcylinder och slagsko

Po
s

PartNoQty 12BARemark

R7100531 Vortrommel Pre-cylinder Etukela Förcylinder1

R7100541 Welle Shaft Akseli Axel2

R7013971 Vordreschkorb Pre-concave Etuvarstasilta Förslagsko3 MD

R7013981 Vordreschkorb Pre-concave Etuvarstasilta Förslagsko3 HD

R7099561 Vordreschkorb Pre-concave, rice Etuvarstasilta riisi Förslagsko, ris3 Rice

R6935641 Scharnierblech Hinge plate Saranalevy Ledplåt4

R6934041 Sockel Rack Teline Stativ5

R6934101 Arm Arm Varsi Arm6

R6867701 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle7

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång8

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning9

R6990891 Meter Meter Mittari Mätare10

R6867851 Büchse Bush Holkki Bussning11

05520942 Büchse Bush Holkki Bussning12

06600322 Mitte locking hub Lukitusnapa Låsnav13

06600301 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva14

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder15

659423810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

05500032 Lager Bearing Laakeri Lager17

62267673 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

62319771 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

02524751 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel22

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring23

78150201 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring24

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager25

77171901 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil26

74020348 Scheibe Washer Aluslevy Bricka27

R6858401 Reibungsleiste Slide list Hankalista Skolist28

06600252 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning29

R6980471 Verlängerung Extension Jatke Förlängning30

R6939651 Welle Shaft Akseli Axel31

74000343 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

78141951 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint33

73560471 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

R6054321 Büchse Adj. bush Säätöholkki Justerring35



Vordreschkorb-Einstellvorrichtung
Pre-concave setting device

Etuvarstasillan säätölaite
Förslagskons regl. anordn.

Po
s

PartNoQty 12BCDRemark

62265672 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65070344 Mutter Nut Mutteri Mutter2

65944384 Mutter Nut Mutteri Mutter3

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

74144814 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka5

78121602 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne6

78150092 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring7

80319421 Motor Motor Moottori Motor8

R6935634 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R6935831 Halter Holder,rear.left Kannatin,tak.vas Hållare,bak.vä10

R6935841 Halter Holder,rear.right Kannatin,ta.oik Hållare,bak.hö11

R6939252 Stütze Support Tuki Stöd12

R6939261 Halter Holder,fro.left Kannatin,et.vas Hållare,fra.vä13

R6939271 Halter Holder,fro.right Kannatin,et.oik Hållare,fram.hö14

R7148771 Halter Holder Kannatin Hållare15

R7148811 Welle Adj. shaft Säätöakseli Justeraxel16

R7148852 Zapfen Pin Tappi Tapp17

62212616 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

R7171163 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt19

65784146 Mutter Nut Mutteri Mutter20

R7171153 Halter Lower holder Alapidin Nedre hållare21

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter22

62263672 Schraube Screw Ruuvi Skruv23



Trommel
Drum

Puintikela
Cylinder

Po
s

PartNoQty 12CGRemark

R7021021 Trommel Drum assy. Kela kp. Cylinder mont.1

R6878814 Flansch Flange Laippa Fläns2

R6942812 Nabe Hub Keskiö Nav3

R7013801 Welle Shaft Akseli Axel4

R6804284 Schlagleisten li Rasp bar l. Varsta, vasen Slaga, vänster5

R6804294 Schlagleisten re. Rasp bar r. Varsta, oikea Slaga, höger6

77122202 Keil Key Kiila Kil7

650663114 Mutter Nut Mutteri Mutter8

741447312 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

06398511 Dichtung Packing Tiiviste Tätning10

623219044 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

R6998441 Büchse Bush Holkki Bussning12

R6998431 Deckel Cover Kansi Lock13

05312421 Lager Bearing Laakeri Lager14

R6998421 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus15

05500031 Lager Bearing Laakeri Lager16

06398501 Dichtung Packing Tiiviste Tätning17

62214675 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

74144695 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka20

62329776 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel33

65942388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter34

74000348 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35

62333972 Schraube Screw Ruuvi Skruv36

R7166331 Blech Puls plate Pulssirauta Pulsskiva37

62311671 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

R7166341 Halter Holder Kannatin Hållare40

85004131 Geber Indicator Anturi Givare42



Korb, Korn
Concave, cereal

Viljavarstasilta
Slagsko, spannmål

Po
s

PartNoQty 12DBRemark

R69595120 Spirale Wire Vaijeri Vajer10

R6959531 Rahmen Frame Kehys Ram11

R6959521 Leiste Fixing list Kiinnityslista Fästlist12

67583447 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv13

62114676 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

74000306 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

65938386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter23

R6959541 Verlängerung mont. Extension kitt Jatke kp. Förlängning kompl.24

R6804631 Spritztuch Splash guard Roiskekumi Stänkskydd25

R6804641 Absteifung Stiffening Jäykiste Stagning26

R6861801 Dreschkorb Concave Varstasilta Slagsko27

R6858404 Reibungsleiste Slide list Hankalista Skolist28

R6805432 Welle Shaft Akseli Axel29

R6805421 Scharnierblech Hinge plate Saranalevy Ledplåt30

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter31

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

R62018692 Spirale Wire Vaijeri Vajer46



Korb HD
Concave HD

HD varstasilta
Slagsko HD

Po
s

PartNoQty 12DCRemark

R69595120 Spirale Wire Vaijeri Vajer10

R6959531 Rahmen Frame Kehys Ram11

R6959521 Leiste Fixing list Kiinnityslista Fästlist12

67583447 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv13

62114676 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

74000306 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

65938386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter23

R6959541 Verlängerung mont. Extension kitt Jatke kp. Förlängning kompl.24

R6804631 Spritztuch Splash guard Roiskekumi Stänkskydd25

R6804641 Absteifung Stiffening Jäykiste Stagning26

R6803271 Dreschkorb HD Concave HD Varstasilta HD Slagsko HD27

R6858404 Reibungsleiste Slide list Hankalista Skolist28

R6805432 Welle Shaft Akseli Axel29

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter31

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

R69059692 Spirale Wire Vaijeri Vajer43



Dreschkorb regel
Concave setting

Varstasillan säätölaite
Slagskons regl.

Po
s

PartNoQty 12DEDRemark

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62273602 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65062344 Mutter Nut Mutteri Mutter4

65070344 Mutter Nut Mutteri Mutter5

65944384 Mutter Nut Mutteri Mutter7

70015912 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

78121602 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne9

78150092 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring10

80319411 Motor Motor Moottori Motor11

R6805432 Welle Shaft Akseli Axel14

R6805444 Büchse Bush Holkki Bussning15

R6962862 Dichtung, l. Packing, l. Tiiviste, vas. Tätning, vä.17

R6962872 Dichtung, rechts Packing, r. Tiiviste, oik. Tätning, hö.18

R6993934 Exzenter Eccentric Epäkesko Excenter19

R7018662 Halter Holder Pidin Hållare20

R7145901 Hebel Rod Tanko Stång21

R7145911 Hebel Rod Tanko Stång22

R7145981 Verlängerung Extension Jatke Förlängning23

R7148682 Arm Arm Varsi Arm24

R7148691 Halter Holder Kannatin Hållare25

R7148852 Zapfen Pin Tappi Tapp26



Dreschtrommelvariator 600....1300 TS
Cylinder variator 600....1300 TS

Kelamuutin 600....1300 TS
Cylindervariator 600....1300 TS

Po
s

PartNoQty 12EFRemark

650643414 Mutter Nut Mutteri Mutter1

741447114 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka2

62265676 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

R7130961 Büchse Bush Holkki Bussning4

74140621 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

R6942701 Scheibe Pulley stat. Muut.pyörä kiin. Var.hjul fast18

05530316 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk19

R6942776 Zapfen Pin Tappi Tapp20

77161602 Keil Key Kiila Kil21

05530334 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk22

R6942711 Scheibe Pulley mov. Muut.pyörä liik. Var.hjul rörl.23

05020392 Lager Bearing Laakeri Lager24

62291678 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

65066346 Mutter Nut Mutteri Mutter26

R6944353 Zapfen Pin Tappi Tapp27

R6864314 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm28

R6944368 Rohr Pipe Putki Rör29

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel30

R6864371 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång31

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

R6942762 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus33

R6944321 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

R6944311 Stütze Support Tuki Stöd35

041012212 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder36

R6942711 Scheibe Pulley mov. Muut.pyörä liik. Var.hjul rörl.37

R6942751 Scheibe Pulley stat. Muut.pyörä kiin. Var.hjul fast38

R6945631 Schlüssel Key Avain Nyckel39

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

R6807171 Schraube Screw Ruuvi Skruv41

R6944341 Mutterachse Nut pin Mutteritappi Muttertapp42

R6942891 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka43

74144733 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka44

62311673 Schraube Screw Ruuvi Skruv45

R6942901 Mutter Nut Mutteri Mutter46

781595112 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring47

78159504 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring48

R6945821 Schraube Screw Ruuvi Skruv51

74000364 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka52

R6945832 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne53

65944382 Mutter Nut Mutteri Mutter54

78142811 Zapfen Pin Tappi Tapp55

62421671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv56



Dreschtrommelvariator 400....1150 TS
Cylinder variator 400....1150 TS

Kelamuutin 400....1150 TS
Cylindervariator 400....1150 TS

Po
s

PartNoQty 12EGRemark

650643414 Mutter Nut Mutteri Mutter1

741447114 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka2

62265676 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

R7130961 Büchse Bush Holkki Bussning4

74140621 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

R6942681 Scheibe Pulley stat. Muut.pyörä kiin. Var.hjul fast18

05530316 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk19

R6942776 Zapfen Pin Tappi Tapp20

77161602 Keil Key Kiila Kil21

05530334 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk22

R6942691 Scheibe Pulley mov. Muut.pyörä liik. Var.hjul rörl.23

05020392 Lager Bearing Laakeri Lager24

62291678 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

65066346 Mutter Nut Mutteri Mutter26

R6944353 Zapfen Pin Tappi Tapp27

R6864312 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm28

R6944368 Rohr Pipe Putki Rör29

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel30

R6864371 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång31

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

R6942762 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus33

R6944321 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

R6944311 Stütze Support Tuki Stöd35

041012212 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder36

R6942731 Scheibe Pulley mov. Muut.pyörä liik. Var.hjul rörl.37

R6942741 Scheibe Pulley stat. Muut.pyörä kiin. Var.hjul fast38

R6945631 Schlüssel Key Avain Nyckel39

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

R6807171 Schraube Screw Ruuvi Skruv41

R6944341 Mutterachse Nut pin Mutteritappi Muttertapp42

R6942891 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka43

74144733 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka44

62311673 Schraube Screw Ruuvi Skruv45

R6942901 Mutter Nut Mutteri Mutter46

781595112 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring47

78159504 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring48

R6871192 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm49

R6945821 Schraube Screw Ruuvi Skruv51

74000364 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka52

R6945832 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne53

65944382 Mutter Nut Mutteri Mutter54

78142811 Zapfen Pin Tappi Tapp55

62421671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv56



Dreschtromm.variator Regel. Elektr.
Electrical variator adjustment

Muutinpyörästön säätö, sähkö
Elektrisk variatorregl.

Po
s

PartNoQty 12EJRemark

65784142 Mutter Nut Mutteri Mutter1

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

62216672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

R6715074 Mutter Nut Mutteri Mutter5

65062343 Mutter Nut Mutteri Mutter4

R6915921 Schraube Adj. screw Säätöruuvi Justerskruv6

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka7

R6594521 Büchse Bush Holkki Bussning8

62216673 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne10

R6975811 Büchse Bush Holkki Bussning11

R6864351 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt12

62110673 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

R7148691 Halter Holder Kannatin Hållare15

R6692781 Mitnehmer Capstan Vääntiö Vridmutter16

R7071331 Motor Motor Moottori Motor17

74144713 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka18

65064343 Mutter Nut Mutteri Mutter19

62291678 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

65066346 Mutter Nut Mutteri Mutter26

R6864371 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång31



Dreschtrommelvariator 400-1150
Cylinder variator 400-1150

Kelamuutin 400-1150
Cylindervariator 400-1150

Po
s

PartNoQty 12EPRemark

650643414 Mutter Nut Mutteri Mutter1

741447114 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka2

62265676 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

R7130961 Büchse Bush Holkki Bussning4

74140621 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

R6942681 Scheibe Pulley stat. Muut.pyörä kiin. Var.hjul fast18

05530316 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk19

R6942776 Zapfen Pin Tappi Tapp20

77161602 Keil Key Kiila Kil21

05530334 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk22

R6942691 Scheibe Pulley mov. Muut.pyörä liik. Var.hjul rörl.23

05020392 Lager Bearing Laakeri Lager24

62291678 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

65066346 Mutter Nut Mutteri Mutter26

R6944353 Zapfen Pin Tappi Tapp27

R6871192 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm28

R6944368 Rohr Pipe Putki Rör29

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel30

R6864371 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång31

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

R6942762 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus33

R6944321 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

R6944311 Stütze Support Tuki Stöd35

041012212 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder36

R6942731 Scheibe Pulley mov. Muut.pyörä liik. Var.hjul rörl.37

R7008491 Schlüssel Key Avain Nyckel39

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

R6807171 Schraube Screw Ruuvi Skruv41

R6944341 Mutterachse Nut pin Mutteritappi Muttertapp42

R6942891 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka43

74144733 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka44

62311673 Schraube Screw Ruuvi Skruv45

R6942901 Mutter Nut Mutteri Mutter46

781595112 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring47

78159504 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring48

R6864312 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm49

R6942721 Scheibe Pulley stat. Muut.pyörä kiin. Var.hjul fast50

R6945821 Schraube Screw Ruuvi Skruv58

R6945832 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne59

78142811 Zapfen Pin Tappi Tapp60

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter61

65070341 Mutter Nut Mutteri Mutter62

74000364 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka63

62421671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv64



Dreschtrommelvariator 600-1300
Cylinder variator 600-1300

Kelamuutin 600-1300
Cylindervariator 600-1300

Po
s

PartNoQty 12ERRemark

65064348 Mutter Nut Mutteri Mutter1

74144718 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka2

62265672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

R7130961 Büchse Bush Holkki Bussning4

74140621 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

R6942702 Scheibe Pulley stat. Muut.pyörä kiin. Var.hjul fast18

05530316 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk19

R6942776 Zapfen Pin Tappi Tapp20

77161602 Keil Key Kiila Kil21

05530334 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk22

R6942712 Scheibe Pulley mov. Muut.pyörä liik. Var.hjul rörl.23

05020392 Lager Bearing Laakeri Lager24

62291678 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

65066346 Mutter Nut Mutteri Mutter26

R6944353 Zapfen Pin Tappi Tapp27

R6864314 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm28

R6944368 Rohr Pipe Putki Rör29

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel30

R6864371 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång31

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

R6942762 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus33

R6944321 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

R6944311 Stütze Support Tuki Stöd35

041012212 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder36

R7008491 Schlüssel Key Avain Nyckel39

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

R6807171 Schraube Screw Ruuvi Skruv41

R6944341 Mutterachse Nut pin Mutteritappi Muttertapp42

R6942891 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka43

74144733 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka44

62311673 Schraube Screw Ruuvi Skruv45

R6942901 Mutter Nut Mutteri Mutter46

781595112 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring47

78159504 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring48

R6945821 Schraube Screw Ruuvi Skruv58

R6945832 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne59

78142811 Zapfen Pin Tappi Tapp60

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter61

65070341 Mutter Nut Mutteri Mutter62

74000364 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka63

62421671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv64



Wendetrommel
Stripper beater

Olkikela
Halmcylinder

Po
s

PartNoQty 12FCRemark

R7013811 Welle Shaft Akseli Axel1

R6944471 Wendetrommel Stripper beater Olkikela Halmcylinder2

R6945262 Deckel Cover Kansi Lock3

72686074 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv4

77171902 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil5

62313672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

06338621 Gummibùchse Rubber bush Kumiholkki Gummibussning7

R6945311 Scheibe Washer Aluslevy Bricka8

05500031 Lager Bearing Laakeri Lager9

02524203 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel10

74000348 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

65942388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

77171801 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil13

62212605 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

74144695 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka15

05312421 Lager Bearing Laakeri Lager16

R6862111 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva17

77121201 Keil Key Kiila Kil18

R6862121 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva19

74144716 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka20

62269676 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv21

R6945291 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring22

R6945321 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva23

R7013791 Büchse Bush Holkki Bussning24

R6998431 Deckel Cover Kansi Lock25

R6998421 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus26

06398511 Dichtung Packing Tiiviste Tätning35

06398501 Dichtung Packing Tiiviste Tätning36

62329774 Schraube Screw Ruuvi Skruv37

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel38

R6983941 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

05630061 Mutter Nut Mutteri Mutter40

041017510 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder41

R6946941 Büchse Bush Holkki Bussning42

05023681 Lager Bearing Laakeri Lager43

R6946931 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva44

06099701 Blech Plate Levy Plåt45

R6946951 Flansch Flange Laippa Fläns46

R6944191 Büchse Bush Holkki Bussning47

R7030021 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt48 If needed



5/4-Schüttler
5/4-Walkers

Kohlin 5/4
5/4-Skakare

Po
s

PartNoQty 12HJRemark

R7091625 Schütte Walker Kohlin Skakare1

R6990891 Meter Meter Mittari Mätare2

621066710 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

R6921315 Giebel Gable Pääty Gavel4

740003014 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

659383814 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

675834410 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv7

R7165562 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning8

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

65062348 Mutter Nut Mutteri Mutter10

R7111453 Kassette Cassette Kasetti Kassett11

R6855704 Blech Plate Levy Plåt12

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

R6924422 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt14

62204676 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

R6920781 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel16

650623412 Mutter Nut Mutteri Mutter17

741446912 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka18

675834412 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv19

R7111462 Kassette Cassette Kasetti Kassett20

05693206 Flansch Flange Laippa Fläns21

05110513 Lager Bearing Laakeri Lager22

R69209120 Lagerkappe Bearing cup Laakerikuppi Lagerhus23

R69209010 Lager Bearing Laakeri Lager24

659403832 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter25

741405732 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

676111432 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv27

R6920791 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel28

R5960522 Welle Shaft Akseli Axel29

R0667322 Büchse Bush Holkki Bussning30

R5869871 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle31

95955151 Mutter Nut Mutteri Mutter32

R6807851 Gummi Rubber Kumi Gummi33

R6805011 Leiste List Lista List34

R6868441 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva35

R7104071 Arm Arm Varsi Arm36

R6878551 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle37

05693212 Flansch Flange Laippa Fläns38

05110541 Lager Bearing Laakeri Lager39

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager43

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring44

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder51

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv52

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter53

74000382 Scheibe Washer Aluslevy Bricka54



78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne55

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång56

R6972511 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka57

R7104061 Sockel Stand Jalka Stativ58



Schüttler, Lagerung
Shaker shoe bearing

Kohlimen laakeri
Skakare lagring

Po
s

PartNoQty 12HMRemark

700240012 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

05642111 Mutter Nut Mutteri Mutter2

R7053755 Scheibe Washer Aluslevy Bricka3

05642121 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt4

R7053161 Halter Holder Pidin Hållare5

05605081 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt6

05025081 Lager Bearing Laakeri Lager7

05642086 Büchse Bush Holkki Bussning8

R7053171 Halter Holder Pidin Hållare9

R7053741 Blech Plate Levy Plåt10

06395125 Dichtung Packing Tiiviste Tätning11

R7053731 Blech Plate Levy Plåt12

62106672 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka14

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

700234012 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

67583444 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv17

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

97031151 Welle, hinter Shaft, rear Akseli, taempi Axel, bakre19

97031141 Welle, vorne Shaft, front Akseli, etummainen Axel, främre20

R7031171 Welle mont. hinter Axle assembl. rear Akseli kp, taka Axel kompl., bak21

R7031161 Welle mont. vorne Axle assembl. front Akseli kp, etu Axel kompl., fram22



CSP
CSP

CSP käyttö
CSP

Po
s

PartNoQty 12HORemark

06571221 Kette Chain Ketju Kedja1

62236671 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

05630062 Mutter Nut Mutteri Mutter4

04101765 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder5

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel6

R6970131 Büchse Bush Holkki Bussning7

06099681 Blech Plate Levy Plåt8

77161151 Keil Key Kiila Kil9

62110671 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

85001741 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.11

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns12

05110571 Lager Bearing Laakeri Lager13

R7068811 Welle Shaft Akseli Axel14

05023681 Lager Bearing Laakeri Lager15

06600931 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul16

R6980871 Welle Shaft Akseli Axel17

85004131 Geber Indicator Anturi Givare18

R7168221 Halter Holder Kannatin Hållare20

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

622126712 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

R7087781 Sockel Stand Jalka Stativ23

95955153 Mutter Nut Mutteri Mutter24

06600832 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul25

R7073212 Welle Shaft Akseli Axel26

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning27

62263602 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

R7018631 Halter Holder Pidin Hållare29

R7093661 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva30

R7087791 Welle Shaft Akseli Axel31

06600921 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul32

05023382 Lager Bearing Laakeri Lager33

R6391441 Büchse Bush Holkki Bussning34

R7068781 Welle Shaft Akseli Axel35

R7111191 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt36

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka37

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter38

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter39

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka40

R6980331 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning41

74140552 Scheibe Washer Aluslevy Bricka43

74144716 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka44

62261677 Schraube Screw Ruuvi Skruv45

62279671 Schraube Screw Ruuvi Skruv46

R7069281 Verstell.arm Adj.rod Säätövarsi Justerarm47



06570971 Kettenglied Link Lenkki Länk48

62116271 Schraube Screw Ruuvi Skruv50

R7119502 Blech Plate Levy Plåt51



CSP
CSP

CSP
CSP

Po
s

PartNoQty 12HPRemark

R7093961 Halter Holder,right Kiinnitin,oik Hållare,hö1

62263604 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

R7093941 Leiste Peeling plate Kuorintarauta List4

R7093951 Halter Holder,left Kiinnitin,vas Hållare,vä5

659403819 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

740003231 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

622086716 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

65064343 Mutter Nut Mutteri Mutter9

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

05110541 Lager Bearing Laakeri Lager11

R7087661 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel12

65221301 Mutter Nut Mutteri Mutter13

74000401 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

74000421 Scheibe Washer Aluslevy Bricka15

R7068761 Welle Shaft Akseli Axel16

67583443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv17

05693212 Flansch Flange Laippa Fläns18

74140093 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns20

05110571 Lager Bearing Laakeri Lager21

67633443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv22

R7068711 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt23

R70638520 Finger Finger Sormi Finger24

659383820 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter25

055209120 Lager Bearing Laakeri Lager26

R7068721 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt27

741446579 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka28

R7087621 Gehäuse Housing Kotelo Hus29

R7096541 Gehäuse Housing Kotelo Hus31 #4

R7096531 Gehäuse Housing Kotelo Hus32 #3

R7096521 Gehäuse Housing Kotelo Hus33 #2

R7096511 Gehäuse Housing Kotelo Hus34 #1

659753474 Nietmutter Rivet nut Niittimutteri Nitmutter35

R7087642 Deckel Cover Kansi Lock37

042438218 Lager Bearing Laakeri Lager39

621106781 Schraube Screw Ruuvi Skruv41

675474420 Schraube Screw Ruuvi Skruv42



Gebläse
Fan

Lietso
Fläkt

Po
s

PartNoQty 12JBRemark

R6802606 Lagerbock Bearing bed Laakeripukki Lagerstativ1

05693224 Flansch Flange Laippa Fläns2

05112232 Lager Bearing Laakeri Lager3

659403814 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

62208676 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62281776 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

R6805921 Welle Shaft Akseli Axel8

R6802574 Flügel Wing Siipi Vinge9

650603416 Mutter Nut Mutteri Mutter10

740003038 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

621066738 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

R6802564 Arm Arm Varsi Arm13

62261676 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

74144719 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka15

650643415 Mutter Nut Mutteri Mutter16

R6806051 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva17

77121121 Nasenkeil Gib key Hokkakiila Hakkil18

62212608 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

R6811978 Blech Plate Levy Plåt24

R6811962 Welle Shaft Akseli Axel25

R6861311 Stange Adj. rod Säätötanko Regl.stång26

R6861301 Stange Bar Yhdystanko Stång27

65938383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter28

74000343 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

62114673 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

R6809301 Leiste Support list Tukilista Stödlist31

R6809291 Dichtung Packing Tiiviste Tätning32

740003311 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

04005883 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare35

65941487 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter36

R6802451 Gebläse Fan Lietso Fläkt37

R6805271 Hebel Lever Siirtovipu Spak38

R6905972 Büchse Bush Holkki Bussning45

04005864 Gummischeibe Rubber washer Kumilaatta Gummibricka46

74000384 Scheibe Washer Aluslevy Bricka47

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka48

62275672 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

60628142 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv50

R7169311 Sockel Rack Teline Stativ51

63939141 Schraube links Screw, lh Ruuvi, vasen kät. Skruv, vänst.52

74144731 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka53

R7166331 Blech Puls plate Pulssirauta Pulsskiva54

85004131 Geber Indicator Anturi Givare55



Gebläsevariator, Elektr.
Fan variator, electric control

Lietson muutin, sähkö
Fläktvariator, el.-reglerad

Po
s

PartNoQty 12JCRemark

R7071331 Motor Motor Moottori Motor1

R6861191 Sockel Stand Jalka Stativ2

74144653 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

62110673 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

R6692781 Mitnehmer Capstan Vääntiö Vridmutter5

65062341 Mutter Nut Mutteri Mutter6

78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne7

R6715431 Büchse Bush Holkki Bussning8

62212604 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74144695 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

65062344 Mutter Nut Mutteri Mutter12

78141451 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint14

62265671 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

74140594 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

05530712 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk20

65941486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter21

74144716 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka22

05023402 Lager Bearing Laakeri Lager23

R6810532 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul24

R6810553 Zapfen Pin Tappi Tapp25

R6810501 Scheiben, var. Pulley, var. Muutinpyörä Variatorhjul26

R6810541 Welle Shaft Akseli Axel27

R6050001 Gabel Adj.bars Säätöaisat Spänngaffel28

62297771 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka30

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka31

65064343 Mutter Nut Mutteri Mutter32

R6811361 Arme Bars Aisat Armar33

65066341 Mutter Nut Mutteri Mutter34

74000343 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35

74144811 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka36

02524051 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel37

R6811611 Welle Shaft Akseli Axel38

R6957291 Stange Bar Yhdystanko Stång40

R6957311 Halter Fastening Kiinnike Fäste41

65070344 Mutter Nut Mutteri Mutter42

R5960511 Einstellmutter Adjusting nut Säätömutteri Justermutter43



Körnerboder
Grain pan

Heittokuljetin
Uppsamlingsplan

Po
s

PartNoQty 12KBRemark

R6862631 Kassette, rechts Cassette, right Kasetti, oik. Kassett, hö.1

R6862612 Kassette Cassette Kasetti Kassett2

R6862621 Kassette, links Cassette, left Kasetti, vas. Kassett, vä.3

R6856754 Führungs Büchse Steering bush Ohjausholkki Styrholk4

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

R6862582 Leiste List Lista List6

R6856601 Körnerboder Grain pan Heittokuljetin Uppsamlingsplan7

R6593293 Halter Holder Pidin Hållare8

74144713 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

726620830 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv11

621106713 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

74000305 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

659383813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6948191 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare15

R7100731 Dichtung Packing Tiiviste Tätning16

67657444 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv17

74144718 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka18

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter19

R5933028 Gehäusehalbe Housing half Pesänpuolisko Lagerhushalva20

06338224 Büchse Bush Holkki Bussning21

R5935002 Hebel Lever Siirtovipu Spak22

62281774 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

R6804391 Gehäuse Housing Kotelo Hus25

R6866651 Schlüssel Key Avain Nyckel26

R6948261 Anschlag,links,me Limiter,left,mec. Rajoitin,vas,mek. Stoppare,vä,mek.27



Körnerboden TS
Grain pan TS

Heittokuljetin TS
Uppsamlingsplan TS

Po
s

PartNoQty 12KCRemark

R6938841 Kassette, rechts Cassette, right Kasetti, oik. Kassett, hö.1

R6938852 Kassette Cassette Kasetti Kassett2

R6938831 Kassette, links Cassette, left Kasetti, vas. Kassett, vä.3

R6856754 Führungs Büchse Steering bush Ohjausholkki Styrholk4

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

R6938772 Dichtung Packing Tiiviste Tätning6

R6938701 Körnerboder Grain pan Heittokuljetin Uppsamlingsplan7

R6593293 Halter Holder Pidin Hållare8

74144713 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

726620830 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv11

621106713 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

74000305 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

659383813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6948192 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare15

R7100731 Dichtung Packing Tiiviste Tätning16

67657444 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv17

74144718 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka18

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter19

R5933028 Gehäusehalbe Housing half Pesänpuolisko Lagerhushalva20

06338224 Büchse Bush Holkki Bussning21

R5935002 Hebel Lever Siirtovipu Spak22

62285674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv23

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

R6804391 Gehäuse Housing Kotelo Hus25

R6866651 Schlüssel Key Avain Nyckel26



Siebkasten
Shaker shoe

Seulasto
Sållhus

Po
s

PartNoQty 12LBRemark

R6803561 Verst. Sieb Adj. screen Säätöseula Regl. såll1

R7077191 Verst. sieb, nocken Adj. screen, nib Säätöseula, nokka Regl.såll, näbb1

R7091731 Verlängerung, Verst. Extension, Adj. Jatke, säädettävä Förlängning, Regl.2

R6802951 Verlängerung Extension Jatke Förlängning2

R6856254 Halter Fastening Kiinnike Fäste3

R6633164 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

R6856291 Stütze Support Tuki Stöd5

9680360 Sieb _ 10 Sieve _ 10 Jyväseula _ 10 Såll _ 106

9680357 Sieb _ 3 Sieve _ 3 Jyväseula _ 3 Såll _ 36

9680362 Sieb _ 16 Sieve _ 16 Jyväseula _ 16 Såll _ 166

9680358 Sieb _ 5 Sieve _ 5 Jyväseula _ 5 Såll _ 56

9680361 Sieb _ 12 Sieve _ 12 Jyväseula _ 12 Såll _ 126

9680359 Sieb _ 8 Sieve _ 8 Jyväseula _ 8 Såll _ 86

R6804051 Deckel Door Luukku Lucka7

78121142 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne8

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

04151342 Feder Spring Jousi Fjäder10

R5932782 Spindel Pin Kara Spindel11

62106678 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

65938388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R6804021 Siebkasten Shaker shoe Seulasto Sållhus15

R6856992 Hebel Lever Siirtovipu Spak16

R5933028 Gehäusehalbe Housing half Pesänpuolisko Lagerhushalva17

06338224 Büchse Bush Holkki Bussning18

62281778 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

65941488 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

74144718 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

R6857001 Büchse Bush Holkki Bussning22

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter23

62208672 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

R6809412 Dichtung Packing Tiiviste Tätning25

726620842 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv26

R6656714 Dichtung Packing Tiiviste Tätning27

62212602 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter29

R6804201 Dichtung Packing Tiiviste Tätning30

741405510 Scheibe Washer Aluslevy Bricka31

726630810 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv32

R7049341 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare33

R7049351 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare34

R7037561 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.35

04928851 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring36

R5932792 Scheibe Washer Aluslevy Bricka37

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka38



Verst. untere Siebkasten
Adjustable lower sieve

Säädettävä alaseula
Just. undersåll

Po
s

PartNoQty 12LDRemark

R6856252 Halter Fastening Kiinnike Fäste3

R6633162 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

R7066721 Verst.Körnersieb Adj.grain sieve Sääd.jyväseula Just.undersåll5

R7037561 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.35

04928851 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring36



Hang Verlängerung
Sloop extension

Rinnejatke
Back förlängning

R6940701 Hang Verlängerung Sloop extension Rinnejatke Back förlängning1

Po
s

PartNoQty 12LERemark

R6940701 Hang Verlängerung Sloop extension Rinnejatke Back förlängning1



Raps Blech
Rape extension

Rypsijatke
Rapsförlängning

R6922651 Raps Blech Rape plate Rypsilevy Rapsplåt1

Po
s

PartNoQty 12LFRemark

R6922651 Raps Blech Rape plate Rypsilevy Rapsplåt1



Siebkasten-Antrieb
Shaker shoe drive

Seulaston käyttö
Sållhusets drift

Po
s

PartNoQty 12LKRemark

R6808841 Welle Shaft Akseli Axel1

R6802711 Lagerbock Bearing bed Laakeripukki Lagerstativ2

74000362 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

62263678 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

740003316 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

65732122 Mutter Nut Mutteri Mutter6

676334415 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv7

741447115 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka8

650643415 Mutter Nut Mutteri Mutter9

05693228 Flansch Flange Laippa Fläns10

650643410 Mutter Nut Mutteri Mutter12

741447110 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

R7023362 Hebel Lever Siirtovipu Spak14

74120596 Scheibe Washer Aluslevy Bricka15

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16

62261675 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

06338224 Büchse Bush Holkki Bussning18

R5933028 Gehäusehalbe Housing half Pesänpuolisko Lagerhushalva19

62297774 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

R6868191 Triebstange Connecting rod Kiertokanki Vevstake21

62333974 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

R6832204 Gehäusehalbe Housing half Pesänpuolisko Lagerhushalva23

74144734 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka24

65066344 Mutter Nut Mutteri Mutter25

62281774 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

R6219873 Lager Bearing Laakeri Lager27

73512003 Halter Fastening Kiinnike Fäste28

05693232 Flansch Flange Laippa Fläns29

05113631 Lager Bearing Laakeri Lager30

06338552 Büchse Bush Holkki Bussning32

R6808801 Welle Shaft Akseli Axel33

R6808811 Kurbelwelle Crankshaft Kampiakseli Vevaxel34

R6802721 Lagerbock Bearing bed Laakeripukki Lagerstativ35

77171561 Keil Key Kiila Kil36

R6142092 Flansch Flange Laippa Fläns37

R7100431 Sockel Stand Jalka Stativ38

R7132291 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva39

R6868201 Triebstange Connecting rod Kiertokanki Vevstake40

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle41

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel42

95955151 Mutter Nut Mutteri Mutter43

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning44

05110575 Lager Bearing Laakeri Lager45

R6866932 Büchse Bush Holkki Bussning46

659414810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter47



R6050922 Scheibe Washer Aluslevy Bricka48

73614652 Zapfen Pin Tappi Tapp49

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager50

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring51

62271772 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv52

72662084 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv53

R7103502 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt54



Bodenrinne
Bottom trough

Pohjakouru
Bottenränna

Po
s

PartNoQty 12MBRemark

65945381 Mutter Nut Mutteri Mutter1

74000381 Scheibe Washer Aluslevy Bricka2

R6808781 Scheibe Washer Aluslevy Bricka3

R6070691 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva4

R0674481 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke5

R6051381 Scheibe Washer Aluslevy Bricka6

04151751 Feder Spring Jousi Fjäder7

R6808771 Scheibe Washer Aluslevy Bricka8

05693214 Flansch Flange Laippa Fläns9

05113602 Lager Bearing Laakeri Lager10

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

67583446 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv13

04151231 Feder Spring Jousi Fjäder14

R6857081 Stütze Support Tuki Stöd15

R5960772 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

06335672 Isolator Insulator Eriste Isolation18

65060342 Mutter Nut Mutteri Mutter19

62106677 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

741446510 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

650603410 Mutter Nut Mutteri Mutter22

R6943131 Bodenrinne Bottom trough Pohjakouru Bottenränna23

R6806941 Dichtung Packing Tiiviste Tätning24

R6806931 Leiste List Lista List25

622616710 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

740003310 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

659414810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter28

R6808701 Schnecke Auger Kierukka Skruvaxel29 MD

R7075941 Welle Shaft Akseli Axel29 Rice

R6806921 Lagerblech Bearing plate Laakerilevy Lagerplåt30

R6943041 Schnecke MD Auger MD Siirtoruuvi MD Skruvaxel MD31 MD

R7099511 Schnecke HD Auger HD Siirtoruuvi HD Skruvaxel HD31 Rice

R6806871 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning32

96872361 Spirale Wire Vaijeri Vajer33

06790722 Seilschloss Wire lock Köysilukko Vajerlås34

R6861362 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare35

R6806902 Blech Plate Levy Plåt36

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka37

R6806881 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning38

62110673 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

R6866161 Spanner Tightener Kiristin Spännare44

R6867221 Halter Fastening Kiinnike Fäste45



Strohhaube
Chaff hood

Olkikupu
Halmkupa

Po
s

PartNoQty 12NBRemark

04977062 Gelenk Joint Pallonivel Kulled1

06336712 Gummi Rubber Kumi Gummi2

08392128 Stopfen Plug Tulppa Plugg3

08710491 Grift Handle Kahva Handtag4

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62208651 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv6

62212614 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

622616014 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

65940486 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

659414818 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

67653444 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

70036832 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

06336362 Ring Ring Rengas Ring18

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

740003322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

74000344 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka23

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka24

78121682 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne25

80336491 Alarmschalter Alarm switch Hälytt.kytkin Alarm koppling26

80800441 Arb.Scheinw. Search light Työvalo Arbetslampa27

R7103021 Strohhaube Chaff hood Olkikupu Halmkupa29

R7103181 Deckel Door Luukku Lucka30

R7103301 Blech Plate Levy Plåt31

R7103311 Deckel Door Luukku Lucka32

R7103341 Halter Holder Kannatin Hållare33

R923121 Hebel Lever Siirtovipu Spak34



Tuch
Cloth

Helmakangas
Tyg

Po
s

PartNoQty 12NDRemark

726630822 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv9

65938388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter25

62114678 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

R6870451 Tuch Cloth Helma Tyg49

R6870432 Leiste List Lista List50

R6870441 Leiste List Lista List51

R6870461 Absteifung Stiffening Jäykiste Stagning52



Licht Arme, Hinter links
Rear ligh arms LH

Takavalon varret vasen
Bakljusarmar vänster

Po
s

PartNoQty 12NERemark

04152501 Feder Spring Jousi Fjäder1

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager2

62212614 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

65782143 Mutter Nut Mutteri Mutter5

65784142 Mutter Nut Mutteri Mutter6

65937383 Mutter Nut Mutteri Mutter7

67551442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv8

70015911 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

74000293 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

80202351 Rückstrahler Reflektor Heijastin Reflektor11

R7156371 Rücklenchte Rearlight Takavalo Bakljus12 LED

80949211 Signalhorn Horn Äänitorvi Signalhorn13

R6865981 Schutz Guard Suoja Skydd14

R7169051 Halter Holder Kannatin Hållare15

R7169091 Arm Arm Varsi Arm16



Licht Arme, Hinter rechts
Rear ligh arms RH

Takavalon varret oikea
Bakljusarmar höger

Po
s

PartNoQty 12NFRemark

04152501 Feder Spring Jousi Fjäder1

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager2

62212614 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65782143 Mutter Nut Mutteri Mutter4

65937383 Mutter Nut Mutteri Mutter5

67551442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv6

70015911 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

74000293 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

80202351 Rückstrahler Reflektor Heijastin Reflektor9

R7156371 Rücklenchte Rearlight Takavalo Bakljus10 LED

R6865981 Schutz Guard Suoja Skydd11

R7169061 Halter Holder Pidin Hållare12

R7169101 Arm Arm Varsi Arm13



Drcieck
Safety triangel

Varoituskolmio
Varningstriangel

Po
s

PartNoQty 12NGRemark

62062672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv1

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter3

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

80202601 Drcieck Safety triangel Varoituskolmio Varningstriangel7

80202631 Halter Fastening Kiinnike Fäste8

R7113281 Halter Fastening Kiinnike Fäste9



Häcksler, Verteilerb.
Straw cutters and spreaders supports

Silppurin ja suppilon kannattimet
Hack, Spridarskärm

Po
s

PartNoQty 12PCRemark

65942386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

62517675 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

65066342 Mutter Nut Mutteri Mutter23

62214673 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

04005262 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder31 STD

04005362 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder31 High speed

R6706694 Büchse Bush Holkki Bussning33

04810611 Hebel Lever Siirtovipu Spak34

04810643 Scheibe Rubber washer Kumialuslevy Gummibricka35

04810621 Schraube Screw Ruuvi Skruv36

04810631 Mutter Nut Mutteri Mutter37

74140621 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka38

R6861151 Halter Fastening Kiinnike Fäste39 STD

R6861161 Halter Fastening Kiinnike Fäste40 STD

65062341 Mutter Nut Mutteri Mutter41

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka42

R6766201 Schraube Screw Ruuvi Skruv43

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka57

04810872 Büchse Bush Holkki Bussning58



Häcksler STD
Straw cutter STD

Silppuri STD
Hacken STD

Po
s

PartNoQty 12PDRemark

04810501 Rotor kompl. Straw chopper as. Roottori kp. Pendel rotor comp1

048100622 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv3

048105244 Büchse Bush Holkki Bussning4

048105144 Messer Knife Terä Kniv5

048100544 Büchse Bush Holkki Bussning6

048200322 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

740003211 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

04810532 Schutz Guard Suoja Skydd10

62313674 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

04810561 Balken Balk Palkki Balk12

048091745 Messer Knife Vastaterä Motkriv13

04810591 Stange Locking rod Lukitustanko Låsstång14

04810581 Hebel Lever Siirtovipu Spak15

74144734 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16

74140624 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

04810572 Lagerblech Bearing plate Laakerilevy Lagerplåt18

04810551 Gehäuse Housing Kotelo Hus20

659403818 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

78124101 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint25

05693244 Flansch Flange Laippa Fläns26

05110602 Lager Bearing Laakeri Lager27

659423816 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter28

62311678 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

04810541 Schutz Guard Suoja Skydd33

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring34

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle35

R7110801 Arm Arm Varsi Arm36

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång37

62517675 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel40

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder41

74000341 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka42

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager43

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning44

05530502 Büchse Bush Holkki Bussning45

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring46

77121131 Keil Key Kiila Kil60

R6087581 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva61

04982701 Häcksler STD Straw cutter STD Silppuri STD Hacken STD62



Häcksler High Speed
Straw cutter High Speed

Silppuri High Speed
Hack High Speed

Po
s

PartNoQty 12PERemark

04820001 Rotor kompl. Straw chopper as. Roottori kp. Pendel rotor comp1

048105144 Messer Knife Terä Kniv2

048100544 Büchse Bush Holkki Bussning3

048105244 Büchse Bush Holkki Bussning4

048100622 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv5

048200322 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

04820041 Gehäuse Housing Kotelo Hus7

04820051 Balken Counter knife bar Vastateräpalkki Motknivsbalk8

048091745 Messer Knife Vastaterä Motkriv9

04820061 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka10

04820072 Büchse Bush Holkki Bussning11

04820082 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus12

04820092 Lager Bearing Laakeri Lager13

04820102 Schutz Guard Suoja Skydd14

04820112 Endplatte End.plate Päätylevy Ändplåt17

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

62517672 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

04820121 Blech Corner plate Kulmalevy Vinkelplåt23

04820131 Aufkleber Transfer Tarra Dekal24

04820141 Aufkleber Transfer Tarra Dekal25

04820151 Mais Blech Maize plate Maissilevy Majsplåt26

04820163 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

04820172 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

04820182 Schutz Guard Suoja Skydd29

06600411 Mitte locking hub Lukitusnapa Låsnav30

06600401 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva31

77161331 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil32

04982781 Häcksler kompl HS Chopper ass.HS Silppuri kp HS Hack kompl. HS33

62214674 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

04820571 Blech, Links Holder, LH Runkolevy vasen Hållare, vänster39

04820581 Blech, Rechts Holder, RH Runkolevy oikea Hållare, höger40

65062341 Mutter Nut Mutteri Mutter41

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka42

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka57

04810872 Büchse Bush Holkki Bussning58

R6756291 Welle Shaft Akseli Axel59

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring60

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager61

R6958181 Ring Spacer Välirengas Distansring62

06600171 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva63

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning64

R6958141 Arm Arm Varsi Arm65

65070341 Mutter Nut Mutteri Mutter66



Häcksler mit Leitblech 1
Straw cutter with guide plate 1

Läppäsilppuri 1
Hack med täckplåten 1

Po
s

PartNoQty 12PFARemark

04818101 Gehäuse Housing Kotelo Hus1

04818111 Balken Counter knife bar Vastateräpalkki Motknivsbalk2

048091745 Messer Knife Vastaterä Motkriv3

04818121 Sich.blech Lock plate Lukkolevy Låsbricka4

R7131211 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva5 MAIZE

R6961711 Riemenscheib2B300 Pulley 2B300 Hihnapyörä 2B300 Remskiva 2B3005 MD

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka6

06190891 Riemen Belt Hihna Rem7 MAIZE

06190881 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem7 MD

04818131 Grift Handle Kahva Handtag8

04820001 Rotor kompl. Straw chopper as. Roottori kp. Pendel rotor comp12

048100544 Büchse Bush Holkki Bussning13

048105144 Messer Knife Terä Kniv14

048105244 Büchse Bush Holkki Bussning15

04810062 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv16

04820032 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

04820182 Schutz Guard Suoja Skydd18

04820081 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus19

04820091 Lager Bearing Laakeri Lager20

04818171 Halter Fastening Kiinnike Fäste21

74140573 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter23

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

74144739 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

04818185 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

04818194 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

04820121 Blech Corner plate Kulmalevy Vinkelplåt28

04820101 Schutz Guard Suoja Skydd29

04818201 Haken Hook Koukku Krok30

04818242 Büchse Bush Holkki Bussning34

04818251 Messerbalken Knife beam Teräpalkki Stomme35

77161331 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil36

04818261 Nabe Hub Keskiö Nav37

04818271 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

04818281 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva39

04818292 Lager Bearing Laakeri Lager40

04818301 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring41

04818311 Scheibe Washer Aluslevy Bricka42

04818322 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning43

04818332 Schraube Screw Ruuvi Skruv44

04818341 Büchse Bush Holkki Bussning45

04818351 Scheibe Washer Aluslevy Bricka46

04982531 Halter Fastening Kiinnike Fäste47



Häcksler mit Leitblech 2
Straw cutter with guide plate 2

Läppäsilppuri 2
Hack med täckplåten 2

Po
s

PartNoQty 12PFBRemark

04820131 Aufkleber Transfer Tarra Dekal1

04818362 Aufkleber Transfer Tarra Dekal2

04818371 Halter Rear holder Takakannatin Bakre hållare3

04818381 Halter Rear holder Takakannatin Bakre hållare4

04818392 Halter Fastening Kiinnike Fäste5

04818411 Blech Plate Levy Plåt6

04810771 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder7

04820641 Grift Handle Kahva Handtag8

04818401 Grift Handle Kahva Handtag9

04818001 Häcksler kompl Chopper ass. Silppuri kp Hack kompl.10



Verteilerb.
Spreader hood

Hajotinsuppilo
Spridarskärm

Po
s

PartNoQty 12PGRemark

R6931011 Vertelerblech Distrib Levitin Spridar1

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

04810772 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder19

622086716 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

741446916 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka23

659403824 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

R6931041 Schutz, rechts Guard, right Sivu, oik. Skydd, hög.36

R6931051 Schutz, links Guard, left Suoja, vasen Skydd, vänster37

R6931021 Blech Plate Levy Plåt38

04810811 Flügel Wing Siipi Vinge39

04810801 Flügel Wing Siipi Vinge40

04810821 Flügel Wing Siipi Vinge41

04810791 Flügel Wing Siipi Vinge42

04810831 Flügel Wing Siipi Vinge43

04810781 Flügel Wing Siipi Vinge44

659383812 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter45

741405512 Scheibe Washer Aluslevy Bricka46

740003012 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka47

621106712 Schraube Screw Ruuvi Skruv48

04810602 Dämpfer Apsorbe Vaimenninkumi Dämpare50

R6908421 Blech Plate Levy Plåt51

R6931061 Blech, links Plate, left Levy, vasen Plåt, vänster52

R6931071 Blech, rechts Plate, right Levy, oikea Plåt, höger53

R6931091 Blech, Links Holder, LH Runkolevy vasen Hållare, vänster54

R6931101 Blech, Rechts Holder, RH Runkolevy oikea Hållare, höger55

R6931161 Zapfen Pin Tappi Tapp56

04151341 Feder Spring Jousi Fjäder57

R6931141 Mutter Nut Mutteri Mutter58



Verteilerb. schnell einst.
Spreader hood, quick adjustable

Hajotinsuppilo pikasääd.
Spridarskärm, snabbställbar

Po
s

PartNoQty 12PHRemark

04820211 Halter Holder,left Kiinnitin,vas Hållare,vä1

04820221 Halter Holder,right Kiinnitin,oik Hållare,hö2

04810872 Büchse Bush Holkki Bussning3

04820232 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder4

04820241 Oberteil Top plate Ylälevy Övre plåt5

04820951 Schutz, links Guard, left Suoja, vasen Skydd, vänster6

04820961 Schutz, rechts Guard, right Sivu, oik. Skydd, hög.7

R6908421 Blech Plate Levy Plåt8

04820251 Flügel Deflector,RH 1 Siipi,oik 1 Vinge,hö 19

04820261 Flügel Deflector,RH 2 Siipi,oik 2 Vinge,hö 210

04820271 Flügel Deflector,RH 3 Siipi,oik 3 Vinge,hö 311

04820281 Flügel Deflector,RH Siipi,oik Vinge,hö12

04820292 Halter Holder Pidin Hållare13

04820301 Flügel Deflector,LH 1 Siipi,vas 1 Vinge,vä 114

04820311 Flügel Deflector,LH 2 Siipi,vas 2 Vinge,vä 215

04820321 Flügel Deflector,LH 3 Siipi,vas 3 Vinge,vä 316

04820331 Flügel Deflector,LH 4 Siipi,vas 4 Vinge,vä 417

04820971 Blech, links Plate, left Levy, vasen Plåt, vänster18

04820981 Blech, rechts Plate, right Levy, oikea Plåt, höger19

04810462 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

04820341 Regelanordnung Adj. rail LH Säätökisko,vas Reglerskena,vä21

04820351 Regelanordnung r Adj. rail RH Säätökisko, oik Reglerskena, hö22

04820368 Büchse Spacer,upper Holkki,ylä Bussning,övre23

04820378 Büchse Spacer,lower Holkki,ala Bussning,nedre24

04820382 Schelle Link Side Stag25

04820396 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring26

04820401 Hebel Lever,LH Vipu,vas Spak,vä27

04820411 Hebel Lever,RH Vipu,oik Spak,hö28

04820422 Büchse Bush Holkki Bussning29

04820432 Büchse Bush Holkki Bussning30

04820442 Knopf Knob Nuppi Knopp31

74144734 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka32

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka33

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka35

741405799 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka36

04820452 Grift Handle Kahva Handtag37

62230772 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

659403836 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter39

048204624 Scheibe Plastic Washer Muovialuslevy Plastbricka41

04820478 Scheibe Plastic Washer Muovialuslevy Plastbricka42

62218778 Schraube Screw Ruuvi Skruv43

62214678 Schraube Screw Ruuvi Skruv44

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka45

04810642 Scheibe Rubber washer Kumialuslevy Gummibricka46



04810662 Mutter Nut Mutteri Mutter47

04982791 Verteilerb. Spreader hood com Hajotinsuppilo kp Spridarskärm kp48



Verteilerblech, el. regel.
Spreader hood, elecrically adjustable

Hajotinsuppilo sähkösäädöllä
Spridarskärm, el. ställbar

Po
s

PartNoQty 12PJRemark

04820211 Halter Holder,left Kiinnitin,vas Hållare,vä1

04820221 Halter Holder,right Kiinnitin,oik Hållare,hö2

04810872 Büchse Bush Holkki Bussning3

04820232 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder4

04820241 Oberteil Top plate Ylälevy Övre plåt5

04820951 Schutz, links Guard, left Suoja, vasen Skydd, vänster6

04820961 Schutz, rechts Guard, right Sivu, oik. Skydd, hög.7

R6908421 Blech Plate Levy Plåt8

04820251 Flügel Deflector,RH 1 Siipi,oik 1 Vinge,hö 19

04820261 Flügel Deflector,RH 2 Siipi,oik 2 Vinge,hö 210

04820271 Flügel Deflector,RH 3 Siipi,oik 3 Vinge,hö 311

04820281 Flügel Deflector,RH Siipi,oik Vinge,hö12

04820292 Halter Holder Pidin Hållare13

04820301 Flügel Deflector,LH 1 Siipi,vas 1 Vinge,vä 114

04820311 Flügel Deflector,LH 2 Siipi,vas 2 Vinge,vä 215

04820321 Flügel Deflector,LH 3 Siipi,vas 3 Vinge,vä 316

04820331 Flügel Deflector,LH 4 Siipi,vas 4 Vinge,vä 417

04820971 Blech, links Plate, left Levy, vasen Plåt, vänster18

04820981 Blech, rechts Plate, right Levy, oikea Plåt, höger19

04810462 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

04820341 Regelanordnung Adj. rail LH Säätökisko,vas Reglerskena,vä21

04820351 Regelanordnung r Adj. rail RH Säätökisko, oik Reglerskena, hö22

04820368 Büchse Spacer,upper Holkki,ylä Bussning,övre23

04820378 Büchse Spacer,lower Holkki,ala Bussning,nedre24

04820382 Schelle Link Side Stag25

04820396 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring26

R7071312 Motor Motor Moottori Motor27

R7156332 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.28

80974572 Schalter Switch Kytkin Brytare30

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka35

741405799 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka36

62230772 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

659403836 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter39

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka40

048204624 Scheibe Plastic Washer Muovialuslevy Plastbricka41

04820478 Scheibe Plastic Washer Muovialuslevy Plastbricka42

62218778 Schraube Screw Ruuvi Skruv43

62214678 Schraube Screw Ruuvi Skruv44

74140622 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka45

04810642 Scheibe Rubber washer Kumialuslevy Gummibricka46

04810662 Mutter Nut Mutteri Mutter47

04982791 Verteilerb. Spreader hood com Hajotinsuppilo kp Spridarskärm kp48

04820481 Hebel Lever,LH Vipu,vas Spak,vä49

04820491 Hebel Lever,RH Vipu,oik Spak,hö50



04820501 Schutz,links Guard,left Suoja,vas Skydd,vä51

04820511 Schutz,rechts Guard,right Suoja, oikea Skydd,höger52

04820522 Kettenglied Link Lenkki Länk53

04820552 Büchse Bush Holkki Bussning56

R7133531 Halter Fastening Kiinnike Fäste57



Verteilerb.Häcksler mit Leitblech
Spreader hood,Cutter with guide plate

Hajotinsuppilo, Läppäsilppuri
Spridarskärm,Hack med täckplåten

Po
s

PartNoQty 12PLRemark

04820341 Regelanordnung Adj. rail LH Säätökisko,vas Reglerskena,vä1

04820351 Regelanordnung r Adj. rail RH Säätökisko, oik Reglerskena, hö2

04818141 Stütze Support Tuki Stöd3

04820301 Flügel Deflector,LH 1 Siipi,vas 1 Vinge,vä 14

04820251 Flügel Deflector,RH 1 Siipi,oik 1 Vinge,hö 15

04820311 Flügel Deflector,LH 2 Siipi,vas 2 Vinge,vä 26

04820261 Flügel Deflector,RH 2 Siipi,oik 2 Vinge,hö 27

04820321 Flügel Deflector,LH 3 Siipi,vas 3 Vinge,vä 38

04820271 Flügel Deflector,RH 3 Siipi,oik 3 Vinge,hö 39

04820331 Flügel Deflector,LH 4 Siipi,vas 4 Vinge,vä 410

04820281 Flügel Deflector,RH Siipi,oik Vinge,hö11

04818151 Seitenplatte Side plate Sivulevy Sidplåt12

04818161 Seitenplatte Side plate Sivulevy Sidplåt13

04820921 Zapfen Pin Tappi Tapp14

04820401 Hebel Lever,LH Vipu,vas Spak,vä15

04820411 Hebel Lever,RH Vipu,oik Spak,hö16

04820442 Knopf Knob Nuppi Knopp17

04818212 Stange Bar Yhdystanko Stång18

659403836 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter19

04818221 Hebel Rod Tanko Stång20

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka22

04820452 Grift Handle Kahva Handtag23

04820478 Scheibe Plastic Washer Muovialuslevy Plastbricka24

048204624 Scheibe Plastic Washer Muovialuslevy Plastbricka25

62230772 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

622086710 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

62214678 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

62218778 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

04820396 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring31

04820422 Büchse Bush Holkki Bussning32

04820368 Büchse Spacer,upper Holkki,ylä Bussning,övre33

04820432 Büchse Bush Holkki Bussning34

04820378 Büchse Spacer,lower Holkki,ala Bussning,nedre35

04818231 Oberteil Top plate Ylälevy Övre plåt36

741405770 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka37

04818428 Scheibe Washer Aluslevy Bricka38

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka39

04818021 Rahmen Frame Runko Ram40

04820552 Büchse Bush Holkki Bussning41

04820812 Kettenglied Link Lenkki Länk42

04820821 Schutz Guard Suoja Skydd43

04820831 Schutz Guard Suoja Skydd44



Spreuverteiler
Chaff spreader

Ruumenten levitin
Agnspridare

Po
s

PartNoQty 12RBRemark

04244353 Halter Fastening Kiinnike Fäste1

04245431 Blech Plate Levy Plåt2

04502572 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning3

04502802 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring4

04503851 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning6

04504632 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

04515523 Halter Fastening Kiinnike Fäste8

04819001 Spreuverteiler Chaff spreader Ruumenten levitin Agnspridare9

04997273 Halter Fastening Kiinnike Fäste11

06204881 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang12

06204971 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang15

06208081 Schlauch Hose Letku Slang16

06294252 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring18

06297672 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning21

06297682 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning22

06338441 Büchse Bush Holkki Bussning23

62110674 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

62114651 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

62212679 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

65782141 Mutter Nut Mutteri Mutter27

65784142 Mutter Nut Mutteri Mutter28

65938388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter29

659403810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

70017432 Schraube Screw Ruuvi Skruv31

70018312 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

70026453 Schraube Screw Ruuvi Skruv33

740003012 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

740003218 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35

74144812 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka36

R7005001 Schutz spirale Cover spiral Suojaspiraali Skyddspiral37

R7108951 Sockel Rack Teline Stativ38

R7108961 Sockel Rack Teline Stativ39

R7124203 Stütze Support Tuki Stöd42

R7158041 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning44

R7169461 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang46

R7169471 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang47



Spreuverteiler
Chaff spreader

Ruumenten levitin
Agnspridare

Po
s

PartNoQty 12RDRemark

04502831 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring5

04996892 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning10

06204891 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang13

06204901 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang14

06293551 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning17

06297611 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning19

06297621 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning20

62212679 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

659403810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

740003218 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35

R7192761 Schutz, links Guard, left Suoja, vasen Skydd, vänster40

R7192771 Schutz,rechts Guard,right Suoja, oikea Skydd,höger41



Spreuverteiler
Chaff spreader

Ruumenten levitin
Agnspridare

Po
s

PartNoQty 12RFRemark

04819851 Adapter Adaptor Adapteri Adapter1

04819891 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning2

04819841 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning3

04819032 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

04819832 Adapter Adaptor Adapteri Adapter5

04829031 Schehibe links Disc LH Kiekko vas. Disk vä6

04829021 Schehibe rechts Disc RH Kiekko oik. Disk hö7

04819011 Rahmen Frame Kehys Ram8

04819651 Flügel Wing Siipi Vinge9

04819661 Flügel Wing Siipi Vinge10

04819802 Grift Handle Kahva Handtag11

04819041 Schlauch Hose Letku Slang12

04819051 Schlauch Hose Letku Slang13

04819022 Nabe Hub Keskiö Nav14

04819812 Motor Motor Moottori Motor15

04819932 Knopf Knob Nuppi Knopp16

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka18

741446914 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

04819942 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning20

65942384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter21

62517674 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

70020294 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

74143852 Scheibe Washer Aluslevy Bricka26

74143832 Scheibe Washer Aluslevy Bricka27



Spreuverteiler
Chaff spreader

Ruumenten levitin
Agnspridare

Po
s

PartNoQty 12RHRemark

04819682 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder1

04819111 Blech Plate Levy Plåt2

659403812 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

65066314 Mutter Nut Mutteri Mutter5

04829282 Schlauch Hose Letku Slang6

62517672 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62214678 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

04829272 Schraube Adj. screw Säätöruuvi Justerskruv10

04829342 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring11

04819071 Stütze Support Tuki Stöd12

04819081 Stütze Support Tuki Stöd13

04819091 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt14

04819101 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt15

741437916 Scheibe Washer Aluslevy Bricka16

04819064 Scheibe Washer Aluslevy Bricka17



Spreuverteiler, Führungsblech
Chaff spreader, Guide plate

Ruumenten levitin, ohjainlevy
Agnspridare, Styrplåt

Po
s

PartNoQty 12RJRemark

04819151 Blech Plate Levy Plåt1

04820611 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder2

04819141 Blech Plate Levy Plåt3

04820641 Grift Handle Kahva Handtag4

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

04820451 Grift Handle Kahva Handtag6

04819131 Hebel Rod Tanko Stång7

04819123 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

78141111 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint9



Spreuverteiler UPM.
Chaff spreader rotation

Ruumentenlevittimen pyöritys
Agnspridares rpm

Po
s

PartNoQty 12RLRemark

04502643 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning1

04993121 Ventil kompl. Valve as. Venttiili kp. Ventil comp.2

06293552 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning3

06294191 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning4

62204672 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka6

R7169451 Sockel Rack Teline Stativ7

R7156161 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.8



Zentralschmierung Rechts
Central lubrication system RH

Keskusvoitelu oikea
Centralsmörjning höger

Po
s

PartNoQty 12SARemark

04504692 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

06281111 Schlauch Hose Letku Slang4

06281111 Schlauch Hose Letku Slang5

06281241 Schlauch Hose Letku Slang7

06290931 Halter Holder Pidin Hållare11

65982342 Nietmutter Rivet nut Niittimutteri Nitmutter15

72686071 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv16

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18



Zentralschmierung Links
Central lubrication system LH

Keskusvoitelu vasen
Centralsmörjning vänster

Po
s

PartNoQty 12SCRemark

04504694 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

06281111 Schlauch Hose Letku Slang3

06281251 Schlauch Hose Letku Slang8

06290891 Halter Holder Pidin Hållare10

62114671 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

R7017102 Adapter Adaptor Adapteri Adapter19



Zentralschmierung,Vordreschtrommel
Central lubrication system,Pre-cylinder

Keskusvoitelu Etukela
Centralsmörjning, Förcylinder

Po
s

PartNoQty 12SERemark

06281131 Schlauch Hose Letku Slang2

06281151 Schlauch Hose Letku Slang3

06290892 Halter Holder Pidin Hållare5

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

74000303 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

R7017102 Adapter Adaptor Adapteri Adapter9



Zentralschmier. Stange
Lub. system bar

Rasvatukki
Centralsmör., Stång

Po
s

PartNoQty 12SGRemark

R8501731 Stange Bar Yhdystanko Stång1

02524205 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel2

06292955 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel3



Uberkehrschnecke
Return auger

Rajaisruuvi
Returskruv

Po
s

PartNoQty 13ADRemark

05113602 Lager Bearing Laakeri Lager1

05693214 Flansch Flange Laippa Fläns2

62208676 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

622126716 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62295674 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

65062344 Mutter Nut Mutteri Mutter8

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

659403832 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

659414812 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

67585446 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv12

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

740003254 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

741400933 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

R6050751 Sperrklinke Ratchet Säppi Spärrhake16

R6808431 Deckel Door Luukku Lucka17

R6808701 Schnecke Auger Kierukka Skruvaxel18

R6852182 U-schraube U-screw U-pultti U-skruv19

R6853051 Sperrklinke Lever Väännin Spak20

R6861062 Deckel Cover Kansi Lock21

R6930861 Hebel Lever Vipu Spak22

R6953022 Scheibe Washer Aluslevy Bricka23

R6994161 Rinne Trough Kouru Ränna27

R6994221 Deckel Cover Kansi Lock28

R6994241 Stütze links Support left Tuki vas. Stöd vänst.29

R6994251 Stütze rechts Support right Tuki oik. Stöd hög.30

R6994261 Stütze, vorder Support front Tuki etumm. Stöd, fram31

R6998742 Deckel Cover Kansi Lock34

04101755 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder35

04990081 Kegelrad Getriebe Bevel gear unit Kulmavaihde Vinkelväxel36

05630062 Mutter Nut Mutteri Mutter37

62236671 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka39

77161152 Keil Key Kiila Kil40

06099681 Blech Plate Levy Plåt41

R6970131 Büchse Bush Holkki Bussning42

R6980871 Welle Shaft Akseli Axel43

R6994131 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva44

05023681 Lager Bearing Laakeri Lager45

62265678 Schraube Screw Ruuvi Skruv46

R6966471 Mitnehmer Capstan Vääntiö Vridmutter47

R6970352 Flügel Wing Siipi Vinge48

R6970481 Schnecke kompl. Auger assy Kierukka kp. Skruvaxel kompl.49

R7033341 Schnecke kompl. Auger assy Kierukka kp. Skruvaxel kompl.49 Rice

R6970494 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare50



67583444 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv51

R6966402 Halter Fastening Kiinnike Fäste52

R6970402 Blech Plate Levy Plåt53

78141952 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint54

R6994181 Deckel Door Luukku Lucka55



Riemenspanner, Uberkehrschn
Return auger pulleys

Rajaisruuvin kiristyspyörät
Returskruvens spänrulle

Po
s

PartNoQty 13AERemark

78122042 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne1

R6974611 Arm Arm Varsi Arm2

05520761 Büchse Bush Holkki Bussning3

06600161 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle4

R5960522 Welle Shaft Akseli Axel5

78152383 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring6

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter7

74000362 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager9

R6972241 Büchse Bush Holkki Bussning10

R6994311 Hebel Rod Tanko Stång11

74140576 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

R6945571 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

95955151 Mutter Nut Mutteri Mutter15

05530771 Lager Bearing Laakeri Lager16

04151831 Feder Spring Jousi Fjäder17

74000361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning19

R6878551 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle20

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

R7020361 Sockel Stand Jalka Stativ23

R6994341 Stütze Support Tuki Stöd24



Körnerelevators Welle
Grainelevators drive shaft

Viljaelevattorin käyttöakseli
Spannmålselevators drivaxel

Po
s

PartNoQty 13BDRemark

R7093901 Meter Meter Mittari Mätare1

R6946401 Stütze Support Tuki Stöd3

R6944011 Dichtung Packing Tiiviste Tätning4

78122042 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne5

R6943471 Welle Shaft Akseli Axel6

R6943481 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma7

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

74140552 Scheibe Washer Aluslevy Bricka9

67536442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv10

675854416 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv11

05113603 Lager Bearing Laakeri Lager12

741446914 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

650623414 Mutter Nut Mutteri Mutter14

05693216 Flansch Flange Laippa Fläns15

R7065642 Lagerblech Bearing plate Laakerilevy Lagerplåt16

R6944031 Welle Shaft Akseli Axel17

R6944021 Mutter Nut Mutteri Mutter19

74140162 Scheibe Washer Aluslevy Bricka20

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter21

62265603 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

R7109611 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt30

659403814 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter31

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

R6972771 Stütze Support Tuki Stöd33

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter35

R7065931 Sockel Rack Teline Stativ36

05520762 Büchse Bush Holkki Bussning37

R6980831 Arm Arm Varsi Arm38

74000381 Scheibe Washer Aluslevy Bricka39

622166714 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder41

R6632541 Büchse Bush Holkki Bussning42

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter43

R6632511 Hebel Lever Tanko Stång44

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring45

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring46

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager47

06600071 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle48

62517671 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

65062343 Mutter Nut Mutteri Mutter54

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka55

78142051 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint56

R7061001 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul57

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter58



06600691 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva74



Körnerelevator
Grainelevator's housing and chain

Viljaelevaattorin vaippa ja ketju
Spannmålselevatorn

Po
s

PartNoQty 13BERemark

R7065841 Deckel Cover Kansi Lock9

R6944072 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

675854454 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv11

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

R0904522 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma18

65987042 Mutter Nut Mutteri Mutter22

R7065881 Halter Holder Pidin Hållare30

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter31

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv33

622146714 Schraube Screw Ruuvi Skruv40

R6943381 Deckel Door Luukku Lucka50

R7065531 Gehäuse Housing Kotelo Hus51

R7067571 Kette Chain Ketju Kedja52

06573101 Kettenglied Link Lenkki Länk53

R6943391 Verlängerung Extension Jatke Förlängning58

62110673 Schraube Screw Ruuvi Skruv59

R6853051 Sperrklinke Lever Väännin Spak60

62216671 Schraube Screw Ruuvi Skruv61

96852181 U-schraube U-screw U-pultti U-skruv62

R7065651 Deckel Door Luukku Lucka63

06573131 Kettenglied Link Sekoituslenkki Länk64

06573141 Kettenglied Link Sisälenkki Länk65

06573161 Zapfen Pin Tappi Tapp66

06573111 Kettenglied Link male Liitosrunko Länk67

06573121 Seitenplatte Side plate Sivulevy Sidplåt68

659404844 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter69

065724122 Spanner Tightener Kiristin Spännare70

R69430922 Stütze Support Tuki Stöd71

R70675822 Gummistück Rubber pad Kumilappu Gummilapp72

R69431022 Schelle Link Side Stag73

R7109882 Stück Pad Lappu Lapp76 BEAN

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka77



Reibungsleiste
Slide lists

Hankalevyt
Skolist

Po
s

PartNoQty 13BFRemark

62114672 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R6858403 Reibungsleiste Slide list Hankalista Skolist7

R7013092 Halter Bracket Korvake Hållare8



Körnerschnecke
Grain tank filling auger

Täyttöruuvi
Sp. tankens påfylln.skruv

Po
s

PartNoQty 13CCRemark

R7101481 Gehäuse Housing Kotelo Hus1

650623413 Mutter Nut Mutteri Mutter2

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

62204863 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

R6812073 Stütze Support Tuki Stöd6

67583443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv7

05693212 Flansch Flange Laippa Fläns8

R6346921 Schutz Guard Suoja Skydd9

05113601 Lager Bearing Laakeri Lager10

R6944081 Schnecke Auger Kierukka Skruvaxel11 MD

R7074701 Welle, kurz  HD Auger, short HD Yläruuvin aks. HD Skruvaxel, kort  HD11 Rice

659383812 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

740003012 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

621106710 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

62214674 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

R6945031 Deckel Door Luukku Lucka20

R6994871 Gummischutzhülle Protective rubber Suojakumi Skyddande gummi21

62116672 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

R5979191 Halter Holder Pidin Hållare23

R6994881 Halter Holder Pidin Hållare24

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel25

06600731 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva27

62257671 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

77161171 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil29

04990001 Kegelrad Getriebe Bevel gear unit Kulmavaihde Vinkelväxel30

62321904 Schraube Screw Ruuvi Skruv31

R6853051 Sperrklinke Lever Väännin Spak32

R6944281 Deckel Door Luukku Lucka33

96852181 U-schraube U-screw U-pultti U-skruv34

R6996121 Mutter Nut Mutteri Mutter49

R7065921 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt50

R6944291 Dichtung Packing Tiiviste Tätning51

74140552 Scheibe Washer Aluslevy Bricka52

72686072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv53



Gegelrad Getriebe für Körnerschnecke
Filling auger's bevel gear unit

Täyttöruuvin kulmavaihde
Påfyllningsskruvens vinkelväxel

Po
s

PartNoQty 13CDRemark

04826501 Deckel Cover Kansi Lock1

04826511 Gehäuse Housing Kotelo Hus2

04826521 Welle Shaft Akseli Axel3

04826531 Welle Shaft Akseli Axel4

04826541 Büchse Bush Holkki Bussning5

04826551 Büchse Bush Holkki Bussning6

04826561 Blech Plate Levy Plåt7

04826571 Scheibe Washer Aluslevy Bricka8

04826582 Lager Bearing Laakeri Lager9

04826591 Lager Bearing Laakeri Lager10

04826601 Lager Bearing Laakeri Lager11

04826611 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring12

04826621 Reifen Tyres Pyörät Däck13

04826631 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil14

04826641 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring15

04826651 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring16

04826661 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring17

04826671 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt18

04826681 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt19

04826691 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt20

04826701 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt21

04826711 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt22

04826721 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt23

04826731 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt24

04826742 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt25

04826752 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt26

04826762 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt27



Korntank
Grain tank

Viljasäiliö
Spannmålstank

Po
s

PartNoQty 13DDRemark

04928471 Gelenk Joint Nivel Joint1

05113651 Lager Bearing Laakeri Lager2

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62212694 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

63922121 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65940387 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

67583441 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv9

67706441 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv10

74000329 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74020341 Scheibe Washer Aluslevy Bricka13

R6810932 Deckel Door Luukku Lucka14

R7132181 Halter Fastening Kiinnike Fäste15

R7136612 Dichtung Packing Tiiviste Tätning16

R7141521 Korntank Grain tank Viljasäiliö Spannmålstank17 C6

R7155701 Korntank Grain tank Viljasäiliö Spannmålstank17 C8

R7141671 Deckel Door Luukku Lucka18

R7141871 Dichtung Packing Tiiviste Tätning19

R7149341 Schutz Guard Suoja Skydd21

R7149351 Schutz Guard Suoja Skydd22

R7149361 Deckel Cover Kansi Lock23

08777471 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn24

08777481 Erhönung Raising Koroke Förhöjning25

R7158011 Glas Glass Lasi Glas26

R7158021 Riegel Latch Salpa Regel27

R7158031 Dichtung Packing Tiiviste Tätning28

R7158041 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning29

R7155991 Haken Hook Koukku Krok30 C8

62263671 Schraube Screw Ruuvi Skruv31 C8



Deckel für Korntank C6
Grain tank cover C6

Viljasäiliön kansi C6
Spannmålstankens lock C6

Po
s

PartNoQty 13DJRemark

R7149421 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt1

R7149231 Deckel Cover Kansi Lock2

R7149171 Deckel Cover Kansi Lock3

R7149441 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning4

72686073 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv5

74140553 Scheibe Washer Aluslevy Bricka6

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8



Deckel für Korntank C8
Grain tank cover C8

Viljasäiliön kansi C8
Spannmålstankens lock C8

Po
s

PartNoQty 13DKRemark

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

74000303 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

R7017231 Halter Fastening Kiinnike Fäste4

R7155971 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt5

R7155981 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt6

R7155911 Deckel Cover Kansi Lock7

72686074 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv8

74140553 Scheibe Washer Aluslevy Bricka9

R7149231 Deckel Cover Kansi Lock10

R7155961 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning11



Deckel für Korntank
Grain tank cover

Viljasäiliön kansi
Spannmålstankens lock

Po
s

PartNoQty 13DORemark

659383810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter1

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

62106674 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

R6980301 Sockel Rack Teline Stativ41

R6979301 Sockel Rack Teline Stativ42

62110604 Schraube Screw Ruuvi Skruv43

62257671 Schraube Screw Ruuvi Skruv44

80336911 Schalter Switch Kytkin Brytare45



Deckel fur Korntank
Grain tank door

Viljasäiliön luukku
Spannmålstankens lucka

Po
s

PartNoQty 13DQRemark

04151841 Feder Spring Jousi Fjäder1

05520972 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk2

08710491 Grift Handle Kahva Handtag5

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62269971 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv7

65064341 Mutter Nut Mutteri Mutter8

65940383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74000361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne16

04005231 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder17

R7078021 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning20

R7077101 Deckel Cover Kansi Lock21

R7010871 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke23

R7149391 Stange Locking rod Lukitustanko Låsstång24

R7010931 Hebel Rod Tanko Stång25

R7011862 Flügel Wing Siipi Vinge28

67585442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv29

72689401 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

R7077151 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn31

659383829 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

740003038 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka33

621106725 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

R7080691 Gummi Rubber Kumi Gummi35



Entleerschnecke
Unloading auger

Viljasäiliön tyhjennysruuvit
Spannmålstankens tömningskruv

Po
s

PartNoQty 13EBRemark

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

05110542 Lager Bearing Laakeri Lager2

05530721 Büchse Bush Holkki Bussning3

05693212 Flansch Flange Laippa Fläns4

62216672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62261672 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62265672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter9

65064311 Mutter Nut Mutteri Mutter10

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka15

74144713 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16

R5830176 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

R6633162 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

R6811502 Welle Shaft Akseli Axel19

R6857462 Lagerblech Bearing plate Laakerilevy Lagerplåt20

R6878461 Lagerstütze Bearing bed Laakerikannatin Lagerstativ21

R6881381 Gelenk Joint Runkonivel Midjelänk22

R6884002 Lagerkappe Bearing cup Laakerikuppi Lagerhus23

R7105771 Halter Holder Pidin Hållare24

R7141791 Schnecke Auger Kierukka Skruvaxel25

R7149261 Schnecke Auger Kierukka Skruvaxel26

R7149301 Schnecke Auger Kierukka Skruvaxel27



Entleerschalter
Unloading clutch

Viljasäiliön tyhjennys kytk.
Tömn.kopl. för spannmålstank

Po
s

PartNoQty 13ECRemark

R7027381 Welle Shaft Akseli Axel1

675834412 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv2

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

65940387 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

05693213 Flansch Flange Laippa Fläns5

05110541 Lager Bearing Laakeri Lager6

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

74140572 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

77120501 Nasenkeil Gib key Hokkakiila Hakkil24

R6522841 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva25

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager48

67547441 Schraube Screw Ruuvi Skruv49

65937381 Mutter Nut Mutteri Mutter50

R6855901 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus51

R5830171 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka52

R6953021 Scheibe Washer Aluslevy Bricka53

67589443 Schraube Screw Ruuvi Skruv56

R6957351 Flansch Flange Laippa Fläns57

05113601 Lager Bearing Laakeri Lager59

65070341 Mutter Nut Mutteri Mutter65

74000361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka66

06600771 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul67

74144771 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka68

77171561 Keil Key Kiila Kil69



2-Kette Entleerschnecke Lager
2-line chain bearings

2-riv. ketjun laakerointi
2-linje kedja lager

Po
s

PartNoQty 13EIRemark

05110571 Lager Bearing Laakeri Lager1

05113352 Lager Bearing Laakeri Lager2

05693222 Flansch Flange Laippa Fläns3

05693234 Flansch Flange Laippa Fläns4

06571391 Kette Chain Ketju Kedja5

06600511 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul6

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

67635442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv12

67718441 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv13

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

74000341 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

77171421 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil17

R6960212 Antriebswelle Drive shaft Vetoakseli Drivaxel18

06600521 Kettenrad Sprocket Ketjupyörä Kedjehjul19

R7149011 Blech Plate Levy Plåt20

R7149021 Stütze Support Tuki Stöd21

R7149031 Welle Shaft Akseli Axel22

R7149121 Kettenspanner Chain tensioner Ketjun kiristin Kedjespännare23

05693213 Flansch Flange Laippa Fläns24

65070341 Mutter Nut Mutteri Mutter25

74144771 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka26

05110543 Lager Bearing Laakeri Lager27

67583441 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv28

R6153741 Scheibe Washer Aluslevy Bricka29

62216671 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

R6884001 Lagerkappe Bearing cup Laakerikuppi Lagerhus31

R6872551 Schutz Guard Suoja Skydd32

77171291 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil33

63922121 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

04928471 Gelenk Joint Nivel Joint35



Entleerrohr 3,5m
Unloading auger 3,5m

Tyhjennysputki 3,5m
Tömmningsrör 3,5m

Po
s

PartNoQty 13FCRemark

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

659414811 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

R6930002 Zapfen Pin Tappi Tapp18

06338331 Fuehrung Guide rubber Kumiohjain Gummistyrning23

78141132 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint24

R6861741 Zapfen Hinge pin Saranatappi Gångjärntapp26

R7071981 Entleerrohr, lang Unload.tube ,long Tyhj.putki, pitkä Tömningsrör, lång29 3,5mG

62265674 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

R6867361 Leiste List Lista List33

R6931231 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus34

05110541 Lager Bearing Laakeri Lager35

74000402 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka36

R6809911 Schraube Screw Ruuvi Skruv37

R6879691 Schnecke 3,5m Auger 3,5m Kierukka 3,5m Skruvaxel 3,5m38 3,5mG

04939511 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder50

78141452 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint52



Stütze, entleerrohr
Support, unloading auger

Tyhjennysputken kannatin
Stöd, tömningsrör

Po
s

PartNoQty 13FERemark

62114671 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

62214672 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62267671 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

80632361 Schalter Switch Kytkin Brytare8

R7149461 Halter Holder Kannatin Hållare9

R7149481 Stütze Support Tuki Stöd10

R8568961 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva11

R6867001 Gummi Rubber Kumi Gummi12

76590741 Niete Rivet Niitti Nit13



Schutz, Entleerschnecke
Guard, Unloading auger

Tyhjennysruuvin suoja
Skydd, Tömmningsskruv

Po
s

PartNoQty 13FGRemark

04504972 Gelenk Joint Runkonivel Midjelänk1

08777172 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn2

60692648 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv3

65614144 Mutter Nut Mutteri Mutter4

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

R7158401 Deckel Door Luukku Lucka9

R7158451 Arm Arm Varsi Arm10

R7158471 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning11



Entleerschnecke, Feder
Unloading auger suspension

Tyhjennyskierukan jousto
Tömmningsskruv,  fjäder

Po
s

PartNoQty 13FNRemark

04152011 Feder Spring Jousi Fjäder1

05110541 Lager Bearing Laakeri Lager2

06338311 Gummischutzhülle Protective rubber Suojakumi Skyddande gummi3

62110671 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62110671 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

R6867361 Leiste List Lista List10

R7136791 Verlängerung Extension Jatke Förlängning11

R7136811 Büchse Bush Holkki Bussning12

R7136821 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus13



Kabinhalter
Cabine holders

Ohjaamon kannattimet
Hyttens bärarmar

Po
s

PartNoQty 14AARemark

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

62216674 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

622616716 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

740003210 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

740003316 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

R7147611 Halter Holder Kannatin Hållare9

R7147781 Blech, rechts Plate, right Levy, oikea Plåt, höger10

R7147928 Halter Fastening Kiinnike Fäste11

R7157081 Treppe Ladder Portaat Trappa12

R7157251 Erhönung Raising Koroke Förhöjning13

R7157261 Halter Fastening Kiinnike Fäste14

R7157731 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma15



Kabinhalter 2
Cabine holders 2

Ohjaamon kannattimet 2
Hyttens bärarmar 2

Po
s

PartNoQty 14ABRemark

R7147761 Balken Balk Palkki Balk1

R7157621 Deckel Blech Lid plate Kansilevy Lock plåt2 800 tyres

R7147811 Deckel Blech Lid plate Kansilevy Lock plåt2 750 tyres

R7157611 Deckel Blech Lid plate Kansilevy Lock plåt2 600 tyres

R7157751 Geländer Rail Kaide Ram3 800 tyres

R7157291 Geländer Rail Kaide Ram3 750 tyres

R7169511 Geländer Rail Kaide Ram3 600 tyres

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter4

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

62214672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6



Treppe, seltlich umwendbar schmal
Stairs, laterally turnable narrow

Portaat, sivuun käännettävät kapea
Trappor, i sidoled svängbara small

Po
s

PartNoQty 14AFCRemark

08799651 Glas Lens Linssi Lins1

65941487 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

08799421 Knopf Knob Nuppi Knopp3

R7023151 Hebel Rod Tanko Stång4

05520974 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk5

R7023161 Rahmen Frame Runko Ram6

R7002932 Kette Chain Ketju Kedja7

04928274 Halter Holder Pidin Hållare8

R7002942 Schlauch Hose Letku Slang11

04244401 Lager Bearing Laakeri Lager12

62265876 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

740003320 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

622126724 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

R7023071 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning16

R7023111 Hebel Lever Siirtovipu Spak17

659403828 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

740003227 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

R7023141 Rohr Pipe Putki Rör20

78122041 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne21

R7023041 Rahmen Frame Kehys Ram22

04152391 Feder Spring Jousi Fjäder23

74140572 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

06336412 Gummi Rubber Kumi Gummi25

80202351 Rückstrahler Reflektor Heijastin Reflektor26

08127141 Aufkleber Transfer Tarra Dekal27

04244412 Gummi Rubber Kumi Gummi28

R7001774 Stufe Foot step Askelma Trappsteg29

62216678 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

R7023241 Rahmen Frame Kehys Ram31

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

R7131511 Stufe Foot step Askelma Trappsteg33

R7131521 Stufe Foot step Askelma Trappsteg34

62261674 Schraube Screw Ruuvi Skruv35

R7131503 Stufe Foot step Askelma Trappsteg36

R7026861 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare37



Lichtrahmen
Front light housing

Valokotelot
Lamphållarna

Po
s

PartNoQty 14AGRemark

06337501 SR-logo SR-logo SR-logo SR-logo1

62031674 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62110678 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62208674 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

726860714 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv5

74000274 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

741438414 Scheibe Washer Aluslevy Bricka9

78259043 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt10

R7156432 Lampe Headlight Valonheitin Strålkastare11

R7149601 Blech, links Plate, left Levy, vasen Plåt, vänster12

R7149621 Halter Fastening Kiinnike Fäste13

R7149681 Halter Fastening Kiinnike Fäste14

R7149751 Halter Fastening Kiinnike Fäste15

R7157181 Blech, rechts Plate, right Levy, oikea Plåt, höger16

R7157221 Gehäuse, re Housing, right Kotelo, oik Hus, hö17 YELLOW

R7157211 Gehäuse,li Housing, left Kotelo, vas Hus, vä18 YELLOW

R7157201 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel19 YELLOW

R7166451 Gehäuse, re Housing, right Kotelo, oik Hus, hö17 RED

R7166441 Gehäuse,li Housing, left Kotelo, vas Hus, vä18 RED

R7166431 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel19 RED



Kabinenfenster
Cabin windows

Hytin lasit
Hytt glas

Po
s

PartNoQty 14BARemark

R7150421 Glas Glass Lasi Glas1

R7150541 Dichtung Packing Tiiviste Tätning2

R7150521 Dichtung Packing Tiiviste Tätning3

R7170961 Tür, rechts Door, right Ovi, oikea Dör, höger4

R7170971 Tür, links Door, left Ovi, vasen Dör, vänster5

R7150001 Glas Wind screen Etulasi Glas6



Tür, rechts
Door, right

Ovi, oikea
Dör, höger

Po
s

PartNoQty 14BCRemark

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter1

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

R7150161 Glas Glass Lasi Glas3

R7172541 Dichtung Packing Tiiviste Tätning4

R7150432 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne5

R7150502 Dichtung Packing Tiiviste Tätning6

R7150582 Dichtung Packing Tiiviste Tätning7

R7150644 Büchse Bush Holkki Bussning8

R7150662 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn9

R7150671 Halter Fastening Kiinnike Fäste10

R7150781 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt11

R7150804 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv12

R7150841 Grift Handle Kahva Handtag13

R7150852 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

R7154911 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke15

R7167392 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

R7150631 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder17



Tür, links
Door, left

Ovi, vasen
Dör, vänster

Po
s

PartNoQty 14BDRemark

62214601 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

74000303 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

R7150191 Glas, links Glass, left Lasi, vasen Glas, vänster6

R7150201 Dichtung Packing Tiiviste Tätning7

R7150212 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R7150231 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R7150331 Büchse Bush Holkki Bussning10

R7150442 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn11

R7150481 Halter Fastening Kiinnike Fäste12

R7150491 Gummi Rubber Kumi Gummi13

R7150502 Dichtung Packing Tiiviste Tätning14

R7150551 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

R7150571 Grift Handle Kahva Handtag16

R7150582 Dichtung Packing Tiiviste Tätning17

R7150591 Halter Fastening Kiinnike Fäste18

R7150601 Büchse Bush Holkki Bussning19

R7150621 Grift Handle Kahva Handtag20

R7150644 Büchse Bush Holkki Bussning21

R7150651 Büchse Bush Holkki Bussning22

R7150781 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt23

R7150804 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv24

R7150811 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

R7150941 Schloss Lock Lukko Lås26

R7151001 Schutz Guard Suoja Skydd27

R7152301 Halter Fastening Kiinnike Fäste28

R7152521 Schutz Guard Suoja Skydd29

R7150631 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder30

R7176251 Schalter Switch Kytkin Brytare31



Lichtarme
Light arms

Valovarret
Ljusarmar

Po
s

PartNoQty 14BFRemark

62214602 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

62230678 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62263602 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65940389 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

740003219 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

R7150341 Rundumwarnleuchte Rotating Flasher Pyörivä vilkku Roterande varningsljus8

R7150351 Rundumwarnleuchte Rotating Flasher Pyörivä vilkku Roterande varningsljus9

R7152331 Grift Handle Kahva Handtag10

R7152341 Grift Handle Kahva Handtag11

R7152391 Grift Handle Kahva Handtag12

R7152401 Grift Handle Kahva Handtag13

80800141 Lampe Headlight Valonheitin Strålkastare14

80800091 Lampe Headlight Valonheitin Strålkastare14 LH traffic

80800151 Lampe Headlight Valonheitin Strålkastare15

80800101 Lampe Headlight Valonheitin Strålkastare15 LH traffic



Fahrerstan-Rahmen
Operator's platform

Ohjaamon runko
Förarplatform

Po
s

PartNoQty 14BHRemark

R7170591 Rahmen Frame Runko Ram1

R7172264 Dichtung Packing Tiiviste Tätning2

06339092 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne3

74000344 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

62313804 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

R7167202 Stopfen Plug Tulppa Plugg6

R7167212 Stopfen Plug Tulppa Plugg7

R7154741 Blech Plate Levy Plåt8

R7172701 Stopfen Plug Tulppa Plugg9

06339102 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne10



Dach
Cab ceiling

Hytin katto
Tak

Po
s

PartNoQty 14BJRemark

R7166961 Arm, rechts Arm, right Varsi, oikea Bärarm, höger1 Electrical

R7166771 Arm, Links Arm, LH Varsi, vasen Bärarm, vänster2 Electrical

R7167042 Spiegel Mirror Peili Spegel3 Electrical

R7172922 Arm Arm Varsi Arm4 Mechanical

R7172932 Spiegel Mirror Peili Spegel5 Mechanical

80800169 Arb.Scheinw. Search light Työvalot Arbetslampa6 halogen

80800179 Arb.Scheinw. Search light Työvalo Arbetslampa7 LED

R7170371 Halter Holder Pidin Hållare8



Kleidung
Holstery

Verhoilu
Klädning

Po
s

PartNoQty 14CARemark

R7153021 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel1

R7153141 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel2

R7154184 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv3

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

R7153132 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

R7153604 Sprinkler Air nozzle Ilmasuutin Luftmunstycke6

R7154088 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

R7167401 Schutz Guard Suoja Skydd8

R7153054 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

R7153012 Leiste List Lista List10

R7153001 Isolator Mat Matto Matta11

R7153101 Schutz Guard Suoja Skydd12

R7153691 Schutz Guard Suoja Skydd13

R7154091 Sieb Screen Verkko Skärm14

R7153912 Haken Hook Koukku Krok15

R7153201 Filter Filter Suodatin Filter16

R7172511 Dichtung Packing Tiiviste Tätning17

R7153941 Kleidung Holstery Verhoilu Klädning18

R7153951 Kleidung Holstery Verhoilu Klädning19

R7153981 Kleidung Holstery Verhoilu Klädning20

R7153971 Kleidung Holstery Verhoilu Klädning21

R7153991 Deckel Cover Kansi Lock22

R7153961 Deckel Door Luukku Lucka23

R7153452 Magnet Magnet Magneetti Magnet24



Schalthebel
Gear lever

Vaihdevipu
Växelspak

Po
s

PartNoQty 14CBRemark

04152391 Feder Spring Jousi Fjäder1

05520972 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk2

62263672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62269771 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

73560471 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

74000333 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

78141071 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint8

78141732 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint9

78141771 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint10

R6054321 Büchse Adj. bush Säätöholkki Justerring11

R6981281 Büchse Bush Holkki Bussning12

R6996301 Hebel Lever Siirtovipu Spak13

R7032791 Gelenk Joint Pallonivel Kulled14

R7132511 Sockel Rack Teline Stativ15

R7132521 Welle Shaft Akseli Axel16

R7166321 Hebel Rod Tanko Stång17

R7136001 Schalthebel Gear lever Vaihdevipu Växelspak18

R7037961 Knopf Knob Nuppi Knopp19



Kleidung
Holstery

Verhoilu
Klädning

Po
s

PartNoQty 14CCRemark

04923601 Sitz Pro Seat Pro Istuin Pro Förarstol Pro1

04923611 Sitz STD Seat STD Istuin STD Förarstål STD1

04923531 Sitz Seat, 2nd driver Istuin, apukuljettaja Stål2

R7166741 Stütze Support Tuki Stöd3

R7166751 Stütze Support Tuki Stöd4

R7153681 Stütze Support Tuki Stöd5

R7154311 Stütze Support Tuki Stöd6

R7152931 Rahmen Frame Runko Ram7

R7166531 Box Laatikko Låda8

R7152991 Rahmen Frame Runko Ram9

R7166741 Stütze Support Tuki Stöd10

80349201 Module CR0303 Module CR0303 Moduuli CR0303 Modul CR030311



Seule 700599--
Steering column 700599--

Ohjauspylväs 700599--
Styrstång 700599--

Po
s

PartNoQty 14CFRemark

04244791 Seule Steering column Ohjauspylväs Styrstång1

04939021 Lenkrad Steering wheel Ohjauspyörä Ratt2 With knob

04939031 Lenkrad Steering wheel Ohjauspyörä Ratt2 Without knob

04939261 Knopf Knob Nuppi Knopp3

04939391 Stopfen Plug Tulppa Plugg4

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

04811211 Schalter Switch Kytkin Brytare7

04811221 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.8

04811231 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.9

04811241 Schutz Guard plate Suojalevy Skydd10

04811251 Schutz Guard plate Suojalevy Skydd11

80806001 Zündung Ignitionlock Virtalukko Strömlås12

04811261 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder13

04811271 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder14

04811281 Schutz Guard Suoja Skydd15

04811291 Schutz Guard Suoja Skydd16

04811301 Schutz Guard Suoja Skydd17

R7171491 SR-logo SR-logo SR-logo SR-logo18



Kabine
Cabin

Hytti
Hytt

Po
s

PartNoQty 14DARemark

05520972 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk1

04928061 Handbremse Hand brake Käsijarru Handbroms4

R7150341 Rundumwarnleuchte Rotating Flasher Pyörivä vilkku Roterande varningsljus6

R7150351 Rundumwarnleuchte Rotating Flasher Pyörivä vilkku Roterande varningsljus7

R7154101 Kühlungskiste Cooler box Kylmälaatikko Kallåda8

R7170511 Hebel Rod Tanko Stång9

04928101 Radio Radio Radio Radio10

R7153632 Lautsprecher Speaker Kaiutin Högtalare11

R7170392 Gitter Grater Ritilä Galler12

R7150371 Antenne Antenna Antenni Antenn13

R7167061 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt14

80974601 Schalter Switch Kytkin Brytare15

80974551 Schalter Switch Kytkin Brytare16



Klima-anlage
Air condit.

Ilmastointilaite
Luftkond.anläggn.

Po
s

PartNoQty 14DBRemark

R7170171 Gehäuse Housing Kotelo Hus1

R7170001 Dichtung Packing Tiiviste Tätning2

R7170181 Gehäuse Housing Kotelo Hus3

R6987161 Deckel Cover Kansi Lock4

06650051 Filter Filter, outer Suodatin, ulompi Filter,yttre5

R7151371 Ventil Valve Venttiili Ventil6

R7170381 Schlauchnaugr. Hose assembly Letkusarja Slanginstallation7

R7151841 Ventil Valve Venttiili Ventil8

R7167271 Filter Filter Suodatin Filter9

R7172624 Schlauch Hose Letku Slang10

R7168462 Schlauch Hose Letku Slang11 C6

R7168472 Schlauch Hose Letku Slang11 C8

R7176041 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel12 MAN

R7154061 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel12 AUTO

R7170241 Lenkventil Steering valve Ohjausyksikkö Styr enhet13 AUTO

R7176051 Thermostat Thermostat Termostaatti Termostat14 MAN

R7170121 Klima-anlage Air condit. Ilmastointilaite Luftkond.anläggn.15 AUTO

R7176061 Klima-anlage Air condit. Ilmastointilaite Luftkond.anläggn.15 MAN

08710531 Knopf Knob Nuppi Knopp16

04923481 Luftfilter Air filter Ilmansuodatin Luftfilter17

R7170231 Geber Indicator Anturi Givare18

R7170221 Geber Indicator Anturi Givare19

R7172664 Spanner Tightener Kiristin Spännare20



Dach
Cab ceiling

Hytin katto
Tak

Po
s

PartNoQty 14DDRemark

R7151731 Grift Handle Kahva Handtag1 YELLOW

04931641 Grift Handle Kahva Handtag1 RED

R7151101 Dach Top Katto Tak2 YELLOW

04931661 Dach Cab ceiling Hytin katto Tak2 RED

R7151201 Dichtung Packing Tiiviste Tätning3

R7151321 Gehäuse Housing Kotelo Hus4

R7172301 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

R7172671 Dichtung Packing Tiiviste Tätning6

R7167141 Dichtung Packing Tiiviste Tätning7

R7170401 Rahmen Frame Runko Ram8

R7152451 Dichtung Packing Tiiviste Tätning9

R7151041 Schutz Guard Suoja Skydd10

R7172761 Motor Motor Moottori Motor11

R7152401 Grift Handle Kahva Handtag12

R7152391 Grift Handle Kahva Handtag13

R7153491 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel14

R7153481 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel15

R7154941 Halter Bracket Korvake Hållare16

R7176101 Scheinwerfor Light Sisävalo Ljus17

R7153613 Sprinkler Air nozzle Ilmasuutin Luftmunstycke18

R7153602 Sprinkler Air nozzle Ilmasuutin Luftmunstycke19

R7153632 Lautsprecher Speaker Kaiutin Högtalare20

R7172321 Halter Fastening Kiinnike Fäste21

R7172331 Halter Fastening Kiinnike Fäste22

R7172311 Halter Fastening Kiinnike Fäste23

R7166581 Blech Plate Levy Plåt24

R7166691 Blech Plate Levy Plåt25

R7154931 Halter Holder Pidin Hållare26

R7159361 Aufkleber Transfer Tarra Dekal27

80974532 Kupplung Clutch Kytkin mek. Koppling28

80974541 Kupplung Clutch Kytkin mek. Koppling29

80974521 Kupplung Clutch Kytkin mek. Koppling30

80974501 Kupplung Clutch Kytkin mek. Koppling31

80974992 Deckel Blech Lid plate Kansilevy Lock plåt32

R7153111 Sonnengardine Sun shade Aurinkoverho Solgardin33



Gebläse
Fan

Puhallin
Fläkt

Po
s

PartNoQty 14DFRemark

04931821 Zelle Cell Kenno Cell1

04931812 Widerstand Resistor Vastus Resistor2

04931801 Ventil Valve Venttiili Ventil3

04931792 Motor Motor Moottori Motor4

04931831 Gebläse kompl. Fan assy Puhallin kp. Fläkt kompl.5



Scheibenwischer
Wiper

Pyyhin
Vindrutetorkare

Po
s

PartNoQty 14DHRemark

04988851 Motor Motor Moottori Motor1

04988881 Gestänge Leverage Vivusto Stånggång2

R7151141 Sockel Rack Teline Stativ3

62263602 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

04988871 Wischblat Wiperblade Sulka Tarkarblad7

R7154501 Schlauch Hose Letku Slang8

04988861 Arm Arm Varsi Arm9



Armateurenbrett
Instrument panel

Kojetaulu
Instrumentbräde

Po
s

PartNoQty 14EARemark

04005161 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder1

04005181 Gelenk Joint Pallonivel Kulled2

04005191 Schalter Switch Kytkin Brytare3

04152541 Feder Spring Jousi Fjäder4

04525571 Sockel Bed Jalusta Stativ5

04977391 Gelenk Joint Nivel Kulled6

04996181 Spirale Wire Vaijeri Vajer7

602657411 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62220772 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62222776 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

65784147 Mutter Nut Mutteri Mutter11

65937383 Mutter Nut Mutteri Mutter12

70010827 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

70015321 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

73670401 Halterschraube Holding screw Pidätinruuvi Stoppskruv15

740002910 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

80322421 Anzeige Display Näyttölaite Display18 MY2018

80322441 Anzeige Display Näyttölaite Display18 MY2019

80349141 Regler Controller Kontrolleri Kontroller19

80555321 Steckdose Wall socket Pistorasia Stickdosa20

80805031 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.21

80949632 Schalter Switch Kytkin Brytare22

80974511 Schalter Switch Kytkin Brytare23

80974572 Schalter Switch Kytkin Brytare24

80974581 Schalter Switch Kytkin Brytare25

80974592 Schalter Switch Kytkin Brytare26

80974611 Schalter Switch Kytkin Brytare27

80974621 Schalter Switch Kytkin Brytare28

80974991 Deckel Blech Lid plate Kansilevy Lock plåt29

85012051 Steckdose USB Wall socket USB Pistorasia USB Stickdosa USB30

R7130571 Flansch Flange Laippa Fläns31

R7137821 Halter Fastening Kiinnike Fäste32

R7148591 Halter Fastening Kiinnike Fäste33

R7148621 Rahmen Frame Runko Ram34

R7148711 Armaturenbrett Panel Paneeli Panel35

R7148751 Halter Holder Kannatin Hållare36

R7159201 Deckel Cover Kansi Lock37

R7159211 Blech Plate Levy Plåt38

R7159221 Armlehne Arm support Kyynärnoja Armstöd39

R7159261 Welle Shaft Akseli Axel40

R7159291 Halter Fastening Kiinnike Fäste41

R7159351 Aufkleber Transfer Tarra Dekal42

R7166161 Grift Handle Kahva Handtag43

R7130591 Nabe Hub Keskiö Nav44



85004122 Geber Indicator Anturi Givare45



Fahrhebel, hydr.
Drive lever, hydraulic

Hydr.ajokahva
Körspak hydr.

Po
s

PartNoQty 14EBRemark

60803646 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

60806642 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv2

60814642 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

60817644 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

70004412 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

R7159491 Aufkleber Transfer Tarra Dekal6

R7169481 Halter Fastening Kiinnike Fäste7

R7171001 Gehäuse Housing Kotelo Hus8

R7171011 Gehäuse Housing Kotelo Hus9

R7171021 Deckel Cover Kansi Lock10

R7171031 Silikonmatte Siliconemat Silikonimatto Silikonmatta11

R7171051 Arm, kompl. Arm, assy. Varsi, kp. Arm, kompl.12



Klima-anlage
Air condit.

Ilmastointilaite
Luftkond.anläggn.

Po
s

PartNoQty 14FDRemark

04931701 Kompressor Compressor Kompressori Kompressor1

04924631 Desickator Drier Kuivain Torkare2

R6972261 Büchse Bush Holkki Bussning4

04939101 Kondensator Condencer Lauhdutin Kondensator5

06336372 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne7

06336714 Gummi Rubber Kumi Gummi8

08710532 Knopf Knob Nuppi Knopp9

622086710 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

62265671 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

62269772 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

74000335 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

R6856752 Führungs Büchse Steering bush Ohjausholkki Styrholk17

R6938911 Halter Fastening Kiinnike Fäste20

R6990811 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd21

R7169241 Schlauch Hose Letku Slang22

R7169261 Schlauch Hose Letku Slang22 TS

R7064441 Halter Fastening Kiinnike Fäste23

R7064921 Schlauch Hose Letku Slang24

R7064931 Schlauch Hose Letku Slang25

R7169231 Schlauch Hose Letku Slang26

R7169251 Schlauch Hose Letku Slang26 TS

R7069391 Halter Fastening Kiinnike Fäste27

R7069412 Leiste List Lista List28

04924731 Schalter Switch Kytkin Brytare29



Feuerlöscher
Extinguisher

Sammutin
Brandsläckare

Po
s

PartNoQty 14OCRemark

04980301 Feuerlöscher Extinguisher Sammutin Brandsläckare1

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka4

74140573 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5



Motor-Schutze
Engine guards

Moottorin suojat
Motorskydden

Po
s

PartNoQty 15ADRemark

06291901 Schelle Link Side Stag1

06336441 Stopfen Plug Tulppa Plugg2

62110674 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62212675 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62222771 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62226671 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

65940383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

72686072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv9

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

R7155631 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke12

R7109121 Balken Balk Palkki Balk13

R7109131 Schutz Guard Suoja Skydd14

R7109141 Deckel Door Luukku Lucka15

R7109151 Geländer Rail Kaide Ram16

R7129261 Halter Fastening Kiinnike Fäste17

R7130501 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning18

R7142631 Blech Plate Levy Plåt19

R7155561 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd20

R7155641 Schutz Guard Suoja Skydd21

R7158051 Deckel Cover Kansi Lock22

R7158081 Halter Fastening Kiinnike Fäste23

R7158091 Stütze Support Tuki Stöd24

R7158101 Schutz Guard Suoja Skydd25

R7158111 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring26

R7158121 Seitenplatte Side plate Sivulevy Sidplåt27

R7158131 Halter Holder Kannatin Hållare28

R7158141 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt29

R7158161 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt30



Deckel
Door

Luukku
Lucka

Po
s

PartNoQty 15AGRemark

04005232 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder1

04504591 Schloss Lock Lukko Lås2

05520913 Lager Bearing Laakeri Lager3

06336571 Dämpfer Apsorbe Vaimenninkumi Dämpare4

08710491 Grift Handle Kahva Handtag5

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

62114671 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62218671 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

65937381 Mutter Nut Mutteri Mutter10

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

67547441 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

R7064661 Rohr Pipe Putki Rör16

R7103741 Deckel Cover Kansi Lock18



Rot. Luftaufnimmt, Gehäuse
Rotating air inlet, housing

Pyörivä ilmanotto,yhteiset osat
Rot. luftintag, hus

Po
s

PartNoQty 15BARemark

04151832 Feder Spring Jousi Fjäder1

04939051 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare2 66cta,awf

04939061 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare2 44cta

R706132
LC

1 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare2 49awf

04939091 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare3

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager4

05520764 Büchse Bush Holkki Bussning5

05530772 Lager Bearing Laakeri Lager6

06142271 Riemen Belt Hihna Rem7

06142421 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem8

06336743 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare9

06600162 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle10

06600441 Mitte locking hub Lukitusnapa Låsnav11

06600591 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva12 66awf

06600741 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva12 44cta,49awf

08710331 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning13

08710522 Knopf Knob Nuppi Knopp14

08777173 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn15

606926412 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv16

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

65236341 Mutter Nut Mutteri Mutter18

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter19

72686073 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv20

740003212 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

74000382 Scheibe Washer Aluslevy Bricka22

74140553 Scheibe Washer Aluslevy Bricka23

77161171 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil24

78122043 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne25

78150172 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring26

78152384 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring27

R6945572 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

R7064441 Halter Fastening Kiinnike Fäste29

R7064451 Halter Fastening Kiinnike Fäste30

R7064781 Hebel Rod Tanko Stång31

62212605 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

R7102211 Schutz Guard Suoja Skydd33

R7102462 Arm Arm Varsi Arm34

R7103542 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne35

R7103571 Halter Fastening Kiinnike Fäste36

R7103581 Hebel Rod Tanko Stång37 66awf

R7112051 Hebel Rod Tanko Stång37 44cta,49awf

R7103612 Scheibe Washer Aluslevy Bricka38

R7103621 Schutz Guard Suoja Skydd39

R7158051 Deckel Cover Kansi Lock40



R7105971 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt41

R7105981 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka42

R7106001 Stütze Support Tuki Stöd43

R7107521 Halter Holder Pidin Hållare44

R7107541 Halter Fastening Kiinnike Fäste45

R7107771 Welle Shaft Akseli Axel46

R7109431 Gummi Rubber Kumi Gummi47

R7109446 Mutter Nut Mutteri Mutter48

R7106821 Schutz Guard Suoja Skydd49

R7111171 Schutz Guard Suoja Skydd50

R7111931 Halter Fastening Kiinnike Fäste51 44cta,49awf

06336441 Stopfen Plug Tulppa Plugg52

80346041 Geber, thermom. Indicator, therm. Anturi, lämpöm. Element, termom.53



Reiniger
Cleaner

Imuri
Rensare

Po
s

PartNoQty 15BBRemark

05023662 Lager Bearing Laakeri Lager1

06600471 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva2

06600481 Mitte locking hub Lukitusnapa Låsnav3

62214676 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62220771 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65938385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

659403814 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

74000307 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

740003219 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

78152482 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring10

R7003671 Scheibe Washer Aluslevy Bricka11

R7102481 Welle Shaft Akseli Axel12

R7102491 Rohr Pipe Putki Rör13

R7105881 Gehäuse Housing Kotelo Hus14

R7105901 Rinne Trough Kouru Ränna15

R7105921 Blech Plate Levy Plåt16

R7105931 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt17

R7105941 Rinne Trough Kouru Ränna18

R7110601 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva19

R7112011 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd20 44cta,49awf

R7111991 Stütze Support Tuki Stöd21 44cta,49awf

R7111951 Stütze Support Tuki Stöd22 44cta,49awf

R7111851 Welle Shaft Akseli Axel23 44cta,49awf

R7003801 Halter Holder Pidin Hållare24 44cta,49awf

R7111831 Rohr Pipe Putki Rör25 44cta,49awf

62212602 Schraube Screw Ruuvi Skruv26 44cta,49awf



Kuhlkorb rot. Luftaufnimmt
Engine fan rotating air inlet

Moottorin tuuletin pyörivä ilmanotto
Motorns fläkt rot. luftintag

Po
s

PartNoQty 15BCRemark

65941384 Mutter Nut Mutteri Mutter1

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka2

74140594 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

62265674 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

R6976021 Sockel Rack Teline Stativ5

R6938401 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva6

05023672 Lager Bearing Laakeri Lager7

R6940951 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring8

78150321 Reifen Tyres Pyörät Däck9

R7003331 Flansch Flange Laippa Fläns10

70022214 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

04988821 Gebläse Fan Puhallin Fläkt12

74000305 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

62116675 Schraube Screw Ruuvi Skruv14



Rot. Schutznät
Rotating safety net

Pyörivä verkko
Rot. skyddnät

Po
s

PartNoQty 15BDRemark

62110675 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

78152381 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring21

05023381 Lager Bearing Laakeri Lager24

74000325 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka30

R6979131 Flügel Wing, inner Siipi, sisempi Vinge, inre36

R6979121 Flügel Wing, outer Siipi, ulompi Vinge, ytter37

R6976101 Sieb Screen Sihti Sikt38

62226773 Schraube Screw Ruuvi Skruv39

05023401 Lager Bearing Laakeri Lager40

R6976481 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning41

R6976131 Flansch Flange Laippa Fläns44

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv45

78152351 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring46

74144731 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka47

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter48

74000305 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka49



Motor Halter, Kuhler 66 AWF
Engine holders and hoses 66 AWF

Moottorin kannatimet ja letkut 66 AWF
Motorns hållarna och slangarna 66 AWF

Po
s

PartNoQty 15DFARemark

04503891 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning1

04937151 Schlauch Hose Letku Slang2

06209961 Schlauch Lower water hose Alavesiletku Nedre vattenslang3

97064961 Schlauch Hose Letku Slang4

06211271 Gummi rohr Rubber tube Kumikäyrä Gummi rör5

06211681 Schlauch Hose Letku Slang6

06290552 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma7

06290652 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma8

06290682 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma9

06291345 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma10

06290722 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma11

06296261 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning12

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

62263675 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

62313676 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

62317808 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

62371906 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv17

62429734 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter19

65942386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

65944383 Mutter Nut Mutteri Mutter21

70039536 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv22

74000335 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka23

740003427 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

74000367 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

97129411 Rohr Pipe Putki Rör26

97108001 Schlauch Hose Letku Slang27

R6594148 Büchse Bush Holkki Bussning28

R6951224 Büchse Bush Holkki Bussning29

R7079461 Mutter Nut Mutteri Mutter30

R7102051 Sockel Rack Teline Stativ31

R7102112 Halter Rear holder Takakannatin Bakre hållare32

R7102162 Halter Front holder Etukannatin Främre hållare33

R7102291 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva34

R7107971 Rohr Pipe Putki Rör36

R7109316 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring37

74144731 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka38

R7114511 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva39

06211161 Rohr Pipe Putki Rör40

06291361 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma41

04941371 Motor Motor Moottori Motor42 180 hp

04941381 Motor Motor Moottori Motor42 210 hp

83708110
6

1 Stopfen Plug Tulppa Plugg43

06290552 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma44



R7129361 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning45

R7129401 Schlauch Hose Letku Slang46

R7129391 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning47

R7134021 Schlauch Hose Letku Slang48

06296801 Rohr Pipe Putki Rör49

06290541 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma50



Motor Halter, Kuhler 49 AWF
Engine holders and hoses 49 AWF

Moottorin kannattimet ja letkut 49 AWF
Motorns hållarna och slangarna 49 AWF

Po
s

PartNoQty 15DFDRemark

06209891 Schlauch Lower water hose Alavesiletku Nedre vattenslang1

06211322 Muffe Sleeve Muhvi Muff2

06211331 Muffe Sleeve Muhvi Muff3

06211341 Muffe Sleeve Muhvi Muff4

06211471 Schlauch Hose Letku Slang5

06290442 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma6

06290602 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma7

06290652 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma8

06290685 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma9

06290693 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma10

06290721 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma11

06290763 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma12

06294851 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning13

06294861 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning14

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

62313676 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

62317808 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

62371906 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv19

62429734 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv20

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter21

65942385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter22

65944383 Mutter Nut Mutteri Mutter23

70026556 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

74000335 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

740003419 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

74000356 Scheibe Washer Aluslevy Bricka28

74000367 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

74144731 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka30

R6594148 Büchse Bush Holkki Bussning31

R6951224 Büchse Bush Holkki Bussning32

R7001551 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva33

R7079461 Mutter Nut Mutteri Mutter34

R7102051 Sockel Rack Teline Stativ35

R7102112 Halter Rear holder Takakannatin Bakre hållare36

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka37

R7107971 Rohr Pipe Putki Rör38

R7111761 Adapter Adaptor Adapteri Adapter39

R7111772 Halter Front holder Etukannatin Främre hållare40

R7114511 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva41

R7135041 Rohr Pipe Putki Rör42

R7135051 Rohr Pipe Putki Rör43

R7135411 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang44

R7135431 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang45



04937351 Geber Indicator Anturi Givare46

R7136661 Schlauch Hose Letku Slang47

R6913701 Mutter Nut Mutteri Mutter48



Ölschlauche 49 AWF
Oil hoses 49 AWF

Öljyletkut 49 AWF
Oljeslangar 49 AWF

Po
s

PartNoQty 15DFGRemark

06290442 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma1

06290556 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma2

62218774 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

R7129391 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning8

R7129401 Schlauch Hose Letku Slang9

R7135541 Halter Fastening Kiinnike Fäste10

R7139541 Schlauch Hose Letku Slang11

R7135871 Schlauch Hose Letku Slang12

R7135881 Schlauch Hose Letku Slang13

R7135921 Schlauch Hose Letku Slang14



Motor Stützelager Hyrd.
Engine support bearing, hydr.

Moott.tukilaakeri, hydr.
Motorns stöd lager, hydr.

Po
s

PartNoQty 15DGRemark

04101902 Tellerfeder Disk spring Lautasjousi Tallriksfjäder1

05023961 Lager Bearing Laakeri Lager2

08392424 Stopfen Plug Tulppa Plugg3

62313676 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

65942386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

65966391 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

70107438 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

75140108 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

77171901 Flachkeil Flat key Tasakiila Plankil10

78152722 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring11

R7103831 Lagerhäuse Bearing box Laakeripesä Lagerhus12

R7103841 Welle Shaft Akseli Axel13

R7103861 Conical hub Kartioholkki Konisk holk14

R7103871 Scheibe Washer Aluslevy Bricka15

R7148081 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva16

R7103901 Auszugsblech Drawplate Vetolevy Dragplåt17



Expansionstank AWF
Expansionstank AWF

Paisuntasäiliö AWF
Expantions tank AWF

Po
s

PartNoQty 15DJRemark

R7140981 Behälter Tank Säiliö Tank1

04997291 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning2

06290448 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma3

06290542 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma4

06336413 Gummi Rubber Kumi Gummi5

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62208672 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62214673 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

65940385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74000327 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74140573 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

R7129281 Halter Fastening Kiinnike Fäste15 66awf

R7129571 Schlauch Hose Letku Slang16 66awf

R7129581 Schlauch Hose Letku Slang17 66awf

R7129591 Schlauch Hose Letku Slang18 66awf

R7129601 Schlauch Hose Letku Slang19 66awf

R7137641 Schlauch Hose Letku Slang19 49awf

R7129841 Schlauch Hose Letku Slang20 66awf

R7137651 Schlauch Hose Letku Slang20 49awf

R7112981 Halter Fastening Kiinnike Fäste21 49awf



DEF- Zirkulation 49 AWF
DEF-circulation 49 AWF

DEF-kierto 49 AWF
DEF-circulation 49 AWF

Po
s

PartNoQty 15FBARemark

04945041 Auswerfer Ejector Ejektori Ejektor1

04946681 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma2

04945031 SCR SCR SCR SCR3

04946651 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma4

04945001 Super Tornado Super Tornado Super Tornado Super Tornado5

04945012 Halter Fastening Kiinnike Fäste6

04945021 Rohr Pipe Putki Rör7

04945051 Sockel Rack Teline Stativ8



DEF- Zirkulation 66 AWF
DEF-circulation 66 AWF

DEF-kierto 66 AWF
DEF-circulation 66 AWF

Po
s

PartNoQty 15FBBRemark

04946671 Auswerfer Ejector Ejektori Ejektor1

04946681 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma2

04946621 SCR SCR SCR SCR3

04946631 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring4

04946641 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma5

04946651 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma6

04946601 Super Tornado Super Tornado Super Tornado Super Tornado7

04946661 Halter Fastening Kiinnike Fäste8

04946611 Rohr Pipe Putki Rör9

04946691 Sockel Rack Teline Stativ10



DEF- Zirkulation AWF
DEF-circulation AWF

DEF-kierto  AWF
DEF-circulation AWF

Po
s

PartNoQty 15FBCRemark

04503343 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne1

04997241 Halter Fastening Kiinnike Fäste2

04997281 Halter Fastening Kiinnike Fäste3

62212676 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62238773 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65938389 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

659403810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

70018012 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv8

70023701 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

74000306 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

740003219 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

83707484
6

1 Module Supply module Syöttömoduli Supply module12

R7129151 Halter Fastening Kiinnike Fäste13

R7129161 Halter Fastening Kiinnike Fäste14

R7129171 Stütze Support Tuki Stöd15

R7129181 Halter Fastening Kiinnike Fäste16



DEF- Zirkulation AWF
DEF-circulation AWF

DEF-kierto  AWF
DEF-circulation AWF

Po
s

PartNoQty 15FBDRemark

04503801 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning1

04997241 Halter Fastening Kiinnike Fäste2

06211662 Schlauch Hose Letku Slang3

06211671 Schlauch Hose Letku Slang5

06290448 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma6

06290937 Halter Holder Pidin Hållare7

06296281 Zapfen Pin Tappi Tapp8

06296392 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning9

62106672 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

62114671 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

62118772 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

62357671 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv14

65938387 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

70018012 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv17

726860711 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv18

740003010 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

74000351 Scheibe Washer Aluslevy Bricka21

83707484
5

1 Module Dosing module Annostelu moduli Dosing module22

80346072 Geber NOX Indicator NOX NOX Anturi Givare NOX23

83708409
6

3 Geber, thermom. Indicator, therm. Anturi, lämpöm. Element, termom.24

R0644092 Halter Holder Kannatin Hållare26

R7109072 Rohr Pipe Putki Rör28

R7110721 Schlauch Hose Letku Slang29

R7111071 Halter Fastening Kiinnike Fäste30

R7129191 Halter Fastening Kiinnike Fäste32

R7129321 Halter Holder Kannatin Hållare34 66awf

R7129331 Halter Holder Kannatin Hållare35 66awf

R7129542 Schlauch Hose Letku Slang36

R7129561 Schlauch Hose Letku Slang37

R7131531 Stütze Support Tuki Stöd38 66awf

R7131542 Blech Plate Levy Plåt39

62118693 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv40

R7135231 Halter Fastening Kiinnike Fäste41 49awf

R7135281 Stützscheibe Support plate Tukilevy Stödplåt42 49awf



DEF tank
DEF tank

DEF-säiliö
DEF tank

Po
s

PartNoQty 15FCRemark

04245251 Stopfen Fill.plug Täyttötulppa Påfyllningspropp1

04245261 Behälter Tank Säiliö Tank2

04502921 Stopfen Plug Tulppa Plugg3

62212673 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62261676 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65062342 Mutter Nut Mutteri Mutter6

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

74000336 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka10

80346051 Geber Indicator Anturi Givare11

R7104521 Sockel Rack Teline Stativ12

R7104551 Halter Holder Pidin Hållare13

R7104561 Gummischutzhülle Protective rubber Suojakumi Skyddande gummi14

R7104571 Spritzblech Splash guard Roiskeastia Stänkskydd15



Motor Luftfilter 4-zyl.
Engines air filter 4-cyl.

Moott.ilmasuodatin 4-syl
Motorns luftfilter 4-cylinder

Po
s

PartNoQty 15HBRemark

04937101 Filter Filter, compl. Suodatin, täyd Filter, kompl.1

04937171 Halter Holder Kannatin Hållare2

06211531 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang3

06290552 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma4

06290691 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma5

06290763 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma6

62212673 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

65940385 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

67589442 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

R7134041 Schlauch Hose Letku Slang11

R7103551 Halter Holder Pidin Hållare12

R7111881 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang13 44cta

R6913701 Mutter Nut Mutteri Mutter14

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16

04937351 Geber Indicator Anturi Givare17

04937111 Filter Filter, outer Suodatin, ulompi Filter,yttre18

04937121 Filter Filter, inner Suodatin, sis. Filter,inre19

04937461 Adapter Adaptor Adapteri Adapter20



Motor Luftfilter 6-zyl.
Engines air filter 6-cyl.

Moott.ilmasuodatin 6-syl
Motorns luftfilter 6-cylinder

Po
s

PartNoQty 15HCRemark

04937351 Geber Indicator Anturi Givare1

04937421 Gehäuse Housing Kotelo Hus2

04937432 Halter Holder Pidin Hållare3

04937971 Schlauch Hose Letku Slang4

06211261 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang5 66cta,awi

06211281 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang5 66awf

06290552 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma6

06290742 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma7

06290762 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma8

62212673 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

65940387 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

67587444 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv11

740003210 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka14

R7134041 Schlauch Hose Letku Slang15

R6913701 Mutter Nut Mutteri Mutter16

R7103551 Halter Holder Pidin Hållare17

04937441 Filter Filter Suodatin Filter18

04937451 Filter Filter Suodatin Filter19

04937461 Adapter Adaptor Adapteri Adapter20



Kraftstofftank 350 AWF
Fuel tank 350 AWF

Polttoainesäiliö 350 AWF
Bränsletank 350 AWF

Po
s

PartNoQty 15JFBRemark

04243011 Geber Indicator Anturi Givare1

04502821 Dichtung Packing Tiiviste Tätning2

04502831 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring3

04940131 Kran Tap Hana Kran4

04502821 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

04511481 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil6

04806461 Sieb Screen Sihti Sikt7

04806471 Stopfen Plug Tulppa Plugg8

04829661 Dichtung Packing Tiiviste Tätning9

04829671 Dichtung Packing Tiiviste Tätning10

04829681 Dichtung Packing Tiiviste Tätning11

04829691 Dichtung Packing Tiiviste Tätning12

06290393 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma13

04509851 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning14

06294551 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning15

06294951 Stopfen Plug Tulppa Plugg16

06296371 Zapfen Pin Tappi Tapp17

08392281 Stopfen Plug Tulppa Plugg18

61648516 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

R7129871 Schlauch Hose Letku Slang20

R7129881 Schlauch Hose Letku Slang21

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

06290444 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma23

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

74000296 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

06290937 Halter Holder Pidin Hållare26

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

74142252 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka28

R6955342 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne29

R6955362 Schelle Link Side Stag30

04244511 Behälter Fuel tank Polttoainesäiliö Bränsletank31

R7013141 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning32

04806481 Schlüssel Key Avain Nyckel35

04507041 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning36



Refroidisseur de carburant
Kraftstoffkühler

Polttoaineen jäähdytin
Fuel cooler

Po
s

PartNoQty 15JGRemark

04502802 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring1

04939121 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare2

06296381 Zapfen Pin Tappi Tapp3

62110674 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

R7129212 Halter Holder Pidin Hållare10

06290442 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma11

R7129871 Schlauch Hose Letku Slang12

R7129861 Schlauch Hose Letku Slang13

06296371 Zapfen Pin Tappi Tapp14



Extra Water separator
Vattenavskiljare, tilläggs

Lisävedeneroitin
Extra vattenavskiljare

Po
s

PartNoQty 15JHRemark

04503922 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning1

04850111 Filter Filter Suodatin Filter2

06290392 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma3

06294232 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

06296282 Zapfen Pin Tappi Tapp5

62214676 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

74140572 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

R7113521 Halter Fastening Kiinnike Fäste10

04850121 Filter Filter input Suodatinpanos Filter insats11



Vorderachse
Front axle

Etuakseli
Framaxel

Po
s

PartNoQty 17AARemark

02524052 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

04243072 Büchse Bush Holkki Bussning2

04243382 Endatrieb Final drive Napavälitys Nav drive3

04244851 Getriebe CIT Gear box CIT Vaihdelaatikko CIT Växellåda CIT4

04244882 Antriebswelle Drive shaft Vetoakseli Drivaxel5

06336361 Ring Ring Rengas Ring6

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62315672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62317674 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62517672 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

74000348 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74000382 Scheibe Washer Aluslevy Bricka13

78141691 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint14

78142231 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint15

78150514 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring16

R6594141 Büchse Bush Holkki Bussning17

R7131331 Vorderachse Front axle Etuakseli Framaxel18

04244861 Büchse Bush Holkki Bussning19

R7132541 Halter Fastening Kiinnike Fäste20

R7132551 Halter Fastening Kiinnike Fäste21

R7132672 Stütze Support Tuki Stöd23

R7002732 Flansch Flange Laippa Fläns24



Endantrieb CIT 120
Final drive CIT 120

Öljynapa CIT 120
Slutväxel CIT 120

Po
s

PartNoQty 17AHRemark

04243381 Endatrieb Final drive Napavälitys Nav drive1

04826021 Deckel Cover Kansi Lock2

04826031 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint3

04826041 Mutter Nut Mutteri Mutter4

04826051 Ring Spacer Välirengas Distansring5

04826061 Lager Bearing Laakeri Lager6

04826071 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring7

04826081 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt8

04826091 Conical hub Kartioholkki Konisk holk9

04826101 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul10

04826111 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring11

04826121 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring12

04826131 Lager Bearing Laakeri Lager13

04826141 Ring Spacer Välirengas Distansring14

04826151 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring15

04823138 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

04826171 Welle Shaft Akseli Axel17

04823148 Mutter Nut Mutteri Mutter18

04826191 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil19

04826181 Deckel Cover Kansi Lock20

741447117 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

623136717 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

04826231 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring23

62263675 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

74144715 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka25

04826261 Deckel Cover Kansi Lock26

04826271 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt27

04826281 Lager Bearing Laakeri Lager28

04826291 Welle Shaft Akseli Axel29

04826301 Lager Bearing Laakeri Lager30

04826311 Büchse Spacer bush Väliholkki Distansring31

04826321 Gehäuse Housing Kotelo Hus32

04826331 Magn.Stopfen Magnet plug Magn.tulppa Magnetpropp33

04823151 Magn.Stopfen Magnet plug Magn.tulppa Magnetpropp34

04826351 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel35

78150512 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring36

04243071 Büchse Bush Holkki Bussning37

04826381 Scheibe Washer Aluslevy Bricka38

04823051 Entlüfter kompl. Breather as. Huohotin kp. Luftventil comp.39



Schmutzmesser, CIT
Mud blade, CIT

Kuraveitset, CIT
Däckavskrapare, CIT

Po
s

PartNoQty 17AMRemark

62413606 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv1

65944384 Mutter Nut Mutteri Mutter2

R6923151 Halter Holder,right Kiinnitin,oik Hållare,hö3

R6923141 Halter Holder,left Kiinnitin,vas Hållare,vä3

62523674 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv4

74000384 Scheibe Washer Aluslevy Bricka5

R7014481 Verlängerung Extension Jatke Förlängning6

62421772 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

74000364 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

R6833591 Messer, links Knife, LH Kuraveitsi, vasen Kniv, vänster9

R6833601 Messer, rechts Knife, RH Kuraveitsi, oikea Kniv, vänster9

R6953742 Scheibe Washer Aluslevy Bricka10



Bremspedal
Brake pedal

Jarrupoljin
Bromspedal

Po
s

PartNoQty 17BARemark

04243152 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder1

04243162 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning2

04243171 Ventil Valve Venttiili Ventil3

04921212 Gabel Fork Haarukka Gaffel4

06292013 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning5

06292022 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning6

06338342 Pedalgummi Pedal rubber Poljinkumi Pedal gummi7

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62226771 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62267671 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

65064342 Mutter Nut Mutteri Mutter11

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

67536441 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv14

78121601 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne15

80336612 Schalter Switch Kytkin Brytare16

74000401 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

R6899932 Pedal Pedal Poljin Pedal18

R6899971 Schraube Bolt Pultti Skruv19

R7132711 Welle Shaft Akseli Axel20

R7184092 Pedal Pedal Poljin Pedal21

05530874 Büchse Bush Holkki Bussning22

04151122 Feder Spring Jousi Fjäder23



Bremse
Brakes

Ajojarrut
Bromsar

Po
s

PartNoQty 17BBRemark

04242981 Bremse,kompl. Brake assy,LH Jarrusatula,vas Bromssadel,vä1

04242991 Bremse,kompl. Brake assy,RH Jarrusatula,oik Bromssadel,hö2

04243112 Bremse Scheiben Brake disc Jarrulevy Bromsskiva3

04243191 Behälter Tank Säiliö Tank4

04996973 Halter Holder Kannatin Hållare5

06290354 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma6

06292052 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning7

63918161 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

74000361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

77121211 Keil Key Kiila Kil10

R7124781 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör11

R7132681 Stütze Support Tuki Stöd12

R7132751 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör13

R7132761 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör14

R7132771 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör15

R7132781 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör16

R7157122 Schlauch Hose Letku Slang17

04242961 Dichtungserie seal set Tiivistesarja Tätning serie18

04242971 Bandserie Brake pads Jarrupala sarj. Bromsbitserie19

R7157951 Halter Fastening Kiinnike Fäste20

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

62110602 Schraube Screw Ruuvi Skruv22



Getriebe
Gear box

Vaihdelaatikko
Växellåda

Po
s

PartNoQty 17CARemark

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

04824051 Blech Plate Levy Plåt3

04824064 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

74144734 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka5

04824071 Flansch Flange Laippa Fläns6

04824081 Dichtung Packing Tiiviste Tätning7

R7156391 Geber Indicator Anturi Givare9

04824091 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil10

04824101 Stopfen Plug Tulppa Plugg11

622146712 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

741446911 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka15

04824111 Deckel Cover Kansi Lock16

04824121 Dichtung Packing Tiiviste Tätning17

04824131 Reifen Tyres Pyörät Däck18

04824141 Welle Shaft Akseli Axel19

04824151 Hebel Lever Vipu Spak20

04824161 Zapfen Pin Tappi Tapp21

04824171 Dichtung Packing Tiiviste Tätning22

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

74144714 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka24

04824181 Magn.Stopfen Magnet plug Magn.tulppa Magnetpropp25

04824001 Dichtung Packing Tiiviste Tätning26

04824011 Lager Bearing Laakeri Lager27

04244871 Gehäuse Housing Kotelo Hus28

62265679 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

04824191 Stopfen Plug Tulppa Plugg31

04824201 Gehäuse Housing Kotelo Hus32

04824391 Blech Plate Levy Plåt51

62106672 Schraube Screw Ruuvi Skruv52

74144652 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka53



Getriebe, Zahnräder
Gear box, gears

Vaihdelaatikko, hammaspyörät
Växellåda, kugghjular

Po
s

PartNoQty 17CBRemark

04824132 Reifen Tyres Pyörät Däck18

04824162 Zapfen Pin Tappi Tapp21

04824211 Welle Shaft Akseli Axel33

04824222 Stahlkugel Lock ball Lukituskuula Låskula34

04824232 Feder Spring Jousi Fjäder35

04824241 Schaltgabel Gear guide Siirtohaarukka Växelförare36

04824251 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring37

04824261 Welle Shaft Akseli Axel38

04824271 Lager Bearing Laakeri Lager39

04824281 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul40

04824292 Lager Bearing Laakeri Lager41

04824301 Dichtung Packing Tiiviste Tätning42

04824311 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul43

04824322 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul44

04824331 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring45

04824341 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul46

04824351 Welle Shaft Akseli Axel47

04824361 Schaltgabel Gear guide Siirtohaarukka Växelförare48

04824371 Welle Shaft Akseli Axel49

04824381 Lager Bearing Laakeri Lager50



Getriebe, Sperre
Gear box, differential

Vaihdelaatikko, tasauspyörästö
Växellåda, differential

Po
s

PartNoQty 17CCRemark

04824401 Flansch Flange Laippa Fläns1

04824412 Reifen Tyres Pyörät Däck2

04824422 Dichtung Packing Tiiviste Tätning3

04824431 Lager Bearing Laakeri Lager4

04824441 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul5

04824451 Gehäuse Housing Kotelo Hus6

04824468 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

04824478 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

04824482 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul9

04824492 Büchse Bush Holkki Bussning10

04824502 Zahnrad Gear Hammaspyörä Kugghjul11

04824511 Rohr Pipe Putki Rör12

04824522 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring13

04824531 Flansch Flange Laippa Fläns14

04824541 Lager Bearing Laakeri Lager15

04824551 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

04824561 Flansch Flange Laippa Fläns17

741447312 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka18

625176712 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

04824576 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

04824582 Zapfen Pin Tappi Tapp21

04824592 Zapfen Pin Tappi Tapp22

04824604 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk23

04824612 Blech Plate Levy Plåt24

04824621 Welle Shaft Akseli Axel25

04824631 Zapfen Pin Tappi Tapp26

04824641 Zapfen Pin Tappi Tapp27

04824652 Blech Plate Levy Plåt28

04824661 Blech Plate Levy Plåt29

04824672 Reifen Tyres Pyörät Däck30



Getriebe, Ventil
Gear box, valve

Vaihdelaatikko, venttiili
Växellåda, ventil

Po
s

PartNoQty 17CDRemark

04824831 Deckel Cover Kansi Lock1

04824842 Feder Spring Jousi Fjäder2

04824851 Zapfen Pin Tappi Tapp3

04824862 Dichtung Packing Tiiviste Tätning4

04824872 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

04824232 Feder Spring Jousi Fjäder6

04824892 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv7

04824901 Schutz Guard Suoja Skydd8

04824911 Dichtung Packing Tiiviste Tätning9

04824921 Zapfen Pin Tappi Tapp10

04824931 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning11

04824941 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil12

04243361 Deckel mont. Cover kitt Kansi kp. Lock kompl.13

04824031 Schalter Switch Kytkin Brytare14

04824041 Dichtung Packing Tiiviste Tätning15



Handbremse
Hand brake

Käsijarru
Handbroms

Po
s

PartNoQty 17EDRemark

04928071 Spirale Wire Vaijeri Vajer17

04824701 Keil Key Kiila Kil18

04824711 Bremstrommel Brake wheel Jarrupyörä Bromshjul19

04824721 Feder Spring Jousi Fjäder20

04824731 Bremsschuh Brake shoe Jarrukenkä Bromssko21

04824741 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring22

04824751 Hebel Lever Siirtovipu Spak23

04824761 Zapfen Pin Tappi Tapp24

R6972261 Büchse Bush Holkki Bussning25

62269771 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

65062341 Mutter Nut Mutteri Mutter27

R6999981 Arm Arm Varsi Arm28

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka29

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter30

04824771 Zapfen Pin Tappi Tapp31

04151341 Feder Spring Jousi Fjäder32



Hinterachse, Balken
Rear axles balk

Taka-akselin palkki
Bakaxelns balk

Po
s

PartNoQty 17GBRemark

R6805461 Stamm Rear frame Takarunko Bakbas1

650663416 Mutter Nut Mutteri Mutter2

741447316 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

67702448 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv4

62313678 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

R6872521 Auszugsblech Drawplate Vetolevy Dragplåt16

78142851 Zapfen Pin Tappi Tapp17

R6893681 Zapfen Pin Tappi Tapp18

63934144 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv53 4WD/550tyre

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka54 4WD/550tyre

06338952 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare55 4WD/550tyre

R7074862 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare56 4WD/550tyre

R6906512 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare57

62265674 Schraube Screw Ruuvi Skruv58

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka59

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter60



Hinterasche
Rear axle

Taka-akseli
Bakaxel

Po
s

PartNoQty 17GDRemark

741447512 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka1 550 TYRE

700454312 Schraube Screw Ruuvi Skruv2 550 TYRE

R6960031 Sockel Rack, left Moot.teline v. Motorstativ vä.3 550 TYRE

R6923642 Welle Shaft Akseli Axel4 550 TYRE

78142352 Spannstift Spring pin Jousisokka Fjädersprint5 550 TYRE

05530702 Büchse Bush Holkki Bussning6

02524754 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel7

R6809711 Zapfen Pin Tappi Tapp8

78122581 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne9

74000441 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

65378351 Mutter Nut Mutteri Mutter11

R7131891 Hinterasche Rear axle Taka-akseli Bakaxel12

78150382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring13

95814506 Lager Bearing Laakeri Lager14

02524203 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel15

R7143832 Scheibe Washer Aluslevy Bricka32

05541222 Blech Plate Levy Plåt33

05530102 Blech Plate Levy Plåt34

R6283242 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka35

R6950402 Schutz Guard Suoja Skydd45

04805672 Lager Bearing Laakeri Lager46

624676010 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv47

R6950382 Nabe Hub Keskiö Nav48

04805662 Lager Bearing Laakeri Lager49

05620272 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka50

05620062 Sich.scheibe Security clip Varmistuslaatta Låsbricka51

05630062 Mutter Nut Mutteri Mutter52

R6385822 Deckel Cover Kansi Lock53

740003610 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka54

659443810 Mutter Nut Mutteri Mutter55

R5921862 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka60 550 TYRE

65945382 Mutter Nut Mutteri Mutter61 550 TYRE

R6960041 Sockel Rack, right Moot.teline o. Motorstativ hö.62 550 TYRE

R7011922 Flansch Flange Laippa Fläns63 550 TYRE

62525771 Schraube Screw Ruuvi Skruv66

04939771 Lager Bearing Laakeri Lager67

74000381 Scheibe Washer Aluslevy Bricka68

65945381 Mutter Nut Mutteri Mutter69

04939761 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder73

04977461 Gelenk Joint Nivel Kulled75

78121683 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne76

04977471 Gelenk Joint Nivel Kulled77

65221301 Mutter Nut Mutteri Mutter78

R6960131 Spurstange Rod Raidetanko Parallellstag79

04977481 Gelenk Joint Nivel Kulled80



65221311 Mutter, l.h. Nut, l.h. Mutteri, vas. k. Mutter, v.h.81

R6961561 Achschenkel re. Stub axle right Olka-akseli oik. Axelskänkel hö.82

R6961551 Achschenkel links Stub axle left Olka-akseli vas. Axelskänkel vä.83



Hinterachse 4WD
Rear axle 4WD

Taka-akseli 4WD
Bakaxel 4WD

Po
s

PartNoQty 17GJRemark

05530702 Büchse Bush Holkki Bussning6

02524754 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel7

R6809711 Zapfen Pin Tappi Tapp8

78122581 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne9

74000441 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

65378351 Mutter Nut Mutteri Mutter11

R7131891 Hinterasche Rear axle Taka-akseli Bakaxel12

78150382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring13

95814504 Lager Bearing Laakeri Lager14

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel15

740003416 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

623257016 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

R7021771 Scheibe Washer Aluslevy Bricka33

05541221 Blech Plate Levy Plåt34

05530101 Blech Plate Levy Plåt35

R7108721 Scheibe Washer Aluslevy Bricka36

62525771 Schraube Screw Ruuvi Skruv66

04939771 Lager Bearing Laakeri Lager67

74000381 Scheibe Washer Aluslevy Bricka68

65945381 Mutter Nut Mutteri Mutter69

04939761 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder73

04977461 Gelenk Joint Nivel Kulled75

78121683 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne76

04977471 Gelenk Joint Nivel Kulled77

65221301 Mutter Nut Mutteri Mutter78

R6960131 Spurstange Rod Raidetanko Parallellstag79

04977481 Gelenk Joint Nivel Kulled80

65221311 Mutter, l.h. Nut, l.h. Mutteri, vas. k. Mutter, v.h.81

R7020171 Achschenkel re. Stub axle right Olka-akseli oik. Axelskänkel hö.82

R7020161 Achschenkel links Stub axle left Olka-akseli vas. Axelskänkel vä.83

04243246 O-ring O-ring O-rengas O-ring84

06293602 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning85

04996914 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning86

04922532 Hydr.motor Hydr.motor Hydr.moottori Hydr.motor87

741401610 Scheibe Washer Aluslevy Bricka88

639204410 Schraube Screw Ruuvi Skruv89



4WD
4WD

Neliveto
4WD

Po
s

PartNoQty 17HDRemark

04503851 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning1

04930122 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning2

04930132 Flansch Flange Laippa Fläns3

04930142 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning4

04996524 Schlauch Hose Letku Slang5

04996761 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning9

06204831 Schlauch Hose Letku Slang10

06205692 Schlauch Hose Letku Slang11

06290992 Halter Holder Pidin Hållare13

06293701 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning14

06294642 Stopfen Plug Tulppa Plugg15

62114671 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

62265674 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

62309672 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

62315674 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

63961348 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter21

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter22

65942384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter23

72686071 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv24

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

740003410 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka28

R6924081 Halter Fastening Kiinnike Fäste29

R6925562 Schlauch Hose Letku Slang30

R6953951 Sockel Rack Teline Stativ31

R7108732 Sockel Rack Teline Stativ32

04995284 Halter Bracket Korvake Hållare33

04925382 Flansch Flange Laippa Fläns34

R7171192 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang35

R7171201 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang37



4WD ventil
4WD valve

4WD venttiili
4WD ventil

Po
s

PartNoQty 17HFRemark

04993111 Ventil Valve Venttiili Ventil1

04996761 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning2

04996771 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning3

04996915 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

06293761 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning5

06294192 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning6

06294392 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning7



Reifen
Tyres

Pyörät
Däck

Po
s

PartNoQty 17JBRemark

04929062 Felge 4WD Rim 4WD Vanne 4WD Fälg 4WD1 X=93, 11x20x

04930032 Felge 4WD Rim 4WD Vanne 4WD Fälg 4WD1 X=176,16x22.5x

04929982 Felge Rim Vanne Fälg1 X=93,16x22.5x

04929072 Felge Rim Vanne Fälg1 X=176,11x20x

04929052 Felge Rim Vanne Fälg1 11x20

04929582 Felge Rim Vanne Fälg1 16x22.5

04805702 Felge Rim Vanne Fälg1 9x15,3

04929992 Gummi Rubber Kumi Gummi2 550/22.5x

04929012 Gummi Rubber Kumi Gummi2 360R20

04929022 Gummi Rubber Kumi Gummi2 420R20

04805812 Reifen Tyre Rengas Däck2 10.0/75-15.3/10

04929952 Felge Rim Vanne Fälg3 25AX26

04929152 Felge Rim Vanne Fälg3 16x34

04929772 Reifen Tyre Rengas Däck4 18,4 R34

04929792 Reifen Tyre Rengas Däck4 16,9 R34

04929552 Reifen Tyre Rengas Däck4 600 R34

04929542 Reifen Tyre Rengas Däck4 750 R26

04929102 Reifen Tyre Rengas Däck4 520R34

04929092 Reifen Tyre Rengas Däck4 460R34

04929182 Felge Rim Vanne Fälg5 16x34

04989794 Tubeless-ventil Tubeless valve Tubelessventtiili Tubeless-ventil6

04930042 Felge + Reifen Rim + Tyre Vanne + Rengas Fälg+ Däck7 800/55-30.5



Haspel Schlauch
Reel hoses

Laonnostokelan letkut
Kamhaspelns slangar

Po
s

PartNoQty 18AARemark

04996892 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning1

06205552 Schlauch Hose Letku Slang2

06205522 Schlauch Hose Letku Slang3

06205532 Schlauch Hose Letku Slang4

06205511 Schlauch Hose Letku Slang5

06294447 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning6

06294762 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning7

06205542 Schlauch Hose Letku Slang8

0629098 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma9

R700500 Schutz spirale Cover spiral Suojaspiraali Skyddspiral10

R0644094 Halter Holder Kannatin Hållare11



Öltank hydr.
Oil tank hydr.

Hydr.öljysäiliö
Oljetank hydr.

Po
s

PartNoQty 18ABRemark

04502821 Dichtung Packing Tiiviste Tätning1

06290542 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma2

06290983 Klemme Clamp Kiinnitin Klämma3

06296341 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

06368751 Dichtung Packing Tiiviste Tätning5

54990801 Stopfen Plug Tulppa Plugg6

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

65940383 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

65941484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

67583443 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv11

72686072 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv12

74000323 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

R6991631 Rohr Pipe Putki Rör15

R7104441 Stütze Support Tuki Stöd17

R7108571 Schlauch Hose Letku Slang18

04245241 Filter Filter Suodatin Filter19

04500381 Meter Meter Mittari Mätare20

04502791 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning21

04998101 Entlüfter Breather Huohotin Luftventil22

06293722 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning23

622126116 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

62263672 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

650623416 Mutter Nut Mutteri Mutter26

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

741446916 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka28

R7104361 Behälter Tank Säiliö Tank29

R7104371 Deckel Cover Kansi Lock30

04243641 Filter Filter Suodatin Filter31

04502821 Dichtung Packing Tiiviste Tätning32

04245311 Dichtungserie seal set Tiivistesarja (propo) Tätning serie33



Druckfilter
Pressurefilter

Painesuodatin
Tryckfilter

Po
s

PartNoQty 18ACRemark

04502572 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning1

04503851 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning2

04507551 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning3

04984021 Filter Filter Suodatin Filter4

04996891 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning5

06297681 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning6

62208654 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv7

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

04984031 Filter Filter input Suodatinpanos Filter insats13



Druckakkumulator
Pressure batt.

Paineakku
Tryckackum.

Po
s

PartNoQty 18ADRemark

06293111 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning1

62212612 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

65281741 Mutter Nut Mutteri Mutter3

65784142 Mutter Nut Mutteri Mutter4

R6813371 Rohr Pipe Putki Rör5

R7171171 Halter Fastening Kiinnike Fäste6

R7171211 Druckakkumulator Pressure batt. Paineakku Tryckackum.7



Einzugskanal hydraulik
Crop elevator hydraulics

Syöttökuljettimen hydrauliikka
Inmatningselevatorns hydraulik

Po
s

PartNoQty 18AERemark

04502574 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning1

04502671 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning2

04502804 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring3

06204211 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang4

06204221 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang5

06204231 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang6

06204241 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang7

06204251 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang8

R7142751 Halter Fastening Kiinnike Fäste9

06204261 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang10

06204281 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang12

R7206521 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang13

06208081 Schlauch Hose Letku Slang14

06293472 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning15

06293612 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning16

06294252 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring17

06297674 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning18

06297684 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning19

06297951 Schneidwerks Multi-kuplung Cutting table's fast multi-connection Pöydän ryhmäpikaliitin Skärbordets multikoppling20

62212614 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

R7142271 Schutz Guard Suoja Skydd23

04522069 Halter Fastening Kiinnike Fäste24

R7142841 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning25

R7142851 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning26

R7147031 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör27

R7147041 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör28

R7147051 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör29

70017819 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka31

70022211 Schraube Screw Ruuvi Skruv32

62212611 Schraube Screw Ruuvi Skruv33

62311671 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

R7089571 Kolben Piston Mäntä Kolv35

06339381 Ring Ring Rengas Ring36

R7089581 Deckel Cover Kansi Lock37

R7089561 Rahmen Frame Kehys Ram38

06293551 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning39

65066311 Mutter Nut Mutteri Mutter40

78159951 Sich.ring Lock ring Pidätinrengas Låsring41

06339131 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring42

06332271 O-ring O-ring O-rengas O-ring43

06294451 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning44



Ventilsockel
Valve rack

Venttiiliteline
Ventil ställning

Po
s

PartNoQty 18AFRemark

04993061 Ventil kompl. Valve as. Venttiili kp. Ventil comp.1

04996092 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning2

04996261 Halter Holder Kannatin Hållare3

04996331 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning4

04996451 Ventil Valve Venttiili Ventil5

04996951 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning6

06205801 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang7

06205811 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang8

06294152 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning9

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

65982348 Nietmutter Rivet nut Niittimutteri Nitmutter11

70023701 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74144698 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka14

R7142261 Sockel Rack Teline Stativ15

04993076 Spule Bobbin Kela Spole16

04825311 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning17



Schneidwerks Multi-kuplung
Cutting table's fast multi-connection

Pöydän ryhmäpikaliitin
Skärbordets multikoppling

Po
s

PartNoQty 18AGRemark

04502672 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning1

06206631 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang2

06206641 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang3

06206651 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang4

06206661 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang5

06206671 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang6

06293613 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning7

06297961 Kettenglied Link male Liitosrunko Länk8

62216672 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62315672 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74000346 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

06293591 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning15

R7159631 Grift Handle Kahva Handtag16

R7159641 Sockel Rack Teline Stativ17

78259551 Sich.ring Lock ring Pidätinrengas Låsring18



Schneidwerks Multi-kuplung
Cutting table's fast multi-connection

Pöydän ryhmäpikaliitin
Skärbordets multikoppling

Po
s

PartNoQty 18AHRemark

04937603 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring1

04937612 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring2

62212606 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

740003214 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

R6990991 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt6

R6995391 Büchse Bush Holkki Bussning7



Ventilsockel
Valve rack

Venttiiliteline
Ventil ställning

Po
s

PartNoQty 18BBRemark

04937521 Ventil Valve Venttiili Ventil1

04993051 Ventil Valve Venttiili Ventil2

04993271 Drossel Restrictor Kuristin Strypning3

04993281 Drossel Restrictor Kuristin Strypning4

04993921 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning5

04996081 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning6

04996261 Halter Holder Kannatin Hållare7

04996333 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning8

06293301 Mutter Nut Mutteri Mutter9

06293782 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning10

06293791 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning11

06294271 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning12

06294361 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning13

62110651 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

62212611 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

62218771 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

65782141 Mutter Nut Mutteri Mutter17

65784141 Mutter Nut Mutteri Mutter18

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter19

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter20

70024001 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

70031251 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

74000321 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka23

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

R7124931 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör25

R7124941 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör26

R7149851 Halter Fastening Kiinnike Fäste27

06294872 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning28



Schneidwerk Ventil
Cutting table's valve

Pöydän venttiili
Skärbordets ventil

Po
s

PartNoQty 18BBARemark

04937521 Ventil Valve Venttiili Ventil1

04825003 O-ring O-ring O-rengas O-ring2

04825331 Spule Bobbin Kela Spole3

04825023 O-ring O-ring O-rengas O-ring4

04825033 O-ring O-ring O-rengas O-ring5

04825051 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring7

04825063 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

04825071 O-ring O-ring O-rengas O-ring9

04825081 Rückschlagventil Check valve Vastaventtiili Backventil10

04825091 O-ring O-ring O-rengas O-ring11

04825101 Feder Spring Jousi Fjäder12

04825111 Zapfen Pin Tappi Tapp13

04825121 Ventil Valve Venttiili Ventil14

0482546 Ventil Valve Venttiili Ventil16

04825132 O-ring O-ring O-rengas O-ring25

04825142 Spule Bobbin Kela Spole26

04825151 Feder Spring Jousi Fjäder27

04825161 Feder Spring Jousi Fjäder28

04825171 Stopfen Plug Tulppa Plugg29

04825181 Zapfen Pin Tappi Tapp30

04825191 Feder Spring Jousi Fjäder31

04825201 Rückschlagventil Check valve Vastaventtiili Backventil32

06293782 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning33

04504221 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning35

06293791 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning36

04825211 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning37

04825221 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring38

04825231 Dichtung Seal ring Tiivisterengas Tätningsring39

04825241 Feder Spring Jousi Fjäder40

04825251 Zapfen Pin Tappi Tapp41



Einschaltung Schneidwerk
Cutting table engage

Leikkuupöydän kytkentä
Skärborderts koppling

Po
s

PartNoQty 18BCRemark

04152631 Feder Spring Jousi Fjäder1

05023641 Lager Bearing Laakeri Lager2

06600171 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva3

62261671 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62309672 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62333771 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62900421 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

65494621 Mutter Nut Mutteri Mutter8

74000361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

78150131 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring13

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring14

R6958181 Ring Spacer Välirengas Distansring15

R7168211 Welle Shaft Akseli Axel16

R6934561 Stütze Support Tuki Stöd17

R7088091 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder18

R7101731 Sockel Stand Jalka Stativ19

R7101891 Hebel Lever Siirtovipu Spak20

R7101921 Welle Shaft Akseli Axel21

R7108781 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare22

R7136041 Meter Meter Mittari Mätare23



Einschaltung Dreschwerk, Auswurf
Threshing mech. and unloading engage

Puimakoneen ja tyhjennyksen kytkentä
Verkets och tömningens koppling

Po
s

PartNoQty 18BDRemark

04152612 Feder Spring Jousi Fjäder1

04934861 Büchse Bush Holkki Bussning2

05023643 Lager Bearing Laakeri Lager3

05530311 Lagerbüchse Bearing bush Laakeriholkki Lagerholk4

05530402 Lager Bearing Laakeri Lager5

05530732 Büchse Bush Holkki Bussning6

06600041 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle7

06600161 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle8

62269673 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv9

62900422 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

65066312 Mutter Nut Mutteri Mutter11

65494622 Mutter Nut Mutteri Mutter12

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

74000361 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

74144713 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16

78150133 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring17

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring18

78150271 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring19

78152384 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring20

R0667321 Büchse Bush Holkki Bussning21

R5960521 Welle Shaft Akseli Axel22

R6632542 Büchse Bush Holkki Bussning23

R6867851 Büchse Bush Holkki Bussning24

R6972192 Hebel Rod Tanko Stång25

R6981432 Scheibe Washer Aluslevy Bricka26

R6990892 Meter Meter Mittari Mätare27

R7013672 Büchse Bush Holkki Bussning28

R7088092 Zylinder Cylinder Sylinteri Cylinder29

R7101531 Welle Shaft Akseli Axel30

R7101591 Hebel Lever Siirtovipu Spak31

R7101641 Hebel Lever Siirtovipu Spak32

R7101681 Arm Arm Varsi Arm33

R7114193 Scheibe Washer Aluslevy Bricka34



Stützt
Supports of engage

Kytkennän tuenta
Kopplingens stöd

Po
s

PartNoQty 18BERemark

05520912 Lager Bearing Laakeri Lager1

62110671 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62214672 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62311671 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter6

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter9

67547442 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74000341 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

74140572 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

78121622 Splint Split pin Saksisokka Saxpinne16

R6971721 Stütze Support Tuki Stöd17

R7101711 Halter Fastening Kiinnike Fäste20

R7104011 Halter Fastening Kiinnike Fäste21

R7104021 Bogen Bow Kaari Båge22

R7104031 Stütze Support Tuki Stöd23

R7108631 Stütze Support Tuki Stöd25

R7108871 Halter Fastening Kiinnike Fäste26



Einschaltungshydraulik
Hydraulics of engage

Kytkentähydrauliikka
Påkopplings hydraulik

Po
s

PartNoQty 18BFRemark

04244321 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning1

04244432 Halter Fastening Kiinnike Fäste2

04502571 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning3

04515681 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

04993031 Ventil Valve Venttiili Ventil5

04996091 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning6

04996891 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning7

06204741 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang8

06204751 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang9

06204763 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang10

06204772 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang13

06204783 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang15

06205131 Schlauch Hose Letku Slang18

06294272 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning20

62118771 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

62212612 Schraube Screw Ruuvi Skruv23

62236672 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

65782144 Mutter Nut Mutteri Mutter25

65784144 Mutter Nut Mutteri Mutter26

70017712 Schraube Screw Ruuvi Skruv27

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka28

R0644091 Halter Holder Kannatin Hållare29

R7104333 Rohr Pipe Putki Rör30

R7159321 Sockel Rack Teline Stativ31

R7159341 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang32



Haspel rot.
Rotation of pick-up reel

Laonnostokelan venttiili
Kamhaspelns rot.

Po
s

PartNoQty 18BHRemark

04502643 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning1

04993101 Ventil Valve Venttiili Ventil2

06293551 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning3

06294392 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

62208672 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R7159081 Sockel Rack Teline Stativ7

04993162 Spule Bobbin Kela Spole8



Fahrhydraulik-Komponente
Traction hydr. Components

Ajohydr.komponentit
Körhydr. Komponenter

Po
s

PartNoQty 18CARemark

04244261 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning1

04245131 Hydr.motor Hydr.motor Hydr.moottori Hydr.motor2

04995284 Halter Bracket Korvake Hållare3

04995362 O-ring O-ring O-rengas O-ring4

06293711 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning5

62359874 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

64683928 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

74000354 Scheibe Washer Aluslevy Bricka8



Pumpen der Arbeitshydraulik 1
Hydraulic pumps 1

Hydr.pumput 1
Hydr. pumpar 1

Po
s

PartNoQty 18CBRemark

04243271 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning1

04244911 Hydr.pumpe Hydr.pump Hydr.pumppu Hydr.pump2

04245021 Hydr.pumpe Hydr.pump Hydr.pumppu Hydr.pump3

04502791 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning4

04515651 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning5

04923121 Rückschlagventil Check valve Vastaventtiili Backventil6

04925382 Flansch Flange Laippa Fläns7

04995271 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning8

04995284 Halter Bracket Korvake Hållare9

04995362 O-ring O-ring O-rengas O-ring10

04996341 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning11

06293051 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning12

06293101 Flansch Flange Laippa Fläns13

06293641 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning14

06331231 O-ring O-ring O-rengas O-ring15

06332511 O-ring O-ring O-rengas O-ring16

63962542 Schraube Screw Ruuvi Skruv17

64683928 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

70017136 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

70018932 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

R7080001 Hebel Lever Vipu Spak23



Pumpen der Arbeitshydraulik 2
Hydraulic pumps 2

Hydr.pumput 2
Hydr. pumpar 2

Po
s

PartNoQty 18CCRemark

04152001 Feder Spring Jousi Fjäder1

06190871 Riemen Belt Hihna Rem2

62265673 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62317671 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62329601 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62415601 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

65066311 Mutter Nut Mutteri Mutter7

65494621 Mutter Nut Mutteri Mutter8

65944381 Mutter Nut Mutteri Mutter9

70506921 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv10

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74000341 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74144731 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

78150221 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring14

R6689911 Nabe Hub Keskiö Nav15

R6952081 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva16

R7138901 Sockel Stand Jalka Stativ17

R7138931 Blech Plate Levy Plåt18

R7140011 Arm Arm Varsi Arm19

R7140001 Büchse Bush Holkki Bussning20

R7140031 Gabel Fork Haarukka Gaffel21

R7140152 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva22

06600041 Riemenspanner Wheel Kiristyspyörä Spännrulle23

R6867851 Büchse Bush Holkki Bussning24

05520942 Büchse Bush Holkki Bussning25

02524201 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel26

78150171 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring27

05023642 Lager Bearing Laakeri Lager28

78152382 Sicherungsring Circlip Varmistinrengas Låsring29

R7138901 Sockel Stand Jalka Stativ30

R7209871 Meter Meter Mittari Mätare31



Lenkventil
Steering valve

Ohjausyksikkö
Styr enhet

Po
s

PartNoQty 18DBRemark

04507601 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning1

04939581 Ventil Valve Venttiili Ventil2

06205671 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang3

06208591 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang4

06293552 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning5

06293601 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning6

06294451 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning7



Hydraulik, Kabine
Hydraulics, Cabin

Ohjaamon hydrauliikka
Hydraulik, Hytt

Po
s

PartNoQty 18DDRemark

04244351 Halter Fastening Kiinnike Fäste1

04502481 Halter Holder Pidin Hållare2

04997236 Halter Fastening Kiinnike Fäste3

06208081 Schlauch Hose Letku Slang4

06293962 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning5

06294254 Durchfurung Inlet Läpivienti Genomföring6

65782145 Mutter Nut Mutteri Mutter7

70017433 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

70018012 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv9

70018313 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

70024311 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

R7149941 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör12

R7149951 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör13

R7149962 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang15

R7149981 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör16

R7149991 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör17



18ED    
Hydr.putkisto
Hydraulic hoses
Hydraulik slangar och rörar
Hydr. Rohrsystem
Canalisation hydr.
Магистрали гидросистемы



Hydr. Rohrsystem
Hydraulic hoses

Hydr.putkisto
Hydraulik slangar och rör

Po
s

PartNoQty 18EDRemark

04502881 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning1

04503821 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning2

04503851 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning3

04503921 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning4

04925031 Kühlare Cooler Jäähdytin Kylare5

04995271 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning6

04995331 Mutter Nut Mutteri Mutter7

04996371 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning8

04996851 T-Verschraubung T-fitting T-liitin T-förbindning9

06204372 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang10 C8

06204362 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang10 C4,C6

06204671 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang12

06204683 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang13

06204691 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang16

06204711 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang17

06204811 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang18 C8

06204701 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang18 C4,C6

06205351 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang19

06208021 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang20

06205991 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang21

06208591 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang22

06208731 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang23

06208782 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang24

06293602 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning26

06293954 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning27

06293966 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning28

06294271 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning29

06294461 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Vinkelförbindning30

06294491 Verschraubung Fitting Kulmaliitin Förbindning31

R7104321 Rohr Pipe Putki Rör33

R7104611 Rohr Pipe Putki Rör35

R7104621 Rohr Pipe Putki Rör36

R7108552 Rohr Pipe Putki Rör37 C8

R7104602 Rohr Pipe Putki Rör37 C4,C6

R7131141 Rohr Pipe Putki Rör38

R7157011 Rohr Pipe Putki Rör41

R7157041 Rohr Pipe Putki Rör42 C8

R7166191 Rohr Pipe Putki Rör42 C4,C6

R7157051 Rohr Pipe Putki Rör43

R7159031 Saugschlauch Suction hose Imuletku Sugslang46

R7159041 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang47 C8

R7166201 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang47 C4,C6

R7159051 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang48 C8

R7166211 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang48 C4,C6

R7159091 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang51



R7159101 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang52

R7159111 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang53

R7159121 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang54

R7171231 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör55

R7171241 Drückrohr Pressure pipe Paineputki Tryckrör56

R7159151 Rohr Pipe Putki Rör57 C8

R7159171 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang58

R7159181 Druckschlauch Pressure hose Paineletku Tryckslang59



18EE
Hydrauliikan tuenta
Stöd för hydraulik
Supports of Hydraulics
Stützt, hydraulik
Support de l'hydraulique
Кронштейны гидросистемы



Stützt, hydraulik
Supports of Hydraulics

Hydrauliikan tuenta
Stöd för hydraulik

Po
s

PartNoQty 18EERemark

04244354 Halter Fastening Kiinnike Fäste1

04244439 Halter Fastening Kiinnike Fäste2

04504561 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

04515811 Halter Holder Kannatin Hållare4

04515833 Halter Fastening Kiinnike Fäste5

04522069 Halter Fastening Kiinnike Fäste6

04995063 Halter Fastening Kiinnike Fäste7

04996266 Halter Holder Kannatin Hållare8

04996271 Halter Bracket Korvake Hållare9

04996325 Halter Holder Pidin Hållare10

04997271 Halter Fastening Kiinnike Fäste11

06290931 Halter Holder Pidin Hållare12

62110674 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

62114672 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

62116672 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

62118771 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

62208652 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv17

62212613 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

62212673 Schraube Screw Ruuvi Skruv19

62236675 Schraube Screw Ruuvi Skruv20

62309672 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

62311672 Schraube Screw Ruuvi Skruv22

659383831 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter23

659403813 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter24

70017432 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

700177112 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

70018016 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv27

70018312 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

70018932 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

70024001 Schraube Screw Ruuvi Skruv30

740003032 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka31

740003213 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka32

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka33

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka34

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka35

74144732 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka36

R0644092 Halter Holder Kannatin Hållare37

R6820971 Büchse Bush Holkki Bussning38

R6866161 Spanner Tightener Kiristin Spännare39

R6867221 Halter Fastening Kiinnike Fäste40

R6933911 Büchse Bush Holkki Bussning41

R7104281 Halter Fastening Kiinnike Fäste42

R7104311 Leiste List Lista List43

R7104663 Halter Fastening Kiinnike Fäste44

R7108681 Halter Holder Pidin Hållare45



R7108912 Halter Fastening Kiinnike Fäste46

R7108921 Halter Holder Pidin Hållare47

R7131091 Stufe Foot step Askelma Trappsteg48

R7131101 Führungsblech Guide plate Ohjainlevy Styrplåt49

R7131124 Halter Fastening Kiinnike Fäste50

R7159161 Halter Fastening Kiinnike Fäste51



Batteriegestell
Battery holder

Akkuteline
Batteri stativ

Po
s

PartNoQty 19ACRemark

62114674 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

622126713 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74140554 Scheibe Washer Aluslevy Bricka7

74140575 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

R6214994 Halter Holder Pidin Hållare9

R7108021 Sockel Rack Teline Stativ10

R7108031 Gummischutzhülle Protective rubber Suojakumi Skyddande gummi11



Die elektrischen Teile, Montage
The electrical parts mounting

Sähköosien kiinnitys
El komponenternas stativ

Po
s

PartNoQty 19AERemark

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka2

R7111581 Rinne Trough Kouru Ränna3

72686075 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv4

74000305 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

R7108761 Blech Plate Levy Plåt6

R7108771 Deckel Cover Kansi Lock7

72681074 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv8

74144711 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

62261671 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

R7109651 Halter Fastening Kiinnike Fäste14

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

R7109631 Stütze Support Tuki Stöd18

R7109641 Halter Fastening Kiinnike Fäste19



Kotflügel C6
Mud guards C6

Lokasuojat C6
Stänkskärmar C6

Po
s

PartNoQty 19BARemark

06336704 Stopfen Plug Tulppa Plugg1

08392401 Stopfen Plug Tulppa Plugg2

621066710 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62263674 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65614144 Mutter Nut Mutteri Mutter6

65938386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

740003020 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

740003220 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74142214 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka12

R6868081 Schutz Guard Suoja Skydd13

R6868091 Schutz Guard Suoja Skydd14

R7166481 Stütze Support Tuki Stöd15

R7166471 Stütze Support Tuki Stöd16

R7108311 Kotflügel Inner mud guard,left Sisälokasuoja, vas Stänkskärm,vä17

R7108321 Kotflügel, rechts Inner mud guard, right Sisälokasuoja, oik. Stänkskärm, hö18

R7108491 Schutz Guard Suoja Skydd19

06337031 Kotflügel, rechts Mud guard, right Lokasuoja, oik. Stänkskärm, hö20

06337041 Kotflügel Mud guard,left Lokasuoja, vas Stänkskärm,vä21

726860710 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv22

741405518 Scheibe Washer Aluslevy Bricka23

62110678 Schraube Screw Ruuvi Skruv24

R7110551 Halter Fastening Kiinnike Fäste25

R7110561 Halter Fastening Kiinnike Fäste26

R7110571 Halter Fastening Kiinnike Fäste27

R7110581 Halter Fastening Kiinnike Fäste28

622126710 Schraube Screw Ruuvi Skruv29

659404810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32



Kotflügel C8
Mud guards C8

Lokasuojat C8
Stänkskärmar C8

Po
s

PartNoQty 19BBRemark

06336702 Stopfen Plug Tulppa Plugg1

06337011 Kotflügel, rechts Mud guard, right Lokasuoja, oik. Stänkskärm, hö2

06337021 Kotflügel Mud guard,left Lokasuoja, vas Stänkskärm,vä3

08392401 Stopfen Plug Tulppa Plugg4

62110678 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62204676 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62208674 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

622126717 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62263678 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

65611146 Mutter Nut Mutteri Mutter10

65938388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

659404817 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter12

726860712 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv13

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

740003244 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

74000338 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

741405520 Scheibe Washer Aluslevy Bricka17

74144696 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka18

R7166481 Stütze Support Tuki Stöd20

R7166471 Stütze Support Tuki Stöd21

R7110021 Kotflügel Mud guard,left Lokasuoja, vas Stänkskärm,vä22

R7110071 Deckel Door Luukku Lucka23

R7110081 Stütze links Support left Tuki vas. Stöd vänst.24

R7110091 Stütze rechts Support right Tuki oik. Stöd hög.25

R7110101 Kotflügel, rechts Mud guard, right Lokasuoja, oik. Stänkskärm, hö26

R7110161 Deckel Door Luukku Lucka27

R7110171 Halter Fastening Kiinnike Fäste28

R7110551 Halter Fastening Kiinnike Fäste29

R7110561 Halter Fastening Kiinnike Fäste30

R7110571 Halter Fastening Kiinnike Fäste31

R7110581 Halter Fastening Kiinnike Fäste32



Schutze untere Links
Lower guards LH

Vas.alasivusuoja
Nedre skydd vänster

Po
s

PartNoQty 19BCRemark

06336585 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne1

06336711 Gummi Rubber Kumi Gummi2

621106727 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

622086715 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

65937385 Mutter Nut Mutteri Mutter5

659383828 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

659403817 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

67581442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv8

70706035 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

740003047 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

740003234 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

74140553 Scheibe Washer Aluslevy Bricka12

R6880671 Deckel Cover Kansi Lock13

R6882311 Halter Holder Kannatin Hållare14

R7108071 Schutz Guard Suoja Skydd15

R7108131 Halter Holder Pidin Hållare16

R7108151 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd17

R7108171 Boden Bottom Takapohja Botten18

R7108191 Schutz Guard Suoja Skydd19

R7108211 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke20

R7108261 Halter Holder Pidin Hållare21

R7108431 Sockel Rack Teline Stativ22

R7109681 Halter Holder Kannatin Hållare23

R6729071 Näpfchen Cup Kuppi Kopp24

08710501 Halter Holder Kannatin Hållare25

62116671 Schraube Screw Ruuvi Skruv26

80202342 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor27

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka28

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter29



Schutze untere Rechts
Lower guards RH

Oik.alasivusuoja
Nedre skydd höger

Po
s

PartNoQty 19BERemark

621106719 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

659383819 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

659403816 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

67581442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv6

740003038 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

740003230 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

R6861521 Stütze Support Tuki Stöd9

R7108081 Schutz Guard Suoja Skydd10

R7108161 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd11

R7108181 Boden Bottom Takapohja Botten12

R7108201 Schutz Guard Suoja Skydd13

R7108211 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke14

R7108241 Blech Plate Levy Plåt15

R7108251 Stütze Support Tuki Stöd16

R7108271 Halter Holder Pidin Hållare17

R7110291 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning18

80202342 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor19

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter21



Schutze, Strohhaube
Chaff hoods guards

Olkikuvun sivusuojat
Halmhuvens sidoskydd

Po
s

PartNoQty 19BFRemark

06336573 Dämpfer Apsorbe Vaimenninkumi Dämpare1

06336701 Stopfen Plug Tulppa Plugg2

08710491 Grift Handle Kahva Handtag3

08710501 Halter Holder Kannatin Hållare4

62110674 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62114672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62116671 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

622126134 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62212673 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

65938387 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter10

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

72686078 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv12

74000307 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka14

R6729071 Näpfchen Cup Kuppi Kopp15

R7107161 Schutz, links Guard, left Suoja, vasen Skydd, vänster16

R7107191 Schutz,rechts Guard,right Suoja, oikea Skydd,höger17

R7107201 Schutz Guard Suoja Skydd18

R7107261 Schutz Belt guard Hihnasuoja Remskydd19

R7107361 Winkel Turn Kulmakappale Vinkel20

R7109861 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning21

R7107321 Schutz, links Guard, left Suoja, vasen Skydd, vänster22

R7110361 Stütze Support Tuki Stöd23



Schutz
Rear guard

Takasuoja
Bakskydd

Po
s

PartNoQty 19BGRemark

04005292 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder1

04921182 Gabel Fork Haarukka Gaffel2

04921192 Zapfen Pin Tappi Tapp3

06337001 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd4 YELLOW

06337051 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd4 RED

08710312 Halter Holder Kannatin Hållare5

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

659403812 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

65940484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

65965242 Mutter Nut Mutteri Mutter9

70017132 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

70020232 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

70022818 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

740003216 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka13

74140554 Scheibe Washer Aluslevy Bricka14

741405710 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka15

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka16

R7102591 Rohr Pipe Putki Rör17

R7102661 Rahmen Frame Kehys Ram18

R7102842 Gegenstück Counterpart Vastakappale Motstycke19

R7102852 Arm Arm Varsi Arm20



Schutze Obere Links
Upper guards LH

Vas.yläsivusuojat
Övre skydd vänster

Po
s

PartNoQty 19BIRemark

04005361 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder1

04504591 Schloss Lock Lukko Lås2

06336572 Dämpfer Apsorbe Vaimenninkumi Dämpare3

06336583 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne4

80957581 Behälter+ pumpe Tank+pump Säiliö+pumppu Tank+pump5

621106725 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

R7158371 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare7

62114673 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62122271 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62212678 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

62214679 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

62218771 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

62226771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

62263602 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

R7112861 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning15

659383833 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

659404824 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

67532442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv19

67583445 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv20

726515011 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv21

72765003 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv23

740003064 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

740003244 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

74000335 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

74140553 Scheibe Washer Aluslevy Bricka27

62106675 Schraube Screw Ruuvi Skruv28

R6861901 Haken Hook Koukku Krok29

R6863151 Grift Handle Kahva Handtag30

R7157941 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt31

R7104181 Stütze Support Tuki Stöd32

R7106521 Stütze Support Tuki Stöd33

726860710 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv34

R7106541 Stütze Support Tuki Stöd35

R7106561 Stütze Support Tuki Stöd37

R7106671 Stütze Support Tuki Stöd39

R7106761 Halter Fastening Kiinnike Fäste41

R7159771 Schutz, links Guard, LH Takasuoja, vas. Skydd, vä.43

R7106931 Halter Fastening Kiinnike Fäste45

R7157071 Schutz Guard plate Suojalevy Skydd46

R7158251 Schutz, links Guard, left Suoja, vasen Skydd, vänster48

R7110411 Deckel Cover Kansi Lock50

R7110431 Deckel Cover Kansi Lock52

R7155541 Halter Fastening Kiinnike Fäste54

R7111211 Haken Hook Koukku Krok55



R7111621 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning58

R7111653 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning59

R7155511 Schutz Guard Suoja Skydd60

R7155501 Schutz Guard Suoja Skydd61

R7155851 Schutz Guard Suoja Skydd61 TS

R7158331 Schutz Guard Suoja Skydd62 TS



Schutze Obere Rechts
Upper guards RH

Oik.yläsivusuoja
Övre skydd höger

Po
s

PartNoQty 19BJRemark

04005361 Gasfeder Gasspring Kaasujousi Gasfjäder1

04504591 Schloss Lock Lukko Lås2

06336572 Dämpfer Apsorbe Vaimenninkumi Dämpare3

06336583 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne4

62106675 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62110678 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62114673 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

R7158341 Schutz Guard Suoja Skydd9 TS

R7112861 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning10

622146710 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

62218771 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

62226771 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

R7158371 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare15

659383815 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

659404817 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

67532442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv19

67583445 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv20

726515011 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv21

72686073 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv22

72765003 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv23

740003031 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka24

740003230 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka25

74000331 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka26

74140553 Scheibe Washer Aluslevy Bricka27

R7155521 Schutze Obere Rechts Upper guards RH Oik.yläsivusuoja Övre skydd höger28

R7155861 Schutze Obere Rechts Upper guards RH Oik.yläsivusuoja Övre skydd höger28 TS

R6861901 Haken Hook Koukku Krok29

R6863151 Grift Handle Kahva Handtag30

R7157061 Schutz Guard Suoja Skydd31

R7106531 Stütze Support Tuki Stöd34

R7106551 Stütze Support Tuki Stöd36

R7106571 Stütze Support Tuki Stöd38

R7106681 Stütze Support Tuki Stöd40

R7106771 Halter Fastening Kiinnike Fäste42

R7106811 Schutz Rear guard Takasuoja Bakskydd44

R7106931 Halter Fastening Kiinnike Fäste45

R7108451 Blech Plate Levy Plåt47

R7158261 Schutze Obere Rechts Upper guards RH Oik.yläsivusuoja Övre skydd höger49

R7110421 Deckel Cover Kansi Lock51

R7110441 Deckel Cover Kansi Lock53

R7111231 Haken Hook Koukku Krok56

R7111621 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning58

R7111653 Dichtung Sealing Reunanauha Tätning59



Sockel, sieb
Rack for sieve

Reikäseulan säilytysteline
Stativ för såll

Po
s

PartNoQty 19BKRemark

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

R7128861 Stütze, vorder Support front Tuki etumm. Stöd, fram7

R7128871 Stütze Support, rear Tuki takimmainen Stöd, bak8

R7128881 Halter Fastening Kiinnike Fäste9



Hinter Treppe
Rear stairs

Takaportaat
Baktrappa

Po
s

PartNoQty 19CDRemark

04152551 Feder Spring Jousi Fjäder1

04244741 Treppe Ladder Portaat Trappa2

06336586 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne3

08710491 Grift Handle Kahva Handtag4

60667146 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62114672 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

622126718 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62216673 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62222772 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

62230771 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

62263603 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

65937386 Mutter Nut Mutteri Mutter13

65938384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

659403822 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

65941483 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

74000296 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

74000306 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

740003245 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka19

74140096 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

74144693 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

R7023631 Deckel Cover Kansi Lock22

R7192871 Stütze Support Tuki Stöd23

R7107631 Halter Fastening Kiinnike Fäste24

R7107641 Blech Plate Levy Plåt25

R7107681 Stütze Support Tuki Stöd26

R7107691 Rahmen Frame Runko Ram27

R7107731 Stufe Foot step Askelma Trappsteg28



Unterlegkeil
Wheel chock

Mäkikiilat
Hjulkloss

Po
s

PartNoQty 19DIRemark

04936921 Unterlegkeil Wheel chock Mäkikiila Hjulkloss1

08710502 Halter Holder Kannatin Hållare2

62116672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62214672 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

62263672 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

65940382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

74140572 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74140592 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

R6729072 Näpfchen Cup Kuppi Kopp11

R6960441 Halter Bracket Korvake Hållare12

08129861 Schild Sign Kilpi Tecken13 D



Verkherausrüstung Deutschland
Traffic equipment Germany

Liikennevarusteet Saksa
Trafikutrustning Tyskland

Po
s

PartNoQty 19LARemark

08136933 Aufkleber Transfer Tarra Dekal1

62110654 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62212674 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65782144 Mutter Nut Mutteri Mutter4

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter5

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

74140552 Scheibe Washer Aluslevy Bricka8

80202352 Rückstrahler Reflektor Heijastin Reflektor9

R7127932 Blech Plate Levy Plåt10

R7134265 Rückstrahl. gelb Reflector, yellow Heijastin, kelt Reflektor, gul11

R7171081 Halter Fastening Kiinnike Fäste12

R7171091 Halter Fastening Kiinnike Fäste13



Verkherausrüstung FR,ES,BG
Traffic equipment FR,ES,BG

Liikennevarusteet FR,ES,BG
Trafikutrustning FR,ES,BG

Po
s

PartNoQty 19LBRemark

61647144 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

62110658 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

622126710 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65782148 Mutter Nut Mutteri Mutter4

65937388 Mutter Nut Mutteri Mutter5

659403810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

74000294 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

740003220 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

80202342 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor9

80202352 Rückstrahler Reflektor Heijastin Reflektor10

R7127932 Blech Plate Levy Plåt11

R7131802 Halter Fastening Kiinnike Fäste12

R7131812 Halter Fastening Kiinnike Fäste13

R7133542 Verstell.blech Adj.plate Säätölevy Reglerplåt14

R7134221 Halter Fastening Kiinnike Fäste15

R7134263 Rückstrahl. gelb Reflector, yellow Heijastin, kelt Reflektor, gul16

R7135161 Aufkleber Transfer Tarra Dekal17

R7156572 Blinkleuche Flasher Vilkku Blink18

R7171081 Halter Fastening Kiinnike Fäste19

R7171091 Halter Fastening Kiinnike Fäste20

R7171102 Sockel Rack Teline Stativ21

80700141 Kennzeichenleuchte Number plate light Rekisterivalo Nummerskylts ljus22

R7115381 Kabel Cable Johdin Kabel23



Elektrikschrank
Electric box

Sähkökaappi
Elskåp

Po
s

PartNoQty 20ABRemark

08710521 Knopf Knob Nuppi Knopp1

08710531 Knopf Knob Nuppi Knopp2

62041674 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

620666712 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv4

62110672 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

62118774 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62126772 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62212672 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62265691 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

65064341 Mutter Nut Mutteri Mutter10

65936384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter11

659373812 Mutter Nut Mutteri Mutter12

65938388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

65940386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

72824002 Schraube Screw Ruuvi Skruv15

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

74000332 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

80311203 Holtzschtück Interm. plate Välikappale Mellanlägg19

80311213 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning20

80319851 Sicherung 250A Fuse 250A Sulake 250A Säkring 250A21

80319891 Sicherung 100A Fuse 100A Sulake 100A Säkring 100A22

80349111 Steuereinheit Control unit Ohjauskeskus Centralenhet23

80349331 Steuereinheit Control unit Ohjauskeskus Centralenhet24

80555351 Steckdose Wall socket Pistorasia Stickdosa25

80630931 Sicherung 150A Fuse 150A Sulake 150A Säkring 150A26

80630941 Sicherung 40 A Fuse 40 A Sulake 40 A Säkring 40 A27

85003041 Stopfen Plug Tulppa Plugg28

85003061 Mutter Nut Mutteri Mutter29

85012781 Blech Plate Levy Plåt30

R7089761 Deckel Door Luukku Lucka31

R7089831 Dichtung Packing Tiiviste Tätning32

R7144341 Leiterplatte Circuit card Piirikortti Kretskort33

R7148441 Halter Fastening Kiinnike Fäste34

R7148461 Leiste Fixing list Kiinnityslista Fästlist35

R7156451 Aufkleber Transfer Tarra Dekal36

R7159751 Gehäuse Housing Kotelo Hus37

R7209501 Blech, erdung Plate grounding Maadoituslevy Plåt, jordning38



Schutz, Anlasser
Guard, Starter

Starttimoottorin suojakansi
Skydd, Starter

Po
s

PartNoQty 20ACRemark

06336701 Stopfen Plug Tulppa Plugg1

62257672 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka3

85012941 Deckel Cover Kansi Lock4

85012951 Mutter Nut Mutteri Mutter5

R7137011 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning6



Leiterplatte
Circuit card

Piirikortti
Kretskort

Po
s

PartNoQty 20AFRemark

85012681 Leiterplatte Circuit card Piirikortti Kretskort1

85003443 Sicherung 7.5A mini Fuse 7.5A mini Sulake 7.5A mini Säkring 7.5A mini2

85003464 Sicherung 15A mini Fuse 15A mini Sulake 15A mini Säkring 15A mini3

85003601 Sicherung 25 A Fuse 25 A Sulake 25 A Säkring 25 A4

80632466 Relais Relay Rele Relä5



Leiterplatte
Circuit card

Piirikortti
Kretskort

Po
s

PartNoQty 20AHRemark

85003425 Sicherung 3A mini Fuse 3A mini Sulake 3A mini Säkring 3A mini1

85003438 Sicherung 5A mini Fuse 5A mini Sulake 5A mini Säkring 5A mini2

850034410 Sicherung 7.5A mini Fuse 7.5A mini Sulake 7.5A mini Säkring 7.5A mini3

85003456 Sicherung 10A mini Fuse 10A mini Sulake 10A mini Säkring 10A mini4

85003462 Sicherung 15A mini Fuse 15A mini Sulake 15A mini Säkring 15A mini5

85003554 Sicherung 20 A Fuse 20 A Sulake 20 A Säkring 20 A6

85007505 Relais Relay Rele Relä8

806324610 Relais Relay Rele Relä9



Elektriche an.
Electrical eq.

Sähkölaitteet
Elapparatur

Po
s

PartNoQty 20BDRemark

85004352 Arb.Scheinw. Search light Työvalo Arbetslampa1

80350832 Lampe Bulb+ holder Lamppu+ pidin Lampa+hållare2

R7112841 Arb.Scheinw. Search light Työvalo Arbetslampa3

R7115411 Arb.Scheinw. Search light Työvalo Arbetslampa3 LED

80555231 Blinkleuche Flasher Vilkku Blink4

80800441 Arb.Scheinw. Search light Työvalo Arbetslampa6

R6870141 Halter Holder Pidin Hållare7

60654146 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

74142546 Scheibe Washer Aluslevy Bricka9

65058146 Mutter Nut Mutteri Mutter10

80949181 Signalhorn Horn Äänitorvi Signalhorn11

65060341 Mutter Nut Mutteri Mutter12

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

62114671 Schraube Screw Ruuvi Skruv14

04500641 Batterie Battery Akku Ackumulator18 170 Ah

80336661 Schalter Main switch Päävirtakytkin Strömbrytare20

80555602 Steckdose Wall socket Pistorasia Stickdosa26



Rückfahrkamera
Rear view camera

Peruutuskamera
Backkamera

Po
s

PartNoQty 20BFRemark

01032411 Rückfahrkamera Rear view camera Peruutuskamera Backkamera1

R8655801 Adapter Adaptor Adapteri Adapter2



Extrakamera
Extra camera

Lisäkamera
Extrakamera

Po
s

PartNoQty 20BGRemark

01032411 Rückfahrkamera Rear view camera Peruutuskamera Backkamera1

R7156581 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2



Kabeln 1
Electrical cables 1

Johtimet 1
Kablage 1

Po
s

PartNoQty 20DARemark

96975892 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.1

97035761 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2

96975781 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.3

R7144001 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.4



Kabeln 2
Electrical cables 2

Johtimet 2
Kablage 2

Po
s

PartNoQty 20DBRemark

R7144011 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.1

R7144031 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2

R7156021 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.3

R7156031 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.4

R7156041 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.5

R7156062 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.6



Kabeln 3
Electrical cables 3

Johtimet 3
Kablage 3

Po
s

PartNoQty 20DCRemark

R7156071 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.1

R7156081 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2

R7156111 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.3

R7156121 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.4

R7156131 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.5

R7156142 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.6

R7156742 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.6 es,fr



Kabeln 4
Electrical cables 4

Johtimet 4
Kablage 4

Po
s

PartNoQty 20DDRemark

R7156241 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.1

R7156211 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2

R7156291 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.3

R7156321 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.4

R7156331 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.5

R7156341 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.6



Kabeln 5
Electrical cables 5

Johtimet 5
Kablage 5

Po
s

PartNoQty 20DERemark

R7156381 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.1

R7156501 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2

R7156511 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.3

R7156524 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.4

R7156201 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.5

R7156551 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.6



Kabeln 6
Electrical cables 6

Johtimet 6
Kablage 6

Po
s

PartNoQty 20DFRemark

R7156151 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.1

R7156191 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2



Kabeln 8
Electrical cables 8

Johtimet 8
Kablage 8

Po
s

PartNoQty 20DHRemark

R7156161 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.1

R7156181 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.2

R7156271 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.3

R7156531 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.4

85001741 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.5



Rapsmesser, Kabeln
Vertical knife, Electrical cables

Pystyterä, Johtimet
Vertikal kniv

Po
s

PartNoQty 20DHRemark

04503212 Solenoid Solenoid Solenoidi Solenoid1

062909316 Halter Holder Pidin Hållare2

726230816 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv3

726894024 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

80630892 Sicherung 50A Fuse 50A Sulake 50A Säkring 50A5

97052892 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.6

97054942 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.7

97054951 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.8

97054961 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.9

97054971 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.10

R7051562 Ventil Valve Venttiili Ventil11

R7051754 Halter Holder Kannatin Hållare12



Riehmen und Ketten
Belts and chains

Hihnat ja ketjut
Remmar och kedjor

Po
s

PartNoQty 21BJRemark

06571161 Kette Chain Ketju Kedja1 Reel,chain

06151691 Riemen Belt Hihna Rem2 Feeder

06190991 Riemen Belt Hihna Rem4 Table drive

06151241 Riemen Belt Hihna Rem5 Table engage

06151821 Riemen Belt Hihna Rem5 Table eng.TS

06190901 Kraftband Power band Moniurahihna Multi-V-rem6 Thresh.M. eng.

06151351 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem7 Tank unload

06190871 Riemen Belt Hihna Rem8 Hydr.pump

06571221 Kette Chain Ketju Kedja9 CSP

06142152 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem10 Fan variator

06151671 Riemen Belt Hihna Rem11 WB

06151471 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem14 Straw chop.front

06142421 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem16 Return auger

06151511 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem17 Str.chop.STD

06190851 Riemen Belt Hihna Rem18 Str.chop.HS

06190881 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem18 With guide plate

A Teil des motors Engine part Moott. varuste Motorns utrust.20 Altern,waterpump

06131081 Riemen Belt Hihna Rem21 49awf

06131131 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem21 CTA 3A, AC

06131071 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem21 AWI 3B, AC

06151391 Riemen Belt Hihna Rem23 Elevator

06571391 Kette Chain Ketju Kedja24 Tank unload

06190621 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem25 Straw walker

06141501 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem26 Shaker shoe dr.

06191921 Variatorriemen Variator-belt Muutinhihna Variatorrem27 Thresh. Cylinder

06142271 Riemen Belt Hihna Rem29 Fan outer

06142421 Keilriemen V-belt Kiilahihna Kilrem30 Fan inner

06190411 Riemen Belt Hihna Rem31 Table eng.TS

06190441 Riemen Belt Hihna Rem31 Table engage

06191911 Variatorriemen Variator-belt Muutinhihna Variatorrem32 Thresh. Cylinder

06190771 Kraftband Power band Moniurahihna Multi-V-rem33 Pre Cylinder



Aufkleber SR
Tranfers SR

Nimitarrat SR
Dekal SR

Po
s

PartNoQty 22AARemark

R7159392 Aufkleber Transfer Tarra Dekal1

R7159382 Aufkleber Transfer Tarra Dekal2

R7159441 Aufkleber Transfer Tarra Dekal3

R7159431 Aufkleber Transfer Tarra Dekal4

R7126441 Aufkleber Transfer Tarra Dekal5

R7159422 Aufkleber Transfer Tarra Dekal6

R7148142 Aufkleber Transfer Tarra Dekal7

R7129821 Aufkleber Transfer Tarra Dekal8

R7129831 Aufkleber Transfer Tarra Dekal9



Aufkleber, Warnung
Transfers, alert

Varoitustarrat
Dekal, varning

Po
s

PartNoQty 22CBRemark

0813810 Aufkleber Transfer Tarra Dekal1

0813803 Aufkleber Transfer Tarra Dekal2

0813808 Aufkleber Transfer Tarra Dekal3

0813807 Aufkleber Transfer Tarra Dekal4

0813806 Aufkleber Transfer Tarra Dekal5

0813805 Aufkleber Transfer Tarra Dekal6

0813811 Aufkleber Transfer Tarra Dekal7

0813804 Aufkleber Transfer Tarra Dekal8

0813809 Aufkleber Transfer Tarra Dekal9

0812713 Aufkleber Transfer Tarra Dekal10

0812714 Aufkleber Transfer Tarra Dekal11

0812740 Aufkleber Transfer Tarra Dekal12



Aufkleber, Warnung
Transfers, alert

Varoitustarrat
Dekal, varning

Po
s

PartNoQty 22CCRemark

R7127642 Aufkleber Transfer Tarra Dekal1

R7127651 Aufkleber Transfer Tarra Dekal2

R7127661 Aufkleber Transfer Tarra Dekal3

R7127671 Aufkleber Transfer Tarra Dekal4

R7127681 Aufkleber Transfer Tarra Dekal5

R7127692 Aufkleber Transfer Tarra Dekal6

R7127701 Aufkleber Transfer Tarra Dekal7

R7127713 Aufkleber Transfer Tarra Dekal8

R7127722 Aufkleber Transfer Tarra Dekal9

R7127731 Aufkleber Transfer Tarra Dekal10

R7127742 Aufkleber Transfer Tarra Dekal11

R7127751 Aufkleber Transfer Tarra Dekal12

R7132481 Aufkleber Transfer Tarra Dekal13

R7132491 Aufkleber Transfer Tarra Dekal14



Aufkleber, Schmierung
Transfers, lubrication

Voitelutarrat
Dekal, smörjning

Po
s

PartNoQty 22DBRemark

08137391 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.1 T

08137381 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.1 S

08137731 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.1 R

08137371 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.1 F

08137411 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.1 E

08137401 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.1 D

08137481 Dreschtr.-Einst. Settings f.cyl. Kelan säätöt. Inställn.f.cyl.1 C

08137441 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.2 T

08137431 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.2 S

08137741 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.2 R

08137421 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.2 F

08137461 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.2 E

08137451 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.2 D

08137471 Sieb-Einstellwe. Sieve settings Seul. säätöt. kko Sållinst.tab.2 C

R7168341 Abschmierung, r Lubrication, RH Voitelutarra, oik Smörjning, hö4

R7168351 Abschmierung, l Lubrication, LH Voitelutarra, vas Smörjning, vä5

08148314 Aufkleber Transfer Tarra Dekal7

R7137131 Schmieren Greasing Rasvaus Smörjning8

08136931 Aufkleber Transfer Tarra Dekal9

R7135161 Aufkleber Transfer Tarra Dekal10

08147901 Aufkleber Transfer Tarra Dekal13

08147212 Aufkleber Transfer Tarra Dekal14

08153341 Aufkleber Transfer Tarra Dekal15

08153322 Aufkleber Transfer Tarra Dekal16

R7135961 Aufkleber Transfer Tarra Dekal17



Mais Sonderausrüstung
Corn special equipment

Maissi erikoisvarusteet
Majs specialutrustning

Po
s

PartNoQty 23ACRemark

R6881461 Sockel Rack Teline Stativ1

R6910758 Ausgleichgewicht Counter weight Vastapaino Motvikt2

R6910762 Arretierungsblech Locking plate Lukituslevy Låsplåt3

R6910921 Rohr Pipe Putki Rör4

R6910911 Stange Locking rod Lukitustanko Låsstång5

65944382 Mutter Nut Mutteri Mutter6

62344972 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv7

65942386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter8

74144736 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka9

R6881081 Blech Plate Levy Plåt10

62212604 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka12

74144694 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka13

65062344 Mutter Nut Mutteri Mutter14

R7108841 Blech Plate Levy Plåt15

622086712 Schraube Screw Ruuvi Skruv16

659403810 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

740003224 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

R6805011 Leiste List Lista List20

62110676 Schraube Screw Ruuvi Skruv21

74144656 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka22

65938386 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter23

R6881541 Schutz Guard Suoja Skydd24

62517674 Schraube Screw Ruuvi Skruv25

06333951 Spritzblech Splash guard Roiskelevy Stänkplatta26

72686076 Blechschraube Plate screw Levyruuvi Plåtskruv27

R6943731 Verlängerung Extension Jatke Förlängning28

R7113221 Blech Plate Levy Plåt29

R6881281 Blech Cover plate Peitelevy Täckplåt36

R6880838 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt37

623219032 Schraube Screw Ruuvi Skruv38

741447332 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka39

06151901 Riemen Belt Hihna Rem41

R6961801 RiemenscheibeC198 Pulley C198 Hihnapyörä C198 Remskiva C19842

R6961701 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva43

06600421 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva44 High speed



Mais Sonderausrüstung 3
Corn special equipment 3

Maissi erikoisvarusteet 3
Majs specialutrustning 3

Po
s

PartNoQty 23ADRemark

R6940272 Leiste List Lista List1

R6940282 Leiste List Lista List2

R6940294 Bürste Brush Harja Borste3

62120678 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

740003028 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

659383828 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

621106720 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

R7113292 Schutz Guard Suoja Skydd8



Mais Sonderausrüstung
Corn special equipment

Maissi erikoisvarusteet
Majs specialutrustning

Po
s

PartNoQty 23AFRemark

62212671 Schraube Screw Ruuvi Skruv1

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter2

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter3

67532442 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv4

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74144691 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka7

R6993551 Scharnier Hinge Sarana Gångjärn8

97037821 Bürste Brush Harja Borste9

R7137861 Halter Holder Pidin Hållare10

R7137931 Halter Fastening Kiinnike Fäste11

R7139501 Ausgleichgewicht Counter weight Vastapaino Motvikt12

65954342 Mutter, l.h. Nut, l.h. Mutteri, vas. k. Mutter, v.h.13

05023082 Lager Bearing Laakeri Lager15

R7037831 Welle Shaft Akseli Axel16



Bohne Sonderausrüstung
Bean accessories

Papusetti
Utrustning, Böna

Po
s

PartNoQty 23BARemark

R7140922 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka1

R7140942 Deckel Door Luukku Lucka2

R7142801 Deckel Botton door Pohjaluukku Bottenlucka3



Verlustmonitor
Threshing monitor

Puintimonitori
Spillindikator

Po
s

PartNoQty 24ACRemark

R7168233 Halter Lug Kiinnityskorva Fästöra1

62116671 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

73507502 Halterschraube Holding screw Pidätinruuvi Stoppskruv3

R7155651 Halter Holder Kannatin Hållare4

62110674 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

80555421 Steckdose Wall socket Pistorasia Stickdosa12

85004136 Geber Indicator Anturi Givare10

80555431 Steckdose Wall socket Pistorasia Stickdosa13

80555441 Schutz Guard Suoja Skydd14

80632361 Schalter Switch Kytkin Brytare15

97071021 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.18

97105282 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.19

R6932661 Halter Fastening Kiinnike Fäste20

R7018621 Halter Holder Pidin Hållare21

R6997442 Leiste List Lista List23

R6998141 Blech Plate Levy Plåt24

65060341 Mutter Nut Mutteri Mutter25

R7018111 Geber Indicator Anturi Givare29

R7133361 Geber Indicator Anturi Givare29 With AHC

R7168251 Sockel Rack Teline Stativ30

R7018611 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring31

R7018651 Ring Safety ring Lukkorengas Låsring32

R7020461 Büchse Bush Holkki Bussning33

R7031271 Sockel Rack Teline Stativ35

R7168241 Halter Holder Kannatin Hållare36

63935141 Schraube links Screw, lh Ruuvi, vasen kät. Skruv, vänst.37

R8568961 Spiral Platte Threaded plate Kierrelevy Gängskiva38

R7140731 Halter Fastening Kiinnike Fäste39

R7165671 Blech Plate Levy Plåt40

R7127961 Halter Fastening Kiinnike Fäste41 With AHC

65938381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter42



Verlustmonitor
Threshing monitor

Puintimonitori
Spillindikator

Po
s

PartNoQty 24AERemark

04005888 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare1

621106712 Schraube Screw Ruuvi Skruv2

62216674 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

65938388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter4

65940388 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter5

740003020 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka6

74000328 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka7

74140574 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

80337622 Geber Indicator Anturi Givare9

R6924422 Blech Liningplate Täytelevy Täckplåt10

R7148381 Sockel links Rack LH Teline vas. Stativ vänst.11

R7148391 Sockel rechts Rack RH Teline oik. Stativ höger12

R7165541 Deckel Door Luukku Lucka13

R7165531 Dichtung Packing Tiiviste Tätning14

80337631 Geber Indicator Anturi Givare15

R7165521 Halter Fastening Kiinnike Fäste16

74144658 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka17

80337612 Geber Indicator Anturi Givare18



Puls Sensor
Pulse Sensor

Pulssianturi
Pulssensor

Po
s

PartNoQty 24CCRemark

R7004961 Rahmen Frame Kehys Ram35

R7004941 Schutz Guard Suoja Skydd36

R7004931 Blech Puls plate Pulssirauta Pulsskiva37

R7004911 Welle Shaft Akseli Axel38

R6391441 Büchse Bush Holkki Bussning39

80337451 Geber Indicator Anturi Givare40

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka41

74000301 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka42

62279671 Schraube Screw Ruuvi Skruv43

62110601 Schraube Screw Ruuvi Skruv44

05023381 Lager Bearing Laakeri Lager45



AHC Kufen
AHC skid

AHC jalas
AHC mede

Po
s

PartNoQty 24DARemark

04921181 Gabel Fork Haarukka Gaffel1

04921191 Zapfen Pin Tappi Tapp2

04977061 Gelenk Joint Pallonivel Kulled3

05023381 Lager Bearing Laakeri Lager4

62062672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv5

62106672 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

62204672 Schraube Screw Ruuvi Skruv7

62214671 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62281772 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62295672 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

65066312 Mutter Nut Mutteri Mutter11

65266341 Mutter Nut Mutteri Mutter12

65937382 Mutter Nut Mutteri Mutter13

65940381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter14

65941482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

74000302 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka16

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

74000334 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka18

74144692 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka19

74144712 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka20

74144731 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka21

80805011 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.22

R6972362 Rohr Pipe Putki Rör23

R7124301 Sockel Rack Teline Stativ24

R7124321 Halter Holder Kannatin Hållare25

R7124331 Arm Arm Varsi Arm26

R7124341 Arm Arm Varsi Arm27

R7124451 Hebel Rod Tanko Stång28

R7124461 Sich.stütze Lock devise Lukitsin Låsanordning29

04151191 Feder Spring Jousi Fjäder30

R6638421 Büchse Bush Holkki Bussning31



AHC Kufen
AHC skid

AHC jalas
AHC mede

Po
s

PartNoQty 24DBRemark

R7020882 Blech Plate Levy Plåt24

R7131072 Halter Holder plate Kiinnitinlevy Fästeplåt25

67583446 Sich.schraube Lock screw Lukkoruuvi Låsskruv26

74000326 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka27

R6976814 Blech Plate Levy Plåt31

65942384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter32

R7020904 Blech Plate Levy Plåt33

62214608 Schraube Screw Ruuvi Skruv34

659403814 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter35

62321774 Schraube Screw Ruuvi Skruv36



Verst. vertical
Vertical adjustment

Korkeudensäätö
Vertikan lustering

Po
s

PartNoQty 24DLRemark

04977392 Gelenk Joint Nivel Kulled1

62062672 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv2

62106672 Schraube Screw Ruuvi Skruv3

62214602 Schraube Screw Ruuvi Skruv4

65058142 Mutter Nut Mutteri Mutter5

65938382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter6

65940482 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter7

74000304 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

74000292 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka9

74000322 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka10

74144653 Federscheibe Spring washer Jousilaatta Fjäderbricka11

80805011 Regelanordnung Setting device Säätölaite Regl.anordn.12

R6995291 Stange Interm.lever Välitanko Mellanstång13

65060341 Mutter Nut Mutteri Mutter14

R7021181 Hebel Rod Tanko Stång15

R7057661 Blech Plate Levy Plåt16



Transportwagen Arm
Trailer bar

Pöytävaunun aisa
Trailer bom

Po
s

PartNoQty 25AKRemark

04244221 Winsch Winch Vinssi Vinsch1

06336371 Gummi Damper Kumityyny Gummidyne2

74000324 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka3

74124694 Federscheibe Spring.washer Jousilaatta Fjäderbricka4

62208674 Schraube Screw Ruuvi Skruv5

78142852 Zapfen Pin Tappi Tapp6

04936991 Kettenglied Link Lenkki Länk7

04936441 Kettenglied Link Lenkki Länk7 D

R7011161 Stange Bar Yhdystanko Stång8

R7020802 Zapfen Pin Tappi Tapp9

62343974 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

74000348 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka11

R7011141 Blech Plate Levy Plåt12

65942384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter13

80336892 Büchse PG11 Bush PG11 Holkki PG11 Bussning PG1114

R7011131 Riemenscheibe Pulley Hihnapyörä Remskiva15

R6995341 Auszugsblech Drawplate Vetolevy Dragplåt16

04940271 Halter Holder Pidin Hållare17 D

62371974 Schraube Hexagonal screw Kuusioruuvi Skruv18 D

65943484 Mutter Nut Mutteri Mutter19 D

74120124 Scheibe Washer Aluslevy Bricka20 D



Transportwagen
Trailer

Pöytävaunu
Trailer

Po
s

PartNoQty 25AMRemark

02524202 Nippel Nipple Nippa Smörjnippel1

04244221 Winsch Winch Vinssi Vinsch2

04805662 Lager Bearing Laakeri Lager3

04805672 Lager Bearing Laakeri Lager4

05620062 Sich.scheibe Security clip Varmistuslaatta Låsbricka5

05630062 Mutter Nut Mutteri Mutter6

06338972 Dämpfer Damper Vaimennin Dämpare7

62208674 Schraube Screw Ruuvi Skruv8

62212604 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

62214674 Schraube Screw Ruuvi Skruv10

62291671 Schraube Screw Ruuvi Skruv11

62517672 Schraube Screw Ruuvi Skruv12

62319772 Schraube Screw Ruuvi Skruv13

624177710 Schraube Screw Kuusiokoloruuvi Skruv14

65940384 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter15

65940484 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

65941481 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter17

65942382 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter18

659443810 Mutter Nut Mutteri Mutter19

740003220 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka20

74000348 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka21

740003610 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka22

74000424 Scheibe Washer Aluslevy Bricka23

78124102 Stift Wire cotter Lankasokka Trådsprint24

78142855 Zapfen Pin Tappi Tapp25

802023010 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor26

80202312 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor27

80202322 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor28

R6013442 Zapfen Lock bolt Lukitustappi Låstapp29

R6333652 Scheibe Washer Aluslevy Bricka30

R6385822 Deckel Cover Kansi Lock31

R6594142 Büchse Bush Holkki Bussning32

R6950382 Nabe Hub Keskiö Nav33

R6950401 Schutz Guard Suoja Skydd34

04805812 Reifen Tyre Rengas Däck35 10.0/75-15.3/10

04805822 Reifen Tyre Rengas Däck35 11.5/80-15.3/12

R7011102 Zapfen Pin Tappi kp Tapp36

04805712 Innenreifen Inner tube Sisärengas Innerslang37

R7011501 Halter, rechts Holder RH Pidin, oikea Hållare, höger38

R7011491 Halter, links Holder LH Pidin, vasen Hållare, vänster39

R7013441 Riegel, links Latch, LH Lukitsin, vasen Regel, vänster40

R7013451 Riegel, rechts Latch, RH Lukitsin, oikea Regel, höger41

R7020792 Haltestift Lock pin Lukkotappi Låsstång42

04805702 Felge Rim Vanne Fälg43

R7071761 Verlängerung Extension Jatke Förlängning44



R6989212 Arm Arm Varsi Arm45

R7078201 Rahmen Frame Kehys Ram46

R7078661 Halter Fastening Kiinnike Fäste47

R6989202 Anschlag Limiter Rajoitin Stoppare48

R7070312 Stütze Support Tuki Stöd49 Rape extens.

R7011112 Zapfen Pin Tappi Tapp50

62315672 Schraube Screw Ruuvi Skruv51

04936902 Keil Key Kiila Kil52 D



Transportwagen Lichtarme Deutschland
Trailer light arm Germany only

Pöytävaunun valotanko Saksa
Trailer ljusarm Tyskland

Po
s

PartNoQty 25ANRemark

80700212 Rücklenchte Rearlight Takavalo Bakljus1

80202402 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor2

R7011271 Arm Arm Varsi Arm3

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder4

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

62298671 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

08136931 Aufkleber Transfer Tarra Dekal7

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62106678 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

80202302 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor10

R7078531 Stange Bar Yhdystanko Stång11

80555622 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning13

80350952 Lampe 12V  21W Bulb 12V  21W Lamppu 12V  21W Lampa 12V  21W14

80351332 Lampe Bulb Lamppu Lampa15

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

62329731 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

97078251 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.19

97078261 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.20



Transportwagen Lichtarme
Trailer light arm

Pöytävaunun valotanko
Trailer ljusarm

Po
s

PartNoQty 25AORemark

80700222 Rücklenchte Rearlight Takavalo Bakljus1

80202402 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor2

R7011271 Arm Arm Varsi Arm3

04152251 Feder Spring Jousi Fjäder4

74140591 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka5

62298671 Schraube Screw Ruuvi Skruv6

80202601 Drcieck Safety triangel Varoituskolmio Varningstriangel7

74000308 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka8

62106678 Schraube Screw Ruuvi Skruv9

80202302 Rückstrahler Reflector Heijastin Reflektor10

R7078531 Stange Bar Yhdystanko Stång11

80555622 Verschraubung Fitting Liitin Förbindning13

80350952 Lampe 12V  21W Bulb 12V  21W Lamppu 12V  21W Lampa 12V  21W14

80351332 Lampe Bulb Lamppu Lampa15

65942381 Sich. Mutter Lock nut Lukkomutteri Låsmutter16

74000342 Scheibe Washer Aluslaatta Bricka17

62329731 Schraube Screw Ruuvi Skruv18

97078251 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.19

97078261 Kabel mont. Cable kitt Johdin kp Kabel kompl.20



C6 C8

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0103241 20BG 1 0103241 20BF 1 0252405 12JC 37

0252405 11AN 23 0252405 17AA 1 0252420 12SG 2

0252420 18CC 26 0252420 12AC 41 0252420 11PAP 1

0252420 12FC 38 0252420 12EG 30 0252420 12CG 33

0252420 25AM 1 0252420 11PAO 11 0252420 12EF 30

0252420 17GD 15 0252420 11PAH 1 0252420 12HO 6

0252420 13EB 1 0252420 11PAP 1 0252420 12FC 10

0252420 17GJ 15 0252420 12ER 30 0252420 12PD 40

0252420 13CC 25 0252420 11PA 1 0252420 12AJ 79

0252420 11DA 20 0252420 12AH 79 0252420 12EP 30

0252475 17GJ 7 0252475 17GD 7 0252475 12BA 22

0252510 12AC 44 0252510 11PA 2 0252520 11PA 3

0252520 12AC 46 0257024 11PA 4 0257024 12AC 40

0400516 14EA 1 0400518 14EA 2 0400519 14EA 3

0400523 13DQ 17 0400523 15AG 1 0400526 12PC 31

0400526 11BA 26 0400529 19BG 1 0400536 19BI 1

0400536 12PC 31 0400536 19BJ 1 0400586 11AB 3

0400586 12JB 46 0400586 11AN 26 0400586 11AE 3

0400586 11AN 8 0400587 11AB 6 0400587 11AN 10

0400587 11AC 6 0400588 12JB 35 0400588 24AE 1

0410122 12ER 36 0410122 12EP 36 0410122 12EF 36

0410122 12EG 36 0410175 12FC 41 0410175 11EA 25

0410175 13AD 35 0410176 12HO 5 0410190 15DG 1

0415112 17BA 23 0415116 12AD 62 0415119 24DA 30

0415123 12MB 14 0415134 17ED 32 0415134 12LB 10

0415134 12PG 57 0415175 12MB 7 0415183 13AE 17

0415183 15BA 1 0415184 13DQ 1 0415200 18CC 1

0415201 13FN 1 0415206 11DG 20 0415206 11DD 20

0415206 11DC 20 0415206 11DE 20 0415206 11DF 20

0415225 25AO 4 0415225 12PD 41 0415225 13BD 41

0415225 12HJ 51 0415225 25AN 4 0415225 12BA 15

0415225 12AJ 78 0415225 11PA 5 0415225 12AH 78

0415239 14AFC 23 0415239 14CB 1 0415250 12NE 1

0415250 12NF 1 0415254 14EA 4 0415255 19CD 1

0415255 11DA 18 0415261 18BD 1 0415261 11PAH 17

0415263 18BC 1 0415350 11EA 12 0424296 17BB 18

0424297 17BB 19 0424298 17BB 1 0424299 17BB 2

0424301 15JFB 1 0424307 17AA 2 0424307 17AH 37

0424311 17BB 3 0424315 17BA 1 0424316 17BA 2

0424317 17BA 3 0424319 17BB 4 0424324 17GJ 84

0424327 18CB 1 0424336 17CD 13 0424338 17AH 1

0424338 17AA 3 0424341 11PAH 2 0424346 11DA 26

0424347 11DB 12 0424348 11DA 25 0424349 11DB 8

0424364 18AB 31 0424367 11DB 22 0424370 11CL 44

0424371 11CM 42 0424372 11CM 21 0424372 11CL 23

0424373 11CM 28 0424373 11CL 30 0424374 11CM 34

0424374 11CL 36 0424375 11CM 41 0424375 11CL 43

0424376 11CL 13 0424376 11CM 12 0424382 11EB 6

0424382 12HP 39 0424386 11PAN 13 0424387 11PAN 13

0424422 25AK 1 0424422 25AM 2 0424426 18CA 1

0424432 18BF 1 0424435 18EE 1 0424435 18DD 1

0424435 12RB 1 0424440 14AFC 12 0424441 14AFC 28

0424443 18BF 2 0424443 18EE 2 0424451 15JFB 31

0424454 11BX 10 0424474 19CD 2 0424479 14CF 1

0424485 17AA 4 0424486 17AA 19 0424487 17CA 28

0424488 17AA 5 0424491 18CB 2 0424502 18CB 3

0424513 18CA 2 0424524 18AB 19 0424525 15FC 1

0424526 15FC 2 0424531 18AB 33 0424543 12RB 2

0450038 18AB 20 0450064 20BD 18 0450248 18DD 2

0450257 18AE 1 0450257 18BF 3 0450257 12RB 3



C6 C8

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0450257 18AC 1 0450264 18BH 1 0450264 12RL 1

0450267 18AE 2 0450267 18AG 1 0450279 18CB 4

0450279 18AB 21 0450280 18AE 3 0450280 12RB 4

0450280 15JG 1 0450282 15JFB 2 0450282 18AB 32

0450282 15JFB 5 0450282 18AB 1 0450283 12RD 5

0450283 15JFB 3 0450288 18ED 1 0450292 15FC 3

0450321 20DH 1 0450334 15FBC 1 0450380 15FBD 1

0450382 18ED 2 0450385 18ED 3 0450385 18AC 2

0450385 17HD 1 0450385 12RB 6 0450389 15DFA 1

0450392 15JH 1 0450392 18ED 4 0450422 18BBA 35

0450456 18EE 3 0450459 19BJ 2 0450459 15AG 2

0450459 19BI 2 0450459 11BA 11 0450463 12RB 7

0450469 12SA 2 0450469 12SC 2 0450497 13FG 1

0450704 15JFB 36 0450755 18AC 3 0450760 18DB 1

0450985 15JFB 14 0451148 15JFB 6 0451552 12RB 8

0451565 18CB 5 0451568 18BF 4 0451581 18EE 4

0451583 18EE 5 0452206 18EE 6 0452206 18AE 24

0452557 14EA 5 0453030 11PAN 1 0480566 17GD 49

0480566 25AM 3 0480567 17GD 46 0480567 25AM 4

0480570 25AM 43 0480570 17JB 1 0480571 25AM 37

0480581 25AM 35 0480581 17JB 2 0480582 25AM 35

0480646 15JFB 7 0480647 15JFB 8 0480648 15JFB 35

0480917 12PE 9 0480917 12PFA 3 0480917 12PD 13

0481005 12PE 3 0481005 12PFA 13 0481005 12PD 6

0481006 12PE 5 0481006 12PD 3 0481006 12PFA 16

0481046 12PJ 20 0481046 12PH 20 0481050 12PD 1

0481051 12PD 5 0481051 12PFA 14 0481051 12PE 2

0481052 12PD 4 0481052 12PE 4 0481052 12PFA 15

0481053 12PD 10 0481054 12PD 33 0481055 12PD 20

0481056 12PD 12 0481057 12PD 18 0481058 12PD 15

0481059 12PD 14 0481060 12PG 50 0481061 12PC 34

0481062 12PC 36 0481063 12PC 37 0481064 12PJ 46

0481064 12PC 35 0481064 12PH 46 0481066 12PJ 47

0481066 12PH 47 0481077 12PG 19 0481077 12PFB 7

0481078 12PG 44 0481079 12PG 42 0481080 12PG 40

0481081 12PG 39 0481082 12PG 41 0481083 12PG 43

0481087 12PE 58 0481087 12PJ 3 0481087 12PC 58

0481087 12PH 3 0481121 14CF 7 0481122 14CF 8

0481123 14CF 9 0481124 14CF 10 0481125 14CF 11

0481126 14CF 13 0481127 14CF 14 0481128 14CF 15

0481129 14CF 16 0481130 14CF 17 0481800 12PFB 10

0481802 12PL 40 0481810 12PFA 1 0481811 12PFA 2

0481812 12PFA 4 0481813 12PFA 8 0481814 12PL 3

0481815 12PL 12 0481816 12PL 13 0481817 12PFA 21

0481818 12PFA 26 0481819 12PFA 27 0481820 12PFA 30

0481821 12PL 18 0481822 12PL 20 0481823 12PL 36

0481824 12PFA 34 0481825 12PFA 35 0481826 12PFA 37

0481827 12PFA 38 0481828 12PFA 39 0481829 12PFA 40

0481830 12PFA 41 0481831 12PFA 42 0481832 12PFA 43

0481833 12PFA 44 0481834 12PFA 45 0481835 12PFA 46

0481836 12PFB 2 0481837 12PFB 3 0481838 12PFB 4

0481839 12PFB 5 0481840 12PFB 9 0481841 12PFB 6

0481842 12PL 38 0481900 12RB 9 0481901 12RF 8

0481902 12RF 14 0481903 12RF 4 0481904 12RF 12

0481905 12RF 13 0481906 12RH 17 0481907 12RH 12

0481908 12RH 13 0481909 12RH 14 0481910 12RH 15

0481911 12RH 2 0481912 12RJ 8 0481913 12RJ 7

0481914 12RJ 3 0481915 12RJ 1 0481965 12RF 9

0481966 12RF 10 0481968 12RH 1 0481980 12RF 11

0481981 12RF 15 0481983 12RF 5 0481984 12RF 3



C6 C8

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0481985 12RF 1 0481989 12RF 2 0481993 12RF 16

0481994 12RF 20 0482000 12PFA 12 0482000 12PE 1

0482003 12PD 7 0482003 12PE 6 0482003 12PFA 17

0482004 12PE 7 0482005 12PE 8 0482006 12PE 10

0482007 12PE 11 0482008 12PE 12 0482008 12PFA 19

0482009 12PFA 20 0482009 12PE 13 0482010 12PE 14

0482010 12PFA 29 0482011 12PE 17 0482012 12PE 23

0482012 12PFA 28 0482013 12PFB 1 0482013 12PE 24

0482014 12PE 25 0482015 12PE 26 0482016 12PE 27

0482017 12PE 28 0482018 12PFA 18 0482018 12PE 29

0482021 12PJ 1 0482021 12PH 1 0482022 12PJ 2

0482022 12PH 2 0482023 12PH 4 0482023 12PJ 4

0482024 12PH 5 0482024 12PJ 5 0482025 12PJ 9

0482025 12PL 5 0482025 12PH 9 0482026 12PL 7

0482026 12PH 10 0482026 12PJ 10 0482027 12PJ 11

0482027 12PH 11 0482027 12PL 9 0482028 12PL 11

0482028 12PH 12 0482028 12PJ 12 0482029 12PJ 13

0482029 12PH 13 0482030 12PJ 14 0482030 12PH 14

0482030 12PL 4 0482031 12PH 15 0482031 12PJ 15

0482031 12PL 6 0482032 12PH 16 0482032 12PJ 16

0482032 12PL 8 0482033 12PH 17 0482033 12PL 10

0482033 12PJ 17 0482034 12PJ 21 0482034 12PH 21

0482034 12PL 1 0482035 12PH 22 0482035 12PJ 22

0482035 12PL 2 0482036 12PJ 23 0482036 12PH 23

0482036 12PL 33 0482037 12PL 35 0482037 12PJ 24

0482037 12PH 24 0482038 12PJ 25 0482038 12PH 25

0482039 12PL 31 0482039 12PJ 26 0482039 12PH 26

0482040 12PL 15 0482040 12PH 27 0482041 12PL 16

0482041 12PH 28 0482042 12PL 32 0482042 12PH 29

0482043 12PL 34 0482043 12PH 30 0482044 12PH 31

0482044 12PL 17 0482045 12PH 37 0482045 12PL 23

0482045 12RJ 6 0482046 12PL 25 0482046 12PJ 41

0482046 12PH 41 0482047 12PH 42 0482047 12PJ 42

0482047 12PL 24 0482048 12PJ 49 0482049 12PJ 50

0482050 12PJ 51 0482051 12PJ 52 0482052 12PJ 53

0482055 12PJ 56 0482055 12PL 41 0482057 12PE 39

0482058 12PE 40 0482061 12RJ 2 0482064 12RJ 4

0482064 12PFB 8 0482081 12PL 42 0482082 12PL 43

0482083 12PL 44 0482092 12PL 14 0482095 12PJ 6

0482095 12PH 6 0482096 12PJ 7 0482096 12PH 7

0482097 12PH 18 0482097 12PJ 18 0482098 12PH 19

0482098 12PJ 19 0482305 17AH 39 0482313 17AH 16

0482314 17AH 18 0482315 17AH 34 0482400 17CA 26

0482401 17CA 27 0482403 17CD 14 0482404 17CD 15

0482405 17CA 3 0482406 17CA 4 0482407 17CA 6

0482408 17CA 7 0482409 17CA 10 0482410 17CA 11

0482411 17CA 16 0482412 17CA 17 0482413 17CA 18

0482413 17CB 18 0482414 17CA 19 0482415 17CA 20

0482416 17CB 21 0482416 17CA 21 0482417 17CA 22

0482418 17CA 25 0482419 17CA 31 0482420 17CA 32

0482421 17CB 33 0482422 17CB 34 0482423 17CD 6

0482423 17CB 35 0482424 17CB 36 0482425 17CB 37

0482426 17CB 38 0482427 17CB 39 0482428 17CB 40

0482429 17CB 41 0482430 17CB 42 0482431 17CB 43

0482432 17CB 44 0482433 17CB 45 0482434 17CB 46

0482435 17CB 47 0482436 17CB 48 0482437 17CB 49

0482438 17CB 50 0482439 17CA 51 0482440 17CC 1

0482441 17CC 2 0482442 17CC 3 0482443 17CC 4

0482444 17CC 5 0482445 17CC 6 0482446 17CC 7

0482447 17CC 8 0482448 17CC 9 0482449 17CC 10



C6 C8

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

0482450 17CC 11 0482451 17CC 12 0482452 17CC 13

0482453 17CC 14 0482454 17CC 15 0482455 17CC 16

0482456 17CC 17 0482457 17CC 20 0482458 17CC 21

0482459 17CC 22 0482460 17CC 23 0482461 17CC 24

0482462 17CC 25 0482463 17CC 26 0482464 17CC 27

0482465 17CC 28 0482466 17CC 29 0482467 17CC 30

0482470 17ED 18 0482471 17ED 19 0482472 17ED 20

0482473 17ED 21 0482474 17ED 22 0482475 17ED 23

0482476 17ED 24 0482477 17ED 31 0482483 17CD 1

0482484 17CD 2 0482485 17CD 3 0482486 17CD 4

0482487 17CD 5 0482489 17CD 7 0482490 17CD 8

0482491 17CD 9 0482492 17CD 10 0482493 17CD 11

0482494 17CD 12 0482500 18BBA 2 0482502 18BBA 4

0482503 18BBA 5 0482505 18BBA 7 0482506 18BBA 8

0482507 18BBA 9 0482508 18BBA 10 0482509 18BBA 11

0482510 18BBA 12 0482511 18BBA 13 0482512 18BBA 14

0482513 18BBA 25 0482514 18BBA 26 0482515 18BBA 27

0482516 18BBA 28 0482517 18BBA 29 0482518 18BBA 30

0482519 18BBA 31 0482520 18BBA 32 0482521 18BBA 37

0482522 18BBA 38 0482523 18BBA 39 0482524 18BBA 40

0482525 18BBA 41 0482531 18AF 17 0482533 18BBA 3

0482546 18BBA 16 0482551 11DA 40 0482552 11DB 41

0482553 11DA 41 0482554 11DB 40 0482570 11PAP 15

0482570 11PG 88 0482571 11PAP 15 0482571 11PG 89

0482602 17AH 2 0482603 17AH 3 0482604 17AH 4

0482605 17AH 5 0482606 17AH 6 0482607 17AH 7

0482608 17AH 8 0482609 17AH 9 0482610 17AH 10

0482611 17AH 11 0482612 17AH 12 0482613 17AH 13

0482614 17AH 14 0482615 17AH 15 0482617 17AH 17

0482618 17AH 20 0482619 17AH 19 0482623 17AH 23

0482626 17AH 26 0482627 17AH 27 0482628 17AH 28

0482629 17AH 29 0482630 17AH 30 0482631 17AH 31

0482632 17AH 32 0482633 17AH 33 0482635 17AH 35

0482638 17AH 38 0482650 13CD 1 0482651 13CD 2

0482652 13CD 3 0482653 13CD 4 0482654 13CD 5

0482655 13CD 6 0482656 13CD 7 0482657 13CD 8

0482658 13CD 9 0482659 13CD 10 0482660 13CD 11

0482661 13CD 12 0482662 13CD 13 0482663 13CD 14

0482664 13CD 15 0482665 13CD 16 0482666 13CD 17

0482667 13CD 18 0482668 13CD 19 0482669 13CD 20

0482670 13CD 21 0482671 13CD 22 0482672 13CD 23

0482673 13CD 24 0482674 13CD 25 0482675 13CD 26

0482676 13CD 27 0482902 12RF 7 0482903 12RF 6

0482927 12RH 10 0482928 12RH 6 0482934 12RH 11

0482966 15JFB 9 0482967 15JFB 10 0482968 15JFB 11

0482969 15JFB 12 0485011 15JH 2 0485012 15JH 11

0487001 11CL 1 0487001 11CM 1 0487002 11CM 2

0487002 11CL 2 0487003 11CL 3 0487003 11CM 3

0487004 11CL 4 0487005 11CL 5 0487006 11CL 6

0487007 11CL 7 0487008 11CL 14 0487009 11CM 14

0487009 11CL 15 0487010 11CL 16 0487011 11CL 17

0487012 11CM 16 0487012 11CL 18 0487013 11CL 21

0487013 11CM 19 0487014 11CL 22 0487014 11CM 20

0487015 11CM 7 0487015 11CL 8 0487016 11CL 9

0487017 11CL 10 0487017 11CM 9 0487018 11CM 10

0487018 11CL 11 0487020 11CM 24 0487020 11CL 26

0487021 11CL 33 0487022 11CL 34 0487022 11CM 32

0487023 11CL 35 0487023 11CM 33 0487024 11CM 26

0487024 11CL 28 0487025 11CM 27 0487025 11CL 29

0487027 11CM 22 0487027 11CL 24 0487028 11CM 23
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0487028 11CL 25 0487030 11CM 29 0487030 11CL 31

0487031 11CM 30 0487031 11CL 32 0487032 11CM 11

0487032 11CL 12 0487035 11CL 37 0487035 11CM 35

0487036 11CL 38 0487036 11CM 36 0487037 11CM 4

0487038 11CM 5 0487039 11CM 6 0487040 11CM 13

0487041 11CM 15 0487042 11CM 8 0487043 11CL 27

0487043 11CM 25 0487044 11CM 31 0492118 24DA 1

0492118 19BG 2 0492119 19BG 3 0492119 24DA 2

0492121 17BA 4 0492253 17GJ 87 0492312 18CB 6

0492348 14DB 17 0492353 14CC 2 0492360 14CC 1

0492361 14CC 1 0492463 14FD 2 0492473 14FD 29

0492503 18ED 5 0492538 18CB 7 0492538 17HD 34

0492806 14DA 4 0492807 17ED 17 0492810 14DA 10

0492827 14AFC 8 0492847 13DD 1 0492847 13EI 35

0492885 12LD 36 0492885 12LB 36 0492901 17JB 2

0492902 17JB 2 0492905 17JB 1 0492906 17JB 1

0492907 17JB 1 0492909 17JB 4 0492910 17JB 4

0492915 17JB 3 0492918 17JB 5 0492954 17JB 4

0492955 17JB 4 0492958 17JB 1 0492977 17JB 4

0492979 17JB 4 0492995 17JB 3 0492998 17JB 1

0492999 17JB 2 0493003 17JB 1 0493004 17JB 7

0493012 17HD 2 0493013 17HD 3 0493014 17HD 4

0493091 11AF 17 0493092 11AH 15 0493093 11AH 26

0493093 11AF 26 0493094 11AF 27 0493094 11AH 27

0493095 11AH 29 0493095 11AF 29 0493096 11AF 28

0493096 11AH 28 0493164 14DD 1 0493166 14DD 2

0493170 14FD 1 0493179 14DF 4 0493180 14DF 3

0493181 14DF 2 0493182 14DF 1 0493183 14DF 5

0493486 18BD 2 0493644 25AK 7 0493690 25AM 52

0493692 19DI 1 0493699 25AK 7 0493710 15HB 1

0493711 15HB 18 0493712 15HB 19 0493715 15DFA 2

0493717 15HB 2 0493735 15HC 1 0493735 15DFD 46

0493735 15HB 17 0493742 15HC 2 0493743 15HC 3

0493744 15HC 18 0493745 15HC 19 0493746 15HC 20

0493746 15HB 20 0493752 18BB 1 0493752 18BBA 1

0493760 11BC 45 0493760 11BD 45 0493760 11BF 45

0493760 18AH 1 0493760 11BB 45 0493760 11BE 45

0493761 18AH 2 0493761 11BD 44 0493761 11BE 44

0493761 11BC 44 0493761 11BB 44 0493761 11BF 44

0493797 15HC 4 0493902 14CF 2 0493903 14CF 2

0493905 15BA 2 0493906 15BA 2 0493909 15BA 3

0493910 14FD 5 0493912 15JG 2 0493926 14CF 3

0493939 14CF 4 0493951 13FC 50 0493958 18DB 2

0493976 17GD 73 0493976 17GJ 73 0493977 17GJ 67

0493977 17GD 67 0494013 15JFB 4 0494027 25AK 17

0494137 15DFA 42 0494138 15DFA 42 0494500 15FBA 5

0494501 15FBA 6 0494502 15FBA 7 0494503 15FBA 3

0494504 15FBA 1 0494505 15FBA 8 0494660 15FBB 7

0494661 15FBB 9 0494662 15FBB 3 0494663 15FBB 4

0494664 15FBB 5 0494665 15FBB 6 0494665 15FBA 4

0494666 15FBB 8 0494667 15FBB 1 0494668 15FBB 2

0494668 15FBA 2 0494669 15FBB 10 0497706 12NB 1

0497706 24DA 3 0497739 24DL 1 0497739 14EA 6

0497739 11PAT 1 0497746 17GJ 75 0497746 17GD 75

0497747 17GD 77 0497747 17GJ 77 0497748 17GJ 80

0497748 17GD 80 0498030 14OC 1 0498253 12PFA 47

0498270 12PD 62 0498278 12PE 33 0498279 12PJ 48

0498279 12PH 48 0498402 18AC 4 0498403 18AC 13

0498826 11BX 4 0498826 11BX 4 0498826 11BX 4

0498826 11BX 4 0498826 11BX 4 0498826 11BX 4
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0498826 11BX 4 0498826 11BX 4 0498829 11BX 15

0498830 11BX 2 0498838 11BF 27 0498838 11BE 27

0498838 11BD 27 0498838 11BC 27 0498838 11BB 27

0498842 11BE 20 0498842 11BD 20 0498842 11BB 20

0498842 11BC 20 0498842 11BF 20 0498863 11BP 4

0498864 11BP 1 0498865 11BP 1 0498866 11BP 2

0498882 15BC 12 0498885 14DH 1 0498886 14DH 9

0498887 14DH 7 0498888 14DH 2 0498979 17JB 6

0499000 13CC 30 0499008 13AD 36 0499303 18BF 5

0499305 18BB 2 0499306 18AF 1 0499307 18AF 16

0499310 18BH 2 0499311 17HF 1 0499312 12RL 2

0499316 18BH 8 0499327 18BB 3 0499328 18BB 4

0499392 18BB 5 0499506 18EE 7 0499527 18ED 6

0499527 18CB 8 0499528 18CA 3 0499528 18CB 9

0499528 17HD 33 0499533 18ED 7 0499536 18CA 4

0499536 18CB 10 0499608 18BB 6 0499609 18AF 2

0499609 18BF 6 0499618 14EA 7 0499626 18AF 3

0499626 18EE 8 0499626 18BB 7 0499627 18EE 9

0499632 18EE 10 0499633 11PAR 2 0499633 18BB 8

0499633 18AF 4 0499634 18CB 11 0499637 18ED 8

0499645 18AF 5 0499652 17HD 5 0499676 17HF 2

0499676 17HD 9 0499677 17HF 3 0499685 18ED 9

0499689 12RD 10 0499689 18AA 1 0499689 18AC 5

0499689 18BF 7 0499691 17HF 4 0499691 17GJ 86

0499695 18AF 6 0499697 17BB 5 0499723 18DD 3

0499724 15FBD 2 0499724 15FBC 2 0499727 11PAR 3

0499727 12RB 11 0499727 18EE 11 0499728 15FBC 3

0499729 15DJ 2 0499810 18AB 22 0502039 12EG 24

0502039 12ER 24 0502039 12EP 24 0502039 12EF 24

0502308 23AF 15 0502338 24DA 4 0502338 11EA 22

0502338 12HO 33 0502338 24CC 45 0502338 15BD 24

0502340 12JC 23 0502340 15BD 40 0502364 18CC 28

0502364 11DA 11 0502364 13BD 47 0502364 12BA 25

0502364 15BA 4 0502364 12PD 43 0502364 11PA 67

0502364 12PE 61 0502364 12AJ 50 0502364 12LK 50

0502364 11CD 28 0502364 18BD 3 0502364 13AE 9

0502364 12AH 50 0502364 12HJ 43 0502364 18BC 2

0502366 12AJ 68 0502366 15BB 1 0502366 12AH 68

0502367 15BC 7 0502367 11PA 7 0502368 12HO 15

0502368 12FC 43 0502368 13AD 45 0502396 15DG 2

0502508 12HM 7 0511051 12HJ 22 0511054 13EC 6

0511054 13FN 2 0511054 12HP 11 0511054 13FC 35

0511054 13EB 2 0511054 12HJ 39 0511054 13EI 27

0511057 13EI 1 0511057 12HP 21 0511057 11EA 15

0511057 12HO 13 0511057 12LK 45 0511060 12PD 27

0511223 11ED 17 0511223 11EC 17 0511223 11EF 17

0511223 11EG 17 0511223 11EE 17 0511223 12JB 3

0511228 11CD 37 0511230 11EB 18 0511335 13EI 2

0511335 11DA 33 0511335 11DB 37 0511335 11PA 8

0511360 13EC 59 0511360 11PAJ 1 0511360 13CC 10

0511360 12MB 10 0511360 13BD 12 0511360 13AD 1

0511363 11CD 2 0511363 12LK 30 0511365 13DD 2

0531242 12FC 16 0531242 12CG 14 0550003 12BA 17

0550003 12CG 16 0550003 12FC 9 0552076 11PA 50

0552076 13AE 3 0552076 13BD 37 0552076 15BA 5

0552076 11CD 15 0552091 11EC 6 0552091 12HP 26

0552091 11EG 6 0552091 11ED 6 0552091 11EE 6

0552091 15AG 3 0552091 18BE 1 0552091 11EF 6

0552091 13EC 48 0552091 11EB 10 0552091 12NF 2

0552091 12NE 2 0552094 11PAH 3 0552094 12BA 12
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0552094 18CC 25 0552097 13DQ 2 0552097 14CB 2

0552097 14AFC 5 0552097 14DA 1 0553010 11PAP 2

0553010 11PAP 2 0553010 11PAO 1 0553010 17GJ 35

0553010 17GD 34 0553031 12EF 19 0553031 18BD 4

0553031 12ER 19 0553031 12EP 19 0553031 12EG 19

0553033 12ER 22 0553033 12EG 22 0553033 12EF 22

0553033 12EP 22 0553040 18BD 5 0553050 12AJ 52

0553050 12PD 45 0553050 12AH 52 0553070 17GJ 6

0553070 17GD 6 0553071 12JC 20 0553072 13EB 3

0553073 18BD 6 0553074 11DA 21 0553077 13AE 16

0553077 15BA 6 0553078 11PA 9 0553087 17BA 22

0554122 11PAP 3 0554122 17GD 33 0554122 17GJ 34

0554122 11PAO 2 0554122 11PAP 3 0560508 12HM 6

0562006 17GD 51 0562006 25AM 5 0562027 17GD 50

0563006 13AD 37 0563006 17GD 52 0563006 12FC 40

0563006 25AM 6 0563006 12HO 4 0564208 12HM 8

0564211 12HM 2 0564212 12HM 4 0569320 12HJ 21

0569321 13BD 15 0569321 13CC 8 0569321 13EB 4

0569321 12HP 18 0569321 13EI 24 0569321 12MB 9

0569321 13EC 5 0569321 13AD 2 0569321 12HJ 38

0569322 11EE 16 0569322 12LK 10 0569322 12JB 2

0569322 12HO 12 0569322 11EA 14 0569322 12HP 20

0569322 11EG 16 0569322 11EF 16 0569322 11ED 16

0569322 13EI 3 0569322 11EC 16 0569323 11DB 36

0569323 13EI 4 0569323 12LK 29 0569323 11DA 32

0569324 12PD 26 0569324 11EB 17 0609968 12HO 8

0609968 13AD 41 0609970 12FC 45 0609971 11EA 19

0613107 21BJ 21 0613108 21BJ 21 0613113 21BJ 21

0614150 21BJ 26 0614215 21BJ 10 0614227 15BA 7

0614227 21BJ 29 0614242 21BJ 30 0614242 21BJ 16

0614242 15BA 8 0615124 21BJ 5 0615135 21BJ 7

0615139 21BJ 23 0615147 21BJ 14 0615151 21BJ 17

0615167 21BJ 11 0615169 21BJ 2 0615182 21BJ 5

0615190 23AC 41 0619041 21BJ 31 0619044 21BJ 31

0619062 21BJ 25 0619077 21BJ 33 0619085 21BJ 18

0619087 21BJ 8 0619087 18CC 2 0619088 21BJ 18

0619088 12PFA 7 0619089 12PFA 7 0619090 21BJ 6

0619099 21BJ 4 0619099 11PA 10 0619191 21BJ 32

0619192 21BJ 27 0620421 18AE 4 0620422 18AE 5

0620423 18AE 6 0620424 18AE 7 0620425 18AE 8

0620426 18AE 10 0620428 18AE 12 0620429 11PAR 4

0620430 11PAR 5 0620434 11PAR 6 0620436 18ED 10

0620437 18ED 10 0620467 18ED 12 0620468 18ED 13

0620469 18ED 16 0620470 18ED 18 0620471 18ED 17

0620474 18BF 8 0620475 18BF 9 0620476 18BF 10

0620477 18BF 13 0620478 18BF 15 0620481 18ED 18

0620483 17HD 10 0620488 12RB 12 0620489 12RD 13

0620490 12RD 14 0620497 12RB 15 0620513 18BF 18

0620535 18ED 19 0620551 18AA 5 0620552 18AA 3

0620553 18AA 4 0620554 18AA 8 0620555 18AA 2

0620567 18DB 3 0620569 17HD 11 0620580 18AF 7

0620581 18AF 8 0620599 18ED 21 0620663 18AG 2

0620664 18AG 3 0620665 18AG 4 0620666 18AG 5

0620667 18AG 6 0620802 18ED 20 0620808 18DD 4

0620808 18AE 14 0620808 12RB 16 0620859 18ED 22

0620859 18DB 4 0620873 18ED 23 0620878 18ED 24

0620989 15DFD 1 0620996 15DFA 3 0621116 15DFA 40

0621126 15HC 5 0621127 15DFA 5 0621128 15HC 5

0621132 15DFD 2 0621133 15DFD 3 0621134 15DFD 4

0621147 15DFD 5 0621153 15HB 3 0621166 15FBD 3
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0621167 15FBD 5 0621168 15DFA 6 0628111 12SA 4

0628111 12SA 5 0628111 12SC 3 0628113 12SE 2

0628115 12SE 3 0628124 12SA 7 0628125 12SC 8

0629035 17BB 6 0629039 15JFB 13 0629039 15JH 3

0629044 15FBD 6 0629044 15JG 11 0629044 15DFG 1

0629044 15DJ 3 0629044 15JFB 23 0629044 15DFD 6

0629054 15DJ 4 0629054 18AB 2 0629054 15DFA 50

0629055 15HC 6 0629055 15DFA 44 0629055 15DFA 7

0629055 15DFG 2 0629055 15HB 4 0629060 15DFD 7

0629065 15DFA 8 0629065 15DFD 8 0629068 15DFD 9

0629068 15DFA 9 0629069 15DFD 10 0629069 15HB 5

0629072 15DFD 11 0629072 15DFA 11 0629074 15HC 7

0629076 15HB 6 0629076 15HC 8 0629076 15DFD 12

0629089 12SE 5 0629089 12SC 10 0629093 11PAR 7

0629093 12SA 11 0629093 15FBD 7 0629093 12AC 48

0629093 11PA 11 0629093 18EE 12 0629093 15JFB 26

0629093 20DH 2 0629098 11BA 16 0629098 18AA 9

0629098 18AB 3 0629099 17HD 13 0629134 15DFA 10

0629136 15DFA 41 0629190 15AD 1 0629201 17BA 5

0629202 17BA 6 0629205 17BB 7 0629295 12SG 3

0629305 18CB 12 0629310 18CB 13 0629311 11PAR 8

0629311 18AD 1 0629330 18BB 9 0629347 18AE 15

0629355 12RL 3 0629355 12RD 17 0629355 18DB 5

0629355 18AE 39 0629355 18BH 3 0629359 18AG 15

0629360 17GJ 85 0629360 18DB 6 0629360 11PAH 4

0629360 18ED 26 0629361 18AE 16 0629361 18AG 7

0629364 18CB 14 0629370 17HD 14 0629371 18CA 5

0629372 18AB 23 0629376 17HF 5 0629378 18BBA 33

0629378 18BB 10 0629379 18BB 11 0629379 18BBA 36

0629395 18ED 27 0629395 11BD 39 0629395 11BE 39

0629395 11BC 39 0629395 11BB 39 0629395 11BF 39

0629396 18ED 28 0629396 18DD 5 0629415 18AF 9

0629419 12RL 4 0629419 17HF 6 0629423 15JH 4

0629425 18AE 17 0629425 12RB 18 0629425 18DD 6

0629427 18BF 20 0629427 18ED 29 0629427 18BB 12

0629436 18BB 13 0629439 18BH 4 0629439 17HF 7

0629444 18AA 6 0629445 18AE 44 0629445 11PG 90

0629445 18DB 7 0629446 18ED 30 0629449 18ED 31

0629455 15JFB 15 0629464 17HD 15 0629476 18AA 7

0629485 15DFD 13 0629486 15DFD 14 0629487 18BB 28

0629495 15JFB 16 0629626 15DFA 12 0629628 15JH 5

0629628 15FBD 8 0629634 18AB 4 0629637 15JFB 17

0629637 15JG 14 0629638 15JG 3 0629639 15FBD 9

0629680 15DFA 49 0629761 12RD 19 0629762 12RD 20

0629767 18AE 18 0629767 12RB 21 0629768 18AE 19

0629768 18AC 6 0629768 12RB 22 0629795 18AE 20

0629796 18AG 8 0633123 18CB 15 0633227 18AE 43

0633251 18CB 16 0633395 23AC 26 0633567 12MB 18

0633636 17AA 6 0633636 12NB 18 0633637 14FD 7

0633637 25AK 2 0633641 15DJ 5 0633641 14AFC 25

0633644 15BA 52 0633644 15AD 2 0633657 15AG 4

0633657 19BI 3 0633657 19BF 1 0633657 19BJ 3

0633658 19CD 3 0633658 19BI 4 0633658 19BJ 4

0633658 19BC 1 0633670 19BA 1 0633670 20AC 1

0633670 19BF 2 0633670 19BB 1 0633671 19BC 2

0633671 14FD 8 0633671 12NB 2 0633674 15BA 9

0633700 19BG 4 0633701 19BB 2 0633702 19BB 3

0633703 19BA 20 0633704 19BA 21 0633705 19BG 4

0633750 14AG 1 0633822 12KC 21 0633822 12KB 21

0633822 12LB 18 0633822 12LK 18 0633831 13FN 3
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0633833 13FC 23 0633834 17BA 7 0633837 11DF 14

0633837 11DC 14 0633837 11DD 14 0633837 11DE 14

0633837 11DG 14 0633844 12RB 23 0633855 12LK 32

0633862 12FC 7 0633895 17GB 55 0633897 25AM 7

0633909 14BH 3 0633910 14BH 10 0633913 18AE 42

0633938 18AE 36 0636875 18AB 5 0639512 12HM 11

0639850 12CG 17 0639850 12FC 36 0639851 12FC 35

0639851 12CG 10 0657097 12HO 48 0657116 21BJ 1

0657116 11DB 39 0657122 21BJ 9 0657122 12HO 1

0657139 13EI 5 0657139 21BJ 24 0657241 13BE 70

0657310 11PAK 22 0657310 13BE 53 0657311 13BE 67

0657311 11PAK 25 0657312 13BE 68 0657312 11PAK 24

0657313 11PAK 26 0657313 13BE 64 0657314 13BE 65

0657315 11PAK 27 0657316 11PAK 23 0657316 13BE 66

0657330 11PAK 19 0660004 18CC 23 0660004 18BD 7

0660006 11PA 69 0660007 12PD 35 0660007 12AH 73

0660007 12AJ 73 0660007 12LK 41 0660007 13BD 48

0660007 11CD 31 0660016 15BA 10 0660016 13AE 4

0660016 18BD 8 0660016 11CD 27 0660017 12PE 63

0660017 18BC 3 0660025 12BA 29 0660030 12BA 14

0660032 12BA 13 0660040 12PE 31 0660041 12PE 30

0660042 23AC 44 0660044 15BA 11 0660047 15BB 2

0660048 15BB 3 0660051 13EI 6 0660052 13EI 19

0660055 11PA 12 0660056 11DB 24 0660057 11DB 34

0660058 11DB 33 0660059 15BA 12 0660069 13BD 74

0660073 13CC 27 0660074 15BA 12 0660077 13EC 67

0660083 12HO 25 0660092 12HO 32 0660093 12HO 16

0660099 11PA 13 0665005 14DB 5 0679072 12MB 34

0812713 22CB 10 0812714 22CB 11 0812714 11BA 39

0812714 14AFC 27 0812740 22CB 12 0812986 19DI 13

0813693 19LA 1 0813693 25AN 7 0813693 22DB 9

0813737 22DB 1 0813738 22DB 1 0813739 22DB 1

0813740 22DB 1 0813741 22DB 1 0813742 22DB 2

0813743 22DB 2 0813744 22DB 2 0813745 22DB 2

0813746 22DB 2 0813747 22DB 2 0813748 22DB 1

0813773 22DB 1 0813774 22DB 2 0813803 22CB 2

0813804 22CB 8 0813805 22CB 6 0813806 22CB 5

0813807 22CB 4 0813808 22CB 3 0813809 22CB 9

0813810 22CB 1 0813811 22CB 7 0814721 22DB 14

0814790 22DB 13 0814831 22DB 7 0815332 22DB 16

0815334 22DB 15 0839212 12NB 3 0839228 15JFB 18

0839238 12AC 1 0839240 19BA 2 0839240 19BB 4

0839242 15DG 3 0871031 19BG 5 0871033 15BA 13

0871033 11CD 7 0871034 11BA 2 0871049 19BF 3

0871049 12AF 1 0871049 12NB 4 0871049 15AG 5

0871049 13DQ 5 0871049 19CD 4 0871050 19BC 25

0871050 19BF 4 0871050 19DI 2 0871052 15BA 14

0871052 20AB 1 0871053 14DB 16 0871053 20AB 2

0871053 14FD 9 0877717 15BA 15 0877717 13FG 2

0877747 13DD 24 0877748 13DD 25 0879942 14AFC 3

0879942 11DA 16 0879965 11DA 44 0879965 14AFC 1

5499080 18AB 6 6026574 14EA 8 6062814 12JB 50

6065414 20BD 8 6066714 19CD 5 6066814 11BA 1

6069264 15BA 16 6069264 13FG 3 6080364 14EB 1

6080664 14EB 2 6081464 14EB 3 6081764 14EB 4

6162814 11PAN 2 6164714 11CD 6 6164714 19LB 1

6164851 15JFB 19 6203167 14AG 2 6204167 20AB 3

6206267 24DL 2 6206267 12NG 1 6206267 11PAT 2

6206267 24DA 5 6206667 20AB 4 6210667 13DO 19

6210667 11AH 14 6210667 12HM 13 6210667 11EG 25
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6210667 11PAT 3 6210667 11EE 25 6210667 12HJ 3

6210667 12JB 12 6210667 11ED 25 6210667 19BJ 5

6210667 24DL 3 6210667 19BA 3 6210667 11EC 25

6210667 17CA 52 6210667 25AN 9 6210667 11DC 11

6210667 11EB 2 6210667 12MB 20 6210667 24DA 6

6210667 11DD 11 6210667 11DE 11 6210667 15FBD 10

6210667 11AN 2 6210667 19BI 28 6210667 11AF 13

6210667 11DF 11 6210667 11EF 25 6210667 12LB 12

6210667 11DG 11 6210667 25AO 9 6211060 17BB 22

6211060 24CC 44 6211060 13DO 43 6211065 18BB 14

6211065 19LA 2 6211065 19LB 2 6211067 24AC 8

6211067 13FN 4 6211067 12SE 6 6211067 19BK 1

6211067 15JG 4 6211067 13FN 5 6211067 23AC 21

6211067 19BF 5 6211067 15AD 3 6211067 23AD 7

6211067 13DJ 7 6211067 12HP 41 6211067 13DQ 34

6211067 13DK 1 6211067 12JC 4 6211067 19CD 6

6211067 12EJ 14 6211067 15BD 20 6211067 13BE 59

6211067 12PG 48 6211067 11BA 14 6211067 18BE 2

6211067 12RB 24 6211067 12KC 12 6211067 11EB 5

6211067 19BB 5 6211067 11DD 5 6211067 11DG 5

6211067 11DC 5 6211067 12AE 1 6211067 12HO 10

6211067 11DF 5 6211067 15DJ 6 6211067 11DE 5

6211067 13CC 17 6211067 19BA 24 6211067 12KB 12

6211067 19BJ 6 6211067 12NG 2 6211067 19BE 1

6211067 14AG 3 6211067 24AE 2 6211067 19BC 3

6211067 20AB 5 6211067 12NB 5 6211067 19BI 6

6211067 12MB 39 6211067 18EE 13 6211465 12RB 25

6211467 12DB 21 6211467 13BF 1 6211467 12DC 21

6211467 19BI 8 6211467 17HD 16 6211467 15AG 7

6211467 12ND 26 6211467 12JB 30 6211467 19CD 7

6211467 13FE 1 6211467 19BJ 8 6211467 20BD 14

6211467 11PA 51 6211467 12AF 2 6211467 12SC 12

6211467 19BF 6 6211467 19AC 1 6211467 18EE 14

6211467 12AE 2 6211467 15FBD 11 6211627 12HO 50

6211667 24AC 2 6211667 13CC 22 6211667 18EE 15

6211667 19BC 26 6211667 19DI 3 6211667 15BC 14

6211667 19BF 7 6211869 15FBD 40 6211877 18EE 16

6211877 15FBD 12 6211877 20AB 6 6211877 18BF 22

6212067 23AD 4 6212227 19BI 9 6212677 20AB 7

6212877 11AH 11 6212877 11AF 11 6220467 12HJ 15

6220467 19BB 6 6220467 12RL 5 6220467 24DA 7

6220486 13CC 5 6220486 11RC 24 6220486 11BA 33

6220862 11PAH 15 6220865 18AC 7 6220865 18EE 17

6220865 12NB 6 6220867 11EE 20 6220867 11DF 2

6220867 14FD 10 6220867 12HP 8 6220867 14AG 4

6220867 11DG 2 6220867 11DD 2 6220867 11RK 60

6220867 25AM 8 6220867 12PL 27 6220867 13AD 4

6220867 12PG 21 6220867 12AC 2 6220867 11ED 20

6220867 25AK 5 6220867 11EF 20 6220867 11EG 20

6220867 19BB 7 6220867 23AC 16 6220867 12RF 23

6220867 11DE 2 6220867 19BE 2 6220867 12JB 6

6220867 19BC 4 6220867 12LB 24 6220867 11AP 1

6220867 18BH 5 6220867 11DC 2 6220867 11EC 20

6220867 15DJ 7 6221260 11BE 47 6221260 15BA 32

6221260 11BD 47 6221260 11PAK 21 6221260 11BC 47

6221260 11BB 47 6221260 12LB 28 6221260 18AH 3

6221260 12JC 9 6221260 11BA 29 6221260 12JB 19

6221260 23AC 11 6221260 12FC 14 6221260 25AM 9

6221260 11BF 47 6221260 15BB 26 6221260 11DB 15

6221261 18BB 15 6221261 12NF 3 6221261 12NE 3
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6221261 18AE 21 6221261 18AE 33 6221261 18AD 2

6221261 12BCD 18 6221261 19BF 8 6221261 18EE 18

6221261 11PAR 9 6221261 18BF 23 6221261 18AB 24

6221261 12NB 7 6221267 19LB 3 6221267 18BE 3

6221267 11CM 18 6221267 11AE 38 6221267 12NB 8

6221267 15FC 4 6221267 13AD 5 6221267 15FBC 4

6221267 15DFD 15 6221267 12PG 8 6221267 11BB 6

6221267 11PN 1 6221267 13BF 2 6221267 11BD 6

6221267 19BF 9 6221267 14AA 1 6221267 12RD 26

6221267 12PFA 24 6221267 13BE 33 6221267 15BA 17

6221267 19CD 8 6221267 13DD 3 6221267 15JG 5

6221267 11PA 14 6221267 11BC 6 6221267 13AE 22

6221267 17CA 2 6221267 12HO 22 6221267 12PJ 34

6221267 15HB 7 6221267 11PAH 5 6221267 15BD 45

6221267 12NE 4 6221267 20AB 8 6221267 19BB 8

6221267 18AF 10 6221267 18EE 19 6221267 11CD 3

6221267 15AD 4 6221267 19BA 29 6221267 11BA 10

6221267 19LA 3 6221267 14AFC 15 6221267 15HC 9

6221267 12RB 26 6221267 12DED 2 6221267 12PL 28

6221267 11PAF 1 6221267 19BI 10 6221267 23AF 1

6221267 19AE 1 6221267 11BF 6 6221267 11BE 6

6221267 12RH 8 6221267 12PD 8 6221267 12PH 34

6221267 11CL 20 6221267 18AB 7 6221267 11AD 38

6221267 13EC 8 6221267 15AG 8 6221267 12RF 24

6221267 19BK 2 6221267 19BE 3 6221267 15FBD 13

6221267 19AC 2 6221267 13DQ 6 6221269 13DD 4

6221460 24DL 4 6221460 11PAT 4 6221460 24DB 34

6221460 14BD 1 6221460 14BF 1 6221462 11PA 15

6221467 15DFA 13 6221467 12PJ 44 6221467 12PC 29

6221467 12CG 19 6221467 13FE 2 6221467 19BI 11

6221467 12PH 44 6221467 15JH 6 6221467 15BB 4

6221467 11PAO 3 6221467 25AM 10 6221467 14AB 6

6221467 19DI 4 6221467 12PL 29 6221467 14AFC 32

6221467 17BA 8 6221467 18BE 4 6221467 12RH 9

6221467 13CC 19 6221467 13EI 7 6221467 15DJ 8

6221467 17CA 14 6221467 12PE 38 6221467 14OC 2

6221467 13BE 40 6221467 19BJ 11 6221467 13AD 6

6221467 24DA 8 6221467 11BA 27 6221667 13BE 61

6221667 12EJ 9 6221667 14AFC 30 6221667 12EJ 3

6221667 19CD 9 6221667 13EI 30 6221667 13EB 6

6221667 11DB 18 6221667 14AA 2 6221667 11DA 39

6221667 24AE 3 6221667 13BD 40 6221667 18AG 9

6221867 15AG 9 6221877 12PJ 43 6221877 15DFG 5

6221877 12PL 30 6221877 18BB 16 6221877 12PH 43

6221877 19BJ 12 6221877 19BI 12 6222077 14EA 9

6222077 15BB 5 6222277 19CD 10 6222277 15AD 5

6222277 14EA 10 6222667 15AD 6 6222677 15BD 39

6222677 19BI 13 6222677 19BJ 13 6222677 17BA 9

6223067 14BF 2 6223077 19CD 11 6223077 12PJ 38

6223077 11EC 13 6223077 11EE 13 6223077 11ED 13

6223077 12PL 26 6223077 11EG 13 6223077 12PH 38

6223077 11EF 13 6223667 18BF 24 6223667 12HO 2

6223667 18EE 20 6223667 13AD 38 6223877 15FBC 5

6225767 11BE 2 6225767 11BC 2 6225767 11BB 2

6225767 11BD 2 6225767 12AG 1 6225767 11BF 2

6225767 13DO 44 6225767 13CC 28 6225767 20AC 2

6226160 11DA 1 6226160 11EA 9 6226160 12NB 9

6226160 11DB 7 6226167 12MB 26 6226167 12JB 14

6226167 14AFC 35 6226167 12LK 17 6226167 11AF 24

6226167 19AE 13 6226167 11PA 16 6226167 18BC 4
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6226167 14AA 3 6226167 13EB 7 6226167 11AE 8

6226167 15FC 5 6226167 11AH 21 6226167 11AN 5

6226167 11AB 8 6226167 12HO 45 6226360 19CD 12

6226360 11PA 17 6226360 14BF 3 6226360 14DH 4

6226360 12HP 2 6226360 19BI 14 6226360 12HO 28

6226367 12AH 4 6226367 19BB 9 6226367 18AB 25

6226367 19DI 5 6226367 18AB 8 6226367 15DFA 14

6226367 11PAN 3 6226367 12AE 12 6226367 19BA 5

6226367 17CA 23 6226367 12AC 3 6226367 12LK 4

6226367 11CD 20 6226367 17AH 24 6226367 12AB 4

6226367 15JFB 22 6226367 12BCD 23 6226367 11BA 31

6226367 12AJ 4 6226367 11PAJ 2 6226367 14CB 3

6226367 12AE 3 6226367 15DFD 16 6226367 11AF 7

6226367 13DD 31 6226367 11AH 7 6226527 11BA 23

6226560 13BD 29 6226567 13FC 30 6226567 12EF 3

6226567 17HD 17 6226567 15BC 4 6226567 12ER 3

6226567 18CC 3 6226567 17GB 58 6226567 11AH 9

6226567 11AF 9 6226567 12JC 16 6226567 12EP 3

6226567 13AD 46 6226567 12AE 12 6226567 11PAL 1

6226567 14FD 11 6226567 12EG 3 6226567 12BCD 1

6226567 17CA 29 6226567 13EB 8 6226569 20AB 9

6226587 11BD 23 6226587 11BF 23 6226587 11BC 23

6226587 11BB 23 6226587 14AFC 13 6226587 11BE 23

6226767 11PA 18 6226767 11DB 1 6226767 11AN 28

6226767 11CD 39 6226767 17BA 10 6226767 11DA 3

6226767 12BA 18 6226767 13FE 3 6226967 12FC 21

6226967 18BD 9 6226967 11PAL 2 6226977 14CB 4

6226977 14FD 12 6226977 11AC 42 6226977 17ED 26

6226997 13DQ 7 6227177 11DA 28 6227177 12LK 52

6227177 11DB 30 6227197 11BD 19 6227197 11BE 19

6227197 11BC 19 6227197 11BF 19 6227197 11BB 19

6227360 12DED 3 6227377 11ED 11 6227377 11EE 11

6227377 11EC 11 6227377 11EF 11 6227377 11EG 11

6227567 11CD 21 6227567 12JB 49 6227567 11BP 3

6227967 12HO 46 6227967 24CC 43 6228177 12LK 26

6228177 12JB 7 6228177 12KB 23 6228177 24DA 9

6228177 11RC 49 6228177 12LB 19 6228177 11RK 49

6228567 12KC 23 6228977 11AH 10 6228977 11AF 15

6229167 25AM 11 6229167 12ER 25 6229167 12EJ 25

6229167 12EP 25 6229167 12EF 25 6229167 12EG 25

6229567 24DA 10 6229567 13AD 7 6229777 12LK 20

6229777 12JC 29 6229867 25AO 6 6229867 25AN 6

6230927 11DA 29 6230927 11DB 27 6230967 17HD 18

6230967 18BC 5 6230967 18EE 21 6231167 12ER 45

6231167 11CL 40 6231167 12NB 10 6231167 11EA 39

6231167 12CG 39 6231167 17AA 7 6231167 18EE 22

6231167 18AE 34 6231167 12AB 5 6231167 18BE 5

6231167 11CM 38 6231167 12EP 45 6231167 12EF 45

6231167 12PD 30 6231167 12EG 45 6231367 17AH 22

6231367 11EA 29 6231367 12AB 6 6231367 15DG 4

6231367 15DFA 15 6231367 12FC 6 6231367 11EA 31

6231367 12PD 11 6231367 15DFD 17 6231367 11PA 19

6231367 17GB 5 6231380 14BH 5 6231560 11DB 19

6231567 17AA 8 6231567 17HD 19 6231567 11PAH 6

6231567 11EA 32 6231567 18AG 10 6231567 25AM 51

6231767 18CC 4 6231767 17AA 9 6231780 15DFD 18

6231780 15DFA 16 6231977 12BA 21 6231977 25AM 13

6232177 24DB 36 6232177 11PA 20 6232177 11CD 14

6232190 13CC 31 6232190 12CG 11 6232190 23AC 38

6232570 17GJ 17 6232960 18CC 5 6232973 25AO 18
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6232973 25AN 18 6232977 12CG 30 6232977 12FC 37

6233377 18BC 6 6233397 12CG 36 6233397 12LK 22

6233577 11CM 37 6233577 11CL 39 6234397 25AK 10

6234497 23AC 7 6235767 15FBD 14 6235987 18CA 6

6237190 15DFD 19 6237190 12AC 4 6237190 15DFA 17

6237197 25AK 18 6241360 17AM 1 6241560 18CC 6

6241777 25AM 14 6242167 12ER 64 6242167 12EP 64

6242167 11PAH 19 6242167 12EG 56 6242167 12EF 56

6242177 17AM 7 6242560 11DB 11 6242560 11DA 24

6242973 15DFA 18 6242973 15DFD 20 6246760 17GD 47

6251767 12EP 40 6251767 12PE 21 6251767 12RH 7

6251767 25AM 12 6251767 17CC 19 6251767 12ER 40

6251767 23AC 25 6251767 12PD 39 6251767 12HJ 52

6251767 12PC 21 6251767 12AH 75 6251767 13BD 49

6251767 17AA 10 6251767 12RF 22 6251767 12AJ 75

6251767 12EF 40 6251767 11CD 24 6251767 12EG 40

6252367 17AM 4 6252577 17GD 66 6252577 17GJ 66

6290000 11BX 3 6290000 11BX 3 6290000 11BX 3

6290000 11BX 3 6290000 11BX 3 6290000 11BX 3

6290001 11BX 5 6290034 11AN 6 6290042 18BC 7

6290042 18BD 10 6391816 17BB 8 6392044 17GJ 89

6392212 13EI 34 6392212 13DD 5 6393414 17GB 53

6393514 24AC 37 6393914 12JB 52 6396134 17HD 20

6396254 18CB 17 6468392 18CA 7 6468392 18CB 18

6505814 24DL 5 6505814 11PAT 5 6505814 20BD 10

6506034 24AC 25 6506034 12JB 10 6506034 24DL 14

6506034 11PAT 6 6506034 12MB 19 6506034 12MB 22

6506034 20BD 12 6506234 13EB 9 6506234 11BB 33

6506234 11BA 36 6506234 12PE 41 6506234 11BD 33

6506234 13BD 54 6506234 12EJ 4 6506234 12DED 4

6506234 13BD 14 6506234 18AB 26 6506234 12PC 41

6506234 23AC 14 6506234 13CC 2 6506234 11BC 33

6506234 11AE 36 6506234 14AB 4 6506234 12HJ 17

6506234 12HJ 10 6506234 15FC 6 6506234 11BE 33

6506234 12JC 6 6506234 17ED 27 6506234 12JC 12

6506234 12LB 23 6506234 12LB 29 6506234 13AD 8

6506234 11BF 33 6506431 13EB 10 6506434 11BB 24

6506434 12LK 9 6506434 12ER 1 6506434 11BF 24

6506434 12EJ 19 6506434 11BE 24 6506434 20AB 10

6506434 12EF 1 6506434 12AB 9 6506434 12EG 1

6506434 11AB 12 6506434 13DQ 8 6506434 12JB 16

6506434 12JC 32 6506434 11AE 12 6506434 17BA 11

6506434 11BC 24 6506434 12HP 9 6506434 11BD 24

6506434 12EP 1 6506434 11AC 12 6506434 12LK 12

6506631 12RH 5 6506631 11ED 2 6506631 18BD 11

6506631 11EE 2 6506631 11EA 3 6506631 18AE 40

6506631 12CG 8 6506631 11EG 2 6506631 11EC 2

6506631 24DA 11 6506631 11EF 2 6506631 18CC 7

6506634 12JC 34 6506634 11DA 19 6506634 12PC 23

6506634 12EP 26 6506634 12EG 26 6506634 17GB 2

6506634 12LK 25 6506634 12ER 26 6506634 12EJ 26

6506634 12EF 26 6507034 12ER 62 6507034 12AD 59

6507034 13EI 25 6507034 11PA 22 6507034 12PE 66

6507034 12EP 62 6507034 13EC 65 6507034 12JC 42

6507034 12BCD 2 6507034 12DED 5 6507224 11EA 16

6522130 12HP 13 6522130 17GD 78 6522130 17GJ 78

6522131 17GD 81 6522131 17GJ 81 6523634 15BA 18

6526634 24DA 12 6528174 11PAR 17 6528174 18AD 3

6537835 17GJ 11 6537835 17GD 11 6549462 18CC 8

6549462 18BC 8 6549462 11PAH 18 6549462 18BD 12
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6561114 19BB 10 6561414 11EB 1 6561414 19BA 6

6561414 11EF 27 6561414 11EE 27 6561414 11ED 27

6561414 13FG 4 6561414 11EG 27 6561414 11EC 27

6573212 12LK 6 6578214 12NF 4 6578214 18BB 17

6578214 19LA 4 6578214 12NE 5 6578214 18BF 25

6578214 11PA 70 6578214 18DD 7 6578214 12RB 27

6578214 19LB 4 6578414 11PAR 12 6578414 14EA 11

6578414 18BB 18 6578414 12NE 6 6578414 12RB 28

6578414 18BF 26 6578414 18AD 4 6578414 12BCD 20

6578414 12EJ 1 6591939 11PAO 4 6591939 11PAP 4

6593304 11BX 1 6593304 11BX 1 6593304 11BX 1

6593304 11BX 1 6593304 11BX 1 6593304 11BX 1

6593638 11PAN 4 6593638 20AB 11 6593738 11EF 7

6593738 19BE 21 6593738 11PAH 14 6593738 11BA 4

6593738 13EC 50 6593738 12NF 5 6593738 11ED 7

6593738 19CD 13 6593738 19BC 29 6593738 19LB 5

6593738 12NE 7 6593738 12NG 3 6593738 20AB 12

6593738 11PAN 5 6593738 11EE 7 6593738 19BC 5

6593738 15AG 10 6593738 11CD 9 6593738 24DA 13

6593738 11EB 9 6593738 11EG 7 6593738 18BE 6

6593738 11EC 7 6593738 19LA 5 6593738 14EA 12

6593838 13BF 3 6593838 13FG 5 6593838 11DD 8

6593838 15JG 6 6593838 13CC 15 6593838 12LB 14

6593838 12DB 23 6593838 19BG 6 6593838 13FN 6

6593838 12HJ 6 6593838 19BB 11 6593838 19CD 14

6593838 23AF 2 6593838 12NG 4 6593838 13DK 3

6593838 11AF 12 6593838 12HP 25 6593838 19DI 6

6593838 15BB 6 6593838 17HD 21 6593838 12RB 29

6593838 12AG 2 6593838 15AG 6 6593838 24AE 4

6593838 12ND 25 6593838 13DQ 32 6593838 19BK 3

6593838 24AC 42 6593838 12KB 14 6593838 11AH 12

6593838 11DE 8 6593838 12HO 39 6593838 11DG 8

6593838 20AB 13 6593838 23AC 23 6593838 12KC 14

6593838 11DF 8 6593838 18EE 23 6593838 15FBD 15

6593838 19BI 16 6593838 19BC 6 6593838 18BE 7

6593838 12SE 7 6593838 23AD 6 6593838 12AE 4

6593838 14BD 2 6593838 11PAT 7 6593838 12SC 13

6593838 19BA 7 6593838 15FBC 6 6593838 11EB 7

6593838 15DJ 9 6593838 24DL 6 6593838 13AD 9

6593838 12DC 23 6593838 19BJ 16 6593838 13DO 1

6593838 11BA 12 6593838 19BF 10 6593838 12NB 11

6593838 12PG 45 6593838 12AF 3 6593838 12AC 33

6593838 19BE 4 6593838 19AC 3 6593838 12JB 28

6593838 13BD 8 6593838 11DC 8 6593838 15AD 7

6594038 12PC 30 6594038 13AE 13 6594038 11EE 14

6594038 11EG 14 6594038 12PFA 23 6594038 23AF 3

6594038 13EC 4 6594038 12AB 10 6594038 12PG 24

6594038 11EF 14 6594038 12PL 19 6594038 11PA 24

6594038 11BA 7 6594038 25AM 15 6594038 13EI 8

6594038 12RJ 5 6594038 24DB 35 6594038 19LB 6

6594038 13DD 6 6594038 13BE 31 6594038 12RH 3

6594038 11DE 4 6594038 14FD 13 6594038 15AD 8

6594038 13BF 4 6594038 11PN 2 6594038 12PH 39

6594038 11RC 26 6594038 13FG 6 6594038 13AD 10

6594038 13CC 18 6594038 11DF 4 6594038 11DD 4

6594038 13FE 4 6594038 19DI 7 6594038 13BD 31

6594038 11RK 26 6594038 15AG 12 6594038 14CF 5

6594038 12AD 34 6594038 11DG 4 6594038 13DQ 9

6594038 23AC 17 6594038 11PAF 2 6594038 15DFA 19

6594038 18AH 4 6594038 12PD 24 6594038 11PAD 1
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6594038 24DA 14 6594038 12RF 17 6594038 11ED 14

6594038 12HP 6 6594038 12SC 14 6594038 11BF 46

6594038 18BB 19 6594038 19BK 4 6594038 18BE 8

6594038 12HJ 25 6594038 12HJ 13 6594038 20AB 14

6594038 14OC 3 6594038 15FBC 7 6594038 15BA 19

6594038 18AB 9 6594038 15DJ 10 6594038 15FC 7

6594038 12RD 30 6594038 15HB 8 6594038 11EC 14

6594038 19BG 7 6594038 15JG 7 6594038 14BF 4

6594038 12MB 11 6594038 12PJ 39 6594038 15HC 10

6594038 15JH 7 6594038 19BE 5 6594038 12DC 31

6594038 12NB 12 6594038 11BE 46 6594038 19BF 11

6594038 12DB 31 6594038 12JB 4 6594038 11BD 46

6594038 19BC 7 6594038 12HM 15 6594038 14AFC 18

6594038 14BD 3 6594038 19CD 15 6594038 19AE 16

6594038 15DFG 6 6594038 11BC 46 6594038 15FBD 16

6594038 17BA 12 6594038 15DFD 21 6594038 18EE 24

6594038 11BB 46 6594038 19AC 4 6594038 11PAK 17

6594038 14BC 1 6594038 15BB 7 6594038 11DC 4

6594038 12KC 5 6594038 12RB 30 6594038 19LA 6

6594038 24AE 5 6594038 12KB 5 6594048 12AC 29

6594048 11PAT 8 6594048 12NB 13 6594048 19BA 32

6594048 13BE 69 6594048 11DA 37 6594048 25AM 16

6594048 19BI 17 6594048 14AA 4 6594048 24DL 7

6594048 11AD 52 6594048 11DB 20 6594048 19BJ 17

6594048 19BG 8 6594048 12AF 9 6594048 18AG 11

6594048 19BB 12 6594138 15BC 1 6594148 12AC 6

6594148 12JC 21 6594148 13EI 9 6594148 24DA 15

6594148 17GB 60 6594148 11BF 4 6594148 11BA 25

6594148 12JB 36 6594148 13DD 7 6594148 11CD 12

6594148 11BF 26 6594148 12KC 10 6594148 11BC 4

6594148 11BD 4 6594148 11BD 26 6594148 11EF 18

6594148 11BB 4 6594148 11EG 10 6594148 25AM 17

6594148 11EF 10 6594148 11BB 26 6594148 12KB 10

6594148 11EG 18 6594148 11BP 5 6594148 11EE 18

6594148 11EA 43 6594148 11ED 10 6594148 12HP 10

6594148 11BE 4 6594148 12BCD 22 6594148 11EE 10

6594148 18AB 10 6594148 19BI 18 6594148 11EC 18

6594148 11BE 26 6594148 11BC 26 6594148 12KC 19

6594148 11EC 10 6594148 11ED 18 6594148 14BF 5

6594148 14DH 6 6594148 18BB 20 6594148 13FC 10

6594148 14AFC 2 6594148 12LK 47 6594148 13DQ 10

6594148 13AD 11 6594148 19DI 8 6594148 15JFB 24

6594148 11AH 6 6594148 12NB 14 6594148 13BE 14

6594148 17HD 22 6594148 11DA 4 6594148 13FE 5

6594148 17BA 13 6594148 12JC 18 6594148 11AF 6

6594148 14FD 14 6594148 12KB 19 6594148 12MB 28

6594148 19CD 16 6594148 12LB 20 6594148 12HO 38

6594148 11PA 25 6594148 13BD 35 6594148 11DB 3

6594148 14CB 5 6594148 11AN 24 6594148 13EB 11

6594148 12BA 20 6594148 17ED 30 6594238 12RH 4

6594238 12AJ 74 6594238 15BD 48 6594238 14AA 5

6594238 12AB 13 6594238 12NB 15 6594238 12EG 32

6594238 12PE 20 6594238 12PD 28 6594238 11DA 30

6594238 12BA 16 6594238 15DFD 22 6594238 25AM 18

6594238 11PA 26 6594238 12FC 12 6594238 12AH 74

6594238 25AK 13 6594238 12PC 20 6594238 12RF 21

6594238 17HD 23 6594238 15DFA 20 6594238 11DB 28

6594238 12HJ 53 6594238 15DG 5 6594238 17AA 11

6594238 12CG 34 6594238 24DB 32 6594238 18BE 9

6594238 12AC 7 6594238 12EP 32 6594238 13BD 58
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6594238 25AO 16 6594238 18AG 12 6594238 13DD 8

6594238 11EB 15 6594238 11AN 22 6594238 13BD 43

6594238 12ER 32 6594238 18BD 13 6594238 13EI 10

6594238 11CD 22 6594238 23AC 8 6594238 25AN 16

6594238 12EF 32 6594348 25AK 19 6594438 13AE 7

6594438 12EF 54 6594438 25AM 19 6594438 17GD 55

6594438 12EP 61 6594438 13BD 21 6594438 11DA 23

6594438 15DFD 23 6594438 11DB 10 6594438 15DFA 21

6594438 12DED 7 6594438 18CC 9 6594438 12EG 54

6594438 12AB 14 6594438 23AC 6 6594438 17AM 2

6594438 12BCD 3 6594438 12AC 8 6594438 12ER 61

6594538 17GJ 69 6594538 12MB 1 6594538 17GD 69

6594538 17GD 61 6594638 11PAP 4 6594638 11CD 36

6595434 23AF 13 6596524 19BG 9 6596639 15DG 6

6597534 12HP 35 6598134 12AC 9 6598234 11AP 2

6598234 12SA 15 6598234 18AF 11 6598504 11BA 18

6598704 13BE 22 6598704 11BA 37 6753244 19BJ 19

6753244 19BI 19 6753244 23AF 4 6753644 13BD 10

6753644 17BA 14 6754314 11DE 17 6754314 11DF 17

6754314 11DC 17 6754314 11DD 17 6754314 11DG 17

6754744 11EB 11 6754744 13EC 49 6754744 11EF 8

6754744 11EG 8 6754744 12HP 42 6754744 11EC 8

6754744 15AG 13 6754744 11ED 8 6754744 18BE 10

6754744 11EE 8 6755144 12NF 6 6755144 12NE 8

6758144 19BC 8 6758144 19BE 6 6758344 11RK 50

6758344 12HJ 7 6758344 11RC 50 6758344 13AD 51

6758344 13EI 28 6758344 24DB 26 6758344 18AB 11

6758344 13EC 2 6758344 11BA 8 6758344 12HJ 19

6758344 12HP 17 6758344 13CC 7 6758344 12MB 13

6758344 12DB 13 6758344 12HM 17 6758344 13DD 9

6758344 12DC 13 6758344 19BJ 20 6758344 19BI 20

6758544 11RC 28 6758544 13DQ 29 6758544 13AD 12

6758544 13BE 11 6758544 11PAF 3 6758544 13BD 11

6758544 11PAD 2 6758744 15HC 11 6758944 15HB 9

6758944 13EC 56 6761114 12HJ 27 6763344 12LK 7

6763344 12HP 22 6763544 11AF 14 6763544 13EI 12

6763744 11DB 35 6763744 11EA 41 6763744 11DA 35

6765344 12NB 16 6765744 12KC 17 6765744 12KB 17

6770244 11EB 13 6770244 17GB 4 6770644 13DD 10

6771844 13EI 13 6772044 11AN 31 7000441 14EB 5

7001082 14EA 13 7001532 14EA 14 7001591 12NE 9

7001591 12NF 7 7001591 12DED 8 7001594 11BX 6

7001713 18CB 19 7001713 19BG 10 7001714 11BX 5

7001743 12RB 31 7001743 18DD 8 7001743 18EE 25

7001771 18BF 27 7001771 18EE 26 7001781 18AE 30

7001801 15FBD 17 7001801 18DD 9 7001801 15FBC 8

7001801 18EE 27 7001831 18EE 28 7001831 12RB 32

7001831 18DD 10 7001893 18EE 29 7001893 18CB 20

7002023 19BG 11 7002029 12RF 25 7002221 11EA 7

7002221 15BC 11 7002221 18AE 32 7002281 19BG 12

7002340 12HM 16 7002370 18AF 12 7002370 15FBC 9

7002370 11PAR 10 7002400 18BB 21 7002400 12HM 1

7002400 18EE 30 7002431 18DD 11 7002645 12RB 33

7002655 15DFD 24 7003125 18BB 22 7003683 12NB 17

7003953 15DFA 22 7004543 17GD 2 7005865 12AC 10

7005875 12AB 16 7010743 15DG 7 7050692 18CC 10

7070603 19BC 9 7090268 11EA 36 7262308 11BA 48

7262308 20DH 3 7265150 19BI 21 7265150 19BJ 21

7266208 12LK 53 7266208 12LB 26 7266208 12KC 11

7266208 12KB 11 7266308 12LB 32 7266308 12ND 9
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7268107 19AE 8 7268607 19BF 12 7268607 14AG 5

7268607 19BJ 22 7268607 19BA 22 7268607 15BA 20

7268607 12FC 4 7268607 11PA 27 7268607 19AE 4

7268607 12AC 45 7268607 18AB 12 7268607 23AC 27

7268607 12SA 16 7268607 13DK 8 7268607 17HD 24

7268607 13CC 53 7268607 19BB 13 7268607 11BA 40

7268607 12AH 2 7268607 15FBD 18 7268607 11PAR 11

7268607 15AD 9 7268607 19BI 34 7268607 13DJ 5

7268940 13DQ 30 7268940 20DH 4 7276500 19BI 23

7276500 19BJ 23 7282400 20AB 15 7350750 24AC 3

7351200 12LK 28 7356047 12BA 34 7356047 14CB 6

7361465 12LK 49 7367040 14EA 15 7400027 14AG 6

7400029 12NE 10 7400029 11CD 8 7400029 11PAN 6

7400029 11PAT 9 7400029 18BE 11 7400029 11BA 3

7400029 19BC 28 7400029 12NF 8 7400029 24DL 9

7400029 15JFB 25 7400029 11PAH 13 7400029 12NG 5

7400029 19CD 17 7400029 19LB 7 7400029 14EA 16

7400029 19BE 20 7400030 14BD 4 7400030 14AG 7

7400030 18EE 31 7400030 24DL 8 7400030 12KC 13

7400030 19AC 5 7400030 11DC 6 7400030 12HJ 5

7400030 12PG 47 7400030 15FBC 10 7400030 15FBD 19

7400030 12LB 13 7400030 18BE 12 7400030 11BA 13

7400030 19BI 24 7400030 12HO 40 7400030 15BD 49

7400030 18CB 21 7400030 12KB 13 7400030 17HD 25

7400030 24AE 6 7400030 11DG 6 7400030 12NB 19

7400030 13DJ 8 7400030 13DK 2 7400030 12AH 3

7400030 12AG 3 7400030 11DF 6 7400030 13FN 7

7400030 19AE 5 7400030 11DE 6 7400030 12MB 17

7400030 12DB 22 7400030 20AB 16 7400030 19CD 18

7400030 12DC 22 7400030 13DQ 33 7400030 13AD 13

7400030 15AG 11 7400030 25AO 8 7400030 12NG 6

7400030 12ND 29 7400030 19BA 9 7400030 13DO 3

7400030 12AF 4 7400030 12RB 34 7400030 15AD 10

7400030 15BB 8 7400030 12AC 30 7400030 11AF 10

7400030 12AE 5 7400030 19BB 14 7400030 11PAT 10

7400030 25AN 8 7400030 15DJ 11 7400030 19BK 5

7400030 14CA 4 7400030 19BF 13 7400030 19BE 7

7400030 13BF 5 7400030 12SC 17 7400030 24DA 16

7400030 23AF 5 7400030 12JB 11 7400030 17BB 21

7400030 13FG 7 7400030 12SE 8 7400030 19BC 10

7400030 11DD 6 7400030 15JG 8 7400030 23AD 5

7400030 11AH 13 7400030 19BJ 24 7400030 24CC 42

7400030 13CC 16 7400030 15BC 13 7400032 12RB 35

7400032 19BJ 25 7400032 11BF 32 7400032 12RD 35

7400032 15FBC 11 7400032 12KB 24 7400032 12JB 5

7400032 18BB 23 7400032 15DFG 7 7400032 12PD 9

7400032 19BI 25 7400032 18AB 13 7400032 18BH 6

7400032 11RK 25 7400032 15DJ 12 7400032 20AB 17

7400032 11BE 32 7400032 17GB 54 7400032 11EC 21

7400032 18AF 13 7400032 11BA 6 7400032 11DC 3

7400032 25AM 20 7400032 12NB 20 7400032 15JH 8

7400032 12KC 24 7400032 12PE 57 7400032 11RC 25

7400032 15HC 12 7400032 11BD 32 7400032 11BC 32

7400032 15DFD 25 7400032 23AC 18 7400032 13EI 14

7400032 11PAO 5 7400032 11DF 3 7400032 19CD 19

7400032 12MB 37 7400032 19BK 6 7400032 11DE 3

7400032 11PN 3 7400032 12DB 32 7400032 12DC 32

7400032 14OC 4 7400032 13EB 12 7400032 11DD 3

7400032 11AD 54 7400032 15JG 9 7400032 13FG 8

7400032 19BG 13 7400032 13CC 4 7400032 24DA 17
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7400032 13BF 6 7400032 11BB 32 7400032 11DB 16

7400032 14FD 15 7400032 13FE 6 7400032 11DG 3

7400032 13EC 3 7400032 24AE 7 7400032 23AC 12

7400032 12AB 17 7400032 11EF 21 7400032 14AFC 19

7400032 14AB 5 7400032 15AG 15 7400032 19BA 10

7400032 13DQ 11 7400032 15AD 11 7400032 11EG 21

7400032 13BE 32 7400032 11PAT 11 7400032 18BF 28

7400032 11EE 21 7400032 18AH 5 7400032 15BB 9

7400032 12AD 35 7400032 14CF 6 7400032 11ED 21

7400032 19BB 15 7400032 13AD 14 7400032 12AF 8

7400032 12AC 11 7400032 13DD 11 7400032 19BF 14

7400032 12HM 18 7400032 24DL 10 7400032 19LB 8

7400032 13BD 32 7400032 15BD 25 7400032 19LA 7

7400032 25AK 3 7400032 18EE 32 7400032 15BA 21

7400032 12JC 10 7400032 11AP 3 7400032 19AC 6

7400032 15FC 8 7400032 18BE 13 7400032 15FBD 20

7400032 14AA 6 7400032 14BF 6 7400032 15HB 10

7400032 14BD 5 7400032 14BC 2 7400032 14AG 8

7400032 12LB 9 7400032 12EJ 2 7400032 12PC 57

7400032 12HJ 9 7400032 12HO 3 7400032 12HP 7

7400032 11PAD 3 7400032 11DA 38 7400032 12SC 18

7400032 19BC 11 7400032 23AF 6 7400032 19AE 17

7400032 12SA 18 7400032 19BE 8 7400032 14EA 17

7400032 24DB 27 7400032 18AG 13 7400032 11PAF 4

7400033 14AFC 14 7400033 11PAJ 3 7400033 13BE 77

7400033 14FD 16 7400033 19BA 11 7400033 14AA 7

7400033 11AN 4 7400033 11PA 28 7400033 15FC 9

7400033 19BJ 26 7400033 13FC 8 7400033 19BI 26

7400033 11PAN 7 7400033 11AF 8 7400033 12HO 37

7400033 11EA 42 7400033 15HB 15 7400033 19BB 16

7400033 11AH 8 7400033 15HC 13 7400033 11BA 24

7400033 11AB 10 7400033 15BC 2 7400033 11BC 3

7400033 11BD 3 7400033 15JFB 27 7400033 11EC 19

7400033 11DA 2 7400033 12HP 3 7400033 17GB 59

7400033 13EI 15 7400033 12AE 6 7400033 12MB 27

7400033 11BF 3 7400033 11BB 3 7400033 18EE 33

7400033 18AB 27 7400033 12BCD 4 7400033 12LK 5

7400033 12JC 17 7400033 12JB 34 7400033 12JC 30

7400033 18CB 22 7400033 18CC 11 7400033 18AB 14

7400033 14BF 7 7400033 18BB 24 7400033 11EG 19

7400033 11ED 19 7400033 11BE 3 7400033 15DFA 23

7400033 14DH 5 7400033 13DD 12 7400033 14CB 7

7400033 11EF 19 7400033 15DFD 26 7400033 24DA 18

7400033 11DB 2 7400033 20AB 18 7400033 13DQ 12

7400033 12AB 18 7400033 13EB 13 7400033 17ED 29

7400033 12NB 21 7400033 17HD 26 7400033 11CD 13

7400033 12BA 19 7400033 11EE 19 7400034 18CC 12

7400034 12PL 39 7400034 12JC 35 7400034 15DFA 24

7400034 25AM 21 7400034 11EB 14 7400034 11ED 3

7400034 25AO 17 7400034 18BE 14 7400034 15DG 8

7400034 18EE 34 7400034 12BA 32 7400034 13EI 16

7400034 12FC 11 7400034 17HD 27 7400034 18AG 14

7400034 14BH 4 7400034 17AA 12 7400034 11CD 32

7400034 11EA 33 7400034 25AK 11 7400034 12CG 35

7400034 12NB 22 7400034 11EC 3 7400034 12AB 19

7400034 12JB 29 7400034 12PH 33 7400034 12PD 42

7400034 11PA 29 7400034 11EA 40 7400034 18BD 14

7400034 11EF 3 7400034 11EE 3 7400034 11EG 3

7400034 12AC 12 7400034 17GJ 16 7400034 15DFD 27

7400034 25AN 17 7400035 15FBD 21 7400035 11EA 45



C6 C8

Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

7400035 15DFD 28 7400035 18CA 8 7400036 18BC 9

7400036 17AM 8 7400036 12ER 63 7400036 17BB 9

7400036 12EP 63 7400036 12EF 52 7400036 12EG 52

7400036 15DFD 29 7400036 12AB 20 7400036 25AM 22

7400036 15DFA 25 7400036 13AE 8 7400036 12AC 13

7400036 13AE 18 7400036 12LK 3 7400036 13DQ 13

7400036 17GD 54 7400036 13EC 66 7400036 18BD 15

7400038 17GD 68 7400038 13BD 39 7400038 12JB 47

7400038 17GJ 68 7400038 12MB 2 7400038 12HJ 54

7400038 15BA 22 7400038 17AA 13 7400038 17AM 5

7400040 12HP 14 7400040 17BA 17 7400040 11PAP 5

7400040 13FC 36 7400042 11PAO 6 7400042 11PAP 5

7400042 25AM 23 7400042 12HP 15 7400044 17GJ 10

7400044 17GD 10 7402034 12AC 14 7402034 13DD 13

7402034 12BA 27 7412012 25AK 20 7412059 12LK 15

7412469 11PAH 7 7412469 25AK 4 7414009 19CD 20

7414009 12HP 19 7414009 13AD 15 7414009 12AC 15

7414016 13BD 20 7414016 17GJ 88 7414055 13DK 9

7414055 11DD 12 7414055 11DE 12 7414055 13CC 52

7414055 19BA 23 7414055 13DJ 6 7414055 19BB 17

7414055 11DG 12 7414055 11DF 12 7414055 19LA 8

7414055 11DC 12 7414055 19AC 7 7414055 15BA 23

7414055 12HO 43 7414055 19BG 14 7414055 12LB 31

7414055 19BC 12 7414055 19BJ 27 7414055 13BD 9

7414055 12PG 46 7414055 19BI 27 7414057 12PFA 22

7414057 12PH 36 7414057 11PAH 8 7414057 12PL 37

7414057 15DJ 13 7414057 24AE 8 7414057 15JH 9

7414057 13EC 9 7414057 18BE 15 7414057 19DI 9

7414057 11RK 61 7414057 14AFC 24 7414057 11CD 4

7414057 13AE 12 7414057 11PA 30 7414057 14OC 5

7414057 19AC 8 7414057 12HJ 26 7414057 12PJ 36

7414057 19BG 15 7414057 11DB 25 7414059 15BC 3

7414059 25AN 5 7414059 24CC 41 7414059 18BC 10

7414059 13DQ 15 7414059 12JC 19 7414059 13EB 14

7414059 13BD 34 7414059 11PA 31 7414059 19DI 10

7414059 13FE 7 7414059 25AO 5 7414059 13FN 8

7414059 11AN 25 7414059 12JB 48 7414062 12EG 5

7414062 12ER 5 7414062 12NB 23 7414062 12PD 17

7414062 12EP 5 7414062 12PJ 45 7414062 11AN 17

7414062 12PH 45 7414062 11AB 18 7414062 12PC 38

7414062 12EF 5 7414221 19BA 12 7414225 15JFB 28

7414254 20BD 9 7414379 12RH 16 7414383 12RF 27

7414384 14AG 9 7414385 12RF 26 7414465 23AC 22

7414465 24DL 11 7414465 24AE 17 7414465 11EF 26

7414465 12HP 28 7414465 12JC 3 7414465 11PAT 12

7414465 11EE 26 7414465 11EG 26 7414465 11ED 26

7414465 17CA 53 7414465 11EB 3 7414465 11BX 16

7414465 11EC 26 7414465 12MB 21 7414469 15BD 30

7414469 11PAD 4 7414469 13CC 3 7414469 13BE 13

7414469 12HJ 18 7414469 11CM 17 7414469 12JC 11

7414469 11CL 19 7414469 13BD 55 7414469 18AC 11

7414469 12RL 6 7414469 11PAO 7 7414469 12PC 42

7414469 18AF 14 7414469 18AE 31 7414469 12CG 20

7414469 12HO 21 7414469 11AP 4 7414469 18AB 28

7414469 13BD 13 7414469 15FC 10 7414469 12LB 38

7414469 23AC 13 7414469 17CA 15 7414469 12EJ 7

7414469 12PG 23 7414469 13AD 39 7414469 11PAK 20

7414469 20BD 13 7414469 19CD 21 7414469 11AE 37

7414469 12PFA 6 7414469 13EB 15 7414469 12MB 12

7414469 12PE 42 7414469 19BG 16 7414469 12HM 14
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7414469 12PH 35 7414469 13AE 21 7414469 12PL 21

7414469 19BB 18 7414469 24DA 19 7414469 23AF 7

7414469 12FC 15 7414469 12PJ 35 7414469 12RF 19

7414469 19AE 2 7414471 18BC 11 7414471 12LK 13

7414471 11BF 25 7414471 12LK 16 7414471 15DFD 37

7414471 17AH 25 7414471 17AH 21 7414471 15HC 14

7414471 11BD 25 7414471 11PAN 8 7414471 11BE 25

7414471 12JC 31 7414471 20AC 3 7414471 12AB 24

7414471 12AG 4 7414471 13EB 16 7414471 12EF 2

7414471 12EG 2 7414471 12EP 2 7414471 12ER 2

7414471 24DA 20 7414471 19AE 12 7414471 12FC 20

7414471 12LK 8 7414471 12EJ 18 7414471 12JC 22

7414471 12LB 21 7414471 12KB 9 7414471 18BD 16

7414471 11BB 25 7414471 12KB 18 7414471 11AE 11

7414471 12KC 9 7414471 12KC 18 7414471 12JB 15

7414471 18EE 35 7414471 11BC 25 7414471 11PA 32

7414471 11AB 11 7414471 17CA 24 7414471 11PAJ 4

7414471 13FN 9 7414471 12HO 44 7414471 15HB 16

7414471 11PAL 3 7414473 24DA 21 7414473 17HD 28

7414473 11DA 12 7414473 11CM 39 7414473 15DFD 30

7414473 18EE 36 7414473 11CL 41 7414473 12EP 44

7414473 18CC 13 7414473 12JB 53 7414473 11EA 2

7414473 17CA 5 7414473 15BD 47 7414473 12LK 24

7414473 12CG 9 7414473 12NB 24 7414473 12PD 16

7414473 12ER 44 7414473 17GB 3 7414473 12PJ 40

7414473 23AC 9 7414473 12PH 32 7414473 12AB 25

7414473 12PFA 25 7414473 12EG 44 7414473 17CC 18

7414473 18BC 12 7414473 12RF 18 7414473 15DFA 38

7414473 23AC 39 7414473 12EF 44 7414473 12PL 22

7414475 17GD 1 7414477 13EC 68 7414477 13EI 26

7414481 12BCD 5 7414481 12RB 36 7414481 11EA 17

7414481 12JC 36 7514010 15DG 9 7659074 13FE 13

7712050 13EC 24 7712112 12JB 18 7712113 12PD 60

7712120 12FC 18 7712121 17BB 10 7712215 11PA 33

7712220 12CG 7 7716115 13AD 40 7716115 12HO 9

7716117 15BA 24 7716117 13CC 29 7716125 11DB 32

7716125 11PA 34 7716128 11PA 35 7716128 11CD 10

7716128 11EA 5 7716133 12PFA 36 7716133 12PE 32

7716160 12EG 21 7716160 12EF 21 7716160 12EP 21

7716160 12ER 21 7717129 13EI 33 7717142 13EI 17

7717156 11CD 35 7717156 13EC 69 7717156 12LK 36

7717170 11PA 72 7717180 12FC 13 7717190 12BA 26

7717190 15DG 10 7717190 12FC 5 7812114 12LB 8

7812123 11CL 42 7812123 11CM 40 7812160 12DED 9

7812160 17BA 15 7812160 13DQ 16 7812160 12EJ 10

7812160 12JC 7 7812160 12BCD 6 7812160 12HJ 55

7812162 18BE 16 7812168 12NB 25 7812168 17GJ 76

7812168 17GD 76 7812204 14AFC 21 7812204 13BD 5

7812204 15BA 25 7812204 13AE 1 7812204 11PG 49

7812258 17GJ 9 7812258 17GD 9 7812410 11PAP 6

7812410 11AN 21 7812410 11PAP 6 7812410 25AM 24

7812410 12PD 25 7812410 11AB 14 7812420 11BA 20

7812424 11DA 43 7812424 11DB 43 7814099 11DA 14

7814107 14CB 8 7814111 12RJ 9 7814113 13FC 24

7814145 12JC 14 7814145 13FC 52 7814169 17AA 14

7814173 14CB 9 7814177 11PAR 13 7814177 11PAP 13

7814177 14CB 10 7814195 13AD 54 7814195 12BA 33

7814198 11AB 5 7814198 11AN 19 7814198 11AE 5

7814205 12AC 47 7814205 11PA 36 7814205 13BD 56

7814223 17AA 15 7814235 17GD 5 7814281 12ER 60
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7814281 12EG 55 7814281 12EF 55 7814281 12EP 60

7814285 11AE 43 7814285 17GB 17 7814285 25AK 6

7814285 25AM 25 7815009 12BCD 7 7815009 12DED 10

7815013 18BC 13 7815013 18BD 17 7815016 11PA 37

7815017 12AH 53 7815017 12AJ 53 7815017 13BD 45

7815017 12PD 34 7815017 18BD 18 7815017 18CC 27

7815017 12BA 23 7815017 11CD 17 7815017 15BA 26

7815020 12BA 24 7815022 11PA 38 7815022 18CC 14

7815027 12AJ 71 7815027 12AH 71 7815027 18BD 19

7815032 11PA 39 7815032 15BC 9 7815038 17GD 13

7815038 17GJ 13 7815051 17AH 36 7815051 17AA 16

7815235 15BD 46 7815238 13BD 46 7815238 18BD 20

7815238 11CD 26 7815238 18CC 29 7815238 12AJ 51

7815238 12AH 51 7815238 12HJ 44 7815238 12PD 46

7815238 15BD 21 7815238 12LK 51 7815238 11PA 66

7815238 15BA 27 7815238 13AE 6 7815238 18BC 14

7815238 12PE 60 7815248 12AH 70 7815248 12AJ 70

7815248 15BB 10 7815254 11PA 40 7815272 15DG 11

7815950 12ER 48 7815950 12EP 48 7815950 12EG 48

7815950 12EF 48 7815951 12ER 47 7815951 12EF 47

7815951 12EP 47 7815951 12EG 47 7815995 18AE 41

7825904 14AG 10 7825955 18AG 18 8020230 25AM 26

8020230 25AN 10 8020230 25AO 10 8020231 25AM 27

8020232 25AM 28 8020234 11PAH 12 8020234 19BE 19

8020234 19BC 27 8020234 11PAN 9 8020234 19LB 9

8020235 19LA 9 8020235 12NF 9 8020235 19LB 10

8020235 14AFC 26 8020235 12NE 11 8020236 11BA 35

8020240 25AO 2 8020240 25AN 2 8020260 25AO 7

8020260 12NG 7 8020263 12NG 8 8031120 20AB 19

8031121 20AB 20 8031941 12DED 11 8031942 12BCD 8

8031985 20AB 21 8031989 20AB 22 8032242 14EA 18

8032244 14EA 18 8033649 12NB 26 8033661 17BA 16

8033666 20BD 20 8033689 25AK 14 8033691 13DO 45

8033745 24CC 40 8033761 24AE 18 8033762 24AE 9

8033763 24AE 15 8034604 15BA 53 8034605 15FC 11

8034607 15FBD 23 8034911 20AB 23 8034914 14EA 19

8034920 14CC 11 8034933 20AB 24 8035083 20BD 2

8035095 25AO 14 8035095 25AN 14 8035133 25AO 15

8035133 25AN 15 8055523 20BD 4 8055532 14EA 20

8055535 20AB 25 8055542 24AC 12 8055543 24AC 13

8055544 24AC 14 8055560 20BD 26 8055562 25AO 13

8055562 25AN 13 8063089 20DH 5 8063093 20AB 26

8063094 20AB 27 8063236 13FE 8 8063236 24AC 15

8063246 20AF 5 8063246 20AH 9 8070014 19LB 22

8070021 25AN 1 8070022 25AO 1 8080009 14BF 14

8080010 14BF 15 8080014 14BF 14 8080015 14BF 15

8080016 14BJ 6 8080017 14BJ 7 8080044 12NB 27

8080044 20BD 6 8080501 11PAT 13 8080501 24DA 22

8080501 24DL 12 8080503 14EA 21 8080600 14CF 12

8094918 20BD 11 8094921 12NE 13 8094963 14EA 22

8095758 19BI 5 8097450 14DD 31 8097451 14EA 23

8097452 14DD 30 8097453 14DD 28 8097454 14DD 29

8097455 14DA 16 8097457 12PJ 30 8097457 14EA 24

8097458 14EA 25 8097459 14EA 26 8097460 14DA 15

8097461 14EA 27 8097462 14EA 28 8097499 14EA 29

8097499 14DD 32 837074845 15FBD 22 837074846 15FBC 12

837081106 15DFA 43 837084096 15FBD 24 8500174 20DH 5

8500174 12HO 11 8500304 20AB 28 8500306 20AB 29

8500342 20AH 1 8500343 20AH 2 8500344 20AF 2

8500344 20AH 3 8500345 20AH 4 8500346 20AH 5
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8500346 20AF 3 8500355 20AH 6 8500360 20AF 4

8500412 14EA 45 8500413 12CG 42 8500413 24AC 10

8500413 12JB 55 8500413 12HO 18 8500435 20BD 1

8500750 20AH 8 8501205 14EA 30 8501268 20AF 1

8501278 20AB 30 8501294 20AC 4 8501295 20AC 5

9581450 17GD 14 9581450 17GJ 14 9595515 12HO 24

9595515 12HJ 32 9595515 12LK 43 9595515 13AE 15

9680357 12LB 6 9680358 12LB 6 9680359 12LB 6

9680360 12LB 6 9680361 12LB 6 9680362 12LB 6

9685218 13CC 34 9685218 13BE 62 9687236 12MB 33

9687901 11DF 18 9687901 11DG 18 9687901 11DD 18

9687901 11DC 18 9687901 11DE 18 9697578 20DA 3

9697589 20DA 1 9698973 11DB 14 9698973 11DA 31

9703114 12HM 20 9703115 12HM 19 9703576 20DA 2

9703782 23AF 9 9705289 11AF 30 9705289 20DH 6

9705289 11AH 30 9705290 11AH 31 9705290 11AF 31

9705494 20DH 7 9705495 20DH 8 9705496 20DH 9

9705497 20DH 10 9706496 15DFA 4 9707102 24AC 18

9707825 25AO 19 9707825 25AN 19 9707826 25AN 20

9707826 25AO 20 9710528 24AC 19 9710800 15DFA 27

9712941 15DFA 26 A 21BJ 20 R064409 18EE 37

R064409 18BF 29 R064409 15FBD 26 R064409 18AA 11

R066732 13AE 19 R066732 12PE 64 R066732 12HJ 30

R066732 12LK 44 R066732 18BD 21 R066732 12HO 27

R067448 12MB 5 R082536 11AB 15 R082536 11AN 20

R082544 11AN 16 R082544 11AB 17 R082550 11AC 29

R090452 13BE 18 R580273 11PA 74 R583017 13EB 17

R583017 13EC 52 R586987 12HJ 31 R588385 11AE 42

R588385 11AB 41 R592186 17GD 60 R592613 11PG 50

R592613 11PAR 14 R592613 11PAP 14 R593278 12LB 11

R593279 12LB 37 R593302 12KC 20 R593302 12KB 20

R593302 12LB 17 R593302 12LK 19 R593500 12KC 22

R593500 12KB 22 R595864 11AC 27 R595865 11AC 28

R595936 11AN 18 R595936 11AC 19 R595936 11AB 19

R596034 11AB 21 R596034 11AN 12 R596034 11AE 21

R596035 11AC 26 R596036 11AN 13 R596036 11AE 20

R596036 11AB 20 R596050 11EA 10 R596050 11DA 9

R596051 12JC 43 R596052 13AE 5 R596052 12LK 42

R596052 12HJ 29 R596052 11CD 29 R596052 18BD 22

R596077 12MB 16 R597919 13CC 23 R601344 25AM 29

R605000 12JC 28 R605075 13AD 16 R605092 12LK 48

R605138 12MB 6 R605432 12BA 35 R605432 14CB 11

R607069 12MB 4 R608758 12PD 61 R614209 12LK 37

R615374 13EI 29 R615795 11AB 13 R615795 11AN 14

R616697 11AN 15 R616697 11AB 16 R618954 11AB 7

R618960 11AB 9 R618963 11AC 25 R620186 12DB 46

R621499 19AC 9 R621987 12LK 27 R625236 11AB 1

R625237 11AB 2 R628324 17GD 35 R633365 25AM 30

R634692 13CC 9 R638582 25AM 31 R638582 17GD 53

R638710 11BF 28 R638710 11BB 28 R638710 11BC 28

R638710 11BD 28 R638710 11BE 28 R639144 12HO 34

R639144 24CC 39 R643603 11AC 49 R652284 13EC 25

R652449 11CD 30 R659329 12KB 8 R659329 12KC 8

R659414 25AM 32 R659414 17AA 17 R659414 15DFD 31

R659414 15DFA 28 R659452 12EJ 8 R663251 12AH 76

R663251 11CD 23 R663251 12PD 37 R663251 12AJ 76

R663251 12HJ 56 R663251 12BA 8 R663251 11PA 41

R663251 13BD 44 R663254 12AH 77 R663254 12BA 9

R663254 11PA 42 R663254 13BD 42 R663254 12PD 44

R663254 18BD 23 R663254 11CD 34 R663254 12AJ 77
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R663316 12LB 4 R663316 12LD 4 R663316 13EB 18

R663842 24DA 31 R665671 12LB 27 R667825 12AC 32

R668991 18CC 15 R669278 12EJ 16 R669278 12JC 5

R670669 12PC 33 R671440 11DB 4 R671440 11DA 5

R671443 11BF 30 R671443 11BC 30 R671443 11BB 30

R671443 11BE 30 R671443 11BD 30 R671507 12EJ 5

R671543 12JC 8 R672223 11DF 7 R672223 11DG 7

R672223 11DC 7 R672223 11DD 7 R672223 11DE 7

R672224 11DF 9 R672224 11DG 9 R672224 11DE 9

R672224 11DC 9 R672224 11DD 9 R672907 19BF 15

R672907 19BC 24 R672907 19DI 11 R673236 11BC 22

R675629 12PE 59 R676620 12PC 43 R678094 11DC 10

R678094 11DD 10 R678094 11DE 10 R678094 11DF 10

R678094 11DG 10 R678095 11DE 13 R678095 11DF 13

R678095 11DC 13 R678095 11DD 13 R678095 11DG 13

R679079 11AE 31 R679087 11AE 33 R679089 11AE 32

R679235 11PG 51 R680245 12JB 37 R680256 12JB 13

R680257 12JB 9 R680260 12JB 1 R680271 12LK 2

R680272 12LK 35 R680295 12LB 2 R680327 12DC 27

R680356 12LB 1 R680402 12LB 15 R680405 12LB 7

R680420 12LB 30 R680428 12CG 5 R680429 12CG 6

R680439 12KB 25 R680439 12KC 25 R680463 12DC 25

R680463 12DB 25 R680464 12DC 26 R680464 12DB 26

R680491 12AG 5 R680492 12AG 6 R680493 12AE 7

R680501 23AC 20 R680501 12AE 16 R680501 12HJ 34

R680502 12AE 17 R680527 12JB 38 R680542 12DB 30

R680543 12DB 29 R680543 12DC 29 R680543 12DED 14

R680544 12DED 15 R680546 17GB 1 R680592 12JB 8

R680605 12JB 17 R680687 12MB 32 R680688 12MB 38

R680690 12MB 36 R680692 12MB 30 R680693 12MB 25

R680694 12MB 24 R680717 12EF 41 R680717 12ER 41

R680717 12EP 41 R680717 12EG 41 R680785 12HJ 33

R680843 13AD 17 R680870 12MB 29 R680870 13AD 18

R680877 12MB 8 R680878 12MB 3 R680880 12LK 33

R680881 12LK 34 R680884 12LK 1 R680929 12JB 32

R680930 12JB 31 R680941 12LB 25 R680971 17GJ 8

R680971 17GD 8 R680991 13FC 37 R681050 12JC 26

R681053 12JC 24 R681054 12JC 27 R681055 12JC 25

R681093 13DD 14 R681136 12JC 33 R681150 13EB 19

R681161 12JC 38 R681196 12JB 25 R681197 12JB 24

R681207 13CC 6 R681254 11PA 43 R681337 18AD 5

R682097 18EE 38 R683121 11DF 1 R683121 11DD 1

R683121 11DE 1 R683121 11DG 1 R683121 11DC 1

R683220 12LK 23 R683359 17AM 9 R683360 17AM 9

R683448 11DA 10 R685218 13AD 19 R685305 13CC 32

R685305 13AD 20 R685305 13BE 60 R685484 11BC 31

R685570 12HJ 12 R685590 13EC 51 R685625 12LD 3

R685625 12LB 3 R685629 12LB 5 R685660 12KB 7

R685675 14FD 17 R685675 12KB 4 R685675 12KC 4

R685699 12LB 16 R685700 12LB 22 R685708 12MB 15

R685746 13EB 20 R685840 12DB 28 R685840 12BA 28

R685840 12DC 28 R685840 13BF 7 R686106 13AD 21

R686115 12PC 39 R686116 12PC 40 R686119 12JC 2

R686130 12JB 27 R686131 12JB 26 R686136 12MB 35

R686152 19BE 9 R686174 13FC 26 R686180 12DB 27

R686190 19BI 29 R686190 19BJ 29 R686211 12FC 17

R686212 12FC 19 R686258 12KB 6 R686261 12KB 2

R686262 12KB 3 R686263 12KB 1 R686315 19BJ 30

R686315 19BI 30 R686431 12EF 28 R686431 12ER 28

R686431 12EP 49 R686431 12EG 28 R686435 12EJ 12
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R686437 12EG 31 R686437 12EP 31 R686437 12ER 31

R686437 12EJ 31 R686437 12EF 31 R686598 12NF 11

R686598 12NE 14 R686616 18EE 39 R686616 12MB 44

R686664 12AH 1 R686665 12KB 26 R686665 12KC 26

R686693 12LK 46 R686700 13FE 12 R686722 12MB 45

R686722 18EE 40 R686736 13FC 33 R686736 13FN 10

R686770 12BA 7 R686785 12BA 11 R686785 18BD 24

R686785 18CC 24 R686808 19BA 13 R686809 19BA 14

R686819 12LK 21 R686820 12LK 40 R686844 12HJ 35

R687014 20BD 7 R687043 12ND 50 R687044 12ND 51

R687045 12ND 49 R687046 12ND 52 R687106 11BA 19

R687119 12EP 28 R687119 12EG 49 R687193 11RK 44

R687193 11RC 44 R687252 17GB 16 R687255 13EI 32

R687257 11RC 32 R687846 13EB 21 R687855 13AE 20

R687855 12HJ 37 R687881 12CG 2 R687969 13FC 38

R688067 19BC 13 R688083 23AC 37 R688108 23AC 10

R688128 23AC 36 R688138 13EB 22 R688146 23AC 1

R688154 23AC 24 R688231 19BC 14 R688400 13EB 23

R688400 13EI 31 R689368 17GB 18 R689393 11BA 41

R689394 11BA 42 R689993 17BA 18 R689997 17BA 19

R690000 12AC 16 R690001 12AC 17 R690596 12DC 43

R690597 12JB 45 R690651 17GB 57 R690842 12PH 8

R690842 12PJ 8 R690842 12PG 51 R691075 23AC 2

R691076 23AC 3 R691091 23AC 5 R691092 23AC 4

R691167 11PA 44 R691168 11PAK 18 R691171 11CD 1

R691370 15HB 14 R691370 15HC 16 R691370 15DFD 48

R691390 11BA 38 R691592 12EJ 6 R692078 12HJ 16

R692079 12HJ 28 R692090 12HJ 24 R692091 12HJ 23

R692131 12HJ 4 R692265 12LF 1 R692314 17AM 3

R692315 17AM 3 R692364 17GD 4 R692408 17HD 29

R692442 24AE 10 R692442 12HJ 14 R692461 11BD 22

R692550 11BD 31 R692556 17HD 30 R692967 11PAJ 5

R692969 12AD 57 R692972 12AD 60 R693000 13FC 18

R693057 12AD 56 R693058 12AD 55 R693060 12AD 61

R693061 12AD 58 R693086 13AD 22 R693101 12PG 1

R693102 12PG 38 R693104 12PG 36 R693105 12PG 37

R693106 12PG 52 R693107 12PG 53 R693109 12PG 54

R693110 12PG 55 R693114 12PG 58 R693116 12PG 56

R693123 13FC 34 R693266 24AC 20 R693391 18EE 41

R693404 12BA 5 R693410 12BA 6 R693418 11RK 56

R693456 18BC 17 R693462 11RC 52 R693463 11RC 51

R693507 11AH 4 R693507 11AF 4 R693508 11AF 5

R693508 11AH 5 R693516 11AF 2 R693518 11AF 16

R693521 11AH 3 R693522 11AF 3 R693523 11AH 2

R693563 12BCD 9 R693564 12BA 4 R693583 12BCD 10

R693584 12BCD 11 R693596 12AB 28 R693840 15BC 6

R693870 12KC 7 R693877 12KC 6 R693883 12KC 3

R693884 12KC 1 R693885 12KC 2 R693891 14FD 20

R693925 12BCD 12 R693926 12BCD 13 R693927 12BCD 14

R693965 12BA 31 R694027 23AD 1 R694028 23AD 2

R694029 23AD 3 R694070 12LE 1 R694090 11RK 52

R694091 11RK 51 R694093 11RK 53 R694095 15BC 8

R694153 11BB 22 R694164 11BB 31 R694268 12EG 18

R694268 12EP 18 R694269 12EG 23 R694269 12EP 23

R694270 12ER 18 R694270 12EF 18 R694271 12EF 37

R694271 12EF 23 R694271 12ER 23 R694272 12EP 50

R694273 12EP 37 R694273 12EG 37 R694274 12EG 38

R694275 12EF 38 R694276 12ER 33 R694276 12EF 33

R694276 12EG 33 R694276 12EP 33 R694277 12EP 20

R694277 12EF 20 R694277 12ER 20 R694277 12EG 20
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R694281 12CG 3 R694289 12EG 43 R694289 12ER 43

R694289 12EF 43 R694289 12EP 43 R694290 12ER 46

R694290 12EG 46 R694290 12EP 46 R694290 12EF 46

R694304 12MB 31 R694309 13BE 71 R694310 13BE 73

R694313 12MB 23 R694338 13BE 50 R694339 13BE 58

R694347 13BD 6 R694348 13BD 7 R694373 23AC 28

R694401 13BD 4 R694402 13BD 19 R694403 13BD 17

R694407 13BE 10 R694408 13CC 11 R694419 12FC 47

R694428 13CC 33 R694429 13CC 51 R694431 12EF 35

R694431 12ER 35 R694431 12EP 35 R694431 12EG 35

R694432 12EG 34 R694432 12ER 34 R694432 12EF 34

R694432 12EP 34 R694434 12EF 42 R694434 12EP 42

R694434 12EG 42 R694434 12ER 42 R694435 12ER 27

R694435 12EP 27 R694435 12EF 27 R694435 12EG 27

R694436 12EP 29 R694436 12ER 29 R694436 12EG 29

R694436 12EF 29 R694447 12FC 2 R694461 11BE 22

R694466 11BE 31 R694503 13CC 20 R694526 12FC 3

R694529 12FC 22 R694531 12FC 8 R694532 12FC 23

R694557 13AE 14 R694557 15BA 28 R694563 12EG 39

R694563 12EF 39 R694582 12EF 51 R694582 12EP 58

R694582 12ER 58 R694582 12EG 51 R694583 12EP 59

R694583 12EG 53 R694583 12ER 59 R694583 12EF 53

R694640 13BD 3 R694693 12FC 44 R694694 12FC 42

R694695 12FC 46 R694819 12KB 15 R694819 12KC 15

R694826 12KB 27 R695038 25AM 33 R695038 17GD 48

R695040 17GD 45 R695040 25AM 34 R695122 15DFA 29

R695122 15DFD 32 R695208 18CC 16 R695302 13AD 23

R695302 13EC 53 R695354 11BE 34 R695357 11BD 34

R695360 11BC 34 R695362 11BB 34 R695374 17AM 10

R695395 17HD 31 R695534 15JFB 29 R695536 15JFB 30

R695673 11PA 45 R695729 12JC 40 R695731 12JC 41

R695735 13EC 57 R695805 12AJ 66 R695805 12AH 66

R695814 12PE 65 R695818 12PE 62 R695818 18BC 15

R695877 12AH 65 R695878 12AJ 67 R695878 12AH 67

R695919 12AC 18 R695920 12AC 19 R695924 12AC 42

R695924 11PA 46 R695941 11PA 47 R695941 12AC 43

R695946 12AC 20 R695951 12DB 10 R695951 12DC 10

R695952 12DB 12 R695952 12DC 12 R695953 12DC 11

R695953 12DB 11 R695954 12DC 24 R695954 12DB 24

R696003 17GD 3 R696004 17GD 62 R696013 17GJ 79

R696013 17GD 79 R696021 13EI 18 R696044 19DI 12

R696155 17GD 83 R696156 17GD 82 R696168 12AH 69

R696168 12AJ 69 R696170 12AJ 82 R696170 23AC 43

R696171 12AJ 81 R696171 12PFA 5 R696173 12AH 65

R696180 23AC 42 R696187 12AJ 83 R696286 12DED 17

R696287 12DED 18 R696640 13AD 52 R696647 13AD 47

R697013 13AD 42 R697013 12HO 7 R697035 13AD 48

R697040 13AD 53 R697048 13AD 49 R697049 13AD 50

R697172 18BE 17 R697219 18BD 25 R697224 13AE 10

R697226 17ED 25 R697226 14FD 4 R697236 24DA 23

R697251 12HJ 57 R697277 13BD 33 R697439 11BA 21

R697443 11BA 44 R697446 11EA 37 R697446 11BA 45

R697461 13AE 2 R697502 11CD 19 R697511 11CD 25

R697511 11PA 64 R697513 11CD 16 R697581 12EJ 11

R697602 15BC 5 R697610 15BD 38 R697613 15BD 44

R697648 15BD 41 R697672 11BE 5 R697673 11BE 1

R697675 11EG 15 R697675 11EC 15 R697675 11ED 15

R697675 11EE 15 R697675 11EF 15 R697678 12AF 7

R697681 24DB 31 R697710 11BA 43 R697711 11BA 30

R697714 11CD 5 R697912 15BD 37 R697913 15BD 36
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R697930 13DO 42 R698030 13DO 41 R698033 12HO 41

R698047 12BA 30 R698083 13BD 38 R698087 12HO 17

R698087 13AD 43 R698128 14CB 12 R698143 18BD 26

R698274 11EA 20 R698275 11EA 24 R698276 11EA 18

R698277 11EA 23 R698278 11EA 28 R698279 11EA 27

R698280 11EA 11 R698282 11EA 26 R698283 11EA 21

R698285 11EB 12 R698292 11EG 4 R698292 11ED 4

R698292 11EF 4 R698292 11EC 4 R698292 11EE 4

R698293 11EB 16 R698295 11EF 22 R698295 11EE 22

R698295 11ED 22 R698295 11EG 22 R698295 11EC 22

R698394 12FC 39 R698457 11EC 9 R698457 11EE 9

R698457 11ED 9 R698459 11EF 9 R698459 11EG 9

R698493 11EB 4 R698496 11EE 23 R698496 11EC 23

R698496 11EG 23 R698496 11ED 23 R698496 11EF 23

R698498 11EA 13 R698499 11EA 30 R698501 11EF 12

R698503 11EF 1 R698506 11EC 12 R698511 11ED 12

R698513 11ED 1 R698516 11EE 12 R698521 11EG 12

R698523 11EG 1 R698523 11EC 1 R698528 11EE 1

R698546 11ED 24 R698546 11EC 24 R698546 11EF 24

R698546 11EG 24 R698546 11EE 24 R698547 11EA 44

R698602 11DA 6 R698606 11DA 13 R698607 11DA 17

R698608 11DA 34 R698612 11DF 16 R698620 11DF 15

R698631 11DC 16 R698636 11DC 15 R698639 11DD 16

R698644 11DD 15 R698647 11DE 16 R698661 11DE 15

R698664 11DG 16 R698667 11DG 15 R698677 11BF 22

R698699 11BA 32 R698716 14DB 4 R698760 11BA 28

R698768 11BF 5 R698770 11BF 1 R698788 11BD 5

R698789 11BD 1 R698801 11BC 5 R698802 11BC 1

R698804 11BB 7 R698809 11BB 5 R698810 11BB 1

R698813 11CD 33 R698830 11AB 22 R698831 11AB 23

R698832 11AB 4 R698835 11AE 39 R698836 11AE 40

R698837 11AE 34 R698840 11AD 51 R698841 11AD 55

R698842 11AD 56 R698849 11AE 41 R698850 11AD 57

R698920 25AM 48 R698921 25AM 45 R698955 11DA 27

R698956 11DB 29 R698958 11DB 13 R698959 11DA 15

R698976 11DB 26 R698976 11PAH 9 R698977 11DB 17

R698978 11DB 23 R698981 11DB 31 R698982 11DA 22

R698982 11DB 9 R698984 11DB 21 R698984 11DA 36

R698989 11DB 38 R698990 11DA 7 R698990 11DB 5

R698997 11DA 8 R698997 11DB 6 R699081 14FD 21

R699089 18BD 27 R699089 11PA 6 R699089 12HJ 2

R699089 12AH 5 R699089 12BA 10 R699099 18AH 6

R699099 11BD 43 R699099 11BF 43 R699099 11BE 43

R699099 11BB 43 R699099 11BC 43 R699163 18AB 15

R699355 11BA 5 R699355 23AF 8 R699357 11BA 15

R699358 11BA 9 R699393 12DED 19 R699413 13AD 44

R699416 13AD 27 R699418 13AD 55 R699422 13AD 28

R699424 13AD 29 R699425 13AD 30 R699426 13AD 31

R699431 13AE 11 R699434 13AE 24 R699482 11BA 46

R699487 13CC 21 R699488 13CC 24 R699529 24DL 13

R699534 25AK 16 R699539 18AH 7 R699612 13CC 49

R699630 14CB 13 R699651 11BF 37 R699652 11BF 36

R699655 11BE 37 R699656 11BE 36 R699657 11BD 37

R699658 11BD 36 R699659 11BC 37 R699660 11BC 36

R699661 11BC 40 R699661 11BE 40 R699661 11BF 40

R699661 11BD 40 R699662 11BF 35 R699663 11BF 42

R699664 11BF 38 R699665 11BF 41 R699670 11BE 35

R699671 11BE 42 R699672 11BE 38 R699673 11BE 41

R699674 11BD 35 R699675 11BD 42 R699676 11BD 38

R699677 11BD 41 R699678 11BC 35 R699679 11BC 42
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R699680 11BC 38 R699681 11BC 41 R699744 24AC 23

R699814 24AC 24 R699842 12CG 15 R699842 12FC 26

R699843 12FC 25 R699843 12CG 13 R699844 12CG 12

R699874 13AD 34 R699884 11AE 35 R699884 11AD 53

R699998 17ED 28 R700020 11BF 31 R700025 11BA 22

R700120 11EA 34 R700121 11EA 35 R700122 11EA 6

R700125 11EA 8 R700126 11EA 4 R700138 11BF 34

R700155 15DFD 33 R700177 14AFC 29 R700273 17AA 24

R700293 14AFC 7 R700294 14AFC 11 R700333 15BC 10

R700367 15BB 11 R700380 15BB 24 R700489 11DB 42

R700489 11DA 42 R700491 24CC 38 R700493 24CC 37

R700494 24CC 36 R700496 24CC 35 R700500 11BA 17

R700500 12RB 37 R700500 18AA 10 R700514 11DC 19

R700518 11DD 19 R700520 11DE 19 R700523 11DF 19

R700526 11DG 19 R700849 12EP 39 R700849 12ER 39

R700975 11PA 48 R700981 11CD 18 R701087 13DQ 23

R701093 13DQ 25 R701110 25AM 36 R701111 25AM 50

R701113 25AK 15 R701114 25AK 12 R701116 25AK 8

R701127 25AO 3 R701127 25AN 3 R701149 25AM 39

R701150 25AM 38 R701186 13DQ 28 R701192 17GD 63

R701309 13BF 8 R701314 15JFB 32 R701344 25AM 40

R701345 25AM 41 R701367 18BD 28 R701379 12FC 24

R701380 12CG 4 R701381 12FC 1 R701397 12BA 3

R701398 12BA 3 R701448 17AM 6 R701629 11BX 8

R701710 12SC 19 R701710 12SE 9 R701723 13DK 4

R701811 24AC 29 R701861 24AC 31 R701862 24AC 21

R701863 12HO 29 R701865 24AC 32 R701866 12DED 20

R702016 17GJ 83 R702017 17GJ 82 R702033 11CD 11

R702035 11CD 38 R702036 13AE 23 R702046 24AC 33

R702079 25AM 42 R702080 25AK 9 R702088 24DB 24

R702090 24DB 33 R702102 12CG 1 R702118 24DL 15

R702177 11PAP 7 R702177 11PAO 8 R702177 17GJ 33

R702177 11PAP 7 R702178 11PAP 8 R702181 11PAP 9

R702181 11PAP 9 R702188 11PAP 10 R702189 11PAP 11

R702189 11PAP 11 R702196 11BA 47 R702304 14AFC 22

R702307 14AFC 16 R702311 14AFC 17 R702314 14AFC 20

R702315 14AFC 4 R702316 14AFC 6 R702324 14AFC 31

R702336 12LK 14 R702363 19CD 22 R702455 11PAP 12

R702485 11AN 34 R702500 11AN 32 R702501 11AN 33

R702502 11AN 9 R702508 11AN 29 R702516 11AN 7

R702521 11AN 11 R702524 11AN 3 R702528 11AN 1

R702539 11AN 30 R702540 11AN 27 R702686 14AFC 37

R702738 13EC 1 R703002 12FC 48 R703116 12HM 22

R703117 12HM 21 R703127 24AC 35 R703143 11PAJ 6

R703185 11AF 1 R703186 11AH 1 R703279 14CB 14

R703334 13AD 49 R703700 11PA 49 R703756 12LB 35

R703756 12LD 35 R703783 23AF 16 R703796 14CB 19

R704934 12LB 33 R704935 12LB 34 R705156 20DH 11

R705175 20DH 12 R705235 11AH 23 R705235 11AF 25

R705236 11AF 23 R705236 11AH 24 R705316 12HM 5

R705317 12HM 9 R705373 12HM 12 R705374 12HM 10

R705375 12HM 3 R705634 11BA 49 R705766 24DL 16

R706070 11PG 84 R706071 11PG 42 R706100 13BD 57

R706132LC 15BA 2 R706385 11EC 28 R706385 11ED 28

R706385 11EG 28 R706385 11EB 19 R706385 12HP 24

R706385 11EE 28 R706385 11EF 28 R706444 14FD 23

R706444 15BA 29 R706445 15BA 30 R706466 15AG 16

R706478 15BA 31 R706492 14FD 24 R706493 14FD 25

R706553 13BE 51 R706564 13BD 16 R706565 13BE 63

R706584 13BE 9 R706588 13BE 30 R706592 13CC 50
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R706593 13BD 36 R706672 12LD 5 R706757 13BE 52

R706758 13BE 72 R706773 11BX 14 R706774 11BX 14

R706775 11BX 14 R706776 11BX 14 R706777 11BX 14

R706778 11BX 14 R706779 11BX 14 R706780 11BX 14

R706781 11BX 12 R706784 11BX 13 R706785 11BX 13

R706787 11BX 13 R706789 11BX 12 R706790 11BX 13

R706790 11BX 13 R706791 11BX 13 R706791 11BX 13

R706792 11BX 13 R706793 11BX 9 R706796 11BX 7

R706797 11BX 7 R706798 11BX 7 R706800 11BX 9

R706801 11BX 7 R706801 11BX 7 R706802 11BX 7

R706802 11BX 7 R706803 11BX 7 R706811 11BX 10

R706846 11BA 34 R706871 12HP 23 R706872 12HP 27

R706876 12HP 16 R706878 12HO 35 R706881 12HO 14

R706928 12HO 47 R706939 14FD 27 R706941 14FD 28

R706966 11BC 7 R706968 11BD 7 R706970 11BE 7

R706972 11BF 7 R707031 25AM 49 R707131 12PJ 27

R707133 12EJ 17 R707133 12JC 1 R707176 25AM 44

R707198 13FC 29 R707321 12HO 26 R707470 13CC 11

R707486 17GB 56 R707594 12MB 29 R707710 13DQ 21

R707715 13DQ 31 R707719 12LB 1 R707802 13DQ 20

R707820 25AM 46 R707853 25AO 11 R707853 25AN 11

R707866 25AM 47 R707946 15DFA 30 R707946 15DFD 34

R708000 18CB 23 R708069 13DQ 35 R708552 11PAJ 7

R708762 12HP 29 R708764 12HP 37 R708766 12HP 12

R708778 12HO 23 R708779 12HO 31 R708809 18BD 29

R708809 18BC 18 R708841 11PAJ 8 R708956 18AE 38

R708957 18AE 35 R708958 18AE 37 R708960 11PAH 10

R708961 11PA 52 R708976 20AB 31 R708983 20AB 32

R709162 12HJ 1 R709173 12LB 2 R709249 11BC 21

R709249 11BB 21 R709249 11BF 21 R709249 11BD 21

R709249 11BE 21 R709366 12HO 30 R709390 13BD 1

R709394 12HP 4 R709395 12HP 5 R709396 12HP 1

R709646 11PAP 16 R709651 12HP 34 R709652 12HP 33

R709653 12HP 32 R709654 12HP 31 R709752 11PAL 4

R709755 11PAL 5 R709951 12MB 31 R709956 12BA 3

R710001 12AC 22 R710043 12LK 38 R710045 12AC 23

R710052 12AB 36 R710053 12BA 1 R710054 12BA 2

R710066 12AB 38 R710072 12AB 39 R710073 12KB 16

R710073 12KC 16 R710077 12AE 18 R710080 12AE 18

R710090 12AC 25 R710095 12AE 8 R710098 12AE 9

R710139 12AC 27 R710145 12AC 28 R710148 13CC 1

R710153 18BD 30 R710159 18BD 31 R710164 18BD 32

R710168 18BD 33 R710171 18BE 20 R710173 18BC 19

R710189 18BC 20 R710192 18BC 21 R710205 15DFA 31

R710205 15DFD 35 R710211 15DFA 32 R710211 15DFD 36

R710216 15DFA 33 R710221 15BA 33 R710229 15DFA 34

R710246 15BA 34 R710248 15BB 12 R710249 15BB 13

R710251 12AE 10 R710259 19BG 17 R710261 12AF 5

R710263 12AF 6 R710266 19BG 18 R710271 12AG 7

R710281 12AG 7 R710284 19BG 19 R710285 19BG 20

R710302 12NB 29 R710318 12NB 30 R710330 12NB 31

R710331 12NB 32 R710334 12NB 33 R710350 12LK 54

R710354 15BA 35 R710355 15HC 17 R710355 15HB 12

R710357 15BA 36 R710358 15BA 37 R710361 15BA 38

R710362 15BA 39 R710374 15AG 18 R710383 15DG 12

R710384 15DG 13 R710386 15DG 14 R710387 15DG 15

R710390 15DG 17 R710401 18BE 21 R710402 18BE 22

R710403 18BE 23 R710406 12HJ 58 R710407 12HJ 36

R710418 19BI 32 R710428 18EE 42 R710431 18EE 43

R710432 18ED 33 R710433 18BF 30 R710436 18AB 29
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R710437 18AB 30 R710444 18AB 17 R710452 15FC 12

R710455 15FC 13 R710456 15FC 14 R710457 15FC 15

R710460 18ED 37 R710461 18ED 35 R710462 18ED 36

R710466 18EE 44 R710576 12AC 31 R710577 13EB 24

R710588 15BB 14 R710590 15BB 15 R710592 15BB 16

R710593 15BB 17 R710594 15BB 18 R710597 15BA 41

R710598 15BA 42 R710600 15BA 43 R710652 19BI 33

R710653 19BJ 34 R710654 19BI 35 R710655 19BJ 36

R710656 19BI 37 R710657 19BJ 38 R710667 19BI 39

R710668 19BJ 40 R710676 19BI 41 R710677 19BJ 42

R710681 19BJ 44 R710682 15BA 49 R710693 19BJ 45

R710693 19BI 45 R710716 19BF 16 R710719 19BF 17

R710720 19BF 18 R710726 19BF 19 R710732 19BF 22

R710736 19BF 20 R710752 15BA 44 R710754 15BA 45

R710763 19CD 24 R710764 19CD 25 R710768 19CD 26

R710769 19CD 27 R710773 19CD 28 R710777 15BA 46

R710797 15DFD 38 R710797 15DFA 36 R710802 19AC 10

R710803 19AC 11 R710807 19BC 15 R710808 19BE 10

R710813 19BC 16 R710815 19BC 17 R710816 19BE 11

R710817 19BC 18 R710818 19BE 12 R710819 19BC 19

R710820 19BE 13 R710821 19BC 20 R710821 19BE 14

R710824 19BE 15 R710825 19BE 16 R710826 19BC 21

R710827 19BE 17 R710831 19BA 17 R710832 19BA 18

R710843 19BC 22 R710845 19BJ 47 R710849 19BA 19

R710855 18ED 37 R710857 18AB 18 R710863 18BE 25

R710868 18EE 45 R710872 17GJ 36 R710873 17HD 32

R710876 19AE 6 R710877 19AE 7 R710878 18BC 22

R710884 23AC 15 R710887 18BE 26 R710891 18EE 46

R710892 18EE 47 R710895 12RB 38 R710896 12RB 39

R710907 15FBD 28 R710912 15AD 13 R710913 15AD 14

R710914 15AD 15 R710915 15AD 16 R710931 15DFA 37

R710943 15BA 47 R710944 15BA 48 R710961 13BD 30

R710963 19AE 18 R710964 19AE 19 R710965 19AE 14

R710968 19BC 23 R710986 19BF 21 R710988 13BE 76

R711002 19BB 22 R711007 19BB 23 R711008 19BB 24

R711009 19BB 25 R711010 19BB 26 R711016 19BB 27

R711017 19BB 28 R711029 19BE 18 R711036 19BF 23

R711041 19BI 50 R711042 19BJ 51 R711043 19BI 52

R711044 19BJ 53 R711055 19BB 29 R711055 19BA 25

R711056 19BB 30 R711056 19BA 26 R711057 19BA 27

R711057 19BB 31 R711058 19BA 28 R711058 19BB 32

R711060 15BB 19 R711072 15FBD 29 R711077 12AH 72

R711077 12AJ 72 R711080 12PD 36 R711107 15FBD 30

R711117 15BA 50 R711119 12HO 36 R711121 19BI 55

R711123 19BJ 56 R711145 12HJ 11 R711146 12HJ 20

R711158 19AE 3 R711162 19BI 58 R711162 19BJ 58

R711165 19BI 59 R711165 19BJ 59 R711176 15DFD 39

R711177 15DFD 40 R711183 15BB 25 R711185 15BB 23

R711188 15HB 13 R711193 15BA 51 R711195 15BB 22

R711199 15BB 21 R711201 15BB 20 R711205 15BA 37

R711284 20BD 3 R711286 19BJ 10 R711286 19BI 15

R711298 15DJ 21 R711322 23AC 29 R711328 12NG 9

R711329 23AD 8 R711352 15JH 10 R711380 11RC 31

R711419 18BD 34 R711451 15DFA 39 R711451 15DFD 41

R711459 11PAF 5 R711460 11PAF 6 R711461 11PAF 7

R711462 11PAF 8 R711463 11PAF 9 R711464 11PAF 10

R711538 19LB 23 R711541 20BD 3 R711781 11AP 5

R711950 12HO 51 R712246 12AC 49 R712359 12AC 50

R712420 12RB 42 R712430 24DA 24 R712432 24DA 25

R712433 24DA 26 R712434 24DA 27 R712445 24DA 28
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R712446 24DA 29 R712478 17BB 11 R712493 18BB 25

R712494 18BB 26 R712644 22AA 5 R712764 22CC 1

R712765 22CC 2 R712766 22CC 3 R712767 22CC 4

R712768 22CC 5 R712769 22CC 6 R712770 22CC 7

R712771 22CC 8 R712772 22CC 9 R712773 22CC 10

R712774 22CC 11 R712775 22CC 12 R712793 19LB 11

R712793 19LA 10 R712796 24AC 41 R712884 11PA 53

R712886 19BK 7 R712887 19BK 8 R712888 19BK 9

R712915 15FBC 13 R712916 15FBC 14 R712917 15FBC 15

R712918 15FBC 16 R712919 15FBD 32 R712921 15JG 10

R712926 15AD 17 R712928 15DJ 15 R712932 15FBD 34

R712933 15FBD 35 R712936 15DFA 45 R712939 15DFG 8

R712939 15DFA 47 R712940 15DFG 9 R712940 15DFA 46

R712954 15FBD 36 R712956 15FBD 37 R712957 15DJ 16

R712958 15DJ 17 R712959 15DJ 18 R712960 15DJ 19

R712982 22AA 8 R712983 22AA 9 R712984 15DJ 20

R712986 15JG 13 R712987 15JG 12 R712987 15JFB 20

R712988 15JFB 21 R713050 15AD 18 R713057 14EA 31

R713059 14EA 44 R713096 12ER 4 R713096 12EP 4

R713096 12EF 4 R713096 12EG 4 R713107 24DB 25

R713109 18EE 48 R713110 18EE 49 R713112 18EE 50

R713114 18ED 38 R713121 12PFA 5 R713133 17AA 18

R713150 14AFC 36 R713151 14AFC 33 R713152 14AFC 34

R713153 15FBD 38 R713154 15FBD 39 R713180 19LB 12

R713181 19LB 13 R713189 17GJ 12 R713189 17GD 12

R713218 13DD 15 R713229 12LK 39 R713248 22CC 13

R713249 22CC 14 R713251 14CB 15 R713252 14CB 16

R713254 17AA 20 R713255 17AA 21 R713267 17AA 23

R713268 17BB 12 R713271 17BA 20 R713275 17BB 13

R713276 17BB 14 R713277 17BB 15 R713278 17BB 16

R713336 24AC 29 R713353 12PJ 57 R713354 19LB 14

R713402 15DFA 48 R713404 15HB 11 R713404 15HC 15

R713422 19LB 15 R713426 19LB 16 R713426 19LA 11

R713504 15DFD 42 R713505 15DFD 43 R713516 19LB 17

R713516 22DB 10 R713523 15FBD 41 R713528 15FBD 42

R713541 15DFD 44 R713543 15DFD 45 R713554 15DFG 10

R713587 15DFG 12 R713588 15DFG 13 R713592 15DFG 14

R713596 22DB 17 R713600 14CB 18 R713604 18BC 23

R713619 11PA 54 R713629 11PA 55 R713633 11PA 56

R713644 11PAH 11 R713661 13DD 16 R713666 15DFD 47

R713679 13FN 11 R713681 13FN 12 R713682 13FN 13

R713691 11PN 4 R713693 11PN 5 R713694 11PN 6

R713701 20AC 6 R713713 22DB 8 R713764 15DJ 19

R713765 15DJ 20 R713782 14EA 32 R713786 23AF 10

R713793 23AF 11 R713883 11PA 57 R713890 18CC 17

R713890 18CC 30 R713893 18CC 18 R713950 23AF 12

R713954 15DFG 11 R714000 18CC 20 R714001 18CC 19

R714003 18CC 21 R714015 18CC 22 R714016 11PAN 10

R714028 11PAN 11 R714073 24AC 39 R714092 23BA 1

R714094 23BA 2 R714098 15DJ 1 R714101 11PA 58

R714145 11PA 59 R714149 11PA 60 R714152 13DD 17

R714167 13DD 18 R714179 13EB 25 R714187 13DD 19

R714200 11PA 61 R714201 11PA 62 R714202 11PA 63

R714206 11PAL 6 R714210 11PA 65 R714222 11PAD 5

R714223 11PAD 6 R714226 18AF 15 R714227 18AE 23

R714235 11PA 68 R714263 15AD 19 R714275 18AE 9

R714280 23BA 3 R714284 18AE 25 R714285 18AE 26

R714383 17GD 32 R714400 20DA 4 R714401 20DB 1

R714403 20DB 2 R714408 11BA 50 R714434 20AB 33

R714469 11PAP 16 R714590 12DED 21 R714591 12DED 22
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Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

R714598 12DED 23 R714626 11EA 38 R714644 11EA 1

R714702 11PAT 14 R714703 18AE 27 R714704 18AE 28

R714705 18AE 29 R714719 11PAH 16 R714723 11PAO 12

R714733 11PAN 12 R714735 11PA 73 R714738 11PAK 16

R714761 14AA 9 R714776 14AB 1 R714778 14AA 10

R714781 14AB 2 R714792 14AA 11 R714808 15DG 16

R714814 22AA 7 R714821 12AC 21 R714838 24AE 11

R714839 24AE 12 R714844 20AB 34 R714846 20AB 35

R714859 14EA 33 R714862 14EA 34 R714868 12DED 24

R714869 12EJ 15 R714869 12DED 25 R714871 14EA 35

R714875 14EA 36 R714877 12BCD 15 R714881 12BCD 16

R714885 12DED 26 R714885 12BCD 17 R714901 13EI 20

R714902 13EI 21 R714903 13EI 22 R714912 13EI 23

R714917 13DJ 3 R714923 13DK 10 R714923 13DJ 2

R714926 13EB 26 R714930 13EB 27 R714934 13DD 21

R714935 13DD 22 R714936 13DD 23 R714939 13DQ 24

R714942 13DJ 1 R714944 13DJ 4 R714946 13FE 9

R714948 13FE 10 R714960 14AG 12 R714962 14AG 13

R714968 14AG 14 R714975 14AG 15 R714985 18BB 27

R714994 18DD 12 R714995 18DD 13 R714996 18DD 15

R714998 18DD 16 R714999 18DD 17 R715000 14BA 6

R715016 14BC 3 R715019 14BD 6 R715020 14BD 7

R715021 14BD 8 R715023 14BD 9 R715033 14BD 10

R715034 14DA 6 R715034 14BF 8 R715035 14DA 7

R715035 14BF 9 R715037 14DA 13 R715042 14BA 1

R715043 14BC 5 R715044 14BD 11 R715048 14BD 12

R715049 14BD 13 R715050 14BC 6 R715050 14BD 14

R715052 14BA 3 R715054 14BA 2 R715055 14BD 15

R715057 14BD 16 R715058 14BD 17 R715058 14BC 7

R715059 14BD 18 R715060 14BD 19 R715062 14BD 20

R715063 14BC 17 R715063 14BD 30 R715064 14BC 8

R715064 14BD 21 R715065 14BD 22 R715066 14BC 9

R715067 14BC 10 R715078 14BD 23 R715078 14BC 11

R715080 14BD 24 R715080 14BC 12 R715081 14BD 25

R715084 14BC 13 R715085 14BC 14 R715094 14BD 26

R715100 14BD 27 R715104 14DD 10 R715110 14DD 2

R715114 14DH 3 R715120 14DD 3 R715132 14DD 4

R715137 14DB 6 R715173 14DD 1 R715184 14DB 8

R715230 14BD 28 R715233 14BF 10 R715234 14BF 11

R715239 14BF 12 R715239 14DD 13 R715240 14BF 13

R715240 14DD 12 R715245 14DD 9 R715252 14BD 29

R715293 14CC 7 R715299 14CC 9 R715300 14CA 11

R715301 14CA 10 R715302 14CA 1 R715305 14CA 9

R715310 14CA 12 R715311 14DD 33 R715313 14CA 5

R715314 14CA 2 R715320 14CA 16 R715345 14CA 24

R715348 14DD 15 R715349 14DD 14 R715360 14CA 6

R715360 14DD 19 R715361 14DD 18 R715363 14DD 20

R715363 14DA 11 R715368 14CC 5 R715369 14CA 13

R715391 14CA 15 R715394 14CA 18 R715395 14CA 19

R715396 14CA 23 R715397 14CA 21 R715398 14CA 20

R715399 14CA 22 R715406 14DB 12 R715408 14CA 7

R715409 14CA 14 R715410 14DA 8 R715418 14CA 3

R715431 14CC 6 R715450 14DH 8 R715474 14BH 8

R715491 14BC 15 R715493 14DD 26 R715494 14DD 16

R715550 19BI 61 R715551 19BI 60 R715552 19BJ 28

R715554 19BI 54 R715556 15AD 20 R715563 15AD 12

R715564 15AD 21 R715565 24AC 4 R715570 13DD 17

R715585 19BI 61 R715586 19BJ 28 R715591 13DK 7

R715596 13DK 11 R715597 13DK 5 R715598 13DK 6

R715599 13DD 30 R715602 20DB 3 R715603 20DB 4
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Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos Part No Part Module Pos

R715604 20DB 5 R715606 20DB 6 R715607 20DC 1

R715608 20DC 2 R715611 20DC 3 R715612 20DC 4

R715613 20DC 5 R715614 20DC 6 R715615 20DF 1

R715616 12RL 8 R715616 20DH 1 R715618 20DH 2

R715619 20DF 2 R715620 20DE 5 R715621 20DD 2

R715624 20DD 1 R715627 20DH 3 R715629 20DD 3

R715632 20DD 4 R715633 20DD 5 R715633 12PJ 28

R715634 20DD 6 R715635 11BA 51 R715637 12NE 12

R715637 12NF 10 R715638 20DE 1 R715639 17CA 9

R715643 14AG 11 R715645 20AB 36 R715650 20DE 2

R715651 20DE 3 R715652 20DE 4 R715653 20DH 4

R715655 20DE 6 R715657 19LB 18 R715658 20BG 2

R715674 20DC 6 R715701 18ED 41 R715704 18ED 42

R715705 18ED 43 R715706 19BJ 31 R715707 19BI 46

R715708 14AA 12 R715712 17BB 17 R715718 14AG 16

R715720 14AG 19 R715721 14AG 18 R715722 14AG 17

R715725 14AA 13 R715726 14AA 14 R715729 14AB 3

R715761 14AB 2 R715762 14AB 2 R715773 14AA 15

R715775 14AB 3 R715794 19BI 31 R715795 17BB 20

R715801 13DD 26 R715802 13DD 27 R715803 13DD 28

R715804 12RB 44 R715804 13DD 29 R715805 15AD 22

R715805 15BA 40 R715808 15AD 23 R715809 15AD 24

R715810 15AD 25 R715811 15AD 26 R715812 15AD 27

R715813 15AD 28 R715814 15AD 29 R715816 15AD 30

R715825 19BI 48 R715826 19BJ 49 R715833 19BI 62

R715834 19BJ 9 R715837 19BJ 15 R715837 19BI 7

R715840 13FG 9 R715845 13FG 10 R715847 13FG 11

R715903 18ED 46 R715904 18ED 47 R715905 18ED 48

R715908 18BH 7 R715909 18ED 51 R715910 18ED 52

R715911 18ED 53 R715912 18ED 54 R715915 18ED 57

R715916 18EE 51 R715917 18ED 58 R715918 18ED 59

R715920 14EA 37 R715921 14EA 38 R715922 14EA 39

R715926 14EA 40 R715929 14EA 41 R715932 18BF 31

R715934 18BF 32 R715935 14EA 42 R715936 14DD 27

R715938 22AA 2 R715939 22AA 1 R715942 22AA 6

R715943 22AA 4 R715944 22AA 3 R715949 14EB 6

R715963 18AG 16 R715964 18AG 17 R715975 20AB 37

R715977 19BI 43 R716552 24AE 16 R716553 24AE 14

R716554 24AE 13 R716556 12HJ 8 R716567 24AC 40

R716616 14EA 43 R716619 18ED 42 R716620 18ED 47

R716621 18ED 48 R716632 14CB 17 R716633 12JB 54

R716633 12CG 37 R716634 12CG 40 R716643 14AG 19

R716644 14AG 18 R716645 14AG 17 R716647 19BB 21

R716647 19BA 16 R716648 19BB 20 R716648 19BA 15

R716653 14CC 8 R716658 14DD 24 R716669 14DD 25

R716674 14CC 3 R716674 14CC 10 R716675 14CC 4

R716677 14BJ 2 R716696 14BJ 1 R716704 14BJ 3

R716706 14DA 14 R716714 14DD 7 R716720 14BH 6

R716721 14BH 7 R716727 14DB 9 R716739 14BC 16

R716740 14CA 8 R716761 11PAO 10 R716761 11PAP 10

R716762 11PAO 9 R716762 11PAP 8 R716778 11BB 36

R716779 11BB 37 R716780 11BB 41 R716781 11BB 42

R716782 11BB 40 R716783 11BB 35 R716784 11BB 38

R716793 11PAR 16 R716821 18BC 16 R716822 12HO 20

R716823 24AC 1 R716824 24AC 36 R716825 24AC 30

R716834 22DB 4 R716835 22DB 5 R716843 11PAO 13

R716846 14DB 11 R716847 14DB 11 R716905 12NE 15

R716906 12NF 12 R716909 12NE 16 R716910 12NF 13

R716923 14FD 26 R716924 14FD 22 R716925 14FD 26

R716926 14FD 22 R716931 12JB 51 R716945 12RL 7
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R716946 12RB 46 R716947 12RB 47 R716948 14EB 7

R716951 14AB 3 R717000 14DB 2 R717012 14DB 15

R717017 14DB 1 R717018 14DB 3 R717022 14DB 19

R717023 14DB 18 R717024 14DB 13 R717037 14BJ 8

R717038 14DB 7 R717039 14DA 12 R717040 14DD 8

R717051 14DA 9 R717059 14BH 1 R717096 14BA 4

R717097 14BA 5 R717100 14EB 8 R717101 14EB 9

R717102 14EB 10 R717103 14EB 11 R717105 14EB 12

R717108 19LB 19 R717108 19LA 12 R717109 19LA 13

R717109 19LB 20 R717110 19LB 21 R717115 12BCD 21

R717116 12BCD 19 R717117 11PAR 15 R717117 18AD 6

R717119 17HD 35 R717120 17HD 37 R717121 18AD 7

R717122 11PAR 1 R717123 18ED 55 R717124 18ED 56

R717149 14CF 18 R717226 14BH 2 R717230 14DD 5

R717231 14DD 23 R717232 14DD 21 R717233 14DD 22

R717251 14CA 17 R717254 14BC 4 R717262 14DB 10

R717266 14DB 20 R717267 14DD 6 R717270 14BH 9

R717276 14DD 11 R717292 14BJ 4 R717293 14BJ 5

R717604 14DB 12 R717605 14DB 14 R717606 14DB 15

R717610 14DD 17 R717625 14BD 31 R717708 11PAT 15

R718409 17BA 21 R718518 11RK 32 R718519 11RK 28

R718520 11RC 27 R718520 11RK 27 R718551 11PAT 16

R719276 12RD 40 R719277 12RD 41 R719287 19CD 23

R720652 18AE 13 R720950 20AB 38 R720987 18CC 31

R850173 12SG 1 R856896 24AC 38 R856896 13FE 11

R865580 20BF 2 R92312 12NB 34
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